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Ⅰ 圏域別各種データ 
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① 明倫圏域（豊地区・木田地区） 

 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

豊地区 11,139 人(6) 2,817 人(2) 25.29％(23) 1,472 人(3) 13.21％(11) 1,345 人(2) 12.07％(28) 

木田地区 13,030 人(2) 2,125 人(7) 16.31％(47) 1,075 人(7) 8.25％(48) 1,050 人(8) 8.06％(40) 

明倫圏域 24,169 人 4,942 人 20.45％ 2,547 人 10.54％ 2,395 人 9.91％ 

福井市 270,204 人 60,591 人 22.42％ 30,419 人 11.26％ 30,172 人 11.17％ 

 ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
【H28.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

豊地区 10,567 人(8) 3,283 人(3) 31.07％(25) 1,583 人(4) 14.98％(23) 1,700 人(2) 16.09％(23) 

木田地区 13,979 人(2) 2,787 人(6) 19.94％(48) 1,478 人(6) 10.57％(47) 1,309 人(6) 9.36％(47) 

明倫圏域 24,546 人 6,070 人 24.73％ 3,061 人 12.47％ 3,009 人 12.26％ 

福井市 265,521 人 73,018 人 27.50％ 36,763 人 13.85％ 36,255 人 13.65％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
【H37.4(見込)】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

豊地区 9,735 人(8) 3,329 人(4) 34.20％(26) 1,276 人(7) 13.11％(30) 2,053 人(2) 21.09％(19) 

木田地区 14,569 人(3) 3,212 人(6) 22.05％(48) 1,445 人(3) 9.92％(43) 1,767 人(6) 12.13％(48) 

明倫圏域 24,304 人 6,541 人 26.91％ 2,721 人 11.20％ 3,820 人 15.72％ 

福井市 252,591 人 76,255 人 30.19％ 31,548 人 12.49％ 44,707 人 17.70％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
  

＜福井市＞ ＜明倫圏域＞ ＜豊地区＞ ＜木田地区＞ 
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（２）世帯状況の現状 
【H28.4】 

 世帯数 
(世帯) 

高齢者がいる 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者のみ 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者独居 
世帯(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

豊地区 4,134 世帯(8) 2,238 世帯(3) 54.14％(29) 1,184 世帯(3) 28.64％(18) 645 世帯(3) 15.60％(20) 

木田地区 5,191 世帯(3) 1,897 世帯(7) 36.54％(48) 892 世帯(7) 17.18％(48) 457 世帯(11) 8.80％(44) 

明倫圏域 9,325 世帯 4,135 世帯 44.34％ 2,076 世帯 22.26％ 1,102 世帯 11.82％ 

福井市 100,399 世帯 50,055 世帯 49.86％ 24,351 世帯 24.25％ 13,554 世帯 13.50％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
 
（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 

【H28.4】 
 支援 1 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
支援 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 1 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

豊地区 68 人 2.07％(19) 92 人 2.80％(7) 136 人 4.14％(12) 89 人 2.71％(40) 

木田地区 56 人 2.01％(22) 60 人 2.15％(28) 123 人 4.41％(3) 82 人 2.94％(38) 

明倫圏域 124 人 2.04％ 152 人 2.50％ 259 人 4.27％ 171 人 2.82％ 

福井市 1,428 人 1.96％ 1,700 人 2.33％ 2,489 人 3.41％ 2,435 人 3.33％ 
          
 介護 3 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 4 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 5 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
計 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

豊地区 72 人 2.19％(41) 83 人 2.53％(19) 47 人 1.43％(34) 587 人 17.88％(28) 

木田地区 66 人 2.37％(38) 59 人 2.12％(35) 46 人 1.65％(24) 492 人 17.65％(30) 

明倫圏域 138 人 2.27％ 142 人 2.34％ 93 人 1.53％ 1,079 人 17.78％ 

福井市 2,022 人 2.77％ 1,739 人 2.38％ 1,225 人 1.68％ 13,038 人 17.86％ 

※ ( )内は市内 49 地区中の順位 
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（４）認知症高齢者 ※・ひとり暮らし登録者 ※の現状 
※認知症高齢者は、要介護認定にかかる認定調査票での「認知症高齢者の日常生活自立度」Ⅱ以上の高齢者 
※ひとり暮らし登録者は、在宅の日常生活に不安を持つ独居等高齢者で、市に登録申請をした高齢者 

【H28.4】 
 認知症 

高齢者数 
高齢者数に

占める割合 
ひとり暮ら 
し登録者数 

高齢者数に

占める割合 

豊地区 398 人 12.12％(26) 290 人 8.83％(8) 

木田地区 338 人 12.13％(25) 162 人 5.81％(18) 

明倫圏域 736 人 12.13％ 452 人 7.45％ 

福井市 8,931 人 12.23％ 4,299 人 5.89％ 
 
（５）自治会型デイホーム事業参加率・老人クラブ（ミニクラブを含む）加入率の現状 
【H28.4】 

 自治会型デイ

ホーム事業 
実参加者数 

高齢者数に

占める割合 
老人クラブ 
加入者数 

高齢者数に

占める割合 

豊地区 215 人 6.55％(44) 327 人 9.96％(28) 

木田地区 187 人 6.71％(43) 77 人 2.76％(42) 

明倫圏域 402 人 6.62％ 404 人 6.66％ 

福井市 9,654 人 12.71％ 9,334 人 12.78％ 
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（６）地域資源の現状 

 項目 圏域内数 市全体 備考 

医 

療 

病院 2 施設 26 施設 Ｈ28.10.31 現在 

診療所(医院・クリニック) 25 施設 212 施設 Ｈ28.10.31 現在 

歯科医院 12 施設 135 施設 Ｈ28.7.31 現在 

薬局 12 店舗 108 店舗 Ｈ28.8.31 現在 

介 

護 

訪問介護 8 カ所 56 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問入浴介護 1 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問看護 11 カ所 80 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問リハビリテーション 3 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

居宅介護支援事業所 9 カ所 105 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所介護 4 カ所 83 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型通所介護 1 カ所 30 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所リハビリテーション 2 カ所 26 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

特定施設入居者生活介護 1 カ所 13 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所生活介護 2 カ所 37 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所療養介護 2 カ所 16 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人福祉施設(特養) 0 カ所 21 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型介護老人福祉施設(小規模特養) 1 カ所 11 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人保健施設 2 カ所 9 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

指定介護療養型医療施設 2 カ所 8 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

小規模多機能型居宅介護 2 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

看護小規模多機能型居宅介護 1 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型共同生活介護 3 カ所(4 ユニット) 32 カ所(44 ユニット) Ｈ28.12.31 現在 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 1 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

夜間対応型訪問介護 1 カ所 1 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型通所介護 3 単位 24 単位 Ｈ28.12.31 現在 

住
ま
い 

サービス付き高齢者向け住宅(棟数) 2 棟(100 戸) 24 棟(724 戸) Ｈ28.12.31 現在 

有料老人ホーム 0 棟(0 戸) 3 棟(168 戸) Ｈ28.6.1 現在 

軽費老人ホーム(ケアハウス) 0 棟(0 戸) 9 棟(434 戸) Ｈ28.6.1 現在 

介
護
予
防 

あじさい元気クラブ(老人クラブ)数 9 クラブ 191 クラブ Ｈ28.4.1 現在 

    〃    会員数 404 人 9,334 人 Ｈ28.4.1 現在 

いきいき長寿よろず茶屋 4 カ所 28 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

百歳体操実施グループ 0 カ所 4 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

いきいき教室自主グループ 3 グループ 5 グループ Ｈ29.3.1 現在 

生
活

支
援 

多機能よろず茶屋 0 カ所 2 カ所 Ｈ29.1.1 現在 

介護サポーター（グループ） 0 グループ(0 人) 7 グループ(50 人) Ｈ29.3.1 現在 

認
知
症 

認知症カフェ 1 カ所 8 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

認知症にやさしいお店(事業所) 12 カ所 81 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

ひとり歩き模擬訓練実施地区 1 地区 6 地区 Ｈ29.3.1 現在 
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（７）ほやねっとからの聞き取りによる地域の特徴 
 
豊地区 

豊地区は、市中心部の足羽川からおよそ南方１km に位置し、旧北陸街道をはさみ、八幡山の南側にあ

る。八幡山が自然に恵まれた環境を作り、紡績業を主産業として発展してきた。交通状況は、地域を 

縦断している旧北陸道地では路線バスが巡回しており、高齢者にとって貴重な足となっている。 
総合病院が地区中心部に位置し地域住民にとって大きな安心となっている。 
地区の団体組織が連携し、八幡山もえぎ祭りや公民館祭り等の行事を展開し、高齢者の見守り活動も

行っている。平成２８年には地区社協が中心となり高齢者ひとり歩き見守り模擬訓練を実施した。 
平成１６年福井豪雨に被災後、自主防災組織が中心となり防災設備整備や防災訓練に力を入れている。 

 
木田地区 

木田地区の開発は古く、弥生時代には集落が営まれ豊かな水田地区として整備された。主な特産品に、

木田ちそや板垣大根がある。区画整備が進み、市街地が拡大し、新興住宅地やマンションが増えてい

る。 
交通状況はコミュニティバスや福井駅と図書館を結ぶバスが巡回している為、市の中心部に行き易く、

地域内にある市美術館や県立図書館を利用し易い環境である。 
古くからの集落は同居家族が多く、畑仕事や地域行事等交流の機会が多い。新興住宅地はスーパーや

保育園、様々な医院があり世代を問わず生活しやすい環境が整っている。 
平成１６年の福井豪雨被災地であり、被災後、自主防災組織が中心となり防災設備の整備や防災訓練

に力を入れている。 
高齢化率は市内で最も低いが、地区の団体組織が連携し、公民館祭り等の行事を展開し、高齢者の見

守り活動を行っている。 
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② あたご圏域（足羽地区・湊地区） 

 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

足羽地区 7,196 人(18) 2,265 人(6) 31.48％(8) 1,073 人(8) 14.91％(11) 1,192 人(4) 16.56％(12) 

湊地区 9,694 人(9) 2,291 人(5) 23.63％(28) 1,123 人(6) 11.58％(48) 1,168 人(5) 12.05％(29) 

あたご圏域 16,890 人 4,556 人 26.97％ 2,196 人 13.00％ 2,360 人 13.97％ 

福井市 270,204 人 60,591 人 22.42％ 30,419 人 11.26％ 30,172 人 11.17％ 

 ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
【H28.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

足羽地区 6,224 人(18) 2,184 人(12) 35.09％(12) 920 人(18) 14.78％(25) 1,264 人(7) 20.31％(8) 

湊地区 8,997 人(9) 2,660 人(7) 29.57％(31) 1,334 人(9) 14.83％(24) 1,326 人(5) 14.74％(26) 

あたご圏域 15,221 人 4,844 人 31.82％ 2,254 人 14.81％ 2,590 人 17.02％ 

福井市 265,521 人 73,018 人 27.50％ 36,763 人 13.85％ 36,255 人 13.65％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
【H37.4(見込)】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

足羽地区 5,157 人(20) 1,919 人(17) 37.21％(15) 703 人(19) 13.63％(27) 1,216 人(14) 23.58％(12) 

湊地区 7,830 人(12) 2,627 人(10) 33.55％(28) 1,071 人(10) 13.68％(26) 1,556 人(10) 19.87％(26) 

あたご圏域 12,987 人 4,546 人 35.00％ 1,774 人 13.66％ 2,772 人 21.34％ 

福井市 252,591 人 76,255 人 30.19％ 31,548 人 12.49％ 44,707 人 17.70％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
  

＜福井市＞ ＜あたご圏域＞ ＜足羽地区＞ ＜湊地区＞ 
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（２）世帯状況の現状 
【H28.4】 

 世帯数 
(世帯) 

高齢者がいる 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者のみ 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者独居 
世帯(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

足羽地区 2,619 世帯(18) 1,578 世帯(11) 60.25％(23) 911 世帯(6) 34.78％(5) 599 世帯(5) 22.87％(4) 

湊地区 4,047 世帯(9) 1,913 世帯(6) 47.27％(35) 1,081 世帯(4) 26.71％(21) 681 世帯(2) 16.83％(16) 

あたご圏域 6,666 世帯 3,491 世帯 52.37％ 1,992 世帯 29.88％ 1,280 世帯 19.20％ 

福井市 100,399 世帯 50,055 世帯 49.86％ 24,351 世帯 24.25％ 13,554 世帯 13.50％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
 
（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 
【H28.4】 

 支援 1 
(人) 

地区高齢者に

占める割合(％) 
支援 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 1 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

足羽地区 75 人 3.43％(1) 62 人 2.84％(6) 73 人 3.34％(27) 100 人 4.58％(5) 

湊地区 75 人 2.82％(7) 78 人 2.93％(4) 97 人 3.65％(21) 87 人 3.27％(31) 

あたご圏域 150 人 3.10％ 140 人 2.89％ 170 人 3.51％ 187 人 3.86％ 

福井市 1,428 人 1.96％ 1,700 人 2.33％ 2,489 人 3.41％ 2,435 人 3.33％ 
          
 介護 3 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 4 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 5 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
計 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

足羽地区 65 人 2.98％(18) 52 人 2.38％(29) 46 人 2.11％(12) 473 人 21.66％(6) 

湊地区 54 人 2.03％(45) 64 人 2.41％(26) 39 人 1.47％(33) 494 人 18.57％(23) 

あたご圏域 119 人 2.46％ 116 人 2.39％ 85 人 1.75％ 967 人 19.96％ 

福井市 2,022 人 2.77％ 1,739 人 2.38％ 1,225 人 1.68％ 13,038 人 17.86％ 

※ ( )内は市内 49 地区中の順位 
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（４）認知症高齢者 ※・ひとり暮らし登録者 ※の現状 
※認知症高齢者は、要介護認定にかかる認定調査票での「認知症高齢者の日常生活自立度」Ⅱ以上の高齢者 
※ひとり暮らし登録者は、在宅の日常生活に不安を持つ独居等高齢者で、市に登録申請をした高齢者 

【H28.4】 
 認知症 

高齢者数 
高齢者数に

占める割合 
ひとり暮ら 
し登録者数 

高齢者数に

占める割合 

足羽地区 309 人 14.15％(13) 235 人 10.76％(4) 

湊地区 311 人 11.69％(32) 230 人 8.65％(10) 

あたご圏域 620 人 12.80％ 465 人 9.60％ 

福井市 8,931 人 12.23％ 4,299 人 5.89％ 
 
（５）自治会型デイホーム事業参加率・老人クラブ（ミニクラブを含む）加入率の現状 

【H28.4】 
 自治会型デイ

ホーム事業 
実参加者数 

高齢者数に

占める割合 
老人クラブ 
加入者数 

高齢者数に

占める割合 

足羽地区 100 人 4.58％(47) 175 人 8.01％(33) 

湊地区 283 人 10.64％(27) 405 人 15.23％(21) 

あたご圏域 383 人 7.91％ 580 人 11.97％ 

福井市 9,654 人 12.71％ 9,334 人 12.78％ 
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（６）地域資源の現状 

 項目 圏域内数 市全体 備考 

医 

療 

病院 2 施設 26 施設 Ｈ28.10.31 現在 

診療所(医院・クリニック) 15 施設 212 施設 Ｈ28.10.31 現在 

歯科医院 4 施設 135 施設 Ｈ28.7.31 現在 

薬局 6 店舗 108 店舗 Ｈ28.8.31 現在 

介 

護 

訪問介護 4 カ所 56 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問入浴介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問看護 5 カ所 80 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問リハビリテーション 4 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

居宅介護支援事業所 4 カ所 105 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所介護 4 カ所 83 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型通所介護 2 カ所 30 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所リハビリテーション 1 カ所 26 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

特定施設入居者生活介護 1 カ所 13 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所生活介護 2 カ所 37 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所療養介護 0 カ所 16 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人福祉施設(特養) 0 カ所 21 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型介護老人福祉施設(小規模特養) 1 カ所 11 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人保健施設 0 カ所 9 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

指定介護療養型医療施設 0 カ所 8 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

小規模多機能型居宅介護 1 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

看護小規模多機能型居宅介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型共同生活介護 1 カ所(1 ユニット) 32 カ所(44 ユニット) Ｈ28.12.31 現在 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

夜間対応型訪問介護 0 カ所 1 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型通所介護 1 単位 24 単位 Ｈ28.12.31 現在 

住
ま
い 

サービス付き高齢者向け住宅(棟数) 1 棟(56 戸) 24 棟(724 戸) Ｈ28.12.31 現在 

有料老人ホーム 0 棟(0 戸) 3 棟(168 戸) Ｈ28.6.1 現在 

軽費老人ホーム(ケアハウス) 1 棟(35 戸) 9 棟(434 戸) Ｈ28.6.1 現在 

介
護
予
防 

あじさい元気クラブ(老人クラブ)数 14 クラブ 191 クラブ Ｈ28.4.1 現在 

    〃    会員数 580 人 9,334 人 Ｈ28.4.1 現在 

いきいき長寿よろず茶屋 4 カ所 28 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

百歳体操実施グループ 0 カ所 4 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

いきいき教室自主グループ 0 グループ 5 グループ Ｈ29.3.1 現在 

生
活

支
援 

多機能よろず茶屋 0 カ所 2 カ所 Ｈ29.1.1 現在 

介護サポーター（グループ） 4 グループ(14 人)  7 グループ(50 人) Ｈ29.3.1 現在 

認
知
症 

認知症カフェ 0 カ所 8 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

認知症にやさしいお店(事業所) 3 カ所 81 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

ひとり歩き模擬訓練実施地区 0 地区 6 地区 Ｈ29.3.1 現在 
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（７）ほやねっとからの聞き取りによる地域の特徴 
 
足羽地区 

足羽地区は、北に足羽川、南に緑豊かな足羽山に抱かれ、四季折々の自然の姿を楽しむことができる

地域である。また中心市街地から程近く、路線バス、コミュニティバスなど交通の便が良い。さらに、

地域の歴史を物語る貴重な歴史遺産が数多く残されており、歴史・文化・自然が共存する地区である。 
足羽山や足羽川遊歩道を歩いたり公民館の運動施設を利用するなど、運動に取組む高齢者が多い。 

 
湊地区 

湊地区は、中心市街地の西部に位置し、南側に足羽川がある。スーパー・病院・薬局・コンビニエン

スストアなどが多く利便性が高い住宅地である。大学生や外国人居住者が多い。 
福祉委員の人数が多く、民生児童委員と緊密に連携を図り、活発に高齢者の見守り活動を行っている。 
高齢者の生活支援活動として、ゴミ出しが困難な高齢者宅にボランティアが訪問し、ゴミの収集や声

かけ等の見守りを行う活動をしている。 
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14 
目次へ 

③ 中央北圏域（春山地区・松本地区・宝永地区） 
 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

春山地区 7,266 人(17) 2,036 人(8) 28.02％(16) 959 人(12) 13.20％(12) 1,077 人(7) 14.82％(19) 
松本地区 12,640 人(3) 2,964 人(1) 23.45％(29) 1,535 人(2) 12.14％(18) 1,429 人(1) 11.31％(32) 
宝永地区 5,700 人(22) 1,884人(12) 33.05％(5) 867 人(16) 15.21％(3) 1,017 人(9) 17.84％(8) 
中央北圏域 25,606 人 6,884 人 26.88％ 3,361 人 13.13％ 3,523 人 13.76％ 
福井市 270,204 人 60,591 人 22.42％ 30,419 人 11.26％ 30,172 人 11.17％ 

 ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
【H28.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

春山地区 6,412 人(17) 2,012 人(13) 31.38％(22) 904 人(19) 14.10％(32) 1,108 人(12) 17.28％(17) 
松本地区 12,210 人(5) 3,518 人(2) 28.81％(32) 1,713 人(2) 14.03％(33) 1,805 人(1) 14.78％(25) 
宝永地区 5.086 人(22) 1,893 人(17) 37.22％(7) 830 人(21) 16.32％(13) 1,063 人(14) 20.90％(6) 
中央北圏域 23,708 人 7,423 人 31.31％ 3,447 人 14.54％ 3,976 人 16.77％ 
福井市 265,521 人 73,018 人 27.50％ 36,763 人 13.85％ 36,255 人 13.65％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
【H37.4(見込)】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

春山地区 5,499 人(18) 1,846 人(19) 33.57％(27) 713 人(18) 12.97％(32) 1,133 人(20) 20.60％(23) 
松本地区 11,234 人(7) 3,512 人(2) 31.26％(34) 1,471 人(2) 13.09％(31) 2,041 人(3) 18.17％(33) 
宝永地区 4,283 人(23) 1,689 人(21) 39.43％(10) 635 人(24) 14.83％(21) 1,054 人(21) 24.61％(9) 
中央北圏域 21,016 人 7,047 人 33.53％ 2,819 人 13.41％ 4,228 人 20.12％ 
福井市 252,591 人 76,255 人 30.19％ 31,548 人 12.49％ 44,707 人 17.70％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
  ＜福井市＞ ＜春山地区＞ ＜松本地区＞ ＜中央北圏域＞ ＜宝永地区＞ 
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（２）世帯状況の現状 
【H28.4】 

 世帯数 
(世帯) 

高齢者がいる 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者のみ 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者独居 
世帯(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

春山地区 2,704 世帯(17) 1,410 世帯(13) 52.14％(32) 795 世帯(12) 29.40％(14) 466 世帯(10) 17.23％(15) 
松本地区 5,353 世帯(2) 2,559 世帯(1) 47.80％(34) 1,534 世帯(1) 28.66％(17) 974 世帯(1) 18.20％(13) 
宝永地区 2,041 世帯(22) 1,292 世帯(18) 63.30％(20) 726 世帯(15) 35.57％(4) 405 世帯(13) 19.84％(8) 
中央北圏域 10,098 世帯 5,261 世帯 52.10％ 3,055 世帯 30.25％ 1,845 世帯 18.27％ 
福井市 100,399 世帯 50,055 世帯 49.86％ 24,351 世帯 24.25％ 13,554 世帯 13.50％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
 
（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 
【H28.4】 

 支援 1 
(人) 

地区高齢者に

占める割合(％) 
支援 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 1 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

春山地区 58 人 2.88％(4) 55 人 2.73％(11) 79 人 3.88％(16) 67 人 3.33％(29) 
松本地区 77 人 2.19％(14) 100 人 2.76％(9) 134 人 3.81％(17) 106 人 2.90％(39) 
宝永地区 51 人 2.69％(8) 46 人 2.43％(21) 76 人 3.91％(15) 58 人 3.06％(37) 
中央北圏域 186 人 2.51％ 201 人 2.67％ 289 人 3.85％ 231 人 3.06％ 
福井市 1,428 人 1.96％ 1,700 人 2.33％ 2,489 人 3.41％ 2,435 人 3.33％ 

          
 介護 3 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 4 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 5 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
計 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

春山地区 57 人 2.78％(25) 54 人 2.68％(18) 27 人 1.34％(37) 397 人 19.63％(15) 
松本地区 99 人 2.79％(24) 84 人 2.39％(27) 53 人 1.51％(30) 653 人 18.33％(26) 
宝永地区 58 人 3.06％(15) 58 人 3.06％(9) 27 人 1.37％(36) 374 人 19.60％(17) 
中央北圏域 214 人 2.86％ 196 人 2.64％ 107 人 1.43％ 1,424 人 19.01％ 
福井市 2,022 人 2.77％ 1,739 人 2.38％ 1,225 人 1.68％ 13,038 人 17.86％ 

※ ( )内は市内 49 地区中の順位 
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（４）認知症高齢者 ※・ひとり暮らし登録者 ※の現状 
※認知症高齢者は、要介護認定にかかる認定調査票での「認知症高齢者の日常生活自立度」Ⅱ以上の高齢者 
※ひとり暮らし登録者は、在宅の日常生活に不安を持つ独居等高齢者で、市に登録申請をした高齢者 

【H28.4】 
 認知症 

高齢者数 
高齢者数に

占める割合 
ひとり暮ら 
し登録者数 

高齢者数に

占める割合 

春山地区 254 人 12.62％(23) 216 人 10.74％(5) 
松本地区 415 人 11.80％(31) 356 人 10.12％(6) 
宝永地区 251 人 13.26％(19) 125 人 6.60％(16) 
中央北圏域 920 人 12.39％ 697 人 9.39％ 
福井市 8,931 人 12.23％ 4,299 人 5.89％ 

 
（５）自治会型デイホーム事業参加率・老人クラブ（ミニクラブを含む）加入率の現状 

【H28.4】 
 自治会型デイ

ホーム事業 
実参加者数 

高齢者数に

占める割合 
老人クラブ 
加入者数 

高齢者数に

占める割合 

春山地区 82 人 4.08％(48) 149 人 7.41％(35) 
松本地区 200 人 5.69％(45) 129 人 3.67％(39) 
宝永地区 140 人 7.40％(38) 354 人 18.70％(15) 
中央北圏域 422 人 5.69％ 632 人 8.51％ 
福井市 9,654 人 12.71％ 9,334 人 12.78％ 
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（６）地域資源の現状 

 項目 圏域内数 市全体 備考 

医 

療 

病院 2 施設 26 施設 Ｈ28.10.31 現在 

診療所(医院・クリニック) 36 施設 212 施設 Ｈ28.10.31 現在 

歯科医院 20 施設 135 施設 Ｈ28.7.31 現在 

薬局 17 店舗 108 店舗 Ｈ28.8.31 現在 

介 

護 

訪問介護 9 カ所 56 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問入浴介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問看護 15 カ所 80 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問リハビリテーション 4 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

居宅介護支援事業所 11 カ所 105 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所介護 8 カ所 83 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型通所介護 6 カ所 30 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所リハビリテーション 2 カ所 26 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

特定施設入居者生活介護 0 カ所 13 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所生活介護 1 カ所 37 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所療養介護 0 カ所 16 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人福祉施設(特養) 1 カ所 21 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型介護老人福祉施設(小規模特養) 1 カ所 11 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人保健施設 0 カ所 9 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

指定介護療養型医療施設 0 カ所 8 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

小規模多機能型居宅介護 5 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

看護小規模多機能型居宅介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型共同生活介護 4 カ所(4 ユニット) 32 カ所(44 ユニット) Ｈ28.12.31 現在 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 1 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

夜間対応型訪問介護 0 カ所 1 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型通所介護 2 単位 24 単位 Ｈ28.12.31 現在 

住
ま
い 

サービス付き高齢者向け住宅(棟数) 2 棟(33 戸) 24 棟(724 戸) Ｈ28.12.31 現在 

有料老人ホーム 0 棟(0 戸) 3 棟(168 戸) Ｈ28.6.1 現在 

軽費老人ホーム(ケアハウス) 0 棟(0 戸) 9 棟(434 戸) Ｈ28.6.1 現在 

介
護
予
防 

あじさい元気クラブ(老人クラブ)数 19 クラブ 191 クラブ Ｈ28.4.1 現在 

    〃    会員数 632 人 9,334 人 Ｈ28.4.1 現在 

いきいき長寿よろず茶屋 4 カ所 28 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

百歳体操実施グループ 2 カ所 4 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

いきいき教室自主グループ 1 グループ 5 グループ Ｈ29.3.1 現在 

生
活

支
援 

多機能よろず茶屋 1 カ所 2 カ所 Ｈ29.1.1 現在 

介護サポーター（グループ） 0 グループ 7 グループ(50 人) Ｈ29.3.1 現在 

認
知
症 

認知症カフェ 4 カ所 8 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

認知症にやさしいお店(事業所) 9 カ所 81 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

ひとり歩き模擬訓練実施地区 1 地区 6 地区 Ｈ29.3.1 現在 
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（７）ほやねっとからの聞き取りによる地域の特徴 
 
宝永地区 

宝永地区は圏域のなかでは一番福井駅中心部に近く、「歴史と出会う街・宝永」として古くから商業、

住宅地として発展し、地区内には松平家の別邸「養浩館」を中心に歴史的史跡がある。城下町として

由緒ある地名を残し、まちづくり事業として、養浩館庭園・歴史博物館を会場にした祭りが地区をあ

げて開催されている。市街地中心部のドーナツ化現象により子どもが少なく、高齢化率は市で８番目、

市中心部の地区の中では一番高い。一軒家でのひとり暮らし高齢者が多いが、公民館や各団体の協力

体制が作られている。古くからの住民が多く、近所とのつながりや見守りができている自治会が多い。

市で先がけて高齢者ひとり歩き見守り模擬訓練を開催しており、翌年には小学校で開催し、若い世代

の理解普及に取り組んでいる。 
高齢者世代は介護予防の意識、学習意欲が高く、よろず茶屋やラジオ体操等の活動もある。 

 
春山地区 

春山地区には大学や高校、小中学校、図書館、美術館、文化会館、福祉会館、フェニックスプラザ等

の文教施設のほか、裁判所や合同庁舎等がある。住民による児童の見守り隊や夜回り、防犯パトロー

ルなどの活動が行われている。公民館や福祉会館を拠点にして、多くの地域行事や老人会等の活動が

続けられている。地域住民は「清新な文化と歴史のまち・学びのまち」として、橋本左内先生をはじ

め多くの歴史的偉人を輩出している春山地区への誇りを持っており、住民同士の団結と協力で、公民

館まつりや商店街の祭りなどが開催されている。子どもは減少し、高齢者のみの世帯が増えており、

空き家が増えている面もある。 
 
松本地区 

松本地区は若い世代や子どもの数も多い。「人のぬくもりを感じる町、松本」として、松本まつりをは

じめとする地区行事は、公民館、小学校ＰＴＡ、地区社協など幅広い世代が協力して盛大に開催され

ている。古くからの住宅地、新興住宅地、分譲マンション、公営団地等、地域によっての違いがあり、

新興住宅地では住民同士のつながりが希薄な面があり、分譲マンションでは自治会未加入者が多い。

大規模な県営住宅や市営住宅があり、高齢者世帯が多い。ひとり暮らし高齢者が多く、支援者側の高

齢化も進み、担い手不足になっている。  
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④ 不死鳥圏域（旭地区・順化地区・日之出地区） 
 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

旭地区 5,998 人(19) 1,841 人(13) 30.69％(11) 869 人(15) 14.49％(8) 972 人(11) 16.21％(14) 
順化地区 3,798 人(28) 1,209 人(24) 31.83％(7) 568 人(24) 14.96％(5) 641 人(19) 16.88％(10) 

日之出地区 8,144 人(11) 1,961 人(10) 24.08％(26) 976 人(11) 11.98％(21) 985 人(10) 12.09％(27) 
不死鳥圏域 17,940 人 5,011 人 27.93％ 2,413 人 13.45％ 2,598 人 14.48％ 
福井市 270,204 人 60,591 人 22.42％ 30,419 人 11.26％ 30,172 人 11.17％ 

 ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
【H28.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

旭地区 5,479 人(20) 1,938 人(16) 35.37％(11) 832 人(20) 15.19％(22) 1,106 人(13) 20.19％(9) 
順化地区 3,554 人(28) 1,273 人(26) 35.82％(9) 581 人(28) 16.35％(12) 692 人(24) 19.47％(11) 

日之出地区 7,768 人(14) 2,187 人(11) 28.15％(33) 1,062 人(14) 13.67％(35) 1,125 人(11) 14.48％(30) 
不死鳥圏域 16,801 人 5,398 人 32.13％ 2,475 人 14.73％ 2,923 人 17.40％ 
福井市 265,521 人 73,018 人 27.50％ 36,763 人 13.85％ 36,255 人 13.65％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
【H37.4(見込)】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

旭地区 4,944 人(21) 1,819 人(20) 36.79％(18) 639 人(23) 12.92％(33) 1,180 人(19) 23.87％(10) 
順化地区 3,471 人(28) 1,307 人(26) 37.65％(13) 527 人(27) 15.18％(18) 780 人(26) 22.47％(14) 

日之出地区 7,294 人(15) 2,139 人(13) 29.33％(36) 865 人(13) 11.86％(37) 1,274 人(13) 17.47％(37) 
不死鳥圏域 15,709 人 5,265 人 33.52％ 2,031 人 12.93％ 3,234 人 20.59％ 
福井市 252,591 人 76,255 人 30.19％ 31,548 人 12.49％ 44,707 人 17.70％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
  ＜福井市＞ ＜不死鳥圏域＞ ＜順化地区＞ ＜日之出地区＞ ＜旭地区＞ 
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（２）世帯状況の現状 
【H28.4】 

 世帯数 
(世帯) 

高齢者がいる 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者のみ 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者独居 
世帯(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

旭地区 2,279 世帯(21) 1,357 世帯(14) 59.54％(24) 761 世帯(13) 33.39％(6) 479 世帯(8) 21.02％(6) 
順化地区 1,603 世帯(2) 903 世帯(24) 56.33％(27) 527 世帯(23) 32.88％(8) 308 世帯(23) 19.21％(10) 
日之出地区 3,389 世帯(22) 1,549 世帯(12) 45.71％(37) 884 世帯(8) 26.08％(23) 535 世帯(6) 15.79％(19) 
不死鳥圏域 7,271 世帯 3,809 世帯 52.39％ 2,172 世帯 29.87％ 1,322 世帯 18.18％ 
福井市 100,399 世帯 50,055 世帯 49.86％ 24,351 世帯 24.25％ 13,554 世帯 13.50％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
 
（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 
【H28.4】 

 支援 1 
(人) 

地区高齢者に

占める割合(％) 
支援 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 1 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

旭地区 64 人 3.30％(2) 50 人 2.58％(12) 76 人 3.92％(14) 66 人 3.41％(25) 
順化地区 29 人 2.28％(11) 40 人 3.14％(3) 39 人 3.06％(34) 43 人 3.38％(27) 
日之出地区 52 人 2.38％(9) 53 人 2.42％(22) 71 人 3.25％(30) 74 人 3.38％(26) 
不死鳥圏域 145 人 2.69％ 143 人 2.65％ 186 人 3.45％ 183 人 3.39％ 
福井市 1,428 人 1.96％ 1,700 人 2.33％ 2,489 人 3.41％ 2,435 人 3.33％ 

          
 介護 3 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 4 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 5 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
計 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

旭地区 59 人 3.04％(16) 33 人 1.70％(44) 35 人 1.81％(20) 383 人 19.76％(14) 
順化地区 37 人 2.91％(21) 31 人 2.44％(24) 14 人 1.10％(44) 233 人 18.30％(27) 
日之出地区 55 人 2.51％(32) 41 人 1.87％(41) 27 人 1.23％(38) 373 人 17.06％(33) 
不死鳥圏域 151 人 2.80％ 105 人 1.95％ 76 人 1.41％ 989 人 18.32％ 
福井市 2,022 人 2.77％ 1,739 人 2.38％ 1,225 人 1.68％ 13,038 人 17.86％ 

※ ( )内は市内 49 地区中の順位 
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（４）認知症高齢者 ※・ひとり暮らし登録者 ※の現状 
※認知症高齢者は、要介護認定にかかる認定調査票での「認知症高齢者の日常生活自立度」Ⅱ以上の高齢者 
※ひとり暮らし登録者は、在宅の日常生活に不安を持つ独居等高齢者で、市に登録申請をした高齢者 

【H28.4】 
 認知症 

高齢者数 
高齢者数に

占める割合 
ひとり暮ら 
し登録者数 

高齢者数に

占める割合 

旭地区 250 人 12.90％(21) 152 人 7.84％(11) 
順化地区 152 人 11.94％(30) 88 人 6.91％(14) 
日之出地区 249 人 11.39％(37) 142 人 6.49％(17) 
不死鳥圏域 651 人 12.06％ 382 人 7.08％ 
福井市 8,931 人 12.23％ 4,299 人 5.89％ 

 
（５）自治会型デイホーム事業参加率・老人クラブ（ミニクラブを含む）加入率の現状 

【H28.4】 
 自治会型デイ

ホーム事業 
実参加者数 

高齢者数に

占める割合 
老人クラブ 
加入者数 

高齢者数に

占める割合 

旭地区 131 人 6.76％(42) 155 人 8.00％(34) 
順化地区 115 人 9.03％(32) 118 人 9.27％(30) 
日之出地区 155 人 7.09％(39) 85 人 3.89％(37) 
不死鳥圏域 401 人 7.43％ 358 人 6.63％ 
福井市 9,654 人 12.71％ 9,334 人 12.78％ 
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（６）地域資源の現状 

 項目 圏域内数 市全体 備考 

医 

療 

病院 5 施設 26 施設 Ｈ28.10.31 現在 

診療所(医院・クリニック) 35 施設 212 施設 Ｈ28.10.31 現在 

歯科医院 33 施設 135 施設 Ｈ28.7.31 現在 

薬局 23 店舗 108 店舗 Ｈ28.8.31 現在 

介 

護 

訪問介護 5 カ所 56 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問入浴介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問看護 8 カ所 80 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問リハビリテーション 5 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

居宅介護支援事業所 14 カ所 105 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所介護 7 カ所 83 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型通所介護 1 カ所 30 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所リハビリテーション 4 カ所 26 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

特定施設入居者生活介護 1 カ所 13 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所生活介護 3 カ所 37 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所療養介護 3 カ所 16 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人福祉施設(特養) 0 カ所 21 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型介護老人福祉施設(小規模特養) 1 カ所 11 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人保健施設 1 カ所 9 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

指定介護療養型医療施設 2 カ所 8 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

小規模多機能型居宅介護 2 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

看護小規模多機能型居宅介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型共同生活介護 1 カ所(2 ユニット) 32 カ所(44 ユニット) Ｈ28.12.31 現在 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

夜間対応型訪問介護 0 カ所 1 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型通所介護 2 単位 24 単位 Ｈ28.12.31 現在 

住
ま
い 

サービス付き高齢者向け住宅(棟数) 1 棟(27 戸) 24 棟(724 戸) Ｈ28.12.31 現在 

有料老人ホーム 1 棟(90 戸) 3 棟(168 戸) Ｈ28.6.1 現在 

軽費老人ホーム(ケアハウス) 1 棟(39 戸) 9 棟(434 戸) Ｈ28.6.1 現在 

介
護
予
防 

あじさい元気クラブ(老人クラブ)数 9 クラブ 191 クラブ Ｈ28.4.1 現在 

    〃    会員数 358 人 9,334 人 Ｈ28.4.1 現在 

いきいき長寿よろず茶屋 2 カ所 28 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

百歳体操実施グループ 1 カ所 4 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

いきいき教室自主グループ 0 グループ 5 グループ Ｈ29.3.1 現在 

生
活

支
援 

多機能よろず茶屋 0 カ所 2 カ所 Ｈ29.1.1 現在 

介護サポーター（グループ） 0 グループ(0 人) 7 グループ(50 人) Ｈ29.3.1 現在 

認
知
症 

認知症カフェ 0 カ所 8 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

認知症にやさしいお店(事業所) 9 カ所 81 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

ひとり歩き模擬訓練実施地区 0 地区 6 地区 Ｈ29.3.1 現在 
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（７）ほやねっとからの聞き取りによる地域の特徴 
 
順化地区 

南は足羽川、東は JＲ、北はさくら通り、西は芦原街道・大仏前通りに囲まれた、福井の中心部に位置

する。また官公庁、警察本部、中央郵便局、各商店街、大きなホテルやデパートがあり、「片町通り」

の繁華街が立ち並ぶ市街地である。JＲや私鉄、路線バスの出発点であり、交通の便は良い。 
繁華街や商店街の住宅は、１階は店舗で居住スペースは２階のため段差が多い。 
市街地ではマンションが多く建設され、高齢者の入居が増えている。 

  
日之出地区 

足羽川の中流域、福井市の中央部に位置し、さくら通りが東西に横断している。 
スーパーやコンビニエンスストア、商店が多いため、近隣での買い物がしやすい環境である。総合病

院は徒歩で通院できる範囲にあり、医院や介護サービス事業所が多い。 
「観音町」という古くからの商店街があり顔見知りの関係ができているため、住民同士のつながりが

ある。 
平成１６年の水害時の転入者や新しい住宅、賃貸マンションの増築で、人口は増えている。 

 
旭地区 

旭地区は、JＲ福井駅の東側、南は足羽川があり、市の中心に位置している。歴史的背景は旧福井城の

三の丸地区にあたり、武家屋敷であった。交通状況は、また福井駅と私鉄の連結により、公共機関の

利便性が高い。 
福井駅の東側の住宅地では、長年住んでいる人が多い。 
３０年程前は町内ごとに銭湯があったため、自宅に浴室のない高齢者宅が多い。 
高齢者のコミュニティ作りのため、地域の有志で「あさひ茶屋」を立ち上げ交流が続いている。 
地区社協では、高齢者の支援活動に積極的に取り組んでいる。 
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⑤ あずま圏域（円山地区・和田地区） 
 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

円山地区 7,882 人(13) 1,457 人(17) 18.49％(37) 816 人(17) 10.35％(35) 641 人(19) 8.13％(39) 

和田地区 10,825 人(8) 1,792 人(15) 16.55％(46) 955 人(13) 8.82％(46) 837 人(14) 7.73％(43) 

あずま圏域 18,707 人 3,249 人 17.37％ 1,771 人 9.47％ 1,478 人 7.90％ 

福井市 270,204 人 60,591 人 22.42％ 30,419 人 11.26％ 30,172 人 11.17％ 

 ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
【H28.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

円山地区 8,252 人(12) 1,967 人(14) 23.84％(40) 1,087 人(11) 13.17％(39) 880 人(17) 10.66％(41) 

和田地区 11,162 人(7) 2,348 人(10) 21.04％(46) 1,172 人(10) 10.50％(48) 1,176 人(9) 10.54％(42) 

あずま圏域 19,414 人 4,315 人 22.23％ 2,259 人 11.64％ 2,056 人 10.59％ 

福井市 265,521 人 73,018 人 27.50％ 36,763 人 13.85％ 36,255 人 13.65％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
【H37.4(見込)】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

円山地区 8,730 人(10) 2,141 人(12) 24.52％(42) 864 人(14) 9.90％(44) 1,277 人(12) 14.63％(42) 

和田地区 11,840 人(6) 2,761 人(9) 23.32％(45) 1,163 人(9) 9.82％(45) 1,598 人(8) 13.50％(45) 

あずま圏域 20,570 人 4,902 人 23.83％ 2,027 人 9.85％ 2,875 人 13.98％ 

福井市 252,591 人 76,255 人 30.19％ 31,548 人 12.49％ 44,707 人 17.70％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
  

＜福井市＞ ＜あずま圏域＞ ＜和田地区＞ ＜円山地区＞ 
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（２）世帯状況の現状 
【H28.4】 

 世帯数 
(世帯) 

高齢者がいる 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者のみ 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者独居 
世帯(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

円山地区 3,023 世帯(13) 1,341 世帯(15) 44.36％(39) 610 世帯(21) 20.18％(41) 323 世帯(21) 10.68％(39) 

和田地区 4,443 世帯(7) 1,668 世帯(10) 37.54％(47) 818 世帯(10) 18.41％(45) 513 世帯(7) 11.55％(30) 

あずま圏域 7,466 世帯 3,009 世帯 40.30％ 1,428 世帯 19.13％ 836 世帯 11.20％ 

福井市 100,399 世帯 50,055 世帯 49.86％ 24,351 世帯 24.25％ 13,554 世帯 13.50％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
 
（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 
【H28.4】 

 支援 1 
(人) 

地区高齢者に

占める割合(％) 
支援 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 1 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

円山地区 30 人 1.53％(31) 49 人 2.49％(17) 74 人 3.76％(19) 53 人 2.69％(41) 

和田地区 48 人 2.04％(21) 58 人 2.47％(19) 76 人 3.24％(31) 82 人 3.49％(20) 

あずま圏域 78 人 1.81％ 107 人 2.48％ 150 人 3.48％ 135 人 3.13％ 

福井市 1,428 人 1.96％ 1,700 人 2.33％ 2,489 人 3.41％ 2,435 人 3.33％ 
          
 介護 3 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 4 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 5 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
計 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

円山地区 46 人 2.34％(39) 39 人 1.98％(38) 22 人 1.12％(43) 313 人 15.91％(41) 

和田地区 63 人 2.68％(27) 57 人 2.43％(25) 47 人 2.00％(16) 431 人 18.36％(25) 

あずま圏域 109 人 2.53％ 96 人 2.22％ 69 人 1.60％ 744 人 17.24％ 

福井市 2,022 人 2.77％ 1,739 人 2.38％ 1,225 人 1.68％ 13,038 人 17.86％ 

※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
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（４）認知症高齢者 ※・ひとり暮らし登録者 ※の現状 
※認知症高齢者は、要介護認定にかかる認定調査票での「認知症高齢者の日常生活自立度」Ⅱ以上の高齢者 
※ひとり暮らし登録者は、在宅の日常生活に不安を持つ独居等高齢者で、市に登録申請をした高齢者 

【H28.4】 
 認知症 

高齢者数 
高齢者数に

占める割合 
ひとり暮ら 
し登録者数 

高齢者数に

占める割合 

円山地区 208 人 10.57％(44) 95 人 4.83％(26) 

和田地区 284 人 12.10％(27) 82 人 3.49％(37) 

あずま圏域 492 人 11.40％ 177 人 4.10％ 

福井市 8,931 人 12.23％ 4,299 人 5.89％ 
 
（５）自治会型デイホーム事業参加率・老人クラブ（ミニクラブを含む）加入率の現状 

【H28.4】 
 自治会型デイ

ホーム事業 
実参加者数 

高齢者数に

占める割合 
老人クラブ 
加入者数 

高齢者数に

占める割合 

円山地区 181 人 9.20％(31) 83 人 4.22％(36) 

和田地区 202 人 8.60％(33) 278 人 11.84％(23) 

あずま圏域 383 人 8.88％ 361 人 8.37％ 

福井市 9,654 人 12.71％ 9,334 人 12.78％ 
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（６）地域資源の現状 

 項目 圏域内数 市全体 備考 

医 

療 

病院 2 施設 26 施設 Ｈ28.10.31 現在 

診療所(医院・クリニック) 16 施設 212 施設 Ｈ28.10.31 現在 

歯科医院 10 施設 135 施設 Ｈ28.7.31 現在 

薬局 12 店舗 108 店舗 Ｈ28.8.31 現在 

介 

護 

訪問介護 2 カ所 56 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問入浴介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問看護 5 カ所 80 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問リハビリテーション 1 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

居宅介護支援事業所 8 カ所 105 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所介護 7 カ所 83 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型通所介護 5 カ所 30 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所リハビリテーション 3 カ所 26 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

特定施設入居者生活介護 2 カ所 13 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所生活介護 3 カ所 37 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所療養介護 1 カ所 16 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人福祉施設(特養) 1 カ所 21 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型介護老人福祉施設(小規模特養) 1 カ所 11 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人保健施設 1 カ所 9 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

指定介護療養型医療施設 0 カ所 8 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

小規模多機能型居宅介護 2 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

看護小規模多機能型居宅介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型共同生活介護 2 カ所(3 ユニット) 32 カ所(44 ユニット) Ｈ28.12.31 現在 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

夜間対応型訪問介護 0 カ所 1 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型通所介護 3 単位 24 単位 Ｈ28.12.31 現在 

住
ま
い 

サービス付き高齢者向け住宅(棟数) 1 棟(40 戸) 24 棟(724 戸) Ｈ28.12.31 現在 

有料老人ホーム 1 棟(29 戸) 3 棟(168 戸) Ｈ28.6.1 現在 

軽費老人ホーム(ケアハウス) 1 棟(60 戸) 9 棟(434 戸) Ｈ28.6.1 現在 

介
護
予
防 

あじさい元気クラブ(老人クラブ)数 8 クラブ 191 クラブ Ｈ28.4.1 現在 

    〃    会員数 361 人 9,334 人 Ｈ28.4.1 現在 

いきいき長寿よろず茶屋 2 カ所 28 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

百歳体操実施グループ 0 カ所 4 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

いきいき教室自主グループ 0 グループ 5 グループ Ｈ29.3.1 現在 

生
活

支
援 

多機能よろず茶屋 0 カ所 2 カ所 Ｈ29.1.1 現在 

介護サポーター（グループ） 0 グループ(0 人) 7 グループ(50 人) Ｈ29.3.1 現在 

認
知
症 

認知症カフェ 2 カ所 8 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

認知症にやさしいお店(事業所) 11 カ所 81 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

ひとり歩き模擬訓練実施地区 0 地区 6 地区 Ｈ29.3.1 現在 
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（７）ほやねっとからの聞き取りによる地域の特徴 
 
円山地区 

円山地区は、国道８号線、さくら通りの開通によって市街化が進み、古くからの住民と転入者が混在

し発展してきた。 
 国道８号線に近い地区は、病医院、スーパー、コンビニエンスストアなど多く生活環境は整備されて

いるが、農村地域はそうした施設や公共交通機関は少なく、通院や買い物には自家用車がないと不便

を感じる。 
地区の西側は新しい転入者の割合が多く、特に若い世代が多くなってきており、青年団の活動で地元

米を作り地域活性化を推進している。一方、東側の地域は住民の転入出がほとんどないため高齢化が

進んでいるが、住民同士のつながりが強く、自治会で自主的に開催している老人会がある。また高齢

者の集いの場として、地域住民の方が安価で軽食を提供、レクリエーションなどを行う喫茶がある。 
 平成２７年から高齢者を対象とした見守り支援に力を入れている。地区社協と自治会で「地域支えあ

い体制つくり」として、ハザードマップを作成し、定期的に話し合いをしている。現在、見守りをし

ていく側の人手不足の問題があり、民生委員や福祉委員では対応できなくなっている。見守り支援を

町全体の課題として取り組もうとしている。 
 
和田地区 

福井駅の東南足羽川右岸の地点に位置し、縦横に国道８号線、国道１５８号線が通る交通の要衝であ

る。 
消防署、交番、医療機関、児童館、保育園、介護福祉施設などの社会資源がある。また、商業施設も

あり買い物の便はよく、インフラ的にはあまり問題がない。 
交通の便には地域差がみられ、路線バスやコミュニティバスも通らない地域が一部存在する。 
近年集合住宅の建設が多いが、集合住宅に居住者は自治会に加入しない場合が多いため、住民と地域

とのつながりが薄い。 
高齢者の教室活動が盛んで、複数の教室が合同で開催する集いがあり、参加者同士の交流をはかって

いる。 
地域で活動するボランティアは多く、自主的に住民の為によろず茶屋を立ちあけ、運営している。そ

の他、地区内の総合病院等や介護福祉施設などでのボランティア活動に参加している。 
公民館や各地区団体間のつながりが強い。 

 若い年齢層にも地区を愛してほしいという思いがあり、成年のつどいや自治会型デイホームでの児童

との交流などを実施し、世代間交流活動に取組んでいる。 
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⑥ 大東圏域（岡保地区・啓蒙地区・東藤島地区） 
 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

岡保地区 2,703 人(34) 813 人(31) 30.08％(12) 366 人(31) 13.54％(9) 447 人(30) 16.54％(13) 
啓蒙地区 7,879 人(14) 1,402 人(19) 17.79％(40) 756 人(19) 9.60％(39) 646 人(18) 8.20％(38) 

東藤島地区 4,251 人(26) 1,087 人(25) 25.57％(22) 502 人(26) 11.81％(24) 585 人(21) 13.76％(22) 
大東圏域 14,833 人 3,302 人 22.26％ 1,624 人 10.95％ 1,678 人 11.31％ 
福井市 270,204 人 60,591 人 22.42％ 30,419 人 11.26％ 30,172 人 11.17％ 

 ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
【H28.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

岡保地区 2,483 人(34) 835 人(32) 33.63％(14) 351 人(35) 14.14％(31) 484 人(31) 19.49％(10) 
啓蒙地区 8,071 人(13) 1,946 人(15) 24.11％(39) 1,070 人(13) 13.26％(38) 876 人(18) 10.85％(39) 

東藤島地区 3,964 人(26) 1,264 人(27) 31.89％(17) 621 人(27) 15.67％(16) 643 人(25) 16.22％(22) 
大東圏域 14,518 人 4,045 人 27.86％ 2,042 人 14.07％ 2,003 人 13.80％ 
福井市 265,521 人 73,018 人 27.50％ 36,763 人 13.85％ 36,255 人 13.65％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
【H37.4(見込)】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

岡保地区 2,288 人(33) 850 人(34) 37.15％(16) 374 人(33) 16.35％(13) 476 人(34) 20.80％(21) 
啓蒙地区 8,019 人(11) 2.239 人(11) 27.92％(38) 956 人(11) 11.92％(35) 1,283 人(11) 16.00％(38) 

東藤島地区 3,528 人(27) 1,285 人(27) 36.42％(21) 525 人(28) 14.88％(20) 760 人(28) 21.54％(17) 
大東圏域 13,835 人 4,374 人 31.62％ 1,855 人 13.41％ 2,519 人 18.21％ 
福井市 252,591 人 76,255 人 30.19％ 31,548 人 12.49％ 44,707 人 17.70％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
  ＜福井市＞ ＜大東圏域＞ ＜啓蒙地区＞ ＜東藤島地区＞ ＜岡保地区＞ 
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（２）世帯状況の現状 
【H28.4】 

 世帯数 
(世帯) 

高齢者がいる 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者のみ 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者独居 
世帯(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

岡保地区 810 世帯(35) 570 世帯(33) 70.37％(8) 250 世帯(31) 30.86％(12) 164 世帯(27) 20.62％(7) 
啓蒙地区 3,164 世帯(12) 1,336 世帯(16) 42.23％(41) 644 世帯(18) 20.35％(39) 365 世帯(16) 11.54％(32) 
東藤島地区 1,274 世帯(27) 834 世帯(26) 65.46％(15) 310 世帯(26) 24.33％(28) 169 世帯(26) 13.27％(24) 
大東圏域 5,248 世帯 2,740 世帯 52.21％ 1,204 世帯 22.94％ 701 世帯 13.36％ 
福井市 100,399 世帯 50,055 世帯 49.86％ 24,351 世帯 24.25％ 13,554 世帯 13.50％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
 
（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 
【H28.4】 

 支援 1 
(人) 

地区高齢者に

占める割合(％) 
支援 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 1 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

岡保地区 10 人 1.20％(44) 21 人 2.51％(16) 35 人 4.19％(9) 36 人 4.31％(7) 
啓蒙地区 28 人 1.44％(35) 40 人 2.06％(31) 64 人 3.29％(29) 65 人 3.34％(28) 

東藤島地区 21 人 1.66％(27) 37 人 2.93％(5) 51 人 4.03％(13) 31 人 2.45％(46) 
大東圏域 59 人 1.46％ 98 人 2.42％ 150 人 3.71％ 132 人 3.26％ 
福井市 1,428 人 1.96％ 1,700 人 2.33％ 2,489 人 3.41％ 2,435 人 3.33％ 

          
 介護 3 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 4 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 5 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
計 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

岡保地区 39 人 4.67％(5) 24 人 2.87％(11) 19 人 2.28％(11) 184 人 22.04％(4) 
啓蒙地区 40 人 2.06％(44) 42 人 2.16％(33) 32 人 1.64％(25) 311 人 15.98％(39) 

東藤島地区 45 人 3.56％(11) 36 人 2.85％(12) 19 人 1.50％(31) 240 人 18.99％(21) 
大東圏域 124 人 3.07％ 102 人 2.52％ 70 人 1.73％ 735 人 18.17％ 
福井市 2,022 人 2.77％ 1,739 人 2.38％ 1,225 人 1.68％ 13,038 人 17.86％ 

※ ( )内は市内 49 地区中の順位 
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（４）認知症高齢者 ※・ひとり暮らし登録者 ※の現状 
※認知症高齢者は、要介護認定にかかる認定調査票での「認知症高齢者の日常生活自立度」Ⅱ以上の高齢者 
※ひとり暮らし登録者は、在宅の日常生活に不安を持つ独居等高齢者で、市に登録申請をした高齢者 

【H28.4】 
 認知症 

高齢者数 
高齢者数に

占める割合 
ひとり暮ら 
し登録者数 

高齢者数に

占める割合 

岡保地区 141 人 16.89％(4) 18 人 2.16％(44) 
啓蒙地区 223 人 11.46％(35) 78 人 4.01％(32) 

東藤島地区 163 人 12.90％(21) 43 人 3.40％(38) 
大東圏域 527 人 13.03％ 139 人 3.44％ 
福井市 8,931 人 12.23％ 4,299 人 5.89％ 

 
（５）自治会型デイホーム事業参加率・老人クラブ（ミニクラブを含む）加入率の現状 

【H28.4】 
 自治会型デイ

ホーム事業 
実参加者数 

高齢者数に

占める割合 
老人クラブ 
加入者数 

高齢者数に

占める割合 

岡保地区 288 人 34.49％(8) 535 人 64.07％(1) 
啓蒙地区 206 人 10.59％(28) 304 人 15.62％(20) 

東藤島地区 420 人 33.23％(9) 588 人 46.52％(7) 
大東圏域 914 人 22.60％ 1,427 人 35.28％ 
福井市 9,654 人 12.71％ 9,334 人 12.78％ 
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（６）地域資源の現状 

 項目 圏域内数 市全体 備考 

医 

療 

病院 3 施設 26 施設 Ｈ28.10.31 現在 

診療所(医院・クリニック) 10 施設 212 施設 Ｈ28.10.31 現在 

歯科医院 6 施設 135 施設 Ｈ28.7.31 現在 

薬局 4 店舗 108 店舗 Ｈ28.8.31 現在 

介 

護 

訪問介護 4 カ所 56 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問入浴介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問看護 7 カ所 80 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問リハビリテーション 5 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

居宅介護支援事業所 8 カ所 105 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所介護 10 カ所 83 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型通所介護 2 カ所 30 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所リハビリテーション 0 カ所 26 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

特定施設入居者生活介護 2 カ所 13 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所生活介護 4 カ所 37 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所療養介護 0 カ所 16 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人福祉施設(特養) 3 カ所 21 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型介護老人福祉施設(小規模特養) 0 カ所 11 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人保健施設 0 カ所 9 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

指定介護療養型医療施設 0 カ所 8 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

小規模多機能型居宅介護 2 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

看護小規模多機能型居宅介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型共同生活介護 3 カ所(3 ユニット) 32 カ所(44 ユニット) Ｈ28.12.31 現在 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

夜間対応型訪問介護 0 カ所 1 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型通所介護 2 単位 24 単位 Ｈ28.12.31 現在 

住
ま
い 

サービス付き高齢者向け住宅(棟数) 4 棟(91 戸) 24 棟(724 戸) Ｈ28.12.31 現在 

有料老人ホーム 0 棟(0 戸) 3 棟(168 戸) Ｈ28.6.1 現在 

軽費老人ホーム(ケアハウス) 1 棟(60 戸) 9 棟(434 戸) Ｈ28.6.1 現在 

介
護
予
防 

あじさい元気クラブ(老人クラブ)数 25 クラブ 191 クラブ Ｈ28.4.1 現在 

    〃    会員数 1,427 人 9,334 人 Ｈ28.4.1 現在 

いきいき長寿よろず茶屋 1 カ所 28 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

百歳体操実施グループ 0 カ所 4 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

いきいき教室自主グループ 0 グループ 5 グループ Ｈ29.3.1 現在 

生
活

支
援 

多機能よろず茶屋 0 カ所 2 カ所 Ｈ29.1.1 現在 

介護サポーター（グループ） 0 グループ(0 人) 7 グループ(50 人) Ｈ29.3.1 現在 

認
知
症 

認知症カフェ 0 カ所 8 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

認知症にやさしいお店(事業所) 9 カ所 81 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

ひとり歩き模擬訓練実施地区 0 地区 6 地区 Ｈ29.3.1 現在 
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（７）ほやねっとからの聞き取りによる地域の特徴 
 
啓蒙地区 

啓蒙地区は、市中心部より３km 程度の距離にあり、国道８号線、県道４１６号線、市道環状東線、旧

勝山街道が通り、私鉄、路線バスが通り、交通の便は良い。主要道路沿いに大型量販店、大型マンシ

ョンも増え、マンションも大小６０か所以上ある。近年県道１２８号線沿いの団地化が進んでいる。 
啓蒙サマーフェスティバルを開催し、新旧住民の交流、世帯間の交流も図られている。 
地区内には入院設備のある病院があり、また隣接する地区にある総合病院にも近い。 
公民館の利用団体数・利用人数は多く、各種文化活動スポーツ活動も熱心である。 

 
東藤島地区 

東藤島地区は、国道８号線と北陸自動車道の福井北 IC 周辺に広がる。 
西側には、大型商業施設、放送局があり新興住宅も増えている。東側は、古い寺社があり農地が広い

地域で、住民同士は古くからの繋がりが強い。自治会ごとに老人会があり、それぞれ活動している。 
国道８号線、県道４１６号線、路線バス、私鉄など道路網は整備されているが、バス停や駅が遠い、

路線バスの本数が少ないなど、一部の地域では高齢者の足としては利便性が低く、また東西間の交流

が不便である。 
寺社行事も地域住民を結び付けている。 

 
岡保地区 

岡保地区は、南北に北陸自動車道が貫通し、公的機関も多い東山のふもとの地区である。地域コミュ

ニティバスが地区内２系統走り、路線バスやコミュニティバスに接続していることから、農村や山間

部であるが交通の便は良い。兼業農家が多く、共働きや３世代同居も多い。 
自治会や老人会の繋がりは強い。地区内に医療機関がなく、コミュニティバス路線の地域外医療機関

を多く利用している。 
有線放送も有り、高齢者にとっても地域情報獲得の一助となっている。 
アクアスロン大会、ふるさと祭りなど 地域が一緒に行うイベントが多い。 
地区身障者協会、遺族会など独自の団体があり、関係高齢者間のつながりを強めている。 
民間ボランティアグループが地域と協力して声かけ運動・高齢者見守支援サポート・いこいの場・み

んなの広場活動などを行っている。 
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⑦ 九頭竜圏域（森田地区・中藤島地区） 

 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

森田地区 11,524 人(5) 2,559 人(4) 22.21％(32) 1,363 人(4) 10.35％(35) 1,196 人(3) 10.38％(33) 

中藤島地区 10,911 人(7) 1,887 人(11) 17.29％(42) 1,031 人(9) 8.82％(46) 856 人(13) 7.85％(42) 

九頭竜圏域 22,435 人 4,446 人 19.82％ 2,394 人 10.67％ 2,052 人 9.15％ 

福井市 270,204 人 60,591 人 22.42％ 30,419 人 11.26％ 30,172 人 11.17％ 

 ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
【H28.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

森田地区 13,237 人(4) 3,074 人(4) 23.22％(41) 1,516 人(5) 11.45％(45) 1,558 人(4) 11.77％(35) 

中藤島地区 12,103 人(6) 2,532 人(8) 20.92％(47) 1,362 人(8) 11.25％(46) 1,170 人(10) 9.67％(45) 

九頭竜圏域 25,340 人 5,606 人 22.12％ 2,878 人 11.36％ 2,728 人 10.77％ 

福井市 265,521 人 73,018 人 27.50％ 36,763 人 13.85％ 36,255 人 13.65％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
【H37.4(見込)】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

森田地区 14,867 人(2) 3,286 人(5) 22.10％(47) 1,352 人(5) 9.90％(44) 1,934 人(5) 13.01％(46) 

中藤島地区 13,053 人(5) 2,920 人(7) 22.37％(46) 1,302 人(6) 9.82％(45) 1,618 人(7) 12.40％(47) 

九頭竜圏域 27,920 人 6,206 人 22.23％ 2,654 人 9.51％ 3,552 人 12.72％ 

福井市 252,591 人 76,255 人 30.19％ 31,548 人 12.49％ 44,707 人 17.70％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
  

＜福井市＞ ＜九頭竜圏域＞ ＜森田地区＞ ＜中藤島地区＞ 
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（２）世帯状況の現状 
【H28.4】 

 世帯数 
(世帯) 

高齢者がいる 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者のみ 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者独居 
世帯(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

森田地区 4,653 世帯(5) 2,089 世帯(4) 44.90％(38) 925 世帯(5) 19.88％(42) 469 世帯(9) 10.08％(42) 

中藤島地区 4,503 世帯(6) 1,736 世帯(8) 38.55％(46) 812 世帯(11) 18.03％(46) 417 世帯(12) 9.26％(43) 

九頭竜圏域 9,156 世帯 3,825 世帯 41.78％ 1,737 世帯 18.97％ 886 世帯 9.68％ 

福井市 100,399 世帯 50,055 世帯 49.86％ 24,351 世帯 24.25％ 13,554 世帯 13.50％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
 
（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 
【H28.4】 

 支援 1 
(人) 

地区高齢者に

占める割合(％) 
支援 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 1 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

森田地区 50 人 1.63％(28) 71 人 2.31％(23) 117 人 3.81％(18) 102 人 3.32％(30) 

中藤島地区 34 人 1.34％(39) 47 人 1.86％(39) 89 人 3.52％(22) 90 人 3.55％(19) 

九頭竜圏域 84 人 1.50％ 118 人 2.10％ 206 人 3.67％ 192 人 3.42％ 

福井市 1,428 人 1.96％ 1,700 人 2.33％ 2,489 人 3.41％ 2,435 人 3.33％ 
          
 介護 3 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 4 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 5 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
計 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

森田地区 88 人 2.86％(23) 84 人 2.73％(17) 61 人 1.98％(17) 573 人 18.64％(22) 

中藤島地区 60 人 2.37％(37) 50 人 1.97％(39) 27 人 1.07％(45) 397 人 15.68％(43) 

九頭竜圏域 148 人 2.64％ 134 人 2.39％ 88 人 1.57％ 970 人 17.30％ 

福井市 2,022 人 2.77％ 1,739 人 2.38％ 1,225 人 1.68％ 13,038 人 17.86％ 

※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
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（４）認知症高齢者 ※・ひとり暮らし登録者 ※の現状 
※認知症高齢者は、要介護認定にかかる認定調査票での「認知症高齢者の日常生活自立度」Ⅱ以上の高齢者 
※ひとり暮らし登録者は、在宅の日常生活に不安を持つ独居等高齢者で、市に登録申請をした高齢者 

【H28.4】 
 認知症 

高齢者数 
高齢者数に

占める割合 
ひとり暮ら 
し登録者数 

高齢者数に

占める割合 

森田地区 415 人 13.50％(17) 79 人 2.57％(43) 

中藤島地区 279 人 11.02％(39) 86 人 3.40％(39) 

九頭竜圏域 694 人 12.38％ 165 人 2.94％ 

福井市 8,931 人 12.23％ 4,299 人 5.89％ 
 
（５）自治会型デイホーム事業参加率・老人クラブ（ミニクラブを含む）加入率の現状 

【H28.4】 
 自治会型デイ

ホーム事業 
実参加者数 

高齢者数に

占める割合 
老人クラブ 
加入者数 

高齢者数に

占める割合 

森田地区 217 人 7.06％(40) 329 人  10.70％(25) 

中藤島地区 140 人 5.53％(46) 487 人 19.23％(14) 

九頭竜圏域 357 人 6.37％ 816 人 14.56％ 

福井市 9,654 人 12.71％ 9,334 人 12.78％ 
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（６）地域資源の現状 

 項目 圏域内数 市全体 備考 

医 

療 

病院 0 施設 26 施設 Ｈ28.10.31 現在 

診療所(医院・クリニック) 17 施設 212 施設 Ｈ28.10.31 現在 

歯科医院 13 施設 135 施設 Ｈ28.7.31 現在 

薬局 9 店舗 108 店舗 Ｈ28.8.31 現在 

介 

護 

訪問介護 3 カ所 56 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問入浴介護 1 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問看護 0 カ所 80 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問リハビリテーション 0 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

居宅介護支援事業所 6 カ所 105 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所介護 5 カ所 83 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型通所介護 1 カ所 30 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所リハビリテーション 1 カ所 26 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

特定施設入居者生活介護 2 カ所 13 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所生活介護 2 カ所 37 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所療養介護 1 カ所 16 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人福祉施設(特養) 2 カ所 21 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型介護老人福祉施設(小規模特養) 0 カ所 11 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人保健施設 1 カ所 9 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

指定介護療養型医療施設 0 カ所 8 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

小規模多機能型居宅介護 2 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

看護小規模多機能型居宅介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型共同生活介護 3 カ所(4 ユニット) 32 カ所(44 ユニット) Ｈ28.12.31 現在 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 1 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

夜間対応型訪問介護 0 カ所 1 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型通所介護 1 単位 24 単位 Ｈ28.12.31 現在 

住
ま
い 

サービス付き高齢者向け住宅(棟数) 1 棟(30 戸) 24 棟(724 戸) Ｈ28.12.31 現在 

有料老人ホーム 0 棟(0 戸) 3 棟(168 戸) Ｈ28.6.1 現在 

軽費老人ホーム(ケアハウス) 2 棟(100 戸) 9 棟(434 戸) Ｈ28.6.1 現在 

介
護
予
防 

あじさい元気クラブ(老人クラブ)数 17 クラブ 191 クラブ Ｈ28.4.1 現在 

    〃    会員数 816 人 9,334 人 Ｈ28.4.1 現在 

いきいき長寿よろず茶屋 1 カ所 28 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

百歳体操実施グループ 1 カ所 4 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

いきいき教室自主グループ 0 グループ 5 グループ Ｈ29.3.1 現在 

生
活

支
援 

多機能よろず茶屋 0 カ所 2 カ所 Ｈ29.1.1 現在 

介護サポーター（グループ） 1 グループ(3 人) 7 グループ(50 人) Ｈ29.3.1 現在 

認
知
症 

認知症カフェ 0 カ所 8 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

認知症にやさしいお店(事業所) 3 カ所 81 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

ひとり歩き模擬訓練実施地区 1 地区 6 地区 Ｈ29.3.1 現在 
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（７）ほやねっとからの聞き取りによる地域の特徴 
 
中藤島地区 

中藤島地区は市の北部、九頭竜川の南側にあり、東側に国道８号線、西側にＪＲ線が走り、南北に東

循環線が通っている。北西部は昭和４０年代に住宅地として整備された地域で、高齢者世帯が増えつ

つある地域である。近年中央部に住宅や商業施設等が建ち、人口が急増、高齢化率は４８地区中４７

位と低い。 
近辺に大型商業施設や新聞社、放送局があり、道路の整備が進められている。 
生活用品から外食等、多種多様の店舗が揃い、コンビニエンスストアも増えている。 
東環状線周辺に医院が集中していたが、中央部の宅地化とともに医院が増えている。 
認知症に対する意識は強く、平成２８年度に高齢者ひとり歩き見守り模擬訓練を実施した。 

 
森田地区 

森田地区は九頭竜川の北側流域にあり、東に国道８号線、西にＪＲ線が通り、ＪＲ駅を中心に発展し

た地域である。東西にフェニックス通りが通っている。 
近年は、北東地域は区画整理が進められており、世帯数の増加や若い世代の人口流入が多い。古くか

らある住宅地と新興住宅地との年齢層の違いが顕著である。 
市編入前は１つの村であったことから、住民の結束力が強い。地区活動は活発に行われており、また

地域と短期大学による活動の交流も盛ん。さらに地域や関係機関との連携を深めるという意識が高い。 
南西部に商業施設が集中、ＪＲやバス路線を有しており、地区外へのアクセスもよい。 
北東地域は、住宅が続々と建設されているものの商業施設は少なく、通院や買い物など利便性は低い。 
デイホームは、１３地区に自主グループが立上げられており、地域活動の意欲が高い。 
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⑧ 北圏域（河合地区・西藤島地区・明新地区） 
 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

河合地区 4,337 人(25) 1,014 人(26) 23.38％(30) 448 人(27) 10.33％(36) 566 人(24) 13.05％(23) 
西藤島地区 5,165 人(23) 952 人(27) 18.43％(39) 507 人(25) 9.82％(38) 445 人(31) 8.62％(37) 
明新地区 14,610 人(1) 2,696 人(3) 18.45％(38) 1,543 人(1) 10.56％(31) 1,153 人(6) 7.89％(41) 
北圏域 24,112 人 4,662 人 19.33％ 2,498 人 10.36％ 2,164 人 8.97％ 
福井市 270,204 人 60,591 人 22.42％ 30,419 人 11.26％ 30,172 人 11.17％ 

 ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
【H28.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

河合地区 4,040 人(25) 1,279 人(24) 31.66％(19) 685 人(25) 16.96％(9) 594 人(26)  14.70％(27) 
西藤島地区 4,823 人(23) 1,276 人(25) 26.46％(36) 709 人(23) 14.70％(27) 567 人(28) 11.76％(36) 
明新地区 15,762 人(1) 3,620 人(1) 22.97％(42) 1,936 人(1) 12.28％(44) 1,684 人(3) 10.68％(40) 
北圏域 24,625 人 6,175 人 25.08％ 3,330 人 13.52％ 2,845 人 11.55％ 
福井市 265,521 人 73,018 人 27.50％ 36,763 人 13.85％ 36,255 人 13.65％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
【H37.4(見込)】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

河合地区 3,711 人(24) 1,448 人(25) 39.02％(11) 616 人(25) 16.60％(11) 832 人(24) 22.42％(15) 
西藤島地区 4,452 人(22) 1,491 人(24) 33.49％(29) 684 人(20) 15.36％(17) 807 人(25) 18.13％(34) 
明新地区 16,228 人(1) 3,995 人(1) 24.62％(41) 1,566 人(1) 9.65％(47) 2,429 人(1) 14.97％(41) 
北圏域 24,391 人 6,934 人 28.43％ 2,866 人 11.75％ 4,068 人 16.68％ 
福井市 252,591 人 76,255 人 30.19％ 31,548 人 12.49％ 44,707 人 17.70％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
  ＜福井市＞ ＜北圏域＞ ＜西藤島地区＞ ＜明新地区＞ ＜河合地区＞ 
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（２）世帯状況の現状 
【H28.4】 

 世帯数 
(世帯) 

高齢者がいる 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者のみ 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者独居 
世帯(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

河合地区 1,298 世帯(26) 833 世帯(27) 64.18％(18) 310 世帯(26) 23.88％(30) 141 世帯(30) 10.86％(38) 
西藤島地区 1,643 世帯(23) 841 世帯(25) 51.19％(33) 315 世帯(25) 19.17％(43) 142 世帯(28) 8.64％(46) 
明新地区 5,964 世帯(1) 2,442 世帯(2) 40.95％(44) 1,236 世帯(2) 20.72％(38) 625 世帯(4) 10.48％(41) 
北圏域 8,905 世帯 4,116 世帯 46.22％ 1,861 世帯 20.90％ 908 世帯 10.20％ 
福井市 100,399 世帯 50,055 世帯 49.86％ 24,351 世帯 24.25％ 13,554 世帯 13.50％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
 
（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 
【H28.4】 

 支援 1 
(人) 

地区高齢者に

占める割合(％) 
支援 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 1 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

河合地区 23 人 1.80％(25) 20 人 1.56％(45) 54 人 4.22％(7) 44 人 3.44％(21) 
西藤島地区 19 人 1.49％(32) 23 人 1.80％(40) 35 人 2.74％(37) 32 人 2.51％(44) 
明新地区 78 人 2.15％(16) 83 人 2.29％(24) 126 人 3.48％(25) 115 人 3.18％(34) 
北圏域 120 人 1.94％ 126 人 2.04％ 215 人 3.48％ 191 人 3.09％ 
福井市 1,428 人 1.96％ 1,700 人 2.33％ 2,489 人 3.41％ 2,435 人 3.33％ 

          
 介護 3 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 4 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 5 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
計 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

河合地区 37 人 2.89％(22) 36 人 2.81％(13) 32 人 2.50％(7) 246 人 19.23％(20) 
西藤島地区 35 人 2.74％(26) 32 人 2.51％(21) 26 人 2.04％(14) 202 人 15.83％(42) 
明新地区 77 人 2.13％(43) 60 人 1.66％(46) 50 人 1.38％(35) 589 人 16.27％(38) 
北圏域 149 人 2.41％ 128 人 2.07％ 108 人 1.75％ 1,037 人 16.79％ 
福井市 2,022 人 2.77％ 1,739 人 2.38％ 1,225 人 1.68％ 13,038 人 17.86％ 

※ ( )内は市内 49 地区中の順位 
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（４）認知症高齢者 ※・ひとり暮らし登録者 ※の現状 
※認知症高齢者は、要介護認定にかかる認定調査票での「認知症高齢者の日常生活自立度」Ⅱ以上の高齢者 
※ひとり暮らし登録者は、在宅の日常生活に不安を持つ独居等高齢者で、市に登録申請をした高齢者 

【H28.4】 
 認知症 

高齢者数 
高齢者数に

占める割合 
ひとり暮ら 
し登録者数 

高齢者数に

占める割合 

河合地区 184 人 14.39％(11) 25 人 1.95％(46) 
西藤島地区 147 人 11.52％(33) 26 人 2.04％(45) 
明新地区 389 人 10.75％(42) 192 人 5.30％(23) 
北圏域 720 人 11.66％ 243 人 3.94％ 
福井市 8,931 人 12.23％ 4,299 人 5.89％ 

 
（５）自治会型デイホーム事業参加率・老人クラブ（ミニクラブを含む）加入率の現状 

【H28.4】 
 自治会型デイ

ホーム事業 
実参加者数 

高齢者数に

占める割合 
老人クラブ 
加入者数 

高齢者数に

占める割合 

河合地区 240 人 18.76％(22) 402 人 31.43％(9) 
西藤島地区 254 人 19.91％(21) 104 人 8.15％(32) 
明新地区 303 人 8.37％(34) 100 人 2.76％(43) 
北圏域 797 人 12.91％ 606 人 9.81％ 
福井市 9,654 人 12.71％ 9,334 人 12.78％ 
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（６）地域資源の現状 

 項目 圏域内数 市全体 備考 

医 

療 

病院 1 施設 26 施設 Ｈ28.10.31 現在 

診療所(医院・クリニック) 13 施設 212 施設 Ｈ28.10.31 現在 

歯科医院 12 施設 135 施設 Ｈ28.7.31 現在 

薬局 5 店舗 108 店舗 Ｈ28.8.31 現在 

介 

護 

訪問介護 3 カ所 56 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問入浴介護 1 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問看護 7 カ所 80 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問リハビリテーション 2 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

居宅介護支援事業所 5 カ所 105 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所介護 4 カ所 83 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型通所介護 1 カ所 30 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所リハビリテーション 3 カ所 26 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

特定施設入居者生活介護 0 カ所 13 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所生活介護 1 カ所 37 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所療養介護 2 カ所 16 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人福祉施設(特養) 0 カ所 21 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型介護老人福祉施設(小規模特養) 1 カ所 11 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人保健施設 2 カ所 9 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

指定介護療養型医療施設 0 カ所 8 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

小規模多機能型居宅介護 3 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

看護小規模多機能型居宅介護 1 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型共同生活介護 2 カ所(3 ユニット) 32 カ所(44 ユニット) Ｈ28.12.31 現在 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

夜間対応型訪問介護 0 カ所 1 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型通所介護 1 単位 24 単位 Ｈ28.12.31 現在 

住
ま
い 

サービス付き高齢者向け住宅(棟数) 3 棟(35 戸) 24 棟(724 戸) Ｈ28.12.31 現在 

有料老人ホーム 0 棟(0 戸) 3 棟(168 戸) Ｈ28.6.1 現在 

軽費老人ホーム(ケアハウス) 0 棟(0 戸) 9 棟(434 戸) Ｈ28.6.1 現在 

介
護
予
防 

あじさい元気クラブ(老人クラブ)数 11 クラブ 191 クラブ Ｈ28.4.1 現在 

    〃    会員数 606 人 9,334 人 Ｈ28.4.1 現在 

いきいき長寿よろず茶屋 0 カ所 28 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

百歳体操実施グループ 0 カ所 4 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

いきいき教室自主グループ 0 グループ 5 グループ Ｈ29.3.1 現在 

生
活

支
援 

多機能よろず茶屋 0 カ所 2 カ所 Ｈ29.1.1 現在 

介護サポーター（グループ） 0 グループ(0 人) 7 グループ(50 人) Ｈ29.3.1 現在 

認
知
症 

認知症カフェ 0 カ所 8 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

認知症にやさしいお店(事業所) 3 カ所 81 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

ひとり歩き模擬訓練実施地区 1 地区 6 地区 Ｈ29.3.1 現在 
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（７）ほやねっとからの聞き取りによる地域の特徴 
 
明新地区 

明新地区は、国道４１６号線と九頭竜川の間に位置し、古くからの地域と、昭和後半及び近年に立地

が進んでいる新興住宅地が混合した地区である。 
県道５号線と私鉄が南北に通り、東西に幹線道路が縦貫している。 
地区の人口と高齢者数は市内で最も多いが若年世代も多く、高齢化率は低い。 
医療・福祉・教育・保育・商業が充実しており、生活していくうえで便利である。 
地域にまつわる伝統文化をまちづくりに活かすための活動や、これらを通じて新旧住民が融合する連

帯感のある地域コミュニティの醸成に向け、「出会ってめいしん、育ててめいしん」をモットーに地区

活動が盛んに行われている。 
 
西藤島地区 

西藤島地区は、九頭竜、日野･足羽などの三大川に囲まれ、水と緑に囲まれた自然豊かな地区である。

主要道路沿いには商業店舗が立地している。 
１９７０年台から南部は新興住宅地となっている。北部は農業地帯が残る地域で、新旧住民との融和

を進めている。 
地区社協や各種団体の活動は積極的で、「花いっぱい運動」「高齢者ひとり歩き見守り模擬訓練」を行

い、今後のやさしいまちづくりに向けて取り組んでいる。 
 
河合地区 

河合地区は、市中心部から約１０km 北部に位置し、地区の南方と西方が九頭竜川に接する農村地区と、

昭和後半の新興住宅地域がある。 
交通手段として、私鉄やコミュニティタクシーがある。 
地区活動として、「ニコニコ」をテーマとして運動を展開している。壮年会をはじめ各種団体が協力し

て、大凧づくりを通して人と人とのつながりを図り、地域を活性化する事業を展開している。 
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⑨ みなみ圏域（清明地区・麻生津地区） 
 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

清明地区 7,298 人(16) 1,210 人(23) 16.58％(44) 682 人(22) 9.35％(43) 528 人(26) 7.23％(45) 

麻生津地区 9,077 人(10) 1,808 人(14) 19.92％(35) 1,010 人(10) 11.13％(27) 798 人(16) 8.79％(36) 

みなみ圏域 16,375 人 3,018 人 18.43％ 1,692 人 10.33％ 1,326 人 8.10％ 

福井市 270,204 人 60,591 人 22.42％ 30,419 人 11.26％ 30,172 人 11.17％ 

 ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
【H28.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

清明地区 7,643 人(15) 1,728 人(21) 22.61％(43) 941 人(17) 12.31％(43) 787 人(22) 10.30％(44) 

麻生津地区 8,388 人(11) 2,519 人(9) 30.03％(30) 1,458 人(7) 17.38％(6) 1,061 人(15) 12.65％(33) 

みなみ圏域 16,031 人 4,247 人 26.49％ 2,399 人 14.96％ 1,848 人 11.53％ 

福井市 265,521 人 73,018 人 27.50％ 36,763 人 13.85％ 36,255 人 13.65％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
【H37.4(見込)】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

清明地区 7,756 人(13) 2,031 人(16) 26.19％(40) 847 人(16) 10.92％(39) 1,184 人(18) 15.27％(39) 

麻生津地区 7,601 人(14) 2,785 人(8) 36.64％(20) 1,202 人(8) 15.81％(15) 1,583 人(9) 20.83％(20) 

みなみ圏域 15,357 人 4,840 人 31.52％ 2,049 人 13.34％ 2,767 人 18.02％ 

福井市 252,591 人 76,255 人 30.19％ 31,548 人 12.49％ 44,707 人 17.70％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
  ＜福井市＞ ＜みなみ圏域＞ ＜清明地区＞ ＜麻生津地区＞ 
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（２）世帯状況の現状 
【H28.4】 

 世帯数 
(世帯) 

高齢者がいる 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者のみ 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者独居 
世帯(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

清明地区 2,894 世帯(14) 1,194 世帯(21) 41.26％(43) 601 世帯(22) 20.77％(37) 320 世帯(22) 11.06％(36) 

麻生津地区 2,870 世帯(16) 1,679 世帯(9) 58.50％(26) 739 世帯(14) 25.75％(25) 353 世帯(19) 12.30％(28) 

みなみ圏域 5,764 世帯 2,873 世帯 49.84％ 1,430 世帯 24.81％ 673 世帯 11.68％ 

福井市 100,399 世帯 50,055 世帯 49.86％ 24,351 世帯 24.25％ 13,554 世帯 13.50％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
 
（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 
【H28.4】 

 支援 1 
(人) 

地区高齢者に

占める割合(％) 
支援 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 1 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

清明地区 27 人 1.56％(29) 44 人 2.55％(13) 40 人 2.31％(43) 66 人 3.82％(13) 

麻生津地区 33 人 1.31％(41) 50 人 1.98％(34) 59 人 2.34％(42) 86 人 3.41％(23) 

みなみ圏域 60 人 1.41％ 94 人 2.21％ 99 人 2.33％ 152 人 3.58％ 

福井市 1,428 人 1.96％ 1,700 人 2.33％ 2,489 人 3.41％ 2,435 人 3.33％ 
          
 介護 3 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 4 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 5 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
計 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

清明地区 34 人 1.97％(46) 43 人 2.49％(22) 30 人 1.74％(22) 284 人 16.44％(37) 

麻生津地区 49 人 1.95％(47) 46 人 1.83％(42) 31 人 1.23％(39) 354 人 14.05％(46) 

みなみ圏域 83 人 1.95％ 89 人 2.10％ 61 人 1.44％ 638 人 15.02％ 

福井市 2,022 人 2.77％ 1,739 人 2.38％ 1,225 人 1.68％ 13,038 人 17.86％ 

※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
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（４）認知症高齢者 ※・ひとり暮らし登録者 ※の現状 
※認知症高齢者は、要介護認定にかかる認定調査票での「認知症高齢者の日常生活自立度」Ⅱ以上の高齢者 
※ひとり暮らし登録者は、在宅の日常生活に不安を持つ独居等高齢者で、市に登録申請をした高齢者 

【H28.4】 
 認知症 

高齢者数 
高齢者数に

占める割合 
ひとり暮ら 
し登録者数 

高齢者数に

占める割合 

清明地区 177 人 10.24％(45) 98 人 5.67％(20) 

麻生津地区 235 人 9.33％(46) 100 人 3.97％(33) 

みなみ圏域 412 人 9.70％ 198 人 4.66％ 

福井市 8,931 人 12.23％ 4,299 人 5.89％ 
 
（５）自治会型デイホーム事業参加率・老人クラブ（ミニクラブを含む）加入率の現状 

【H28.4】 
 自治会型デイ

ホーム事業 
実参加者数 

高齢者数に

占める割合 
老人クラブ 
加入者数 

高齢者数に

占める割合 

清明地区 141 人 8.16％(35) 175 人 10.13％(26) 

麻生津地区 286 人 11.35％(26) 49 人 1.95％(44) 

みなみ圏域 427 人 10.05％ 224 人 5.27％ 

福井市 9,654 人 12.71％ 9,334 人 12.78％ 
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（６）地域資源の現状 

 項目 圏域内数 市全体 備考 

医 

療 

病院 2 施設 26 施設 Ｈ28.10.31 現在 

診療所(医院・クリニック) 6 施設 212 施設 Ｈ28.10.31 現在 

歯科医院 4 施設 135 施設 Ｈ28.7.31 現在 

薬局 4 店舗 108 店舗 Ｈ28.8.31 現在 

介 

護 

訪問介護 3 カ所 56 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問入浴介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問看護 5 カ所 80 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問リハビリテーション 1 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

居宅介護支援事業所 5 カ所 105 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所介護 5 カ所 83 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型通所介護 2 カ所 30 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所リハビリテーション 2 カ所 26 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

特定施設入居者生活介護 2 カ所 13 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所生活介護 1 カ所 37 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所療養介護 2 カ所 16 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人福祉施設(特養) 1 カ所 21 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型介護老人福祉施設(小規模特養) 0 カ所 11 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人保健施設 0 カ所 9 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

指定介護療養型医療施設 1 カ所 8 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

小規模多機能型居宅介護 0 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

看護小規模多機能型居宅介護 1 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型共同生活介護 2 カ所(3 ユニット) 32 カ所(44 ユニット) Ｈ28.12.31 現在 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

夜間対応型訪問介護 0 カ所 1 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型通所介護 1 単位 24 単位 Ｈ28.12.31 現在 

住
ま
い 

サービス付き高齢者向け住宅(棟数) 2 棟(101 戸) 24 棟(724 戸) Ｈ28.12.31 現在 

有料老人ホーム 0 棟(0 戸) 3 棟(168 戸) Ｈ28.6.1 現在 

軽費老人ホーム(ケアハウス) 1 棟(50 戸) 9 棟(434 戸) Ｈ28.6.1 現在 

介
護
予
防 

あじさい元気クラブ(老人クラブ)数 4 クラブ 191 クラブ Ｈ28.4.1 現在 

    〃    会員数 224 人 9,334 人 Ｈ28.4.1 現在 

いきいき長寿よろず茶屋 1 カ所 28 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

百歳体操実施グループ 0 カ所 4 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

いきいき教室自主グループ 1 グループ 5 グループ Ｈ29.3.1 現在 

生
活

支
援 

多機能よろず茶屋 1 カ所 2 カ所 Ｈ29.1.1 現在 

介護サポーター（グループ） 1 グループ(20 人) 7 グループ(50 人) Ｈ29.3.1 現在 

認
知
症 

認知症カフェ 0 カ所 8 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

認知症にやさしいお店(事業所) 3 カ所 81 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

ひとり歩き模擬訓練実施地区 0 地区 6 地区 Ｈ29.3.1 現在 
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（７）ほやねっとからの聞き取りによる地域の特徴 
 
清明地区 

清明地区は、市中心部から６Km 程南に位置している。大型ショッピングセンターへ地域コミュニティ

バスが走り、生活しやすい環境にある。若い世代の新興住宅の増加があるため、高齢化率は市内では

低い。   
地域の活動として、旧公民館を活用し高齢者と子どもが一緒に集える場所を開設しており、世代間交

流が図られている。また昨年の１１月には、地域の住民同士で支えあうことを目的とした「ささえあ

いの家」を開設するなど、地域での助け合いも盛んである。 
  
麻生津地区 

麻生津地区は、市の最南に位置し鯖江市と隣接している。中心部には国道、鉄道、私鉄と主要交通機

関が通っているが、地区が広い範囲で点在している為、公民館やスーパー、医療機関まで歩いていけ

る距離にない住民が多いことが課題である。また、坂の上に家がある場合が多く、車が生活の足とな

っている。   
平成１９年以降人口減少が続いている。高齢者人口は増加しているが、農作業を行い比較的活動量が

多い。 
公民館の講座やサークルなどの活動は活発で、住民間の繋がりの強さを感じる。県立音楽堂があり、

子どもから高齢者まで楽しめる文化的活動に参加する機会に恵まれている。 
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⑩ 社圏域（社西地区・社南地区・社北地区） 
 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

社西地区 5,860 人(20) 1,455 人(18) 24.83％(24) 919 人(14) 15.68％(2) 536 人(25) 9.15％(35) 
社南地区 12,562 人(4) 1,984 人(9) 15.79％(48) 1,164 人(5) 9.27％(44) 820 人(15) 6.53％(48) 
社北地区 7,994 人(12) 1,324 人(20) 16.56％(45) 757 人(18) 9.47％(41) 567 人(23) 7.09％(47) 
社圏域 26,416 人 4,763 人 18.03％ 2,840 人 10.75％ 1,923 人 7.28％ 
福井市 270,204 人 60,591 人 22.42％ 30,419 人 11.26％ 30,172 人 11.17％ 

 ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
【H28.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

社西地区 5,978 人(19) 1,856 人(19) 31.05％(26) 987 人(16) 16.51％(10) 869 人(19) 14.54％(29) 
社南地区 13,269 人(3) 2,893 人(5) 21.80％(45) 1,661 人(3) 12.52％(42) 1,232 人(8) 9.28％(48) 
社北地区 8,406 人(10) 1,847 人(20) 21.97％(44) 1,057 人(15) 12.57％(41) 790 人(21) 9.40％(46) 
社圏域 27,653 人 6,596 人 23.85％ 3,705 人 13.40％ 2,891 人 10.45％ 
福井市 265,521 人 73,018 人 27.50％ 36,763 人 13.85％ 36,255 人 13.65％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
【H37.4(見込)】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

社西地区 6,017 人(17) 1,905 人(18) 31.66％(33) 716 人(17) 11.90％(36) 1,189 人(17) 19.76％(27) 
社南地区 13,942 人(4) 3,385 人(3) 24.28％(43) 1,421 人(4) 10.19％(41) 1,964 人(4) 14.09％(43) 
社北地区 8,815 人(9) 2,075 人(15) 23.54％(44) 862 人(15) 9.78％(46) 1,213 人(15) 13.76％(44) 
社圏域 28,774 人 7,365 人 25.60％ 2,999 人 10.42％ 4,366 人 15.17％ 
福井市 252,591 人 76,255 人 30.19％ 31,548 人 12.49％ 44,707 人 17.70％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
  ＜福井市＞ ＜社圏域＞ ＜社南地区＞ ＜社北地区＞ ＜社西地区＞ 
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（２）世帯状況の現状 
【H28.4】 

 世帯数 
(世帯) 

高齢者がいる 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者のみ 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者独居 
世帯(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

社西地区 2,308 世帯(20) 1,281 世帯(20) 55.50％(28) 670 世帯(16) 29.03％(16) 384 世帯(15) 16.64％(17) 
社南地区 4,754 世帯(4) 1,963 世帯(5) 41.29％(42) 853 世帯(9) 17.94％(47) 403 世帯(14) 8.48％(47) 
社北地区 3,237 世帯(11) 1,286 世帯(19) 39.73％(45) 656 世帯(17) 20.27％(40) 362 世帯(17) 11.18％(35) 
社圏域 10,299 世帯 4,530 世帯 43.98％ 2,179 世帯 21.16％ 1,149 世帯 11.16％ 
福井市 100,399 世帯 50,055 世帯 49.86％ 24,351 世帯 24.25％ 13,554 世帯 13.50％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
 
（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 
【H28.4】 

 支援 1 
(人) 

地区高齢者に

占める割合(％) 
支援 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 1 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

社西地区 19 人 1.02％(45) 36 人 1.94％(35) 38 人 2.05％(46) 47 人 2.53％(43) 
社南地区 41 人 1.42％(37) 55 人 1.90％(37) 84 人 2.90％(35) 91 人 3.15％(35) 
社北地区 24 人 1.30％(42) 30 人 1.62％(43) 53 人 2.87％(36) 44 人 2.38％(47) 
社圏域 84 人 1.27％ 121 人 1.83％ 175 人 2.65％ 182 人 2.76％ 
福井市 1,428 人 1.96％ 1,700 人 2.33％ 2,489 人 3.41％ 2,435 人 3.33％ 

          
 介護 3 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 4 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 5 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
計 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

社西地区 44 人 2.37％(36) 31 人 1.67％(45) 22 人 1.19％(41) 237 人 12.77％(47) 
社南地区 72 人 2.49％(34) 69 人 2.39％(28) 50 人 1.73％(23) 462 人 15.97％(40) 
社北地区 54 人 2.92％(19) 41 人 2.22％(32) 33 人 1.79％(21) 279 人 15.11％(45) 
社圏域 170 人 2.58％ 141 人 2.14％ 105 人 1.59％ 978 人 14.83％ 
福井市 2,022 人 2.77％ 1,739 人 2.38％ 1,225 人 1.68％ 13,038 人 17.86％ 

※ ( )内は市内 49 地区中の順位 
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（４）認知症高齢者 ※・ひとり暮らし登録者 ※の現状 
※認知症高齢者は、要介護認定にかかる認定調査票での「認知症高齢者の日常生活自立度」Ⅱ以上の高齢者 
※ひとり暮らし登録者は、在宅の日常生活に不安を持つ独居等高齢者で、市に登録申請をした高齢者 

【H28.4】 
 認知症 

高齢者数 
高齢者数に

占める割合 
ひとり暮ら 
し登録者数 

高齢者数に

占める割合 

社西地区 155 人 8.35％(47) 126 人 6.79％(15) 
社南地区 323 人 11.16％(38) 110 人 3.80％(35) 
社北地区 197 人 10.67％(43) 77 人 4.17％(30) 
社圏域 675 人 10.23％ 313 人 4.75％ 
福井市 8,931 人 12.23％ 4,299 人 5.89％ 

 
（５）自治会型デイホーム事業参加率・老人クラブ（ミニクラブを含む）加入率の現状 

【H28.4】 
 自治会型デイ

ホーム事業 
実参加者数 

高齢者数に

占める割合 
老人クラブ 
加入者数 

高齢者数に

占める割合 

社西地区 151 人 8.14％(36) 0 人 0.00％(45) 
社南地区 198 人 6.84％(41) 101 人 3.49％(40) 
社北地区 194 人 10.50％(29) 52 人 2.82％(41) 
社圏域 543 人 8.23％ 153 人 2.32％ 
福井市 9,654 人 12.71％ 9,334 人 12.78％ 
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（６）地域資源の現状 

 項目 圏域内数 市全体 備考 

医 

療 

病院 0 施設 26 施設 Ｈ28.10.31 現在 

診療所(医院・クリニック) 14 施設 212 施設 Ｈ28.10.31 現在 

歯科医院 9 施設 135 施設 Ｈ28.7.31 現在 

薬局 7 店舗 108 店舗 Ｈ28.8.31 現在 

介 

護 

訪問介護 5 カ所 56 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問入浴介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問看護 7 カ所 80 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問リハビリテーション 3 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

居宅介護支援事業所 9 カ所 105 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所介護 7 カ所 83 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型通所介護 1 カ所 30 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所リハビリテーション 4 カ所 26 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

特定施設入居者生活介護 1 カ所 13 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所生活介護 3 カ所 37 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所療養介護 2 カ所 16 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人福祉施設(特養) 1 カ所 21 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型介護老人福祉施設(小規模特養) 1 カ所 11 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人保健施設 1 カ所 9 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

指定介護療養型医療施設 1 カ所 8 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

小規模多機能型居宅介護 2 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

看護小規模多機能型居宅介護 1 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型共同生活介護 2 カ所(2 ユニット) 32 カ所(44 ユニット) Ｈ28.12.31 現在 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

夜間対応型訪問介護 0 カ所 1 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型通所介護 3 単位 24 単位 Ｈ28.12.31 現在 

住
ま
い 

サービス付き高齢者向け住宅(棟数) 2 棟(75 戸) 24 棟(724 戸) Ｈ28.12.31 現在 

有料老人ホーム 0 棟(0 戸) 3 棟(168 戸) Ｈ28.6.1 現在 

軽費老人ホーム(ケアハウス) 0 棟(0 戸) 9 棟(434 戸) Ｈ28.6.1 現在 

介
護
予
防 

あじさい元気クラブ(老人クラブ)数 3 クラブ 191 クラブ Ｈ28.4.1 現在 

    〃    会員数 153 人 9,334 人 Ｈ28.4.1 現在 

いきいき長寿よろず茶屋 5 カ所 28 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

百歳体操実施グループ 0 カ所 4 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

いきいき教室自主グループ 0 グループ 5 グループ Ｈ29.3.1 現在 

生
活

支
援 

多機能よろず茶屋 0 カ所 2 カ所 Ｈ29.1.1 現在 

介護サポーター（グループ） 1 グループ(3 人) 7 グループ(50 人) Ｈ29.3.1 現在 

認
知
症 

認知症カフェ 1 カ所 8 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

認知症にやさしいお店(事業所) 8 カ所 81 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

ひとり歩き模擬訓練実施地区 1 地区 6 地区 Ｈ29.3.1 現在 
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（７）ほやねっとからの聞き取りによる地域の特徴 
 
社西地区 

社西地区は、市の西側に位置し、運動公園や狐川、日野川に面した自然豊かな地域である。運動公園

の周辺は宅地整備や集合住宅の建設が進み人口は集中しているが、やや南方面に離れると昔ながらの

集落も存在する。 
西環状線沿いを中心に、スーパー等の商店や飲食店、銀行が並び生活上の利便性は良い。 
交通状況は西環状線から公園通りにバスが通り、地区住民にとって重要な交通手段となっている。 
平成３年に社北・社南地区から分割し、地域住民にとって比較的新しい町であり、各種教育事業や、

ビオトープ整備といった環境事業が地域活動として成果をあげ、地区への愛着の育成につながってい

る。 
人口は、平成１４年からほとんど変化していないにも関わらず、高齢者人口が増えていることで、担

い手が不足し、今後互助機能の低下や地域コミュニティーの低下が課題としてあげられる。 
 
社南地区 

社南地区は市の中心部から南西に位置し、西に日野川、北東には兎越山や八幡山、中央には江端川が

流れる地域である。中心部を西環状線が通り、その沿線は、商業施設と新興住宅が混在する。 
地区の中心部は新興住宅が増加し、高齢化率は低いが、中心部から離れた一部地域においては、深刻

な高齢化に直面している。これら地域は、バスの往来が少なく商店もほとんどないが、昔ながらの住

民同士のつながりや助け合いが今なお残っており、生活する上の利便性を高めている。 
 平成２８年より、「認知症にやさしいまち社南」が立ち上げられ、高齢者ひとり歩き見守り模擬訓練を

開催するなど、認知症へ対する地域の互助力の向上に力を入れている。 
また地域で災害キャンプを開催し、防災に関する取り組みにも力を入れている。 
若い世代の転入によって地区人口が増え続け、さらに核家族化が進むことで地域とのふれあいや、住

民同士のつながりが希薄化していることが課題であるが、地域の関係機関が連携することで、様々な

世代を対象とした行事を検討しているところである。 
 
社北地区 

社北地区は東に足羽山、西に日野川、南に兎越山、北は足羽川に囲まれており、北西部には農村地域

が広がっている。西環状線、県道沿いにスーパーやホームセンターなど商業施設が点在する一方で、

東側は足羽山の緑豊かな自然に恵まれており、地区を横断する形で運動公園から足羽山にかけて遊歩

道が整備されている。 
高齢化率はさほど高くはないが、洪水ハザードマップでは浸水範囲が広く想定されており、災害時の

高齢者支援が課題となっている。 
バス停の近くに医療機関や商業施設があるため、高齢者にとって通院や買い物等がしやすい環境であ

るが、北西の農村地区はバスが通っていないため市街地への移動手段が制限されることもある。 
古来の史跡が多く存在し、図書館や公民館を拠点とした文化的な活動も盛んに行われている。また、“東

大寺へのお米送り事業”の風習も残るなど、歴史を後世に伝える取り組みも地域で継承されている。

更に「住みよいまち素敵なまちづくり」をテーマに毎年公民館で多世代でのワークショップを開催し

ており、幅広い世代の意見が次年度のまちづくりに役立てられている。 
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⑪-1 光(A)圏域（日新地区・東安居地区） 

 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

日新地区 5,851 人(21) 1,297 人(22) 22.17％(33) 616 人(23) 10.53％(33) 681 人(17) 11.64％(31) 
東安居地区 7,585 人(15) 1,314 人(21) 17.32％(41) 746 人(20) 9.84％(37) 568 人(22) 7.49％(44) 
光(A)圏域 13,436 人 2,611 人 19.43％ 1,362 人 10.14％ 1,249 人 9.30％ 
光圏域 29,808 人 6,487 人 21.76％ 3,074 人 10.31％ 3,413 人 11.45％ 
福井市 270,204 人 60,591 人 22.42％ 30,419 人 11.26％ 30,172 人 11.17％ 

 ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
【H28.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

日新地区 5,466 人(21) 1,507 人(23) 27,57％(35) 748 人(22) 13.68％(34) 759 人(23) 13.89％(32) 
東安居地区 7,116 人(16) 1,882 人(18) 26.45％(37) 1,082 人(12) 15.21％(21) 800 人(20) 11.24％(38) 
光(A)圏域 12,582 人 3,389 人 26.94％ 1,830 人 14.54％ 1,602 人 12.73％ 
光圏域 27,581 人 8,079 人 29.29％ 4,229 人 15.33％ 3,850 人 13.96％ 
福井市 265,521 人 73,018 人 27.50％ 36,763 人 13.85％ 36,255 人 13.65％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
【H37.4(見込)】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

日新地区 5,233 人(19) 1,581 人(23) 30.21％(35) 663 人(21) 12.67％(34) 918 人(23) 17.54％(36) 
東安居地区 6,559 人(16) 2,078 人(14) 31.68％(32) 879 人(12) 13.40％(29) 1,199 人(16) 18.28％(32) 
光(A)圏域 11,792 人 3,659 人 31.03％ 1,542 人 13.08％ 2,117 人 17.95％ 
光圏域 25,174 人 8,722 人 34.65％ 3,766 人 14.96％ 4,956 人 19.69％ 
福井市 252,591 人 76,255 人 30.19％ 31,548 人 12.49％ 44,707 人 17.70％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
  ＜福井市＞ ＜光圏域＞ ＜光Ａ圏域＞ ＜日新地区＞ ＜東安居地区＞ 
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（２）世帯状況の現状 
【H28.4】 

 世帯数 
(世帯) 

高齢者がいる 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者のみ 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者独居 
世帯(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

日新地区 2,392 世帯(19) 1,056 世帯(23) 44.15％(40) 611 世帯(20) 25.54％(26) 350 世帯(20) 14.63％(22) 
東安居地区 2,892 世帯(15) 1,332 世帯(17) 46.06％(36) 632 世帯(19) 21.85％(34) 358 世帯(18) 12.38％(27) 
光(A)圏域 5,284 世帯 2,388 世帯 45.19％ 1,243 世帯 23.52％ 746 世帯 14.12％ 
光圏域 10,466 世帯 5,549 世帯 53.02％ 2,634 世帯 25.17％ 1,478 世帯 14.12％ 
福井市 100,399 世帯 50,055 世帯 49.86％ 24,351 世帯 24.25％ 13,554 世帯 13.50％ 

  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
 
（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 
【H28.4】 

 支援 1 
(人) 

地区高齢者に

占める割合(％) 
支援 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 1 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

日新地区 43 人 2.85％(5) 32 人 2.12％(29) 47 人 3.12％(33) 48 人 3.19％(33) 
東安居地区 39 人 2.07％(18) 38 人 2.02％(33) 42 人 2.23％(44) 68 人 3.61％(15) 
光(A)圏域 82 人 2.42％ 70 人 2.07％ 89 人 2.63％ 116 人 3.42％ 
光圏域 146 人 1.81％ 178 人 2.20％ 250 人 3.09％ 279 人 3.45％ 
福井市 1,428 人 1.96％ 1,700 人 2.33％ 2,489 人 3.41％ 2,435 人 3.33％ 

          
 介護 3 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 4 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 5 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
計 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

日新地区 36 人 2.39％(35) 45 人 2.99％(10) 18 人 1.19％(40) 269 人 17.85％(29) 
東安居地区 55 人 2.92％(20) 40 人 2.13％(34) 34 人 1.81％(19) 316 人 16.79％(35) 
光(A)圏域 91 人 2.69％ 85 人 2.51％ 52 人 1.53％ 585 人 17.26％ 
光圏域 226 人 2.80％ 190 人 2.35％ 150 人 1.86％ 1,419 人 17.56％ 
福井市 2,022 人 2.77％ 1,739 人 2.38％ 1,225 人 1.68％ 13,038 人 17.86％ 

※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
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（４）認知症高齢者 ※・ひとり暮らし登録者 ※の現状 
※認知症高齢者は、要介護認定にかかる認定調査票での「認知症高齢者の日常生活自立度」Ⅱ以上の高齢者 
※ひとり暮らし登録者は、在宅の日常生活に不安を持つ独居等高齢者で、市に登録申請をした高齢者 

【H28.4】 
 認知症 

高齢者数 
高齢者数に

占める割合 
ひとり暮ら 
し登録者数 

高齢者数に

占める割合 

日新地区 172 人 11.41％(36) 143 人 9.49％(7) 
東安居地区 216 人 11.48％(34) 91 人 4.84％(24) 
光(A)圏域 388 人 11.45％ 234 人 6.90％ 
光圏域 979 人 12.12％ 409 人 5.06％ 
福井市 8,931 人 12.23％ 4,299 人 5.89％ 

 
（５）自治会型デイホーム事業参加率・老人クラブ（ミニクラブを含む）加入率の現状 

【H28.4】 
 自治会型デイ

ホーム事業 
実参加者数 

高齢者数に

占める割合 
老人クラブ 
加入者数 

高齢者数に

占める割合 

日新地区 115 人 7.63％(37) 133 人 8.83％(31) 
東安居地区 177 人 9.40％(30) 71 人 3.77％(38) 
光(A)圏域 292 人 8.62％ 204 人 6.02％ 
光圏域 1,583 人 19.59％ 1,972 人 24.41％ 
福井市 9,654 人 12.71％ 9,334 人 12.78％ 
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（６）地域資源の現状 

 項目 圏域内数 市全体 備考 

医 

療 

病院 1 施設 26 施設 Ｈ28.10.31 現在 

診療所(医院・クリニック) 9 施設 212 施設 Ｈ28.10.31 現在 

歯科医院 4 施設 135 施設 Ｈ28.7.31 現在 

薬局 3 店舗 108 店舗 Ｈ28.8.31 現在 

介 

護 

訪問介護 4 カ所 56 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問入浴介護 1 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問看護 2 カ所 80 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問リハビリテーション 0 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

居宅介護支援事業所 6 カ所 105 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所介護 5 カ所 83 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型通所介護   3 カ所 30 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所リハビリテーション 1 カ所 26 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

特定施設入居者生活介護 0 カ所 13 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所生活介護 1 カ所 37 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所療養介護 1 カ所 16 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人福祉施設(特養) 0 カ所 21 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型介護老人福祉施設(小規模特養) 1 カ所 11 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人保健施設 1 カ所 9 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

指定介護療養型医療施設 0 カ所 8 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

小規模多機能型居宅介護 3 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

看護小規模多機能型居宅介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型共同生活介護 1 カ所(3 ユニット) 32 カ所(44 ユニット) Ｈ28.12.31 現在 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 1 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

夜間対応型訪問介護 0 カ所 1 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型通所介護 0 単位 24 単位 Ｈ28.12.31 現在 

住
ま
い 

サービス付き高齢者向け住宅(棟数) 3 棟(110 戸) 24 棟(724 戸) Ｈ28.12.31 現在 

有料老人ホーム 0 棟(0 戸) 3 棟(168 戸) Ｈ28.6.1 現在 

軽費老人ホーム(ケアハウス) 0 棟(0 戸) 9 棟(434 戸) Ｈ28.6.1 現在 

介
護
予
防 

あじさい元気クラブ(老人クラブ)数 6 クラブ 191 クラブ Ｈ28.4.1 現在 

    〃    会員数 204 人 9,334 人 Ｈ28.4.1 現在 

いきいき長寿よろず茶屋 1 カ所 28 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

百歳体操実施グループ 0 カ所 4 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

いきいき教室自主グループ 0 グループ 5 グループ Ｈ29.3.1 現在 

生
活

支
援 

多機能よろず茶屋 0 カ所 2 カ所 Ｈ29.1.1 現在 

介護サポーター（グループ） 0 グループ(0 人) 7 グループ(50 人) Ｈ29.3.1 現在 

認
知
症 

認知症カフェ 0 カ所 8 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

認知症にやさしいお店(事業所) 1 カ所 81 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

ひとり歩き模擬訓練実施地区 0 地区 6 地区 Ｈ29.3.1 現在 
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（７）ほやねっとからの聞き取りによる地域の特徴 
 
日新地区 

日新地区は圏域の北西部に位置している。古くからある地域は住民間のつながりは強いが、ひとり暮

らしや高齢者世帯、空き家も多くなっている。公民館や各団体の活動が盛んであり参加者も多い。大

学、高校、中学校、小学校などが近くに位置しており、敬老会や公民館祭りでの手伝い、地域の清掃、

地域に向けて部活動の発表があるなど交流が活発である。近くに病院やスーパー、薬局などがあり利

便性は良い。車を持っている住民が多いが、地域コミュニティバスが走っている。 
 
東安居地区 

東安居地区は圏域の東側に位置し、山あり４本の川あり山と水の自然豊かな反面、大型ショッピング

センターもあり生活がしやすい地域である。明治時代から「福井市の台所」といわれ、ほうれん草な

ど軟弱野菜の生産が今でも受け継がれている地域である。公民館を中心として、古くからの文化を次

世代に受け継ぐ取組みをしている。自治会は４１あり、地区のボランティアとして小学校時代からつ

ながりを持ち世代間交流を図りながら、シニアリーダー、ジュニアリーダーの企画で若者の地域参画

を図りつつ、未来のまちづくりを目指している。デイホームは、声掛けなどにより参加率が高いが、

男性が少ないため内容を工夫している。 
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⑪-2 光(B)圏域（清水西地区・清水東地区・清水南地区・清水北地区） 

 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

清水西地区 3,060 人(32) 626 人(37) 20.46％(34) 262 人(38) 8.56％(47) 364 人(36) 11.90％(30) 
清水東地区 1,979 人(40) 509 人(41) 25.72％(21) 213 人(42) 10.76％(29) 296 人(41) 14.96％(17) 
清水南地区 2,642 人(35) 746 人(32) 28.24％(15) 326 人(32) 12.34％(16) 420 人(32) 15.90％(16) 
清水北地区 2,881 人(33) 481 人(43) 16.70％(43) 273 人(36) 9.48％(40) 208 人(44) 7.22％(46) 

光(B)圏域 10,562 人 2,362 人 22.36％ 1,074 人 10.17％ 1,288 人 12.19％ 
光圏域 29,808 人 6,487 人 21.76％ 3,074 人 10.31％ 3,413 人 11.45％ 

福井市 270,204 人 60,591 人 22.42％ 30,419 人 11.26％ 30,172 人 11.17％ 
 ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 

【H28.4】 
 総人口 

(人) 
高齢者数 

(人) 
高齢化率 

(％) 
前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

清水西地区 3,016 人(32) 735 人(35) 24.37％(38) 383 人(33) 12.70％(40) 352 人(38) 11.67％(37) 
清水東地区 1,869 人(40) 565 人(42) 30.23％(29) 249 人(42) 13.32％(37) 316 人(40) 16.91％(19) 
清水南地区 2,392 人(35) 834 人(33) 34.87％(13) 374 人(34) 15.64％(17) 460 人(32) 19.23％(12) 
清水北地区 2,543 人(33) 795 人(34) 31.26％(23) 530 人(29) 20.84％(1) 265 人(43) 10.42％(43) 

光(B)圏域 9,820 人 2,929 人 29.83％ 1,536 人 15.64％ 1,393 人 14.19％ 
光圏域 27,581 人 8,079 人 29.29％ 4,229 人 15.33％ 3,850 人 13.96％ 

福井市 265,521 人 73,018 人 27.50％ 36,763 人 13.85％ 36,255 人 13.65％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  

【H37.4(見込)】 
 総人口 

(人) 
高齢者数 

(人) 
高齢化率 

(％) 
前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

清水西地区 3,017 人(30) 804 人(35) 26.65％(39) 346 人(35) 11.47％(38) 458 人(36) 15.18％(40) 
清水東地区 1,793 人(38) 600 人(40) 33.46％(31) 265 人(40) 14.78％(22) 335 人(41) 18.68％(31) 
清水南地区 2,134 人(35) 859 人(33) 40.25％(9) 362 人(34) 16.96％(10) 497 人(33) 23.29％(13) 
清水北地区 2,127 人(36) 944 人(32) 44.38％(5) 405 人(32) 19.04％(3) 539 人(32) 25.34％(6) 

光(B)圏域 9,071 人 3,207 人 35.35％ 1,378 人 15.19％ 1,829 人 20.16％ 
光圏域 25,174 人 8,722 人 34.65％ 3,766 人 14.96％ 4,956 人 19.69％ 

福井市 252,591 人 76,255 人 30.19％ 31,548 人 12.49％ 44,707 人 17.70％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
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（２）世帯状況の現状 
【H28.4】 

 世帯数 
(世帯) 

高齢者がいる 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者のみ 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者独居 
世帯(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

清水西地区 951 世帯(32) 505 世帯(35) 53.10％(31) 206 世帯(37) 21.66％(35) 121 世帯(32) 12.72％(25) 

清水東地区 534 世帯(42) 359 世帯(42) 67.23％(12) 101 世帯(44) 18.91％(44) 47 世帯(48) 8.80％(45) 

清水南地区 884 世帯(34) 571 世帯(32) 64.59％(17) 252 世帯(30) 28.51％(19) 171 世帯(25) 19.34％(9) 

清水北地区 905 世帯(33) 534 世帯(34) 59.01％(25) 244 世帯(33) 26.96％(20) 114 世帯(36) 12.60％(26) 

光(B)圏域 3,274 世帯 1,969 世帯 60.14％ 803 世帯 24.53％ 453 世帯 13.84％ 

光圏域 10,466 世帯 5,549 世帯 53.02％ 2,634 世帯 25.17％ 1,478 世帯 14.12％ 

福井市 100,399 世帯 50,055 世帯 49.86％ 24,351 世帯 24.25％ 13,554 世帯 13.50％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 

 

＜福井市＞ 

＜清水西地区＞ ＜清水東地区＞ ＜清水南地区＞ ＜清水北地区＞ 

＜光Ｂ圏域＞ ＜光圏域＞ 
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（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 
【H28.4】 

 支援 1 
(人) 

地区高齢者に

占める割合(％) 
支援 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 1 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

清水西地区 13 人 1.77％(26) 27 人 3.67％(1) 32 人 4.35％(4) 24 人 3.27％(32) 

清水東地区 8 人 1.42％(38) 8 人 1.42％(47) 15 人 2.65％(40) 22 人 3.89％(10) 

清水南地区 13 人 1.56％(30) 27 人 3.24％(2) 35 人 4.20％(8) 26 人 3.12％(36) 

清水北地区 8 人 1.01％(46) 11 人 1.38％(48) 13 人 1.64％(48) 17 人 2.14％(48) 

光(B)圏域 42 人 1.43％ 73 人 2.49％ 95 人 3.24％ 89 人 3.04％ 

光圏域 146 人 1.81％ 178 人 2.20％ 250 人 3.09％ 279 人 3.45％ 

福井市 1,428 人 1.96％ 1,700 人 2.33％ 2,489 人 3.41％ 2,435 人 3.33％ 
          
 介護 3 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 4 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 5 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
計 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

清水西地区 16 人 2.18％(42) 15 人 2.04％(37) 17 人 2.31％(10) 144 人 19.59％(18) 

清水東地区 15 人 2.65％(28) 11 人 1.95％(40) 9 人 1.59％(26) 88 人 15.58％(44) 

清水南地区 22 人 2.64％(29) 26 人 3.12％(8) 30 人 3.60％(3) 179 人 21.46％(8) 

清水北地区 18 人 2.26％(40) 7 人 0.88％(48) 4 人 0.50％(48) 78 人 9.81％(48) 

光(B)圏域 71 人 2.42％ 59 人 2.01％ 60 人 2.05％ 489 人 16.70％ 

光圏域 226 人 2.80％ 190 人 2.35％ 150 人 1.86％ 1,419 人 17.56％ 

福井市 2,022 人 2.77％ 1,739 人 2.38％ 1,225 人 1.68％ 13,038 人 17.86％ 
※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
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（４）認知症高齢者 ※・ひとり暮らし登録者 ※の現状 
※認知症高齢者は、要介護認定にかかる認定調査票での「認知症高齢者の日常生活自立度」Ⅱ以上の高齢者 
※ひとり暮らし登録者は、在宅の日常生活に不安を持つ独居等高齢者で、市に登録申請をした高齢者 

【H28.4】 
 認知症 

高齢者数 
高齢者数に

占める割合 
ひとり暮ら 
し登録者数 

高齢者数に

占める割合 

清水西地区 98 人 13.33％(18) 41 人 5.58％(22) 
清水東地区 61 人 10.80％(41) 11 人 1.95％(47) 
清水南地区 136 人 16.31％(5) 15 人 1.80％(48) 
清水北地区 47 人 5.91％(48) 21 人 2.64％(42) 

光(B)圏域 342 人 11.68％ 88 人 3.00％ 
光圏域 979 人 12.12％ 409 人 5.06％ 

福井市 8,931 人 12.23％ 4,299 人 5.89％ 
 
（５）自治会型デイホーム事業参加率・老人クラブ（ミニクラブを含む）加入率の現状 

【H28.4】 
 自治会型デイ

ホーム事業 
実参加者数 

高齢者数に

占める割合 
老人クラブ 
加入者数 

高齢者数に

占める割合 

清水西地区 134 人 18.23％(24) 353 人 48.03％(6) 

清水東地区 203 人 35.93％(7) 310 人 54.87％(5) 

清水南地区 339 人 40.65％(5) 479 人 57.43％(2) 

清水北地区 130 人 16.35％(25) 141 人 17.74％(18) 

光(B)圏域 806 人 27.52％ 1,283 人 43.80％ 

光圏域 1,583 人 19.59％ 1,972 人 24.41％ 

福井市 9,654 人 12.71％ 9,334 人 12.78％ 
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（６）地域資源の現状 

 項目 圏域内数 市全体 備考 

医 

療 

病院 1 施設 26 施設 Ｈ28.10.31 現在 

診療所(医院・クリニック) 2 施設 212 施設 Ｈ28.10.31 現在 

歯科医院 2 施設 135 施設 Ｈ28.7.31 現在 

薬局 1 店舗 108 店舗 Ｈ28.8.31 現在 

介 

護 

訪問介護 2 カ所 56 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問入浴介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問看護 1 カ所 80 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問リハビリテーション 0 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

居宅介護支援事業所 1 カ所 105 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所介護 2 カ所 83 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型通所介護 1 カ所 30 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所リハビリテーション 0 カ所 26 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

特定施設入居者生活介護 0 カ所 13 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所生活介護 1 カ所 37 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所療養介護 0 カ所 16 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人福祉施設(特養) 1 カ所 21 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型介護老人福祉施設(小規模特養) 0 カ所 11 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人保健施設 0 カ所 9 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

指定介護療養型医療施設 0 カ所 8 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

小規模多機能型居宅介護 1 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

看護小規模多機能型居宅介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型共同生活介護 1 カ所(2 ユニット) 32 カ所(44 ユニット) Ｈ28.12.31 現在 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

夜間対応型訪問介護 0 カ所 1 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型通所介護 1 単位 24 単位 Ｈ28.12.31 現在 

住
ま
い 

サービス付き高齢者向け住宅(棟数) 0 棟(0 戸) 24 棟(724 戸) Ｈ28.12.31 現在 

有料老人ホーム 0 棟(0 戸) 3 棟(168 戸) Ｈ28.6.1 現在 

軽費老人ホーム(ケアハウス) 1 棟(60 戸) 9 棟(434 戸) Ｈ28.6.1 現在 

介
護
予
防 

あじさい元気クラブ(老人クラブ)数 21 クラブ 191 クラブ Ｈ28.4.1 現在 

    〃    会員数 1,283 人 9,334 人 Ｈ28.4.1 現在 

いきいき長寿よろず茶屋 0 カ所 28 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

百歳体操実施グループ 0 カ所 4 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

いきいき教室自主グループ 0 グループ 5 グループ Ｈ29.3.1 現在 

生
活

支
援 

多機能よろず茶屋 0 カ所 2 カ所 Ｈ29.1.1 現在 

介護サポーター（グループ） 0 グループ(0 人) 7 グループ(50 人) Ｈ29.3.1 現在 

認
知
症 

認知症カフェ 0 カ所 8 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

認知症にやさしいお店(事業所) 1 カ所 81 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

ひとり歩き模擬訓練実施地区 0 地区 6 地区 Ｈ29.3.1 現在 
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（７）ほやねっとからの聞き取りによる地域の特徴 
 
清水西地区 

清水西地区は、山あいの集落と新興住宅地が混合した地域である。昔から農業を中心に、山菜や鉱物

資源も盛んだった。国の重要無形民俗文化財に指定されている神事が有名。自然豊かである一方、広

大な土地の為、地区間や住宅間の距離が非常に長い。日常的な住民同士の声の掛け合いやつながり助

け合いが強い。路線バスが不十分なため、通院や買い物などへの交通手段が困難となっている。また、

商業施設が乏しく、自家用車が無いと不便な面が多い。公民館や地区社協を中心に高齢者福祉に対す

る活動は盛んに展開されており、様々な工夫で関係やつながりを持とうとしている。 
 
清水東地区 

清水東地区は農業が盛んな地域で、近くに大型商業施設や工業団地がある。路線バスが通っており、

交通の便は良い。昔ながらの家屋が多く、同居世帯も多い。近年、新しい団地も出来て若い世代の方

も住んでいる。伝統工芸では昔から「菅笠」の中心生産地として栄えた。伝統的な行事等は、公民館

や地区社協が中心となり引き継いでいる。高齢者の学級活動も盛んで、自主グループ活動も増えてき

た。地区祭りなどの行事を通じて、地域全体で住民間のつながりを強めており、近隣同士がお互いに

見守りをしている。 
 
清水北地区 

清水北地区には４０年程前に整備された大きな住宅団地や昔からの地域がある。体育祭や行事を通じ

て住民同士が交流を取っている。住宅団地は団塊の世代が多く住んでいる。昔からの地域は同居の世

帯が多く、高齢者も多い。若い世代は働きに出ている。商業施設や病院を経由する路線バスがあり、

交通の便は良い。公民館では認知症や健康の教室を定期的に開催している。中心部には高齢者福祉施

設があり、集いの場となっている。住民間のつながりは強く、近隣間で見守りを行っている。 
 
清水南地区 

清水南地区は昔ながらの農村地帯であり、面積が広い。公的な総合スポーツ公園、健康・入浴施設が

ある。長年居住している人たちが多く、同居世帯が多い。日中、若い世代は市内外に働きに出ている。

大型商業施設や病院が１０km 圏内にあり生活はしやすい。公共の交通機関は本数が少ないため移動手

段は車が中心で、高齢になっても免許を手放せない状況がある。隣近所の車に同乗し買い物や病院に

行くこともある。 
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⑪-3 光(C)圏域（安居(一光)地区・殿下地区・越廼地区） 

 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

安居地区 3,563 人(30) 687 人(33) 19.28％(36) 322 人(33) 9.04％(45) 365 人(35) 10.24％(34) 
殿下地区 563 人(48) 255 人(47) 45.29％(1) 92 人(48) 16.34％(1) 163 人(47) 28.95％(1) 
越廼地区 1,684 人(42) 572 人(39) 33.97％(4) 224 人(41) 13.30％(10) 348 人(37) 20.67％(3) 

光(C)圏域 5,810 人 1,514 人 26.06％ 638 人 10.98％ 876 人 15.08％ 
光圏域 29,808 人 6,487 人 21.76％ 3,074 人 10.31％ 3,413 人 11.45％ 

福井市 270,204 人 60,591 人 22.42％ 30,419 人 11.26％ 30,172 人 11.17％ 
 ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 

【H28.4】 
 総人口 

(人) 
高齢者数 

(人) 
高齢化率 

(％) 
前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

安居地区 3,349 人(30) 933 人(31) 27.86％(34) 518 人(30) 15.47％(18) 415 人(34) 12.39％(34) 
殿下地区 455 人(48) 228 人(48) 50.11％(1) 82 人(48) 18.02％(4) 146 人(48) 32.09％(1) 
越廼地区 1,375 人(42) 600 人(41) 43.64％(2) 263 人(41) 19.13％(2) 337 人(39) 24.51％(3) 

光(C)圏域 5,179 人 1,761 人 34.00％ 863 人 16.66％ 898 人 17.34％ 
光圏域 27,581 人 8,079 人 29.29％ 4,229 人 15.33％ 3,850 人 13.96％ 

福井市 265,521 人 73,018 人 27.50％ 36,763 人 13.85％ 36,255 人 13.65％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  

【H37.4(見込)】 
 総人口 

(人) 
高齢者数 

(人) 
高齢化率 

(％) 
前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

安居地区 2,960 人(31) 1,119 人(29) 37.80％(12) 554 人(26) 18.72％(4) 565 人(31) 19.09％(28) 
殿下地区 350 人(48) 202 人(48) 57.71％(1) 78 人(48) 22.29％(1) 124 人(48) 35.43％(1) 
越廼地区 1,001 人(44) 535 人(42) 53.45％(2) 214 人(41) 21.38％(2) 321 人(42) 32.07％(2) 

光(C)圏域 4,311 人 1,856 人 43.05％ 846 人 19.62％ 1,010 人 23.43％ 
光圏域 25,174 人 8,722 人 34.65％ 3,766 人 14.96％ 4,956 人 19.69％ 

福井市 252,591 人 76,255 人 30.19％ 31,548 人 12.49％ 44,707 人 17.70％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
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（２）世帯状況の現状 
【H28.4】 

 世帯数 
(世帯) 

高齢者がいる 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者のみ 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者独居 
世帯(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

安居地区 1,135 世帯(29) 614 世帯(31) 54.10％(30) 259 世帯(28) 22.82％(31) 120 世帯(33) 10.57％(40) 

殿下地区 191 世帯(48) 160 世帯(48) 83.77％(1) 83 世帯(46) 48.69％(1) 55 世帯(45) 28.80％(1) 

越廼地区 582 世帯(40) 418 世帯(40) 71.82％(6) 236 世帯(35) 40.55％(3) 142 世帯(28) 24.40％(2) 

光(C)圏域 2,025 世帯 1,192 世帯 58.86％ 588 世帯 29.04％ 317 世帯 15.65％ 

光圏域 10,466 世帯 5,549 世帯 53.02％ 2,634 世帯 25.17％ 1,478 世帯 14.12％ 

福井市 100,399 世帯 50,055 世帯 49.86％ 24,351 世帯 24.25％ 13,554 世帯 13.50％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 

 

＜福井市＞ 

＜安居地区＞ ＜殿下地区＞ ＜越廼地区＞ 

＜光Ｃ圏域＞ ＜光圏域＞ 
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（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 
【H28.4】 

 支援 1 
(人) 

地区高齢者に

占める割合(％) 
支援 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 1 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

安居地区 6 人 0.64％(48) 18 人 1.93％(36) 32 人 3.43％(26) 39 人 4.18％(8) 

殿下地区 3 人 1.32％(40) 4 人 1.75％(41) 8 人 3.51％(23) 12 人 5.26％(2) 

越廼地区 13 人 2.17％(15) 13 人 2.17％(27) 26 人 4.33％(5) 23 人 3.83％(12) 

光(C)圏域 22 人 1.25％ 35 人 1.99％ 66 人 3.75％ 74 人 4.20％ 

光圏域 146 人 1.81％ 178 人 2.20％ 250 人 3.09％ 279 人 3.45％ 

福井市 1,428 人 1.96％ 1,700 人 2.33％ 2,489 人 3.41％ 2,435 人 3.33％ 
          
 介護 3 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 4 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 5 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
計 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

安居地区 24 人 2.57％(30) 21 人 2.25％(30) 19 人 2.04％(15) 159 人 17.04％(34) 

殿下地区 16 人 7.02％(1) 4 人 1.75％(43) 2 人 0.88％(46) 49 人 21.49％(7) 

越廼地区 24 人 4.00％(7) 21 人 3.50％(5) 17 人 2.83％(5) 137 人 22.83％(3) 

光(C)圏域 64 人 3.63％ 46 人 2.61％ 38 人 2.16％ 345 人 19.59％ 

光圏域 226 人 2.80％ 190 人 2.35％ 150 人 1.86％ 1,419 人 17.56％ 

福井市 2,022 人 2.77％ 1,739 人 2.38％ 1,225 人 1.68％ 13,038 人 17.86％ 
※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
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（４）認知症高齢者 ※・ひとり暮らし登録者 ※の現状 
※認知症高齢者は、要介護認定にかかる認定調査票での「認知症高齢者の日常生活自立度」Ⅱ以上の高齢者 
※ひとり暮らし登録者は、在宅の日常生活に不安を持つ独居等高齢者で、市に登録申請をした高齢者 

【H28.4】 
 認知症 

高齢者数 
高齢者数に

占める割合 
ひとり暮ら 
し登録者数 

高齢者数に

占める割合 

安居地区 123 人 13.18％(20) 25 人 2.68％(41) 
殿下地区 35 人 15.35％(7) 33 人 14.47％(2) 
越廼地区 91 人 15.17％(9) 29 人 4.83％(25) 

光(C)圏域 249 人 14.14％ 87 人 4.94％ 
光圏域 979 人 12.12％ 409 人 5.06％ 

福井市 8,931 人 12.23％ 4,299 人 5.89％ 
 
（５）自治会型デイホーム事業参加率・老人クラブ（ミニクラブを含む）加入率の現状 

【H28.4】 
 自治会型デイ

ホーム事業 
実参加者数 

高齢者数に

占める割合 
老人クラブ 
加入者数 

高齢者数に

占める割合 

安居地区 172 人 18.44％(23) 172 人 18.44％(23) 
殿下地区 130 人 57.02％(1) 129 人 56.58％(1) 
越廼地区 183 人 30.50％(11) 184 人 30.67％(10) 

光(C)圏域 806 人 27.54％ 485 人 27.54％ 
光圏域 1,583 人 19.59％ 1,972 人 24.41％ 
福井市 9,654 人 12.71％ 9,654 人 12.71％ 
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（６）地域資源の現状 

 項目 圏域内数 市全体 備考 

医 

療 

病院 0 施設 26 施設 Ｈ28.10.31 現在 

診療所(医院・クリニック) 2 施設 212 施設 Ｈ28.10.31 現在 

歯科医院 1 施設 135 施設 Ｈ28.7.31 現在 

薬局 0 店舗 108 店舗 Ｈ28.8.31 現在 

介 

護 

訪問介護 1 カ所 56 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問入浴介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問看護 0 カ所 80 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問リハビリテーション 0 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

居宅介護支援事業所 4 カ所 105 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所介護 2 カ所 83 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型通所介護 1 カ所 30 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所リハビリテーション 1 カ所 26 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

特定施設入居者生活介護 0 カ所 13 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所生活介護 3 カ所 37 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所療養介護 0 カ所 16 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人福祉施設(特養) 3 カ所 21 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型介護老人福祉施設(小規模特養) 0 カ所 11 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人保健施設 0 カ所 9 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

指定介護療養型医療施設 0 カ所 8 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

小規模多機能型居宅介護 1 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

看護小規模多機能型居宅介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型共同生活介護 1 カ所(1 ユニット) 32 カ所(44 ユニット) Ｈ28.12.31 現在 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

夜間対応型訪問介護 0 カ所 1 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型通所介護 1 単位 24 単位 Ｈ28.12.31 現在 

住
ま
い 

サービス付き高齢者向け住宅(棟数) 0 棟(0 戸) 24 棟(724 戸) Ｈ28.12.31 現在 

有料老人ホーム 0 棟(0 戸) 3 棟(168 戸) Ｈ28.6.1 現在 

軽費老人ホーム(ケアハウス) 0 棟(0 戸) 9 棟(434 戸) Ｈ28.6.1 現在 

介
護
予
防 

あじさい元気クラブ(老人クラブ)数 8 クラブ 191 クラブ Ｈ28.4.1 現在 

    〃    会員数 485 人 9,334 人 Ｈ28.4.1 現在 

いきいき長寿よろず茶屋 0 カ所 28 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

百歳体操実施グループ 0 カ所 4 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

いきいき教室自主グループ 0 グループ 5 グループ Ｈ29.3.1 現在 

生
活

支
援 

多機能よろず茶屋 0 カ所 2 カ所 Ｈ29.1.1 現在 

介護サポーター（グループ） 0 グループ(0 人) 7 グループ(50 人) Ｈ29.3.1 現在 

認
知
症 

認知症カフェ 0 カ所 8 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

認知症にやさしいお店(事業所) 0 カ所 81 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

ひとり歩き模擬訓練実施地区 0 地区 6 地区 Ｈ29.3.1 現在 
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（７）ほやねっとからの聞き取りによる地域の特徴 
 
安居地区 

安居地区は圏域の中心に位置し、新しい県道と未更毛川に沿った縦に長い地域である。自治会は１４

あり世帯数は増えている半面、人口は減少し独居世帯が増えている傾向がある。地区外から移り住ん

できた団地と古くからの集落に別れる。市内からは近くベッドタウンの状況である。産業がないため

か交通の便が悪く、移動はマイカーが中心。公民館を中心として神社の祭り、福祉祭りなど地区行事

に力を入れており、世代間交流を目指して若年層も行事の企画に参加する方向で活動を心がけている。

公民館周囲に小学、中学、保育園があり、常に交流もあることから公民館前の道路は、「学びの道」と

もいわれている。２年前から、小学生から高齢者までのワークショップを開催し、交通の便の悪さ、

店舗がないことなど地域の課題を一つ一つ解決し「ゆめの町つくり」として地域が一丸となり活動し

ている。 
 
一光地区 

一光地区は圏域の中央部に位置し、山に囲まれた自然豊かな山里である。豪雪地帯があり冬から春ま

で通行止めになる箇所がある。昔は林業や農業、三叉こうぞう、山菜で収入を得ていた。現在は過疎

化が進み、小中学校は休校で子どもはいない。住民は６０歳以上のみで超高齢化が進んでおり、ひと

り暮らしや高齢者世帯が多い。地理的状況から交通が不便で、高齢者も車を手放すことが難しくなっ

ている。買物については週１回移動スーパーが来ている。山間に住んでいるため不便さはあるが、そ

れ以上に昔から住んでいる住民同士の仲間意識はとても高く、「地域が家族」を合言葉に、住民同士が

支え合いながら暮らしている。 
 
殿下地区 

殿下地区は圏域の南西部に位置し、市中心部からは西へ約２０㎞離れた中山間地で１４の集落がある。

高齢化率は市内で最も高く、住民の２人に１人が高齢者であり、高齢者のみの世帯が多い。移動手段

は路線バス、福祉バスに加え、予約制の地域コミュニティバスがある。昨年より、殿下、国見、越廼

の３地区合同で福井西地区街づくり協議会を発足し、地域の活性化に向けて活動をしている。自然豊

かで人情味があり、被災地の方の受け入れも行っている。また、公民館から行事の放送があり、人が

集まりやすい。 
 
越廼地区 

越廼地区は市の最南部に位置し、西海岸に沿った地域と、山間地域がある。海岸沿いの地域は漁師を

していた家が多い。若い世代は働きに出ており、高齢者は家にいる世帯が多い。山側の地域は水仙畑

が広がり、高齢者も年中忙しくしている。高齢化率は高く、高齢者のみ世帯が多い。近くに商業施設

はないが、移動スーパー等を利用し、特に不便は感じられない。交通の便は悪く、路線バスはあるが、

本数が少ない。介護保険施設や医院があるため福祉や医療に関して相談しやすい環境はある。近所付

き合いは密で、玄関先までではなく自宅の中まで出入りし困ったことがあると助け合いながら生活し

ている。認知症の方への声掛けも近隣同士でできている。 
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⑫-1 川西(A)圏域（本郷地区・鶉地区・宮ノ下地区・大安寺地区） 

 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

本郷地区 1,106 人(45) 356 人(44) 32.19％(6) 132 人(45) 11.93％(22) 224 人(43) 20.25％(4) 
鶉地区 3,467 人(31) 898 人(29) 25.90％(20) 382 人(30) 11.02％(28) 516 人(27) 14.88％(18) 

宮ノ下地区 920 人(47) 252 人(32) 27.39％(18) 97 人(47) 10.54％(32) 155 人(48) 16.85％(11) 
大安寺地区 1,437 人(43) 351 人(43) 24.43％(25) 174 人(44) 12.11％(19) 177 人(45) 12.32％(26) 

川西(A)圏域 6,930 人 1,857 人 26.80％ 785 人 11.33％ 1,072 人 15.47％ 
川西圏域 12,402 人 3,570 人 28.79％ 1,497 人 12.07％ 2,073 人 16.72％ 

福井市 270,204 人 60,591 人 22.42％ 30,419 人 11.26％ 30,172 人 11.17％ 
 ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 

【H28.4】 
 総人口 

(人) 
高齢者数 

(人) 
高齢化率 

(％) 
前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

本郷地区 1,135 人(44) 362 人(45) 31.89％(16) 153 人(46) 13.48％(36) 209 人(44) 18.41％(15) 
鶉地区 3,232 人(31) 1,019人(30) 31.53％(21) 477 人(32) 14.76％(26) 542 人(30) 16.77％(20) 

宮ノ下地区 887 人(46) 280 人(47) 31.57％(20) 130 人(47) 14.66％(28) 150 人(47) 16.91％(18) 
大安寺地区 1,275 人(43) 405 人(44) 31.76％(18) 221 人(43) 17.33％(7) 184 人(45) 14.43％(31) 

川西(A)圏域 6,529 人 2,066 人 31.64％ 981 人 15.03％ 1,085 人 16.62％ 
川西圏域 11,300 人 3,875 人 34.29％ 1,786 人 15.81％ 2,089 人 18.49％ 

福井市 265,521 人 73,018 人 27.50％ 36,763 人 13.85％ 36,255 人 13.65％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  

【H37.4(見込)】 
 総人口 

(人) 
高齢者数 

(人) 
高齢化率 

(％) 
前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

本郷地区 1,177 人(42) 394 人(44) 33.47％(30) 172 人(44) 14.61％(23) 222 人(44) 18.86％(29) 
鶉地区 2,916 人(32) 1,077人(17) 36.93％(17) 437 人(31) 14.99％(19) 640 人(30) 21.95％(16) 

宮ノ下地区 877 人(46) 246 人(47) 28.05％(37) 90 人(47) 10.26％(40) 156 人(47) 17.79％(35) 
大安寺地区 1,092 人(43) 393 人(45) 35.99％(22) 188 人(43) 17.22％(9) 205 人(45) 18.77％(30) 

川西(A)圏域 6,062 人 2,110 人 34.81％ 887 人 14.63％ 1,223 人 20.17％ 
川西圏域 10,142 人 3,825 人 37.71％ 1,567 人 15.45％ 2,258 人 22.26％ 

福井市 252,591 人 76,255 人 30.19％ 31,548 人 12.49％ 44,707 人 17.70％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
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（２）世帯状況の現状 
【H28.4】 

 世帯数 
(世帯) 

高齢者がいる 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者のみ 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者独居 
世帯(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

本郷地区 384 世帯(45) 246 世帯(45) 64.06％(19) 112 世帯(43) 29.17％(15) 70 世帯(43) 18.23％(12) 

鶉地区 1,013 世帯(31) 661 世帯(30) 65.25％(16) 250 世帯(31) 24.68％(27) 115 世帯(35) 11.35％(34) 

宮ノ下地区 289 世帯(47) 190 世帯(47) 65.74％(13) 91 世帯(48) 31.49％(9) 61 世帯(44) 21.11％(5) 

大安寺地区 416 世帯(44) 273 世帯(44) 65.63％(14) 101 世帯(44) 24.28％(29) 48 世帯(47) 11.54％(31) 

川西(A)圏域 2,102 世帯 1,370 世帯 65.18％ 554 世帯 26.36％ 294 世帯 13.99％ 

川西圏域 3,763 世帯 2,573 世帯 68.38％ 1,094 世帯 29.07％ 579 世帯 15.39％ 

福井市 100,399 世帯 50,055 世帯 49.86％ 24,351 世帯 24.25％ 13,554 世帯 13.50％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 

 

＜福井市＞ 

＜本郷地区＞ ＜鶉地区＞ ＜宮ノ下地区＞ ＜大安寺地区＞ 

＜川西Ａ圏域＞ ＜川西圏域＞ 
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（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 
【H28.4】 

 支援 1 
(人) 

地区高齢者に

占める割合(％) 
支援 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 1 

(人) 
地区高齢者に占

める割合(％) 
介護 2 

(人) 
地区高齢者に占

める割合(％) 

本郷地区 8 人 2.21％(12) 9 人 2.49％(18) 9 人 2.49％(41) 22 人 6.08％(1) 

鶉地区 24 人 2.36％(10) 25 人 2.45％(20) 34 人 3.34％(28) 50 人 4.91％(3) 

宮ノ下地区 4 人 1.43％(36) 4 人 1.43％(46) 12 人 4.29％(6) 10 人 3.57％(18) 

大安寺地区 6 人 1.48％(33) 9 人 2.22％(25) 11 人 2.72％(39) 10 人 2.47％(45) 

川西(A)圏域 42 人 2.03％ 47 人 2.27％ 66 人 3.19％ 92 人 4.45％ 

川西圏域 84 人 2.17％ 81 人 2.09％ 126 人 3.25％ 150 人 3.87％ 

福井市 1,428 人 1.96％ 1,700 人 2.33％ 2,489 人 3.41％ 2,435 人 3.33％ 
          
 介護 3 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 4 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 5 

(人) 
地区高齢者に占

める割合(％) 
計 

(人) 
地区高齢者に占

める割合(％) 

本郷地区 12 人 3.31％(12) 10 人 2.76％(14) 9 人 2.49％(8) 79 人 21.82％(5) 

鶉地区 38 人 3.73％(9) 28 人 2.75％(16) 16 人 1.57％(29) 215 人 21.10％(9) 

宮ノ下地区 9 人 3.21％(13) 22 人 7.86％(1) 12 人 4.29％(1) 73 人 26.07％(2) 

大安寺地区 17 人 4.20％(6) 9 人 2.22％(31) 6 人 1.48％(32) 68 人 16.79％(36) 

川西(A)圏域 76 人 3.68％ 69 人 3.34％ 43 人 2.08％ 435 人 21.06％ 

川西圏域 145 人 3.74％ 121 人 3.12％ 80 人 2.06％ 787 人 20.31％ 

福井市 2,022 人 2.77％ 1,739 人 2.38％ 1,225 人 1.68％ 13,038 人 17.86％ 
※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
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（４）認知症高齢者 ※・ひとり暮らし登録者 ※・災害時避難行動要支援者 ※の現状 
※認知症高齢者は、要介護認定にかかる認定調査票での「認知症高齢者の日常生活自立度」Ⅱ以上の高齢者 
※ひとり暮らし登録者は、在宅の日常生活に不安を持つ独居等高齢者で、市に登録申請をした高齢者 

【H28.4】 
 認知症 

高齢者数 
高齢者数に

占める割合 
ひとり暮ら 
し登録者数 

高齢者数に

占める割合 

本郷地区 62 人 17.13％(3) 39 人 10.77％(3) 
鶉地区 143 人 14.03％(14) 43 人 4.22％(29) 

宮ノ下地区 64 人 22.86％(1) 20 人 7.14％(13) 
大安寺地区 51 人 12.59％(24) 16 人 3.95％(34) 

川西(A)圏域 320 人 15.49％ 118 人 5.71％ 
川西圏域 569 人 14.68％ 305 人 7.87％ 
福井市 8,931 人 12.23％ 4,299 人 5.89％ 

 
（５）自治会型デイホーム事業参加率・老人クラブ加入率の現状 

【H28.4】 
 自治会型デイ

ホーム事業 
実参加者数 

高齢者数に

占める割合 
老人クラブ 
加入者数 

高齢者数に

占める割合 

本郷地区 112 人 30.94％(10) 35 人 9.67％(29) 
鶉地区 211 人 20.71％(20) 103 人 10.11％(27) 

宮ノ下地区 121 人 43.21％(2) 75 人 26.79％(12) 
大安寺地区 89 人 21.98％(19) 0 人 0.00％(45) 

川西(A)圏域 533 人 25.80％ 213 人 10.31％ 
川西圏域 1,093 人 28.21％ 622 人 16.05％ 
福井市 9,654 人 12.71％ 9,334 人 12.78％ 
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（６）地域資源の現状 

 項目 圏域内数 市全体 備考 

医 

療 

病院 4 施設 26 施設 Ｈ28.10.31 現在 

診療所(医院・クリニック) 2 施設 212 施設 Ｈ28.10.31 現在 

歯科医院 2 施設 135 施設 Ｈ28.7.31 現在 

薬局 2 店舗 108 店舗 Ｈ28.8.31 現在 

介 

護 

訪問介護 1 カ所 56 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問入浴介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問看護 2 カ所 80 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問リハビリテーション 2 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

居宅介護支援事業所 4 カ所 105 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所介護 1 カ所 83 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型通所介護 0 カ所 30 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所リハビリテーション 1 カ所 26 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

特定施設入居者生活介護 0 カ所 13 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所生活介護 3 カ所 37 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所療養介護 2 カ所 16 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人福祉施設(特養) 2 カ所 21 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型介護老人福祉施設(小規模特養) 1 カ所 11 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人保健施設 0 カ所 9 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

指定介護療養型医療施設 2 カ所 8 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

小規模多機能型居宅介護 1 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

看護小規模多機能型居宅介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型共同生活介護 1 カ所(3 ユニット) 32 カ所(44 ユニット) Ｈ28.12.31 現在 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

夜間対応型訪問介護 0 カ所 1 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型通所介護 1 単位 24 単位 Ｈ28.12.31 現在 

住
ま
い 

サービス付き高齢者向け住宅(棟数) 0 棟(0 戸) 24 棟(724 戸) Ｈ28.12.31 現在 

有料老人ホーム 0 棟(0 戸) 3 棟(168 戸) Ｈ28.6.1 現在 

軽費老人ホーム(ケアハウス) 0 棟(0 戸) 9 棟(434 戸) Ｈ28.6.1 現在 

介
護
予
防 

あじさい元気クラブ(老人クラブ)数 4 クラブ 191 クラブ Ｈ28.4.1 現在 

    〃    会員数 213 人 9,334 人 Ｈ28.4.1 現在 

いきいき長寿よろず茶屋 0 カ所 28 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

百歳体操実施グループ 0 カ所 4 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

いきいき教室自主グループ 0 グループ 5 グループ Ｈ29.3.1 現在 

生
活

支
援 

多機能よろず茶屋 0 カ所 2 カ所 Ｈ29.1.1 現在 

介護サポーター（グループ） 0 グループ(0 人) 7 グループ(50 人) Ｈ29.3.1 現在 

認
知
症 

認知症カフェ 0 カ所 8 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

認知症にやさしいお店(事業所) 0 カ所 81 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

ひとり歩き模擬訓練実施地区 0 地区 6 地区 Ｈ29.3.1 現在 
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（７）ほやねっとからの聞き取りによる地域の特徴 
 
本郷地区 

本郷地区は圏域のほぼ中心に位置しているが、山に囲まれている。広大な土地と緑にあふれた大自然

を有し、炭焼きや養蚕、シイタケ栽培、イチジク栽培など大自然を利用した特産品も多く、乗馬体験

の出来る施設も有している。集落は山間部に点在し、交通の便も悪い。乗り合いタクシーが走ってお

り、近隣地区への移動に利用している高齢者が多い。住民間の関係性は強くスコップ三味線（自主グ

ループ）の活動が盛んで地域振興に貢献している。 
新興住宅地があり、人口は増加している。 

 
鶉地区 

鶉地区は川西圏域の中で、町内数、人口ともに一番多く、現在、２０町が自治会を組織している。水

稲や蕎麦をはじめ、きゅうりやスイカの産地でもあり、農業が盛んな地域である。地区中心部に、マ

ーケット、ガソリンスタンドなどの商業施設や金融機関、医療機関が集中しており、生活に必要なも

のを賄うことができる。乗り合いタクシーが走っており、買い物や受診に行く際に利用する高齢者も

多い。また、温泉施設もあり、集いの場となっている。公民館では、多数の自主活動グループを有し、

多くの住民が生涯学習に勤しんでいる。 
 
宮ノ下地区 

宮ノ下地区は、圏域の東側に位置し、総合病院、精神科デイケア、介護福祉施設、医療専門学校があ

る。それらを取り巻くように、コンビニエンスストアや量販店が集まっており生活に便利な環境であ

る。介護福祉施設での毎月の法話（送迎付き）、公民館で開催されているスティックリングは、自主グ

ループ化されている。新興住宅街は若い世代が多い。コスモス広苑があり、毎年、広大な敷地にコス

モスが咲き乱れる。コスモス広苑を盛り上げるために地域住民の結束も強く、秋には観光バスが停ま

るほどの一大観光地になっている。 
 
大安寺地区 

大安寺地区は圏域では一番市街地に近く、介護などのサービス支援を選択しやすい地域である。昭和

４８年から団地造成が始まり、現在の１０町となった。地場産業として、紙すきや撚糸、織物が盛ん

だったが、現在はリサイクル紙の製紙工場があるのみ。観光名所となっている禅寺、温泉施設は住民

に親しまれており、高齢者同士の交流の場にもなっている。米作を中心とした農業も行われているが

兼業農家が多い。リハビリやマッサージができる病院、介護福祉施設が各２か所あり、地区内外の方々

が利用している。男性のみが集まるデイホームが開催されており、男性自主グループの活動も盛んで

ある。 
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⑫-2 川西(B)圏域（棗地区・鷹巣地区・国見地区） 

 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

棗地区 1,813 人(41) 529 人(40) 29.18％(14) 236 人(40) 13.02％(14) 293 人(42) 16.16％(15) 
鷹巣地区 2,280 人(37) 678 人(34) 39.74％(13) 267 人(37) 11.71％(25) 411 人(33) 18.03％(7) 
国見地区 1,379 人(44) 506 人(42) 36.69％(2) 209 人(43) 15.16％(4) 297 人(40) 21.54％(2) 

川西(B)圏域 5,472 人 1,713 人 31.30％ 712 人 13.01％ 1,001 人 18.29％ 
川西圏域 12,402 人 3,570 人 28.79％ 1,497 人 12.07％ 2,073 人 16.72％ 

福井市 270,204 人 60,591 人 22.42％ 30,419 人 11.26％ 30,172 人 11.17％ 
 ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 

【H28.4】 
 総人口 

(人) 
高齢者数 

(人) 
高齢化率 

(％) 
前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

棗地区 1,684 人(41) 602 人(40) 35.75％(10) 287 人(40) 17.04％(8) 315 人(41) 18.71％(14) 
鷹巣地区 1,968 人(38) 732 人(36) 37.20％(8) 323 人(37) 16.41％(11) 409 人(35) 20.78％(7) 
国見地区 1,119 人(45) 475 人(43) 42.45％(3) 195 人(44) 17.43％(5) 280 人(42) 25.02％(2) 

川西(B)圏域 4,771 人 1,809 人 37.92％ 805 人 16.87％ 1,004 人 21.04％ 
川西圏域 11,300 人 3,875 人 34.29％ 1,786 人 15.81％ 2,089 人 18.49％ 

福井市 265,521 人 73,018 人 27.50％ 36,763 人 13.85％ 36,255 人 13.65％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  

【H37.4(見込)】 
 総人口 

(人) 
高齢者数 

(人) 
高齢化率 

(％) 
前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

棗地区 1,569 人(41) 587 人(41) 37.41％(14) 213 人(42) 13.58％(28) 374 人(40) 23.84％(11) 
鷹巣地区 1,612 人(40) 706 人(38) 43.80％(7) 299 人(37) 18.55％(6) 407 人(38) 25.25％(7) 
国見地区 899 人(45) 422 人(43) 46.94％(3) 168 人(45) 18.69％(5) 254 人(43) 28.25％(4) 

川西(B)圏域 4,080 人 1,715 人 42.03％ 680 人 16.67％ 1,035 人 25.37％ 
川西圏域 10,142 人 3,825 人 37.71％ 1,567 人 15.45％ 2,258 人 22.26％ 

福井市 252,591 人 76,255 人 30.19％ 31,548 人 12.49％ 44,707 人 17.70％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
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（２）世帯状況の現状 
【H28.4】 

 世帯数 
(世帯) 

高齢者がいる 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者のみ 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者独居 
世帯(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

棗地区 560 世帯(41) 389 世帯(41) 69.46％(10) 148 世帯(42) 26.43％(22) 77 世帯(40) 13.75％(23) 

鷹巣地区 662 世帯(37) 487 世帯(36) 73.56％(5) 208 世帯(36) 31.42％(10) 103 世帯(38) 15.56％(21) 

国見地区 439 世帯(43) 327 世帯(43) 74.49％(4) 184 世帯(39) 41.91％(2) 105 世帯(37) 23.92％(3) 

川西(B)圏域 1,661 世帯 1,203 世帯 72.43％ 540 世帯 32.51％ 285 世帯 17.16％ 

川西圏域 3,763 世帯 2,573 世帯 68.38％ 1,094 世帯 29.07％ 579 世帯 15.39％ 

福井市 100,399 世帯 50,055 世帯 49.86％ 24,351 世帯 24.25％ 13,554 世帯 13.50％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 

 

＜福井市＞ 

＜棗地区＞ ＜鷹巣地区＞ ＜国見地区＞ 

＜川西圏域＞ ＜川西Ｂ圏域＞ 
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（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 
【H28.4】 

 支援 1 
(人) 

地区高齢者に

占める割合

(％) 

支援 2 
(人) 

地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 1 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

棗地区 17 人 2.82％(6) 10 人 1.66％(42) 22 人 3.65％(20) 16 人 2.66％(42) 

鷹巣地区 15 人 2.05％(20) 15 人 2.05％(32) 16 人 2.19％(45) 25 人 3.42％(22) 

国見地区 10 人 2.11％(17) 9 人 1.89％(38) 22 人 4.65％(1) 17 人 3.58％(17) 

川西(B)圏域 42 人 2.32％ 34 人 1.88％ 60 人 3.32％ 58 人 3.21％ 

川西圏域 84 人 2.17％ 81 人 2.09％ 126 人 3.25％ 150 人 3.87％ 

福井市 1,428 人 1.96％ 1,700 人 2.33％ 2,489 人 3.41％ 2,435 人 3.33％ 
          
 介護 3 

(人) 

地区高齢者に

占める割合

(％) 

介護 4 
(人) 

地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 5 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
計 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

棗地区 15 人 2.49％(33) 19 人 3.16％(7) 7 人 1.16％(42) 106 人 17.61％(31) 

鷹巣地区 37 人 5.05％(3) 26 人 3.55％(4) 20 人 2.73％(6) 154 人 21.04％(10) 

国見地区 17 人 3.58％(10) 7 人 1.47％(47) 10 人 2.11％(13) 92 人 19.37％(19) 

川西(B)圏域 69 人 3.81％ 52 人 2.87％ 37 人 2.05％ 352 人 19.46％ 

川西圏域 145 人 3.74％ 121 人 3.12％ 80 人 2.06％ 787 人 20.31％ 

福井市 2,022 人 2.77％ 1,739 人 2.38％ 1,225 人 1.68％ 13,038 人 17.86％ 
※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 

  



89 
目次へ 

（４）認知症高齢者 ※・ひとり暮らし登録者 ※の現状 
※認知症高齢者は、要介護認定にかかる認定調査票での「認知症高齢者の日常生活自立度」Ⅱ以上の高齢者 
※ひとり暮らし登録者は、在宅の日常生活に不安を持つ独居等高齢者で、市に登録申請をした高齢者 

【H28.4】 
 認知症 

高齢者数 
高齢者数に

占める割合 
ひとり暮ら 
し登録者数 

高齢者数に

占める割合 

棗地区 72 人 11.96％(29) 26 人 4.32％(28) 
鷹巣地区 111 人 15.16％(10) 57 人 7.79％(12) 
国見地区 66 人 13.89％(16) 104 人 21.89％(1) 

川西(B)圏域 249 人 13.76％ 187 人 10.34％ 
川西圏域 569 人 14.68％ 305 人 7.87％ 
福井市 8,931 人 12.23％ 4,299 人 5.89％ 

 
（５）自治会型デイホーム事業参加率・老人クラブ（ミニクラブを含む）加入率の現状 

【H28.4】 
 自治会型デイ

ホーム事業 
実参加者数 

高齢者数に

占める割合 
老人クラブ 
加入者数 

高齢者数に

占める割合 

棗地区 249 人 41.36％(3) 82 人 13.62％(22) 
鷹巣地区 173 人 23.63％(18) 223 人 30.46％(11) 
国見地区 89 人 29.05％(13) 104 人 21.89％(13) 

川西(B)圏域 533 人 30.96％ 409 人 22.61％ 
川西圏域 1,093 人 28.21％ 622 人 16.05％ 
福井市 9,654 人 12.71％ 9,334 人 12.78％ 
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（６）地域資源の現状 

 項目 圏域内数 市全体 備考 

医 

療 

病院 0 施設 26 施設 Ｈ28.10.31 現在 

診療所(医院・クリニック) 1 施設 212 施設 Ｈ28.10.31 現在 

歯科医院 1 施設 135 施設 Ｈ28.7.31 現在 

薬局 0 店舗 108 店舗 Ｈ28.8.31 現在 

介 

護 

訪問介護 0 カ所 56 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問入浴介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問看護 0 カ所 80 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問リハビリテーション 0 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

居宅介護支援事業所 2 カ所 105 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所介護 1 カ所 83 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型通所介護 0 カ所 30 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所リハビリテーション 0 カ所 26 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

特定施設入居者生活介護 0 カ所 13 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所生活介護 1 カ所 37 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所療養介護 0 カ所 16 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人福祉施設(特養) 1 カ所 21 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型介護老人福祉施設(小規模特養) 0 カ所 11 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人保健施設 0 カ所 9 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

指定介護療養型医療施設 0 カ所 8 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

小規模多機能型居宅介護 1 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

看護小規模多機能型居宅介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型共同生活介護 2 カ所(2 ユニット) 32 カ所(44 ユニット) Ｈ28.12.31 現在 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

夜間対応型訪問介護 0 カ所 1 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型通所介護 0 単位 24 単位 Ｈ28.12.31 現在 

住
ま
い 

サービス付き高齢者向け住宅(棟数) 0 棟(0 戸) 24 棟(724 戸) Ｈ28.12.31 現在 

有料老人ホーム 0 棟(0 戸) 3 棟(168 戸) Ｈ28.6.1 現在 

軽費老人ホーム(ケアハウス) 0 棟(0 戸) 9 棟(434 戸) Ｈ28.6.1 現在 

介
護
予
防 

あじさい元気クラブ(老人クラブ)数 9 クラブ 191 クラブ Ｈ28.4.1 現在 

    〃    会員数 409 人 9,334 人 Ｈ28.4.1 現在 

いきいき長寿よろず茶屋 0 カ所 28 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

百歳体操実施グループ 0 カ所 4 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

いきいき教室自主グループ 0 グループ 5 グループ Ｈ29.3.1 現在 

生
活

支
援 

多機能よろず茶屋 0 カ所 2 カ所 Ｈ29.1.1 現在 

介護サポーター（グループ） 0 グループ(0 人) 7 グループ(50 人) Ｈ29.3.1 現在 

認
知
症 

認知症カフェ 0 カ所 8 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

認知症にやさしいお店(事業所) 1 カ所 81 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

ひとり歩き模擬訓練実施地区 0 地区 6 地区 Ｈ29.3.1 現在 
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（７）ほやねっとからの聞き取りによる地域の特徴 
 
棗地区 

棗地区は圏域の南西に位置し、畑作地、水田稲作地が整備され農業中心の生活が営まれてきた。林産

業、なつめ栽培、三里浜砂丘地のらっきょうなど砂丘栽培が盛んである。テクノポートには化学工業

中心の工場が数多く進出してきている。坂井市と隣接しており、買い物や医療などは市外へ行く方も

多い。移動には地域コミュニティバスを利用する方も多い。医院が１か所あり、地区の高齢者の通院

が多く、往診も可能であるため、往診患者も多い。 
 
鷹巣地区 

鷹巣地区は圏域の西側に位置し、山地部が８７％を占めているが、約７㎞の海岸段丘が続き、海岸に

は岩礁が散在している。近くには多くの民宿や旅館があり、夏は県内外の海水浴客でにぎわい、年間

通しての観光客も多い。畑作や稲作、水産業が盛んである。通所サービスも対応する介護保険施設が

あり、地区行事や防災時の提携等がされている。その他、臨海消防署、歯科医院が１か所ある。山際

と海際に住宅があり、細い坂道が多い。山間部にある集落には乗り合いタクシーが運行されている。 
 
国見地区 

国見地区は圏域の北西部に位置し、漁火や夕日が絶景の風光明媚な越前加賀国定公園に沿って５つの

集落からなる。漁業を中心に栄えた集落が多く、船祝いや秋の祭礼など伝承事業が引き継がれている。

市街地から遠く産業施設も少ないため、若者が離れ高齢世帯が多く市内でも高齢化率は上位である。

高齢者が集うシルバー喫茶は各５集落で毎週開催され交流の場になっている。また津波災害などを想

定した避難支援計画も早くから取り組んでいる。 
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⑬-1 東足羽(A)圏域（東郷地区・上文殊地区・文殊地区・六条地区） 

 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

東郷地区 4,133 人(27) 950 人(28) 22.99％(31) 435 人(28) 10.53％(34) 515 人(28) 12.46％(25) 
上文殊地区 2,104 人(39) 650 人(35) 30.89％(9) 258 人(39) 12.26％(17) 392 人(34) 18.63％(6) 
文殊地区 2,456 人(36) 639 人(36) 26.02％(19) 295 人(34) 12.01％(20) 344 人(38) 14.01％(21) 
六条地区 2,231 人(38) 612 人(38) 27.43％(17) 284 人(35) 12.73％(15) 328 人(39) 14.70％(20) 

東足羽(A)圏域 10,924 人 2,851 人 26.10％ 1,272 人 11.64％ 1,579 人 14.45％ 
東足羽圏域 20,511 人 5,701 人 27.79％ 2,512 人 12.25％ 3,189 人 15.55％ 

福井市 270,204 人 60,591 人 22.42％ 30,419 人 11.26％ 30,172 人 11.17％ 
 ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 

【H28.4】 
 総人口 

(人) 
高齢者数 

(人) 
高齢化率 

(％) 
前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

東郷地区 3,943 人(27) 1,201 人(28) 30.46％(27) 622 人(26) 15.77％(15) 579 人(27) 14.68％(28) 
上文殊地区 1,910 人(39) 713 人(38) 37.33％(6) 294 人(39) 15.39％(19) 419 人(33) 21.94％(5) 
文殊地区 2,328 人(36) 725 人(37) 31.14％(24) 339 人(36) 14.56％(29) 386 人(36) 16.58％(21) 
六条地区 2,064 人(37) 675 人(39) 32.70％(15) 315 人(38) 15.26％(20) 360 人(37) 17.44％(16) 

東足羽(A)圏域 10,245 人 3,314 人 32.35％ 1,570 人 15.32％ 1,744 人 17.02％ 
東足羽圏域 18,783 人 6,345 人 33.78％ 2,898 人 15.43％ 3,447 人 18.35％ 

福井市 265,521 人 73,018 人 27.50％ 36,763 人 13.85％ 36,255 人 13.65％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  

【H37.4(見込)】 
 総人口 

(人) 
高齢者数 

(人) 
高齢化率 

(％) 
前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

東郷地区 3,702 人(25) 1,273 人(28) 34.39％(25) 512 人(29) 13.83％(25) 761 人(27) 20.56％(24) 
上文殊地区 1,682 人(39) 752 人(37) 44.71％(4) 276 人(39) 16.41％(12) 476 人(34) 28.30％(3) 
文殊地区 2,160 人(34) 776 人(36) 35.93％(23) 340 人(36) 15.74％(16) 436 人(37) 20.19％(25) 
六条地区 1,847 人(37) 678 人(39) 36.71％(19) 296 人(38) 16.03％(14) 382 人(39) 20.68％(22) 

東足羽(A)圏域 9,391 人 3,479 人 37.05％ 1,424 人 15.16％ 2,055 人 21.88％ 
東足羽圏域 16,936 人 6,526 人 38.53％ 2,646 人 15.62％ 3,880 人 22.91％ 

福井市 252,591 人 76,255 人 30.19％ 31,548 人 12.49％ 44,707 人 17.70％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
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（２）世帯状況の現状 
【H28.4】 

 世帯数 
(世帯) 

高齢者がいる 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者のみ 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者独居 
世帯(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

東郷地区 1,198 世帯(28) 758 世帯(28) 63.27％(21) 255 世帯(29) 21.29％(36) 101 世帯(39) 8.43％(48) 

上文殊地区 620 世帯(39) 476 世帯(37) 76.77％(3) 192 世帯(38) 30.97％(11) 118 世帯(34) 19.03％(11) 

文殊地区 667 世帯(36) 469 世帯(38) 70.31％(9) 151 世帯(41) 22.64％(32) 73 世帯(42) 10.94％(37) 

六条地区 662 世帯(37) 448 世帯(39) 67.67％(11) 171 世帯(40) 25.83％(24) 77 世帯(40) 11.63％(29) 

東足羽(A)圏域 3,147 世帯 2,151 世帯 68.35％ 769 世帯 24.44％ 369 世帯 11.73％ 

東足羽圏域 5,972 世帯 4,144 世帯 69.39％ 1,579 世帯 26.44％ 795 世帯 13.31％ 

福井市 100,399 世帯 50,055 世帯 49.86％ 24,351 世帯 24.25％ 13,554 世帯 13.50％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 

 

＜福井市＞ ＜東足羽圏域＞ 

＜東郷地区＞ ＜上文殊地区＞ ＜文殊地区＞ ＜六条地区＞ 

＜東足羽Ａ圏域＞ 
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（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 
【H28.4】 

 支援 1 
(人) 

地区高齢者に

占める割合(％) 
支援 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 1 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 2 

(人) 
地区高齢者に占

める割合(％) 

東郷地区 23 人 1.92％(23) 33 人 2.75％(10) 42 人 3.50％(24) 43 人 3.58％(16) 

上文殊地区 13 人 1.82％(24) 15 人 2.10％(30) 23 人 3.23％(32) 33 人 4.63％(4) 

文殊地区 16 人 2.21％(13) 20 人 2.76％(8) 12 人 1.66％(47) 28 人 3.86％(11) 

六条地区 22 人 3.26％(3) 15 人 2.22％(25) 28 人 4.15％(10) 23 人 3.41％(24) 

東足羽(A)圏域 74 人 2.23％ 83 人 2.50％ 105 人 3.17％ 127 人 3.83％ 

東足羽圏域 108 人 1.70％ 144 人 2.27％ 217 人 3.42％ 254 人 4.00％ 

福井市 1,428 人 1.96％ 1,700 人 2.33％ 2,489 人 3.41％ 2,435 人 3.33％ 
          
 介護 3 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 4 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 5 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
計 

(人) 
地区高齢者に占

める割合(％) 

東郷地区 38 人 3.16％(14) 25 人 2.08％(36) 19 人 1.58％(28) 223 人 18.57％(24) 

上文殊地区 46 人 6.45％(2) 30 人 4.21％(2) 28 人 3.93％(2) 188 人 26.37％(1) 

文殊地区 22 人 3.03％(17) 20 人 2.76％(15) 6 人 0.83％(47) 124 人 17.10％(32) 

六条地区 17 人 2.52％(31) 17 人 2.52％(20) 20 人 2.96％(4) 142 人 21.04％(11) 

東足羽(A)圏域 123 人 3.71％ 92 人 2.78％ 73 人 2.20％ 677 人 20.43％ 

東足羽圏域 248 人 3.91％ 179 人 2.82％ 134 人 2.11％ 1,284 人 20.24％ 

福井市 2,022 人 2.77％ 1,739 人 2.38％ 1,225 人 1.68％ 13,038 人 17.86％ 
※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
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（４）認知症高齢者 ※・ひとり暮らし登録者 ※の現状 
※認知症高齢者は、要介護認定にかかる認定調査票での「認知症高齢者の日常生活自立度」Ⅱ以上の高齢者 
※ひとり暮らし登録者は、在宅の日常生活に不安を持つ独居等高齢者で、市に登録申請をした高齢者 

【H28.4】 
 認知症 

高齢者数 
高齢者数に

占める割合 
ひとり暮ら 
し登録者数 

高齢者数に

占める割合 

東郷地区 145 人 12.07％(28) 49 人 4.08％(31) 
上文殊地区 141 人 19.78％(2) 27 人 3.79％(36) 
文殊地区 79 人 10.90％(40) 41 人 5.66％(21) 
六条地区 97 人 14.37％(12) 39 人 5.78％(19) 

東足羽(A)圏域 462 人 13.94％ 156 人 4.71％ 
東足羽圏域 936 人 14.75％ 348 人 5.48％ 

福井市 8,931 人 12.23％ 4,299 人 5.89％ 
 
（５）自治会型デイホーム事業参加率・老人クラブ（ミニクラブを含む）加入率の現状 

【H28.4】 
 自治会型デイ

ホーム事業 
実参加者数 

高齢者数に

占める割合 
老人クラブ 
加入者数 

高齢者数に

占める割合 

東郷地区 305 人 25.40％(15) 191 人 15.90％(19) 
上文殊地区 177 人 24.82％(17) 0 人 0.00％(45) 
文殊地区 212 人 29.24％(12) 0 人 0.00％(45) 
六条地区 170 人 25.19％(16) 375 人 55.56％(4) 

東足羽(A)圏域 864 人 26.07％ 566 人 17.08％ 
東足羽圏域 1,949 人 30.72％ 1,179 人 18.58％ 

福井市 9,654 人 12.71％ 9,334 人 12.78％ 
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（６）地域資源の現状 

 項目 圏域内数 市全体 備考 

医 

療 

病院 1 施設 26 施設 Ｈ28.10.31 現在 

診療所(医院・クリニック) 4 施設 212 施設 Ｈ28.10.31 現在 

歯科医院 1 施設 135 施設 Ｈ28.7.31 現在 

薬局 2 店舗 108 店舗 Ｈ28.8.31 現在 

介 

護 

訪問介護 1 カ所 56 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問入浴介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問看護 4 カ所 80 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問リハビリテーション 1 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

居宅介護支援事業所 4 カ所 105 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所介護 5 カ所 83 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型通所介護 0 カ所 30 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所リハビリテーション 1 カ所 26 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

特定施設入居者生活介護 1 カ所 13 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所生活介護 4 カ所 37 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所療養介護 0 カ所 16 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人福祉施設(特養) 3 カ所 21 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型介護老人福祉施設(小規模特養) 1 カ所 11 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人保健施設 0 カ所 9 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

指定介護療養型医療施設 0 カ所 8 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

小規模多機能型居宅介護 2 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

看護小規模多機能型居宅介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型共同生活介護 2 カ所(3 ユニット) 32 カ所(44 ユニット) Ｈ28.12.31 現在 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

夜間対応型訪問介護 0 カ所 1 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型通所介護 0 単位 24 単位 Ｈ28.12.31 現在 

住
ま
い 

サービス付き高齢者向け住宅(棟数) 1 棟(26 戸) 24 棟(724 戸) Ｈ28.12.31 現在 

有料老人ホーム 1 棟(49 戸) 3 棟(168 戸) Ｈ28.6.1 現在 

軽費老人ホーム(ケアハウス) 0 棟(0 戸) 9 棟(434 戸) Ｈ28.6.1 現在 

介
護
予
防 

あじさい元気クラブ(老人クラブ)数 12 クラブ 191 クラブ Ｈ28.4.1 現在 

    〃    会員数 566 人 9,334 人 Ｈ28.4.1 現在 

いきいき長寿よろず茶屋 1 カ所 28 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

百歳体操実施グループ 0 カ所 4 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

いきいき教室自主グループ 0 グループ 5 グループ Ｈ29.3.1 現在 

生
活

支
援 

多機能よろず茶屋 0 カ所 2 カ所 Ｈ29.1.1 現在 

介護サポーター（グループ） 0 グループ(0 人) 7 グループ(50 人) Ｈ29.3.1 現在 

認
知
症 

認知症カフェ 0 カ所 8 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

認知症にやさしいお店(事業所) 2 カ所 81 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

ひとり歩き模擬訓練実施地区 1 地区 6 地区 Ｈ29.3.1 現在 
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（７）ほやねっとからの聞き取りによる地域の特徴 
 
東郷地区 

東郷地区は、市中心部から約９km の南東部に位置し、東の御茸山から南西方向に、槙山や文殊山が連

なる山脈と、北の足羽川が流れる扇状地に、豊かな田園が広がる地域である。宿場町として栄えた町

であり、今なお堂田川沿いに商店がならび、そのまわりには寺社も多く見られる。 
伝統の民家に登録されている町並みや新興住宅街があるとともに、高齢者人口が多い地域と少ない地

域がある。交通状況は、ＪＲの駅や路線バスがある。医療機関は３医院あり、またサービス付き高齢

者住宅がある。 
公民館単位・町単位の自主グループ活動があり、住民一体となって毎年おつくね祭りを開催している。 
見守り支援状況に不安視する声が上がり、平成２８年に見守りマップ作成を実施した。 

 
上文殊地区 

上文殊地区は、市南東部に位置し鯖江市と隣接している。東部、南部、西部の三方を山並に囲まれた

田園地帯である。特に南西部に位置する文殊山は地区のシンボル的存在である。１２町からなる農村

地帯である。高齢化率は高く、少子化もあり人口は減少している。交通状況は文殊地区同様、地域コ

ミュニティバスが走っている。 
地域の介護福祉施設等は地域交流会館を併設し、近隣住民を対象とした行事の開催や、認知症等の健

康教室を行うなど、高齢者の相談窓口として浸透している。 
 
文殊地区 

文殊地区は市の南東部に位置し、南部に文殊山がある。中央に高速道路が通り、西に国道８号線、Ｊ

Ｒの駅があり、農村と団地の町並みが並ぶ２つの様相をみせる地域である。交通状況は路線バスの再

編に関わる社会実験により地域コミュニティバスが平成２７年１０月から２年間運行している。 
団地では回覧板をまわす時に声をかけるなどの取組がある。 

 
六条地区 

六条地区は６つの町からなり、東は田園地帯、西はＪＲ、国道８号線が走り、中央にＪＲの駅がある。

伝統的な農村と団地の２つの様相をみせている地域である。また、医院の他に東足羽圏域唯一の病院

がある。交通状況は、路線バスや福井駅と図書館を結ぶバスがある。 
農村地区は、用水路の管理等、集落全体で活動しなければならないことも多く、地域のつながりは強

い。 
自治会型デイホームのない月は地域住民による自主グループの立ちあがっているところが３か所あり、

また団地にはよろず茶屋が平成２６年に立ち上るなど、住民の自主的な活動がある。 
平成２７年に見守りマップ作りに取り組み、その後も毎年更新している。平成２８年は地域住民から

の声により、高齢者ひとり歩き見守り模擬訓練を行った。 
 
 
 
 



98 
目次へ 

⑬-2 東足羽(B)圏域（酒生地区・一乗地区・美山地区） 

 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】 

 総人口 
(人) 

高齢者数 
(人) 

高齢化率 
(％) 

前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

酒生地区 3,695 人(29) 876 人(30) 23.71％(27) 397 人(29) 10.74％(30) 479 人(29) 12.96％(24) 
一乗地区 936 人(46) 289 人(46) 30.88％(10) 123 人(46) 13.14％(13) 166 人(46) 17.74％(9) 
美山地区 4,956 人(24) 1,685 人(16) 34.00％(3) 720 人(21) 14.53％(7) 965 人(12) 19.47％(5) 

東足羽(B)圏域 9,587 人 2,850 人 29.73％ 1,240 人 12.93％ 1,610 人 16.79％ 
東足羽圏域 20,511 人 5,701 人 27.79％ 2,512 人 12.25％ 3,189 人 15.55％ 

福井市 270,204 人 60,591 人 22.42％ 30,419 人 11.26％ 30,172 人 11.17％ 
 ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 

【H28.4】 
 総人口 

(人) 
高齢者数 

(人) 
高齢化率 

(％) 
前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

酒生地区 3,391 人(29) 1,027 人(28) 30.29％(28) 483 人(31) 14.24％(30) 544 人(29) 16.04％(24) 
一乗地区 844 人(47) 316 人(46) 37.44％(5) 156 人(45) 18.48％(3) 160 人(46) 18.95％(13) 
美山地区 4,303 人(24) 1,688 人(22) 39.23％(4) 689 人(24) 16.01％(14) 999 人(16) 23.22％(4) 

東足羽(B)圏域 8,538 人 3,031 人 35.50％ 1,328 人 15.55％ 1,703 人 19.95％ 
東足羽圏域 18,783 人 6,345 人 33.78％ 2,898 人 15.43％ 3,447 人 18.35％ 

福井市 265,521 人 73,018 人 27.50％ 36,763 人 13.85％ 36,255 人 13.65％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  

【H37.4(見込)】 
 総人口 

(人) 
高齢者数 

(人) 
高齢化率 

(％) 
前期高齢 
者数(人) 

前期高齢 
化率(％) 

後期高齢 
者数(人) 

後期高齢 
化率(％) 

酒生地区 3,136 人(29) 1,108 人(30) 35.33％(24) 438 人(30) 13.97％(24) 670 人(29) 21.36％(18) 
一乗地区 426 人(47) 314 人(46) 43.25％(8) 132 人(46) 18.18％(7) 182 人(46) 25.07％(8) 
美山地区 3,683 人(26) 1,625 人(22) 44.12％(6) 652 人(22) 17.70％(8) 973 人(22) 26.42％(5) 

東足羽(B)圏域 7,545 人 3,047 人 40.38％ 1,222 人 16.20％ 1,825 人 24.19％ 
東足羽圏域 16,936 人 6,526 人 38.53％ 2,646 人 15.62％ 3,880 人 22.91％ 

福井市 252,591 人 76,255 人 30.19％ 31,548 人 12.49％ 44,707 人 17.70％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む)  
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（２）世帯状況の現状 
【H28.4】 

 世帯数 
(世帯) 

高齢者がいる 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者のみ 
世帯数(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

高齢者独居 
世帯(世帯) 

総世帯に占 
める割合(％) 

酒生地区 1,083 世帯(30) 672 世帯(29) 62.05％(22) 240 世帯(34) 22.16％(33) 123 世帯(31) 11.36％(33) 

一乗地区 306 世帯(46) 216 世帯(46) 70.59％(7) 93 世帯(46) 30.39％(13) 49 世帯(46) 16.01％(18) 

美山地区 1,436 世帯(25) 1,105 世帯(22) 76.95％(2) 477 世帯(24) 33.22％(7) 254 世帯(24) 17.69％(14) 

東足羽(B)圏域 2,825 世帯 1,993 世帯 70.55％ 810 世帯 28.67％ 426 世帯 15.08％ 

東足羽圏域 5,972 世帯 4,144 世帯 69.39％ 1,579 世帯 26.44％ 795 世帯 13.31％ 

福井市 100,399 世帯 50,055 世帯 49.86％ 24,351 世帯 24.25％ 13,554 世帯 13.50％ 
  ※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 

 

＜福井市＞ ＜東足羽圏域＞ 

＜酒生地区＞ ＜一乗地区＞ ＜美山地区＞ 

＜東足羽Ｂ圏域＞ 
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（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 
【H28.4】 

 支援 1 
(人) 

地区高齢者に

占める割合(％) 
支援 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 1 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 2 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

酒生地区 15 人 1.46％(34) 26 人 2.53％(14) 28 人 2.73％(38) 38 人 3.70％(14) 

一乗地区 4 人 1.27％(43) 8 人 2.53％(14) 14 人 4.43％(2) 13 人 4.11％(9) 

美山地区 15 人 0.89％(47) 27 人 1.60％(44) 70 人 4.15％(11) 76 人 4.50％(6) 

東足羽(B)圏域 34 人 1.12％ 61 人 2.01％ 112 人 3.70％ 127 人 4.19％ 

東足羽圏域 108 人 1.70％ 144 人 2.27％ 217 人 3.42％ 254 人 4.00％ 

福井市 1,428 人 1.96％ 1,700 人 2.33％ 2,489 人 3.41％ 2,435 人 3.33％ 
          
 介護 3 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 4 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
介護 5 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 
計 

(人) 
地区高齢者に

占める割合(％) 

酒生地区 39 人 3.80％(8) 33 人 3.21％(6) 25 人 2.43％(9) 204 人 19.86％(13) 

一乗地区 6 人 1.90％(48) 12 人 3.80％(3) 5 人 1.58％(27) 62 人 19.62％(16) 

美山地区 80 人 4.74％(4) 42 人 2.49％(23) 31 人 1.84％(18) 341 人 20.20％(12) 

東足羽(B)圏域 125 人 4.12％ 87 人 2.87％ 61 人 2.01％ 607 人 20.03％ 

東足羽圏域 248 人 3.91％ 179 人 2.82％ 134 人 2.11％ 1,284 人 20.24％ 

福井市 2,022 人 2.77％ 1,739 人 2.38％ 1,225 人 1.68％ 13,038 人 17.86％ 
※ ( )内は市内 48 地区中の順位(一光地区は安居地区に含む) 
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（４）認知症高齢者 ※・ひとり暮らし登録者 ※の現状 
※認知症高齢者は、要介護認定にかかる認定調査票での「認知症高齢者の日常生活自立度」Ⅱ以上の高齢者 
※ひとり暮らし登録者は、在宅の日常生活に不安を持つ独居等高齢者で、市に登録申請をした高齢者 

【H28.4】 
 認知症 

高齢者数 
高齢者数に

占める割合 
ひとり暮ら 
し登録者数 

高齢者数に

占める割合 

酒生地区 157 人 15.29％(8) 28 人 2.73％(40) 
一乗地区 44 人 13.92％(15) 15 人 4.75％(27) 
美山地区 273 人 16.17％(6) 149 人 8.83％(9) 

東足羽(B)圏域 474 人 15.64％ 192 人 6.33％ 
東足羽圏域 936 人 14.75％ 348 人 5.48％ 

福井市 8,931 人 12.23％ 4,299 人 5.89％ 
 
（５）自治会型デイホーム事業参加率・老人クラブ（ミニクラブを含む）加入率の現状 

【H28.4】 
 自治会型デイ

ホーム事業 
実参加者数 

高齢者数に

占める割合 
老人クラブ 
加入者数 

高齢者数に

占める割合 

酒生地区 274 人 26.68％(14) 371 人 36.12％(8) 
一乗地区 123 人 38.92％(6) 59 人 18.67％(16) 
美山地区 688 人 40.76％(4) 183 人 10.84％(24) 

東足羽(B)圏域 1,085 人 35.80％ 613 人 20.22％ 
東足羽圏域 1,949 人 30.72％ 1,179 人 18.58％ 

福井市 9,654 人 12.71％ 9,334 人 12.78％ 
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（６）地域資源の現状 

 項目 圏域内数 市全体 備考 

医 

療 

病院 0 施設 26 施設 Ｈ28.10.31 現在 

診療所(医院・クリニック) 5 施設 212 施設 Ｈ28.10.31 現在 

歯科医院 1 施設 135 施設 Ｈ28.7.31 現在 

薬局 1 店舗 108 店舗 Ｈ28.8.31 現在 

介 

護 

訪問介護 1 カ所 56 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問入浴介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問看護 1 カ所 80 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

訪問リハビリテーション 0 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

居宅介護支援事業所 5 カ所 105 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所介護 6 カ所 83 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型通所介護 3 カ所 30 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

通所リハビリテーション 0 カ所 26 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

特定施設入居者生活介護 0 カ所 13 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所生活介護 2 カ所 37 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

短期入所療養介護 0 カ所 16 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人福祉施設(特養) 2 カ所 21 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

地域密着型介護老人福祉施設(小規模特養) 1 カ所 11 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

介護老人保健施設 0 カ所 9 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

指定介護療養型医療施設 0 カ所 8 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

小規模多機能型居宅介護 1 カ所 31 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

看護小規模多機能型居宅介護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型共同生活介護 1 カ所(1 ユニット) 32 カ所(44 ユニット) Ｈ28.12.31 現在 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0 カ所 4 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

夜間対応型訪問介護 0 カ所 1 カ所 Ｈ28.12.31 現在 

認知症対応型通所介護 2 単位 24 単位 Ｈ28.12.31 現在 

住
ま
い 

サービス付き高齢者向け住宅(棟数) 0 棟(0 戸) 24 棟(724 戸) Ｈ28.12.31 現在 

有料老人ホーム 0 棟(0 戸) 3 棟(168 戸) Ｈ28.6.1 現在 

軽費老人ホーム(ケアハウス) 1 棟(30 戸) 9 棟(434 戸) Ｈ28.6.1 現在 

介
護
予
防 

あじさい元気クラブ(老人クラブ)数 12 クラブ 191 クラブ Ｈ28.4.1 現在 

    〃    会員数 613 人 9,334 人 Ｈ28.4.1 現在 

いきいき長寿よろず茶屋 2 カ所 28 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

百歳体操実施グループ 0 カ所 4 カ所 Ｈ29.2.1 現在 

いきいき教室自主グループ 0 グループ 5 グループ Ｈ29.3.1 現在 

生
活

支
援 

多機能よろず茶屋 0 カ所 2 カ所 Ｈ29.1.1 現在 

介護サポーター（グループ） 0 グループ(0 人) 7 グループ(50 人) Ｈ29.3.1 現在 

認
知
症 

認知症カフェ 0 カ所 8 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

認知症にやさしいお店(事業所) 6 カ所 81 カ所 Ｈ29.3.1 現在 

ひとり歩き模擬訓練実施地区 0 地区 6 地区 Ｈ29.3.1 現在 
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（７）ほやねっとからの聞き取りによる地域の特徴 
 
酒生地区 

酒生地区は、北東部を山々に囲まれ、南西部に足羽川が潤す扇状地が広がり、水に恵まれた田園地帯

である。１１の町が国道に沿って東西に長細い。交通状況は、地域コミュニティバスが運行している。 
公民館などで生涯学習事業、自主グループ、各種団体の活動が活発に行われており、住民同士の結び

つき、協力体制も充実している。また、介護福祉施設は地域に根ざした活動となっており、住民との

交流を積極的に行っている。 
 
一乗地区 

一乗地区は、緑豊かな里山に囲まれ、一乗谷川の清流に沿って、南北に細長い。国の特別史跡・特別

名勝・重要文化財の三重指定を受けた「一乗谷朝倉氏遺跡」があり、里山と歴史風土の美しい景観は

市の観光地となっている。産業として景観・環境整備事業や特産物開発に関する交流なども活発に行

われている。交通状況は路線バス、ＪＲがある。 
過疎現象が進んでおり、高齢化率も高いが近所同士の助け合いの精神が残っており、結びつきは強い。

地域に密着した高齢者施設もある。 
 
美山地区 

美山地区は平成１８年に市に合併した地域である。面積は福井市の四分の一（９０％が山林原野）と

広く、６つの地域からなる。交通状況としてＪＲが走り、大野市、池田町へ向かう路線バスや地域コ

ミュニティバスが走っており、薬局１か所、医院１か所、市の診療所が３か所ある。温泉施設も３か

所あり住民の集いの場となっている。 
高齢化率は高いが、民間ボランティアグループにより一部の地域では見守り活動が実施されている。 
集落数が多く点在している事から、集落当りの自治会型デイホームの回数が少ないため、自主的に開

催している所が数か所ある。また民間ボランティアグループによる高齢者の集いの場や、各集落で寺

主催の集いが月１回程度行われている地域がある。 
福井市でありながら、美山地区はサービスエリア外となる事業所が多く、社会資源が少ないため大野

市の介護サービスを利用する人もいる。 
平成２７年度４月に美山地区事業者連絡会が立ち上がり、社会福祉協議会や民間団体、包括も参加し

住民への情報提供に取り組んでいる。 
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＜参考＞ 
※一光地区は、安居地区に含めて表示 
※前期高齢者は 65 歳以上 75 歳未満の高齢者、後期高齢者は 75 歳以上の高齢者 
※高齢者のみ世帯は、2 人以上の複数の高齢者のみで構成される世帯 

 
（１）人口・高齢者数(前期・後期)・高齢化率(前期・後期)の推移と見込み 
 【H20.4】：住民基本台帳に基づく「福井市 地区別高齢者人口集計表【合計】」より 

《平成 20 年 3 月 31 日現在(処理日)》 
 【H28.4】：住民基本台帳に基づく「福井市 地区別高齢者人口集計表【合計】」より 

《平成 28 年 3 月 31 日現在(処理日)》 
【H37.4(見込)】：平成 22 年（2010 年）4 月 1 日現在、平成 27 年（2015 年）4 月 1 日現在の住民基本

台帳による、男女年齢別人口をもとに、コーホート変化率法により推計 
 

（２）世帯状況の現状 
【H28.4】：住民基本台帳に基づく「福井市 地区別高齢者人口集計表【合計】」より 

《平成 28 年 3 月 31 日現在(処理日)》 
 
（３）要介護認定者数・要介護認定率の現状(ともに第 1 号のみ・市外を除く) 
【H28.4】：「福井市 日常生活自立度別の認定者数【地区別】」より《平成 28 年 4 月 1 日現在》 
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Ⅱ 介護予防・日常生活圏域ニーズ調査結果 

（圏域別） 
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アンケート調査項目 
 
【問１ 生活状況について】 

(3) 現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。(P.110) 
 

【問２ 運動や閉じこもりについて】 
 (1) 階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか。(P.111) 
 (2) いすに座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか。(P.112) 
 (3) 普段から 15分くらい続けて歩いていますか。(P.113) 
 (4) 以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと思いますか。(P.114) 
 (5) 過去１年間に転んだ経験がありますか。(P.115) 
 (6) 転倒に対する不安は大きいですか。(P.116) 
 (7) 週に１回以上は外出していますか。(P.117) 
 (8) 昨年と比べて外出の回数が減っていますか。(P.118) 
 (9) 外出を控えていますか。(P.119) 
  (9)-1 外出を控えている理由は、次のどれですか。(P.120) 
 (10) 外出する際の移動手段は何ですか。(P.121) 
 
【問３ 口の中と栄養の状況について】 
 (1) ６か月間で２～３kg以上の体重減少がありましたか。(P.123) 
 (2) 身長・体重を教えてください。（それぞれ右詰で数字を記入してください。(P.124) 
 (3) 半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか。(P.125) 
 (4) お茶や汁物等でむせることがありますか。(P.126) 
 (5) 口の渇きが気になりますか。(P.127) 
 (6) 歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか。(P.128) 
 (7) 相談できるかかりつけの歯科医がありますか。(P.129) 
 (8) 定期的に歯科受診（健診を含む）をしていますか。(P.130) 
 (9) 噛み合わせは良いですか。(P.131) 
 (10）歯の数と入れ歯の利用状況をお教えください。(P.132) 
 (11）1日の食事の回数は何回ですか。(P.133) 
 (12）食事を抜くことがありますか。(P.135) 
 (13) 自分一人でなく、どなたかと食事をともにする機会はありますか。(P.136) 
 
【問４ 健康状態について】 
 (1) 現在のあなたの健康状態はいかがですか。(P.137) 
 (2) 現在治療中または後遺症のある病気はありますか。(P.138) 
 (3) 現在、医師の処方した薬を何種類飲んでいますか。(P.140) 
 (4) 薬の飲み方などについて日頃から相談できるかかりつけ薬局がありますか。(P.142) 
 (5) 病気になったときに一番かかるのはどのような医療機関ですか。(P.143) 
 (6) 現在、病院・医院(診療所、クリニック)に通院していますか。(P.144) 
  (6)-1 その頻度は次のどれですか。(P.145) 
  (6)-2 通院に介助が必要ですか。(P.146) 
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 (7) 健康で過ごすために取り組んでいることはありますか。(P.147) 
  (7)-1 どのようなことに取り組んでいますか。(P.148) 
 (8) お酒は飲みますか。(P.149) 
 (9) タバコは吸っていますか。(P.150) 
 (10) この 1か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめない感じがよくあり

ましたか。(P.151) 
 (11) この 1か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがありましたか。(P.152) 
 (12) あなたは、現在どの程度幸せですか。(P.153) 
 
【問５ 日常生活について】 
 (1) 物忘れが多いと感じますか。(P.155) 
 (2) バスや電車を使って外出していますか。(P.156) 
 (3) 自分で食品・日用品の買物をしていますか。(P.157) 
  (3)-1 日用品の買物をする人は主にどなたですか。(P.158) 
 (4) 自分で食事の用意をしていますか。(P.159) 
  (4)-1 食事の用意をする人は主にどなたですか。(P.160) 
 (5) 自分で請求書の支払いをしていますか。(P.161) 
 (6) 自分で預貯金の出し入れをしていますか。(P.162) 
 (7) 家事全般はできていますか。(P.163) 
  (7)-1家事全般をする人は主にどなたですか。(P.164) 
 (8) 家で生活を送る上で、援助や支援をしてほしいことがありますか。(P.165) 
  (8)-1 現在受けている援助や支援も含めて、援助や支援をして欲しいことは何ですか。(P.166) 
  (8)-2 ボランティア等による支援でもよいと考えるサービスは何ですか。(P.168) 
 (9) 健康についての記事や番組に関心がありますか。(P.170) 
 (10) 趣味はありますか。(P.171) 
  (10)-1 現在、どのようなことに取り組んでいますか。(P.172) 
  (10)-2 今後、どのようなことに取り組みたいですか。(P.175) 
 (11) 生きがいはありますか。(P.178) 
 (12) 生きがいづくりに対し、市にどのような支援を望みますか。(P.179) 
 
【問６ 社会参加について】 
 (1) 以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 
  ① ボランテイアのグループ(P.180) 
  ② スポーツ関係のグループやクラブ(P.181) 
  ③ 趣味関係のグループ(P.182) 
  ④ 学習・教養サークル(P.183) 
  ⑤ 老人クラブ(P.184) 
  ⑥ 町内会・自治会(P.185) 
  ⑦ 収入のある仕事(P.186) 
 (2) 何歳ごろまで収入を伴う仕事をしたいですか。(P.187) 
 (3) 地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、いきいきした地域づくり

を進めるとしたら、あなたはその活動に参加者として参加してみたいと思いますか。(P.189) 
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(4) 地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、いきいきした地域づくり
を進めるとしたら、あなたはその活動に企画・運営（お世話役）として参加してみたいと思いますか。
(P.190) 

(5) あなたのお住まいの近くにどのような活動の集いの場があれば定期的に参加したいですか。(P.191) 
 (5)-1 どの程度の頻度で参加したいですか。(P.192) 
(6)「自治会型デイホーム事業」についてお伺いします。 
 ① 参加したことがありますか。(P.193) 
 ② 参加したことがない理由は何ですか。(P.194) 
(7) あなたは普段、隣近所の人とどのような交流がありますか。(P.195) 

 
【問７ 回りの人との「たすけあい」について】 
 (1) あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人は誰ですか。(P.196) 
 (2) 反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人は誰ですか。(P.197) 
 (3) あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人は誰ですか。(P.198) 
 (4) 反対に、看病や世話をしてあげる人は誰ですか。(P.199) 
 (5) 家族や友人･知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください。(P.200) 
 (6) 友人・知人と会う頻度はどれくらいですか。(P.201) 
 (7) よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか。(P.202) 
 (8) 今後もひとり暮らしや高齢者世帯の増加が見込まれますが、住み慣れた地域で暮らしていくために、地

域ではどのような支援が必要だと思いますか。(P.203) 
 (9) 日頃の見守り活動を行ううえで、ひとり暮らしなどの高齢者の個人情報(名前や住所等)を地域包括支援

センターや民生委員、自治会長等へ提供することに対し、どう思いますか。(P.204) 
  (9)-1 どの団体等になら提供してもよいとお考えですか。(P.205) 
 (10) あなたは高齢期をどのように過ごしたいと考えていますか。(P.206) 
 (11) 自分の知識・経験をボランティア活動等の地域活動に活かしたいと思いますか。(P.207) 
  (11)-1 活かしたい活動分野はどれですか。(P.208) 
 (12) あなたが地域のボランティア活動に実際に参加するには、どのような条件が必要だと思いますか。(P.209) 
 (13) 地域のためのボランティア活動における報酬について、あなたはどのようにお考えですか。(P.210) 
 
【問８ 住まい環境について】 
 (5) これからも現在の住まいに住み続けたいですか。(P.211) 
  (5)-1 住み続けたい理由は何ですか。(P.212) 
  (5)-2 住み替えたい理由は何ですか。(P.213) 
 (6) 今後、介護や支援を受けて暮らす場合、どのように生活したいですか。(P.214) 
 (7) 今の住まいや地域で暮らし続けるためには何が必要ですか。(P.216) 
 
【問９ 在宅での介護や医療について】 
 (1) 地域包括支援センターを知っていますか。(P.217) 
  (1)-1地域包括支援センターのどのようなことを知っていますか。(P.218) 
 (3) あなたは身近な人の介護をした経験がありますか。(P.219) 
  (3)-1 介護をしているとき、どのような支援があるとよいですか。(P.220) 
 (7) あなたが介護・介助に加えて、医療上の療養が必要になった場合、在宅での療養に不安を感じますか。 (P.221) 
 (8) 在宅での療養で不安に思うことを選択してください。(P.222) 
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 (9) あなたは人生の最期をどこで迎えたいですか。(P.223) 
 (10) 介護サービス事業所では、地域での貢献が求められています。そこで、あなたのお住まいの近くに介

護サービス事業所がある場合、どのようなことに施設が利用できるとよいですか。(P.225) 
 
【問１０ 認知症について】 
 (1) あなたは、認知症についてどの程度知っていますか。(P.226) 
 (2) 認知症に対する不安を持ったとき、誰（どこ）に相談したいですか。(P.227) 
 (3) 認知症対策として、どのようなことを望みますか。(P.228) 
 (4) あなたは認知症の方への支援としてどのようなことがしたいと考えますか。(P.229) 
 
【問１１ 成年後見制度について】 
 (1) 成年後見制度を知っていますか。(P.230) 
 (2) あなた自身の判断能力に不安が生じたとき、成年後見制度を利用したいと思いますか。(P.231) 
 
【問１2 その他】 
 (1) あなたは以下の機器のうち利用しているものはありますか。(P.232) 
 (2) 市政の情報は何で得ていますか。(P.233) 
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【問 1 生活状況について】 
(3) 現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。（１つに〇） 
１．大変苦しい ２．やや苦しい ３．ふつう 
４．ややゆとりがある ５．大変ゆとりがある  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．大変苦しい ２．やや苦しい ３．ふつう ４．ややゆとりがある ５．大変ゆとりがある 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 244 人 19 人 7.8％ 51 人 20.9％ 146 人 59.8％ 22 人 9.0％ 6 人 2.5％ 
あたご 180 人 15 人 8.3％ 39 人 21.7％ 114 人 63.3％ 11 人 6.1％ 1 人 0.6％ 
中央北 293 人 13 人 4.4％ 68 人 23.2％ 182 人 62.1％ 28 人 9.6％ 2 人 0.7％ 
不死鳥 205 人 16 人 7.8％ 46 人 22.4％ 107 人 52.2％ 32 人 15.6％ 4 人 2.0％ 
あずま 166 人 14 人 8.4％ 26 人 15.7％ 102 人 61.4％ 18 人 10.8％ 6 人 3.6％ 
大東 166 人 5 人 3.0％ 27 人 16.3％ 117 人 70.5％ 16 人 9.6％ 1 人 0.6％ 
九頭竜 227 人 13 人 5.7％ 57 人 25.1％ 134 人 59.0％ 18 人 7.9％ 5 人 2.2％ 
北 278 人 12 人 4.3％ 62 人 22.3％ 171 人 61.5％ 26 人 9.4％ 7 人 2.5％ 

みなみ 177 人 11 人 6.2％ 38 人 21.5％ 111 人 62.7％ 17 人 9.6％ 0 人 0.0％ 
社 270 人 23 人 8.5％ 56 人 20.7％ 165 人 61.1％ 25 人 9.3％ 1 人 0.4％ 
光 318 人 19 人 6.0％ 76 人 23.9％ 184 人 57.9％ 31 人 9.7％ 8 人 2.5％ 
川西 137 人 7 人 5.1％ 29 人 21.2％ 86 人 62.8％ 9 人 6.6％ 6 人 4.4％ 
東足羽 240 人 5 人 2.1％ 66 人 27.5％ 150 人 62.5％ 16 人 6.7％ 3 人 1.3％ 
福井市 2,901 人 172 人 5.9％ 641 人 22.1％ 1,769 人 61.0％ 269 人 9.3％ 50 人 1.7％ 
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【問 2 運動や閉じこもりについて】 
(1) 階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか。（１つに〇） 
１．できるし、している ２．できるけどしていない ３．できない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．できるし、している ２．できるけどしていない ３．できない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 261 人 189 人 72.4％ 37 人 14.2％ 35 人 13.4％ 
あたご 185 人 117 人 63.2％ 40 人 21.6％ 28 人 15.1％ 
中央北 308 人 189 人 61.4％ 67 人 21.8％ 52 人 16.9％ 
不死鳥 215 人 128 人 59.5％ 45 人 20.9％ 42 人 19.5％ 
あずま 172 人 113 人 65.7％ 38 人 22.1％ 21 人 12.2％ 
大東 175 人 99 人 56.6％ 49 人 28.0％ 27 人 15.4％ 
九頭竜 243 人 164 人 67.5％ 46 人 18.9％ 33 人 13.6％ 
北 296 人 190 人 64.2％ 67 人 22.6％ 39 人 13.2％ 

みなみ 184 人 123 人 66.8％ 37 人 20.1％ 24 人 13.0％ 
社 286 人 185 人 64.7％ 60 人 21.0％ 41 人 14.3％ 
光 322 人 193 人 59.9％ 76 人 23.6％ 53 人 16.5％ 
川西 141 人 89 人 63.1％ 30 人 21.3％ 22 人 15.6％ 
東足羽 254 人 139 人 54.7％ 66 人 26.0％ 49 人 19.3％ 
福井市 3,042 人 1,918 人 63.1％ 658 人 21.6％ 466 人 15.3％ 
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【問 2 運動や閉じこもりについて】 
 (2) いすに座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか。（１つに〇） 
１．できるし、している ２．できるけどしていない ３．できない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．できるし、している ２．できるけどしていない ３．できない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 262 人 217 人 82.8％ 25 人 9.5％ 20 人 7.6％ 
あたご 185 人 143 人 77.3％ 20 人 10.8％ 22 人 11.9％ 
中央北 301 人 246 人 81.7％ 26 人 8.6％ 29 人 9.6％ 
不死鳥 217 人 171 人 78.8％ 25 人 11.5％ 21 人 9.7％ 
あずま 171 人 131 人 76.6％ 29 人 17.0％ 11 人 6.4％ 
大東 176 人 142 人 80.7％ 19 人 10.8％ 15 人 8.5％ 
九頭竜 244 人 198 人 81.1％ 25 人 10.2％ 21 人 8.6％ 
北 292 人 234 人 80.1％ 35 人 12.0％ 23 人 7.9％ 

みなみ 186 人 151 人 81.2％ 24 人 12.9％ 11 人 5.9％ 
社 285 人 217 人 76.1％ 38 人 13.3％ 30 人 10.5％ 
光 328 人 255 人 77.7％ 43 人 13.1％ 30 人 9.1％ 
川西 142 人 106 人 74.6％ 20 人 14.1％ 16 人 11.3％ 
東足羽 253 人 190 人 75.1％ 32 人 12.6％ 31 人 12.3％ 
福井市 3,042 人 2,401 人 78.9％ 361 人 11.9％ 280 人 9.2％ 
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【問 2 運動や閉じこもりについて】 
 (3) 普段から 15分くらい続けて歩いていますか。（１つに〇） 
１．できるし、している ２．できるけどしていない ３．できない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．できるし、している ２．できるけどしていない ３．できない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 262 人 176 人 67.2％ 66 人 25.2％ 20 人 7.6％ 
あたご 183 人 121 人 66.1％ 45 人 24.6％ 17 人 9.3％ 
中央北 305 人 197 人 64.6％ 78 人 25.6％ 30 人 9.8％ 
不死鳥 217 人 153 人 70.5％ 41 人 18.9％ 23 人 10.6％ 
あずま 173 人 104 人 60.1％ 56 人 32.4％ 13 人 7.5％ 
大東 178 人 125 人 70.2％ 38 人 21.3％ 15 人 8.4％ 
九頭竜 246 人 168 人 68.3％ 64 人 26.0％ 14 人 5.7％ 
北 292 人 193 人 66.1％ 73 人 25.0％ 26 人 8.9％ 

みなみ 188 人 119 人 63.3％ 55 人 29.3％ 14 人 7.4％ 
社 289 人 195 人 67.5％ 76 人 26.3％ 18 人 6.2％ 
光 329 人 223 人 67.8％ 79 人 24.0％ 27 人 8.2％ 
川西 143 人 89 人 62.2％ 39 人 27.3％ 15 人 10.5％ 
東足羽 249 人 145 人 58.2％ 83 人 33.3％ 21 人 8.4％ 
福井市 3,054 人 2,008 人 65.7％ 793 人 26.0％ 253 人 8.3％ 

 

 

  

67.2% 

66.1% 

64.6% 

70.5% 

60.1% 

70.2% 

68.3% 

66.1% 

63.3% 

67.5% 

67.8% 

62.2% 

58.2% 

65.7% 

25.2% 

24.6% 

25.6% 

18.9% 

32.4% 

21.3% 

26.0% 

25.0% 

29.3% 

26.3% 

24.0% 

27.3% 

33.3% 

26.0% 

7.6% 

9.3% 

9.8% 

10.6% 

7.5% 

8.4% 

5.7% 

8.9% 

7.4% 

6.2% 

8.2% 

10.5% 

8.4% 

8.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

明倫 

あたご 

中央北 

不死鳥 

あずま 

大東 

九頭竜 

北 

みなみ 

社 

光 

川西 

東足羽 

福井市 

１．できるし、している ２．できるけどしていない ３．できない 

調査項目一覧へ 



114 
目次へ 

【問 2 運動や閉じこもりについて】 
 (4) 以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと思いますか。（１つに〇） 
１．変わらない ２．少し遅くなった ３．かなり遅くなった 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．変わらない ２．少し遅くなった ３．かなり遅くなった 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 263 人 107 人 40.7％ 122 人 46.4％ 34 人 12.9％ 
あたご 185 人 81 人 43.8％ 75 人 40.5％ 29 人 15.7％ 
中央北 306 人 112 人 36.6％ 137 人 44.8％ 57 人 18.6％ 
不死鳥 216 人 86 人 39.8％ 94 人 43.5％ 36 人 16.7％ 
あずま 171 人 72 人 42.1％ 68 人 39.8％ 31 人 18.1％ 
大東 177 人 75 人 42.4％ 75 人 42.4％ 27 人 15.3％ 
九頭竜 246 人 100 人 40.7％ 114 人 46.3％ 32 人 13.0％ 
北 293 人 130 人 44.4％ 121 人 41.3％ 42 人 14.3％ 

みなみ 188 人 69 人 36.7％ 92 人 48.9％ 27 人 14.4％ 
社 290 人 132 人 45.5％ 115 人 39.7％ 43 人 14.8％ 
光 331 人 136 人 41.1％ 144 人 43.5％ 51 人 15.4％ 
川西 146 人 57 人 39.0％ 67 人 45.9％ 22 人 15.1％ 
東足羽 258 人 95 人 36.8％ 119 人 46.1％ 44 人 17.1％ 
福井市 3,070 人 1,252 人 40.8％ 1,343 人 43.7％ 475 人 15.5％ 
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【問 2 運動や閉じこもりについて】 
 (5) 過去１年間に転んだ経験がありますか。（１つに〇） 
１．何度もある ２．一度ある ３．ない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．何度もある ２．一度ある ３．ない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 262 人 13 人 5.0％ 56 人 21.4％ 193 人 73.7％ 
あたご 184 人 21 人 11.4％ 39 人 21.2％ 124 人 67.4％ 
中央北 306 人 24 人 7.8％ 57 人 18.6％ 225 人 73.5％ 
不死鳥 218 人 9 人 4.1％ 60 人 27.5％ 149 人 68.3％ 
あずま 173 人 13 人 7.5％ 40 人 23.1％ 120 人 69.4％ 
大東 177 人 16 人 9.0％ 33 人 18.6％ 128 人 72.3％ 
九頭竜 246 人 20 人 8.1％ 51 人 20.7％ 175 人 71.1％ 
北 294 人 19 人 6.5％ 53 人 18.0％ 222 人 75.5％ 

みなみ 189 人 20 人 10.6％ 34 人 18.0％ 135 人 71.4％ 
社 291 人 23 人 7.9％ 73 人 25.1％ 195 人 67.0％ 
光 330 人 31 人 9.4％ 68 人 20.6％ 231 人 70.0％ 
川西 147 人 8 人 5.4％ 39 人 26.5％ 100 人 68.0％ 
東足羽 256 人 31 人 12.1％ 56 人 21.9％ 169 人 66.0％ 
福井市 3,073 人 248 人 8.1％ 659 人 21.4％ 2,166 人 70.5％ 
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【問 2 運動や閉じこもりについて】 
 (6) 転倒に対する不安は大きいですか。（１つに〇） 
１．とても不安である ２．やや不安である ３．あまり不安でない ４．不安でない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．とても不安である ２．やや不安である ３．あまり不安でない ４．不安でない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 263 人 14 人 5.3％ 89 人 33.8％ 92 人 35.0％ 68 人 25.9％ 
あたご 185 人 20 人 10.8％ 63 人 34.1％ 52 人 28.1％ 50 人 27.0％ 
中央北 302 人 31 人 10.3％ 95 人 31.5％ 100 人 33.1％ 76 人 25.2％ 
不死鳥 218 人 27 人 12.4％ 76 人 34.9％ 67 人 30.7％ 48 人 22.0％ 
あずま 172 人 16 人 9.3％ 57 人 33.1％ 51 人 29.7％ 48 人 27.9％ 
大東 178 人 13 人 7.3％ 61 人 24.3％ 58 人 32.6％ 46 人 25.8％ 
九頭竜 243 人 29 人 11.9％ 78 人 32.1％ 80 人 32.9％ 56 人 23.0％ 
北 295 人 28 人 9.5％ 100 人 33.9％ 89 人 30.2％ 78 人 26.4％ 

みなみ 187 人 24 人 12.8％ 62 人 33.2％ 69 人 36.9％ 32 人 17.1％ 
社 289 人 25 人 8.7％ 92 人 31.8％ 105 人 36.3％ 67 人 23.2％ 
光 331 人 29 人 8.8％ 109 人 32.9％ 113 人 34.1％ 80 人 24.2％ 
川西 147 人 17 人 11.6％ 52 人 35.4％ 51 人 34.7％ 27 人 18.4％ 
東足羽 256 人 26 人 10.2％ 101 人 39.5％ 71 人 27.7％ 58 人 22.7％ 
福井市 3,066 人 299 人 9.8％ 1,035 人 33.8％ 998 人 32.6％ 734 人 23.9％ 
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【問 2 運動や閉じこもりについて】 
 (7) 週に１回以上は外出していますか。（１つに〇） 
１．ほとんど外出しない ２．週１回 ３．週２～４回 ４．週５回以上 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．ほとんど外出しない  ２．週１回 ３．週２～４回 ４．週５回以上 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 263 人 9 人 3.4％ 31 人 11.8％ 94 人 35.7％ 129 人 49.0％ 
あたご 184 人 7 人 3.8％ 17 人 9.2％ 62 人 33.7％ 98 人 53.3％ 
中央北 308 人 15 人 4.9％ 24 人 7.8％ 106 人 34.4％ 163 人 52.9％ 
不死鳥 218 人 7 人 3.2％ 27 人 12.4％ 87 人 39.9％ 97 人 44.5％ 
あずま 174 人 6 人 3.4％ 22 人 12.6％ 65 人 37.4％ 81 人 46.6％ 
大東 177 人 9 人 5.1％ 18 人 10.2％ 60 人 33.9％ 90 人 50.8％ 
九頭竜 246 人 9 人 3.7％ 28 人 11.4％ 92 人 37.4％ 117 人 47.6％ 
北 293 人 9 人 3.1％ 33 人 11.3％ 112 人 38.2％ 139 人 47.4％ 

みなみ 189 人 9 人 4.8％ 23 人 12.2％ 70 人 37.0％ 87 人 46.0％ 
社 289 人 5 人 1.7％ 33 人 11.4％ 97 人 33.6％ 154 人 53.3％ 
光 328 人 22 人 6.7％ 29 人 8.8％ 130 人 39.6％ 147 人 44.8％ 
川西 146 人 6 人 4.1％ 27 人 18.5％ 72 人 49.3％ 41 人 28.1％ 
東足羽 260 人 19 人 7.3％ 36 人 13.8％ 109 人 41.9％ 96 人 36.9％ 
福井市 3,075 人 132 人 4.3％ 348 人 11.3％ 1,156 人 37.6％ 1,439 人 46.8％ 
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【問 2 運動や閉じこもりについて】 
 (8) 昨年と比べて外出の回数が減っていますか。（１つに〇） 
１．とても減っている ２．減っている ３．あまり減っていない ４．減っていない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．とても減っている ２．減っている ３．あまり減っていない  ４．減っていない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 263 人 4 人 1.5％ 41 人 15.6％ 97 人 36.9％ 121 人 46.0％ 
あたご 185 人 5 人 2.7％ 23 人 12.4％ 60 人 32.4％ 97 人 52.4％ 
中央北 308 人 8 人 2.6％ 44 人 14.3％ 120 人 39.0％ 136 人 44.2％ 
不死鳥 218 人 7 人 3.2％ 58 人 26.6％ 64 人 29.4％ 89 人 40.8％ 
あずま 174 人 2 人 1.1％ 34 人 19.5％ 60 人 34.5％ 78 人 44.8％ 
大東 176 人 3 人 1.7％ 32 人 18.2％ 58 人 33.0％ 83 人 47.2％ 
九頭竜 247 人 7 人 2.8％ 40 人 16.2％ 101 人 40.9％ 99 人 40.1％ 
北 295 人 9 人 3.1％ 50 人 16.9％ 107 人 36.3％ 129 人 43.7％ 

みなみ 188 人 2 人 1.1％ 28 人 14.9％ 76 人 40.4％ 82 人 43.6％ 
社 293 人 7 人 2.4％ 45 人 15.4％ 111 人 37.9％ 130 人 44.4％ 
光 331 人 7 人 2.1％ 53 人 16.0％ 122 人 36.9％ 149 人 45.0％ 
川西 147 人 5 人 3.4％ 30 人 20.4％ 61 人 41.5％ 51 人 34.7％ 
東足羽 260 人 7 人 2.7％ 51 人 19.6％ 98 人 37.7％ 104 人 40.0％ 
福井市 3,085 人 73 人 2.4％ 529 人 17.1％ 1,135 人 36.8％ 1,348 人 43.7％ 
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【問 2 運動や閉じこもりについて】 
  (9) 外出を控えていますか。 

１．はい ２．いいえ 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 241 人 23 人 9.5％ 218 人 90.5％ 
あたご 161 人 18 人 11.2％ 143 人 88.8％ 
中央北 276 人 43 人 15.6％ 233 人 84.4％ 
不死鳥 197 人 29 人 14.7％ 168 人 85.3％ 
あずま 157 人 21 人 13.4％ 136 人 86.6％ 
大東 157 人 23 人 14.6％ 134 人 85.4％ 
九頭竜 218 人 29 人 13.3％ 189 人 86.7％ 
北 273 人 34 人 12.5％ 239 人 87.5％ 

みなみ 173 人 24 人 13.9％ 149 人 86.1％ 
社 258 人 31 人 12.0％ 227 人 88.0％ 
光 298 人 43 人 14.4％ 255 人 85.6％ 
川西 128 人 23 人 18.0％ 105 人 82.0％ 
東足羽 229 人 40 人 17.5％ 189 人 82.5％ 
福井市 2,766 人 381 人 13.8％ 2,385 人 86.2％ 
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【問 2 運動や閉じこもりについて】 
  《(9)で「1．はい」とお答えの方におたずねします》 

(9)-1 外出を控えている理由は、次のどれですか。（いくつでも〇） 
１．病気 ２．障がい（脳卒中の後遺症等） ３．足腰等の痛み 
４．トイレの心配（失禁等） ５．耳の障がい（聞こえの問題等） ６．目の障がい 
７．外での楽しみがない ８．経済的に出られない ９．交通手段がない 
10．その他   

 

圏域 
有効 
回答数 

１．病気 ２．障がい（脳卒 
中の後遺症等） ３．足腰等の痛み ４．トイレの心配 

（失禁等） 
５．耳の障がい 
（聞こえの問題等） 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 33 人 4 人 12.1％ 2 人 6.1％ 17 人 51.5％ 7 人 21.2％ 9 人 27.3％ 
あたご 25 人 6 人 24.0％ 1 人 4.0％ 17 人 68.0％ 3 人 12.0％ 1 人 4.0％ 
中央北 56 人 11 人 19.6％ 1 人 1.8％ 21 人 37.5％ 5 人 8.9％ 6 人 10.7％ 
不死鳥 38 人 4 人 10.5％ 3 人 7.9％ 17 人 44.7％ 9 人 23.7％ 3 人 7.9％ 
あずま 31 人 5 人 16.1％ 1 人 3.2％ 14 人 45.2％ 8 人 25.8％ 2 人 6.5％ 
大東 29 人 4 人 13.8％ 2 人 6.9％ 13 人 44.8％ 5 人 17.2％ 3 人 10.3％ 
九頭竜 42 人 6 人 14.3％ 1 人 2.4％ 27 人 64.3％ 8 人 19.0％ 5 人 11.9％ 
北 42 人 6 人 14.3％ 2 人 4.8％ 23 人 54.8％ 7 人 16.7％ 2 人 4.8％ 

みなみ 29 人 1 人 3.4％ 1 人 3.4％ 17 人 58.6％ 2 人 6.9％ 1 人 3.4％ 
社 45 人 4 人 8.9％ 1 人 2.2％ 23 人 51.1％ 9 人 20.0％ 8 人 17.8％ 
光 53 人 4 人 7.5％ 2 人 3.8％ 29 人 54.7％ 7 人 13.2％ 8 人 15.1％ 
川西 36 人 6 人 16.7％ 2 人 5.6％ 18 人 50.0％ 5 人 13.9％ 7 人 19.4％ 
東足羽 49 人 6 人 12.2％ 4 人 8.2％ 23 人 46.9％ 8 人 16.3％ 5 人 10.2％ 
福井市 508 人 67 人 13.2％ 23 人 4.5％ 259 人 51.0％ 83 人 16.3％ 60 人 11.8％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

６．目の障がい ７．外での楽しみ 
がない 

８．経済的に出られ 
ない 

９．交通手段がな 
い 10．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 33 人 4 人 12.1％ 6 人 18.2％ 5 人 15.2％ 8 人 24.2％ 5 人 15.2％ 
あたご 25 人 2 人 8.0％ 5 人 20.0％ 5 人 20.0％ 2 人 8.0％ 0 人 0.0％ 
中央北 56 人 4 人 7.1％ 10 人 17.9％ 9 人 16.1％ 7 人 12.5％ 12 人 21.4％ 
不死鳥 38 人 3 人 7.9％ 11 人 28.9％ 5 人 13.2％ 4 人 10.5％ 9 人 23.7％ 
あずま 31 人 1 人 3.2％ 10 人 32.3％ 4 人 12.9％ 5 人 16.1％ 3 人 9.7％ 
大東 29 人 2 人 6.9％ 3 人 10.3％ 1 人 3.4％ 2 人 6.9％ 8 人 27.6％ 
九頭竜 42 人 4 人 9.5％ 6 人 14.3％ 3 人 7.1％ 11 人 26.2％ 1 人 2.4％ 
北 42 人 2 人 4.8％ 11 人 26.2％ 7 人 16.7％ 10 人 23.8％ 5 人 11.9％ 

みなみ 29 人 3 人 10.3％ 3 人 10.3％ 5 人 17.2％ 6 人 20.7％ 5 人 17.2％ 
社 45 人 3 人 6.7％ 4 人 8.9％ 8 人 17.8％ 6 人 13.3％ 9 人 20.0％ 
光 53 人 3 人 5.7％ 8 人 15.1％ 5 人 9.4％ 6 人 11.3％ 8 人 15.1％ 
川西 36 人 3 人 8.3％ 2 人 5.6％ 5 人 13.9％ 10 人 27.8％ 4 人 11.1％ 
東足羽 49 人 4 人 8.2％ 8 人 16.3％ 7 人 14.3％ 7 人 14.3％ 12 人 24.5％ 
福井市 851 人 38 人 7.5％ 87 人 17.1％ 69 人 13.6％ 84 人 16.5％ 81 人 15.9％ 
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【問 2 運動や閉じこもりについて】 
(10) 外出する際の移動手段は何ですか。（いくつでも〇） 
１．徒歩 ２．自転車 ３．バイク 
４．自動車（自分で運転） ５．自動車（人に乗せてもらう） ６．電車 
７．路線バス ８．病院や施設の送迎バス ９．車いす 
10．電動車いす（カート） 11．歩行器・シルバーカー 12．タクシー 
13．その他   

 

圏域 
有効 
回答数 

１．徒歩 ２．自転車 ３．バイク ４．自動車 
 （自分で運転） 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 265 人 133 人 50.2％ 101 人 38.1％ 4 人 1.5％ 167 人 63.0％ 
あたご 183 人 101 人 55.2％ 71 人 38.8％ 0 人 0.0％ 108 人 59.0％ 
中央北 303 人 179 人 59.1％ 119 人 39.3％ 3 人 1.0％ 187 人 61.7％ 
不死鳥 220 人 143 人 65.0％ 95 人 43.2％ 1 人 0.5％ 117 人 53.2％ 
あずま 176 人 86 人 48.9％ 72 人 40.9％ 0 人 0.0％ 111 人 63.1％ 
大東 180 人 70 人 38.9％ 70 人 38.9％ 4 人 2.2％ 121 人 67.2％ 
九頭竜 245 人 117 人 47.8％ 74 人 30.2％ 4 人 1.6％ 164 人 66.9％ 
北 299 人 145 人 48.5％ 88 人 29.4％ 4 人 1.3％ 195 人 65.2％ 

みなみ 189 人 75 人 39.7％ 45 人 23.8％ 2 人 1.1％ 124 人 65.6％ 
社 289 人 139 人 48.1％ 97 人 33.6％ 1 人 0.3％ 193 人 66.8％ 
光 335 人 144 人 43.0％ 91 人 27.2％ 8 人 2.4％ 217 人 64.8％ 
川西 148 人 41 人 27.7％ 19 人 12.8％ 4 人 2.7％ 105 人 70.9％ 
東足羽 262 人 76 人 29.0％ 61 人 23.3％ 3 人 1.1％ 172 人 65.6％ 
福井市 3,094 人 1,449 人 46.8％ 1,003 人 32.4％ 38 人 1.2％ 1,981 人 64.0％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．自動車（人に 
乗せてもらう） ６．電車 ７．路線バス ８．病院や施設の 

送迎バス 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 265 人 57 人 21.5％ 40 人 15.1％ 71 人 26.8％ 2 人 0.8％ 
あたご 183 人 35 人 19.1％ 7 人 3.8％ 34 人 18.6％ 0 人 0.0％ 
中央北 303 人 74 人 24.4％ 51 人 16.8％ 68 人 22.4％ 3 人 1.0％ 
不死鳥 220 人 58 人 26.4％ 23 人 10.5％ 42 人 19.1％ 4 人 1.8％ 
あずま 176 人 52 人 29.5％ 5 人 2.8％ 34 人 19.3％ 3 人 1.7％ 
大東 180 人 47 人 26.1％ 25 人 13.9％ 17 人 9.4％ 0 人 0.0％ 
九頭竜 245 人 68 人 27.8％ 27 人 11.0％ 31 人 12.7％ 2 人 0.8％ 
北 299 人 80 人 26.8％ 60 人 20.1％ 59 人 19.7％ 0 人 0.0％ 

みなみ 189 人 48 人 25.4％ 42 人 22.2％ 21 人 11.1％ 1 人 0.5％ 
社 289 人 77 人 26.6％ 14 人 4.8％ 64 人 22.1％ 0 人 0.0％ 
光 335 人 86 人 25.7％ 31 人 9.3％ 56 人 16.7％ 6 人 1.8％ 
川西 148 人 38 人 25.7％ 5 人 3.4％ 17 人 11.5％ 7 人 4.7％ 
東足羽 262 人 73 人 27.9％ 25 人 9.5％ 26 人 9.9％ 14 人 5.3％ 
福井市 3,094 人 793 人 25.6％ 355 人 11.5％ 540 人 17.5％ 42 人 1.4％ 
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圏域 
有効 
回答数 

９．車いす 10．電動車いす 
（カート） 

11．歩行器・ 
シルバーカー 12．タクシー 13．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 265 人 1 人 0.4％ 0 人 0.0％ 1 人 0.4％ 37 人 14.0％ 1 人 0.4％ 
あたご 183 人 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 1 人 0.5％ 20 人 10.9％ 3 人 1.6％ 
中央北 303 人 0 人 0.0％ 1 人 0.3％ 0 人 0.0％ 56 人 18.5％ 4 人 1.3％ 
不死鳥 220 人 3 人 1.4％ 0 人 0.0％ 2 人 0.9％ 31 人 14.1％ 1 人 0.5％ 
あずま 176 人 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 27 人 15.3％ 1 人 0.6％ 
大東 180 人 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 15 人 8.3％ 1 人 0.6％ 
九頭竜 245 人 1 人 0.4％ 0 人 0.0％ 4 人 1.6％ 18 人 7.3％ 2 人 0.8％ 
北 299 人 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 2 人 0.7％ 33 人 11.0％ 3 人 1.0％ 

みなみ 189 人 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 14 人 7.4％ 0 人 0.0％ 
社 289 人 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 3 人 1.0％ 33 人 11.4％ 0 人 0.0％ 
光 335 人 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 1 人 0.3％ 28 人 8.4％ 4 人 1.2％ 
川西 148 人 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 1 人 0.7％ 1 人 0.7％ 
東足羽 262 人 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 2 人 0.8％ 13 人 5.0％ 3 人 1.1％ 
福井市 3,094 人 5 人 0.2％ 1 人 0.0％ 16 人 0.5％ 326 人 10.5％ 24 人 0.8％ 
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目次へ 

【問３ 口の中と栄養の状況について】 
  (1) ６か月間で２～３kg以上の体重減少がありましたか。 

１．はい ２．いいえ 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 255 人 32 人 12.5％ 223 人 87.5％ 
あたご 180 人 19 人 10.6％ 161 人 89.4％ 
中央北 305 人 30 人 9.8％ 275 人 90.2％ 
不死鳥 216 人 17 人 7.9％ 199 人 92.1％ 
あずま 174 人 21 人 12.1％ 153 人 87.9％ 
大東 175 人 21 人 12.0％ 154 人 88.0％ 
九頭竜 244 人 21 人 8.6％ 223 人 91.4％ 
北 287 人 24 人 8.4％ 263 人 91.6％ 

みなみ 188 人 22 人 11.7％ 166 人 88.3％ 
社 291 人 27 人 9.3％ 264 人 90.7％ 
光 331 人 40 人 12.1％ 291 人 87.9％ 
川西 140 人 14 人 10.0％ 126 人 90.0％ 
東足羽 248 人 28 人 11.3％ 220 人 88.7％ 
福井市 3,034 人 316 人 10.4％ 2,718 人 89.6％ 
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目次へ 

【問３ 口の中と栄養の状況について】 
  (2) 身長・体重を教えてください。 
 

圏域 
有効 
回答数 

身長 
有効 
回答数 

体重 BMI 

明倫 265 人 158.10cm 264 人 57.35kg 22.95 
あたご 182 人 158.27cm 183 人 57.04kg 22.77 
中央北 313 人 158.35cm 314 人 57.05kg 22.75 
不死鳥 220 人 157.34cm 221 人 55.58kg 22.45 
あずま 181 人 157.35cm 181 人 56.18kg 22.69 
大東 183 人 157.66cm 185 人 57.36kg 23.08 
九頭竜 247 人 157.25cm 249 人 56.40kg 22.81 
北 298 人 157.91cm 301 人 56.06kg 22.48 

みなみ 192 人 157.68cm 194 人 56.93kg 22.90 
社 294 人 157.81cm 299 人 56.48kg 22.68 
光 336 人 157.34cm 338 人 56.91kg 22.99 
川西 144 人 157.50cm 147 人 56.99kg 22.98 
東足羽 259 人 156.86cm 260 人 56.77kg 23.07 
福井市 3,114 人 157.66 cm 3,136 人 56.69kg 22.81 

 
 ※ＢＭＩ＝ 体重(kg) ÷（ 身長(m) × 身長(m) ） 
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目次へ 

【問３ 口の中と栄養の状況について】 
  (3) 半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか。 

１．はい ２．いいえ 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 273 人 77 人 28.2％ 196 人 71.8％ 
あたご 189 人 49 人 25.9％ 140 人 74.1％ 
中央北 320 人 90 人 28.1％ 230 人 71.9％ 
不死鳥 229 人 63 人 27.5％ 166 人 72.5％ 
あずま 182 人 59 人 32.4％ 123 人 67.6％ 
大東 187 人 55 人 29.4％ 132 人 70.6％ 
九頭竜 256 人 66 人 25.8％ 190 人 74.2％ 
北 306 人 71 人 23.2％ 235 人 76.8％ 

みなみ 193 人 47 人 24.4％ 146 人 75.6％ 
社 302 人 90 人 29.8％ 212 人 70.2％ 
光 344 人 109 人 31.7％ 235 人 68.3％ 
川西 150 人 53 人 35.3％ 97 人 64.7％ 
東足羽 263 人 80 人 30.4％ 183 人 69.6％ 
福井市 3,194 人 909 人 28.5％ 2,285 人 71.5％ 
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目次へ 

【問３ 口の中と栄養の状況について】 
  (4) お茶や汁物等でむせることがありますか。 

１．はい ２．いいえ 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 272 人 65 人 23.9％ 207 人 76.1％ 
あたご 188 人 44 人 23.4％ 144 人 76.6％ 
中央北 319 人 63 人 19.7％ 256 人 80.3％ 
不死鳥 229 人 46 人 20.1％ 183 人 79.9％ 
あずま 182 人 37 人 20.3％ 145 人 79.7％ 
大東 184 人 33 人 17.9％ 151 人 82.1％ 
九頭竜 257 人 40 人 15.6％ 217 人 84.4％ 
北 308 人 56 人 18.2％ 252 人 81.8％ 

みなみ 194 人 47 人 24.2％ 147 人 75.8％ 
社 301 人 75 人 24.9％ 226 人 75.1％ 
光 345 人 67 人 19.4％ 278 人 80.6％ 
川西 152 人 42 人 27.6％ 110 人 72.4％ 
東足羽 264 人 59 人 22.3％ 205 人 77.7％ 
福井市 3,195 人 674 人 21.1％ 2,521 人 78.9％ 

 

 

  

23.9% 

23.4% 

19.7% 

20.1% 

20.3% 

17.9% 

15.6% 

18.2% 

24.2% 

24.9% 

19.4% 

27.6% 

22.3% 

21.1% 

76.1% 

76.6% 

80.3% 

79.9% 

79.7% 

82.1% 

84.4% 

81.8% 

75.8% 

75.1% 

80.6% 

72.4% 

77.7% 

78.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

明倫 

あたご 

中央北 

不死鳥 

あずま 

大東 

九頭竜 

北 

みなみ 

社 

光 

川西 

東足羽 

福井市 

１．はい ２．いいえ 
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目次へ 

【問３ 口の中と栄養の状況について】 
  (5) 口の渇きが気になりますか。 

１．はい ２．いいえ 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 272 人 80 人 29.4％ 192 人 70.6％ 
あたご 188 人 54 人 28.7％ 134 人 71.3％ 
中央北 316 人 80 人 25.3％ 238 人 75.3％ 
不死鳥 228 人 61 人 26.8％ 167 人 73.2％ 
あずま 181 人 40 人 22.1％ 141 人 77.9％ 
大東 186 人 47 人 25.3％ 139 人 74.7％ 
九頭竜 256 人 49 人 19.1％ 207 人 80.9％ 
北 307 人 74 人 24.1％ 233 人 75.9％ 

みなみ 195 人 53 人 27.2％ 142 人 72.8％ 
社 302 人 66 人 21.9％ 236 人 78.1％ 
光 343 人 86 人 25.1％ 257 人 74.9％ 
川西 148 人 50 人 33.8％ 98 人 66.2％ 
東足羽 261 人 64 人 24.5％ 197 人 75.5％ 
福井市 3,183 人 804 人 25.3％ 2,381 人 74.8％ 
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目次へ 

【問３ 口の中と栄養の状況について】 
  (6) 歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか。 

１．はい ２．いいえ 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 273 人 248 人 90.8％ 25 人 9.2％ 
あたご 187 人 172 人 92.0％ 15 人 8.0％ 
中央北 319 人 296 人 92.8％ 23 人 7.2％ 
不死鳥 228 人 212 人 93.0％ 16 人 7.0％ 
あずま 181 人 166 人 91.7％ 15 人 8.3％ 
大東 185 人 172 人 93.0％ 13 人 7.0％ 
九頭竜 255 人 231 人 90.6％ 24 人 9.4％ 
北 309 人 289 人 93.5％ 22 人 7.1％ 

みなみ 197 人 176 人 89.3％ 21 人 10.7％ 
社 304 人 273 人 89.8％ 31 人 10.2％ 
光 344 人 315 人 91.6％ 29 人 8.4％ 
川西 150 人 133 人 88.7％ 17 人 11.3％ 
東足羽 263 人 245 人 93.2％ 18 人 6.8％ 
福井市 3,195 人 2,928 人 91.6％ 269 人 8.4％ 
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目次へ 

【問３ 口の中と栄養の状況について】 
  (7) 相談できるかかりつけの歯科医がありますか。 

１．はい ２．いいえ 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 271 人 229 人 84.5％ 42 人 15.5％ 
あたご 188 人 153 人 81.4％ 35 人 18.6％ 
中央北 319 人 272 人 85.3％ 47 人 14.7％ 
不死鳥 228 人 186 人 81.6％ 42 人 18.4％ 
あずま 180 人 154 人 85.6％ 26 人 14.4％ 
大東 187 人 160 人 85.6％ 27 人 14.4％ 
九頭竜 255 人 211 人 82.7％ 44 人 17.3％ 
北 303 人 253 人 83.5％ 50 人 16.5％ 

みなみ 197 人 156 人 79.2％ 41 人 20.8％ 
社 304 人 253 人 83.2％ 51 人 16.8％ 
光 344 人 279 人 81.1％ 65 人 18.9％ 
川西 151 人 128 人 84.8％ 23 人 15.2％ 
東足羽 261 人 205 人 78.5％ 56 人 21.5％ 
福井市 3,188 人 2,639 人 82.8％ 549 人 17.2％ 
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目次へ 

【問３ 口の中と栄養の状況について】 
  (8) 定期的に歯科受診（健診を含む）をしていますか。 

１．はい ２．いいえ 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 272 人 118 人 43.4％ 154 人 56.6％ 
あたご 184 人 71 人 38.6％ 113 人 61.4％ 
中央北 318 人 132 人 41.5％ 186 人 58.5％ 
不死鳥 228 人 105 人 46.1％ 123 人 53.9％ 
あずま 180 人 86 人 47.8％ 94 人 52.2％ 
大東 185 人 61 人 33.0％ 124 人 67.0％ 
九頭竜 253 人 119 人 47.0％ 134 人 53.0％ 
北 304 人 137 人 45.1％ 167 人 54.9％ 

みなみ 192 人 65 人 33.9％ 127 人 66.1％ 
社 296 人 121 人 40.9％ 175 人 59.1％ 
光 345 人 137 人 39.7％ 208 人 60.3％ 
川西 148 人 45 人 30.4％ 103 人 69.6％ 
東足羽 261 人 98 人 37.5％ 163 人 62.5％ 
福井市 3,166 人 1,295 人 40.9％ 1,871 人 59.1％ 

 

 

 

  

43.4% 

38.6% 

41.5% 

46.1% 

47.8% 

33.0% 

47.0% 

45.1% 

33.9% 

40.9% 

39.7% 

30.4% 

37.5% 

40.9% 

56.6% 

61.4% 

58.5% 

53.9% 

52.2% 

67.0% 

53.0% 

54.9% 

66.1% 

59.1% 

60.3% 

69.6% 

62.5% 

59.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

明倫 

あたご 

中央北 

不死鳥 

あずま 

大東 

九頭竜 

北 

みなみ 

社 

光 

川西 

東足羽 

福井市 

１．はい ２．いいえ 

調査項目一覧へ 



131 
目次へ 

【問３ 口の中と栄養の状況について】 
  (9) 噛み合わせは良いですか。 

１．はい ２．いいえ 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 265 人 213 人 80.4％ 52 人 19.6％ 
あたご 186 人 143 人 76.9％ 43 人 23.1％ 
中央北 314 人 240 人 76.4％ 74 人 23.6％ 
不死鳥 227 人 174 人 76.7％ 53 人 23.3％ 
あずま 177 人 123 人 69.5％ 54 人 30.5％ 
大東 182 人 135 人 74.2％ 47 人 25.8％ 
九頭竜 252 人 214 人 84.9％ 38 人 15.1％ 
北 301 人 254 人 84.4％ 47 人 15.6％ 

みなみ 188 人 150 人 79.8％ 38 人 20.2％ 
社 296 人 230 人 77.7％ 66 人 22.3％ 
光 344 人 260 人 75.6％ 84 人 24.4％ 
川西 149 人 99 人 66.4％ 50 人 33.6％ 
東足羽 257 人 197 人 76.7％ 60 人 23.3％ 
福井市 3,138 人 2,432 人 77.5％ 706 人 22.5％ 
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目次へ 

【問３ 口の中と栄養の状況について】 
  (10) 歯の数と入れ歯の利用状況をお教えください。（成人の歯の総本数は、親知らずを含めて 32本 

です）（１つに〇） 
１．自分の歯は 20本以上、かつ入れ歯を利用 ２．自分の歯は 20本以上、入れ歯の利用なし 
３．自分の歯は 19本以下、かつ入れ歯を利用 ４．自分の歯は 19本以下、入れ歯の利用なし 

 

 

 

 

 

 

  

圏域 
有効 
回答数 

１．自分の歯は 20本以上 

かつ入れ歯を利用 
２．自分の歯は 20本以上 

入れ歯の利用なし 
３．自分の歯は 19本以下 

かつ入れ歯を利用 

４．自分の歯は 19本以下 

入れ歯の利用なし 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 260 人 60 人 23.1％ 78 人 30.0％ 94 人 36.2％ 28 人 10.8％ 
あたご 184 人 29 人 15.8％ 70 人 38.0％ 63 人 34.2％ 22 人 12.0％ 
中央北 307 人 61 人 19.9％ 107 人 34.9％ 105 人 34.2％ 34 人 11.1％ 
不死鳥 224 人 52 人 23.2％ 69 人 30.8％ 84 人 37.5％ 19 人 8.5％ 
あずま 176 人 39 人 22.2％ 65 人 36.9％ 55 人 31.3％ 17 人 9.7％ 
大東 179 人 31 人 17.3％ 48 人 26.8％ 77 人 43.0％ 23 人 12.8％ 
九頭竜 249 人 53 人 21.3％ 91 人 36.5％ 78 人 31.3％ 27 人 10.8％ 
北 300 人 67 人 22.3％ 98 人 32.7％ 109 人 36.3％ 26 人 8.7％ 

みなみ 181 人 35 人 19.3％ 62 人 34.3％ 70 人 38.7％ 14 人 7.7％ 
社 288 人 59 人 20.5％ 88 人 30.6％ 111 人 38.5％ 30 人 10.4％ 
光 330 人 91 人 27.6％ 97 人 29.4％ 110 人 33.3％ 32 人 9.7％ 
川西 143 人 30 人 21.0％ 32 人 22.4％ 67 人 46.9％ 14 人 9.8％ 
東足羽 249 人 51 人 20.5％ 83 人 33.3％ 89 人 35.7％ 26 人 10.4％ 
福井市 3,070 人 658 人 21.4％ 988 人 32.2％ 1,112 人 36.2％ 312 人 10.2％ 
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【問３ 口の中と栄養の状況について】 
(11) 1日の食事の回数は何回ですか。（１つに〇） 
１．朝昼晩の３食 ２．朝晩の２食 ３．朝昼の２食 
４．昼晩の２食 ５．１食 ６．その他 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．朝昼晩の３食 ２．朝晩の２食 ３．朝昼の２食 ４．昼晩の２食 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 275 人 259 人 94.2％ 5 人 1.8％ 2 人 0.7％ 9 人 3.3％ 
あたご 188 人 165 人 87.8％ 8 人 4.3％ 0 人 0.0％ 14 人 7.4％ 
中央北 317 人 294 人 92.7％ 9 人 2.8％ 1 人 0.3％ 13 人 4.1％ 
不死鳥 231 人 205 人 88.7％ 14 人 6.1％ 4 人 1.7％ 7 人 3.0％ 
あずま 184 人 176 人 95.7％ 2 人 1.1％ 1 人 0.5％ 5 人 2.7％ 
大東 187 人 176 人 94.1％ 5 人 2.7％ 0 人 0.0％ 6 人 3.2％ 
九頭竜 260 人 248 人 95.4％ 4 人 1.5％ 0 人 0.0％ 7 人 2.7％ 
北 309 人 292 人 94.5％ 5 人 1.6％ 1 人 0.3％ 8 人 2.6％ 

みなみ 194 人 181 人 93.3％ 6 人 3.1％ 0 人 0.0％ 6 人 3.1％ 
社 303 人 276 人 91.1％ 13 人 4.3％ 2 人 0.7％ 12 人 4.0％ 
光 349 人 326 人 93.4％ 6 人 1.7％ 3 人 0.9％ 12 人 3.4％ 
川西 152 人 142 人 93.4％ 6 人 3.9％ 0 人 0.0％ 4 人 2.6％ 
東足羽 266 人 248 人 93.2％ 4 人 1.5％ 3 人 1.1％ 7 人 2.6％ 
福井市 3,215 人 2,988人 92.9％ 87 人 2.7％ 17 人 0.5％ 110 人 3.4％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．１食 ６．その他 

回答数 割合 回答数 割合 

明倫 275 人 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 
あたご 188 人 0 人 0.0％ 1 人 0.5％ 
中央北 317 人 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 
不死鳥 231 人 0 人 0.0％ 1 人 0.4％ 
あずま 184 人 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 
大東 187 人 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 
九頭竜 260 人 0 人 0.0％ 1 人 0.4％ 
北 309 人 1 人 0.3％ 2 人 0.6％ 

みなみ 194 人 0 人 0.0％ 1 人 0.5％ 
社 303 人 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 
光 349 人 0 人 0.0％ 2 人 0.6％ 
川西 152 人 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 
東足羽 266 人 1 人 0.4％ 3 人 1.1％ 
福井市 3,215 人 2 人 0.1％ 11 人 0.3％ 
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【問３ 口の中と栄養の状況について】 
  (12) 食事を抜くことがありますか。（１つに〇） 

１．毎日ある ２．週に何度かある ３．月に何度かある ４．ほとんどない 
 

 

 

 

 

 

 

  

圏域 
有効 
回答数 

１．毎日ある ２．週に何度かある ３．月に何度かある ４．ほとんどない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 273 人 3 人 1.1％ 9 人 3.3％ 24 人 8.8％ 237 人 86.8％ 
あたご 187 人 3 人 1.6％ 12 人 6.4％ 17 人 9.1％ 155 人 82.9％ 
中央北 312 人 4 人 1.3％ 16 人 5.1％ 22 人 7.1％ 270 人 86.5％ 
不死鳥 232 人 3 人 1.3％ 8 人 3.4％ 24 人 10.3％ 197 人 84.9％ 
あずま 183 人 1 人 0.5％ 6 人 3.3％ 13 人 7.1％ 163 人 89.1％ 
大東 187 人 1 人 0.5％ 7 人 3.7％ 16 人 8.6％ 163 人 87.2％ 
九頭竜 258 人 4 人 1.6％ 9 人 3.5％ 22 人 8.5％ 223 人 86.4％ 
北 308 人 3 人 1.0％ 8 人 2.6％ 23 人 7.5％ 274 人 89.0％ 

みなみ 191 人 1 人 0.5％ 8 人 4.2％ 10 人 5.2％ 172 人 90.1％ 
社 302 人 7 人 2.3％ 17 人 5.6％ 18 人 6.0％ 260 人 86.1％ 
光 344 人 5 人 1.5％ 11 人 3.2％ 29 人 8.4％ 299 人 86.9％ 
川西 148 人 3 人 2.0％ 6 人 4.1％ 11 人 7.4％ 128 人 86.5％ 
東足羽 260 人 1 人 0.4％ 9 人 3.5％ 21 人 8.1％ 229 人 88.1％ 
福井市 3,185 人 39 人 1.2％ 126 人 4.0％ 250 人 7.8％ 2,770 人 87.0％ 

1.1% 

1.6% 

1.3% 

1.3% 

1.6% 

1.0% 

2.3% 

1.5% 

2.0% 

1.2% 

3.3% 

6.4% 

5.1% 

3.4% 

3.3% 

3.7% 

3.5% 

2.6% 

4.2% 

5.6% 

3.2% 

4.1% 

3.5% 

4.0% 

8.8% 

9.1% 

7.1% 

10.3% 

7.1% 

8.6% 

8.5% 

7.5% 

5.2% 

6.0% 

8.4% 

7.4% 

8.1% 

7.8% 

86.8% 

82.9% 

86.5% 

84.9% 

89.1% 

87.2% 

86.4% 

89.0% 

90.1% 

86.1% 

86.9% 

86.5% 

88.1% 

87.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

明倫 

あたご 

中央北 

不死鳥 

あずま 

大東 

九頭竜 

北 

みなみ 

社 

光 

川西 

東足羽 

福井市 

１．毎日ある ２．週に何度かある ３．月に何度かある ４．ほとんどない 

(1%未満は非表示) 

調査項目一覧へ 



136 
目次へ 

【問３ 口の中と栄養の状況について】 
 (13) 自分一人でなく、どなたかと食事をともにする機会はありますか。（１つに〇） 
１．毎日ある ２．週に何度かある ３．月に何度かある 
４．年に何度かある ５．ほとんどない  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．毎日ある ２．週に何度かある ３．月に何度かある ４．年に何度かある ５．ほとんどない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 274 人 173 人 63.1％ 19 人 6.9％ 45 人 16.4％ 17 人 6.2％ 20 人 7.3％ 
あたご 189 人 111 人 58.7％ 24 人 12.7％ 29 人 15.3％ 12 人 6.3％ 13 人 6.9％ 
中央北 316 人 192 人 60.8％ 28 人 8.9％ 57 人 18.0％ 20 人 6.3％ 19 人 6.0％ 
不死鳥 233 人 146 人 62.7％ 25 人 10.7％ 36 人 15.5％ 18 人 7.7％ 8 人 3.4％ 
あずま 182 人 110 人 60.4％ 17 人 9.3％ 27 人 14.8％ 18 人 9.9％ 10 人 5.5％ 
大東 185 人 134 人 72.4％ 6 人 3.2％ 21 人 11.4％ 13 人 7.0％ 11 人 5.9％ 
九頭竜 257 人 167 人 65.0％ 14 人 5.4％ 29 人 11.3％ 26 人 10.1％ 21 人 8.2％ 
北 310 人 189 人 61.0％ 37 人 11.9％ 41 人 13.2％ 25 人 8.1％ 18 人 5.8％ 

みなみ 194 人 119 人 61.3％ 12 人 6.2％ 32 人 16.5％ 18 人 9.3％ 13 人 6.7％ 
社 298 人 185 人 62.1％ 28 人 9.4％ 41 人 13.8％ 25 人 8.4％ 19 人 6.4％ 
光 348 人 240 人 69.0％ 24 人 6.9％ 40 人 11.5％ 23 人 6.6％ 21 人 6.0％ 
川西 152 人 89 人 58.6％ 19 人 12.5％ 27 人 17.8％ 11 人 7.2％ 6 人 3.9％ 
東足羽 263 人 173 人 65.8％ 14 人 5.3％ 38 人 14.4％ 15 人 5.7％ 23 人 8.7％ 
福井市 3,201 人 2,028 人 63.4％ 267 人 8.3％ 463 人 14.5％ 241 人 7.5％ 222 人 6.9％ 
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【問４ 健康状態について】 
  (1) 現在のあなたの健康状態はいかがですか。（１つに〇） 

１．とてもよい ２．まあよい ３．あまりよくない ４．よくない 
 

 

 

 

 

  

圏域 
有効 
回答数 

１．とてもよい ２．まあよい ３．あまりよくない ４．よくない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 271 人 38 人 14.0％ 194 人 71.6％ 37 人 13.7％ 2 人 0.7％ 
あたご 189 人 30 人 15.9％ 120 人 63.5％ 34 人 18.0％ 5 人 2.6％ 
中央北 313 人 40 人 12.8％ 213 人 68.1％ 55 人 17.6％ 5 人 1.6％ 
不死鳥 229 人 30 人 13.1％ 163 人 71.2％ 34 人 14.8％ 2 人 0.9％ 
あずま 179 人 25 人 14.0％ 127 人 70.9％ 23 人 12.8％ 4 人 2.2％ 
大東 183 人 21 人 11.5％ 139 人 76.0％ 19 人 10.4％ 4 人 2.2％ 
九頭竜 250 人 40 人 16.0％ 173 人 69.2％ 34 人 13.6％ 3 人 1.2％ 
北 300 人 42 人 14.0％ 209 人 69.7％ 46 人 15.3％ 3 人 1.0％ 

みなみ 188 人 28 人 14.9％ 125 人 66.5％ 29 人 15.4％ 6 人 3.2％ 
社 296 人 42 人 14.2％ 208 人 70.3％ 44 人 14.9％ 2 人 0.7％ 
光 344 人 47 人 13.7％ 233 人 67.7％ 62 人 18.0％ 2 人 0.6％ 
川西 145 人 26 人 17.9％ 90 人 62.1％ 23 人 15.9％ 6 人 4.1％ 
東足羽 253 人 32 人 12.6％ 174 人 68.8％ 39 人 15.4％ 8 人 3.2％ 
福井市 3,140 人 441 人 14.0％ 2,168 人 69.0％ 479 人 15.3％ 52 人 1.7％ 
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【問４ 健康状態について】 
  (2) 現在治療中または後遺症のある病気はありますか。（いくつでも〇） 

１．ない  ２．高血圧 ３．脳卒中（脳出血・脳梗塞等） 
４．心臓病 ５．糖尿病 ６．高脂血症（脂質異常） 
７．呼吸器の病気（肺炎・気管支炎等） ８．胃腸・肝臓・胆のうの病気 
９．腎臓・前立腺の病気 10．筋骨格の病気(骨粗しょう症・関節症等) 11．外傷(転倒・骨折等) 
12．がん(悪性新生物) 13．血液・免疫の病気 14．うつ病 
15．認知症(アルツハイマー病等) 16．パーキンソン病 17．目の病気 
18．耳の病気 19．その他   

 

圏域 
有効 
回答数 

１．ない ２．高血圧 ３．脳卒中（脳出
血・脳梗塞等） 

４．心臓病 ５．糖尿病 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 264 人 52 人 19.7％ 100 人 37.9％ 7 人 2.7％ 41 人 15.5％ 37 人 14.0％ 
あたご 178 人 33 人 18.5％ 79 人 44.4％ 9 人 5.1％ 15 人 8.4％ 26 人 14.6％ 
中央北 301 人 62 人 20.6％ 103 人 34.2％ 6 人 2.0％ 44 人 14.6％ 44 人 14.6％ 
不死鳥 224 人 36 人 16.1％ 91 人 40.6％ 7 人 3.1％ 11 人 4.9％ 27 人 12.1％ 
あずま 176 人 29 人 16.5％ 76 人 43.2％ 6 人 3.4％ 17 人 9.7％ 31 人 17.6％ 
大東 180 人 36 人 20.0％ 67 人 37.2％ 8 人 4.4％ 27 人 15.0％ 27 人 15.0％ 
九頭竜 250 人 44 人 17.6％ 104 人 41.6％ 9 人 3.6％ 32 人 12.8％ 49 人 19.6％ 
北 293 人 66 人 22.5％ 111 人 37.9％ 12 人 4.1％ 32 人 10.9％ 46 人 15.7％ 

みなみ 186 人 32 人 17.2％ 78 人 41.9％ 11 人 5.9％ 20 人 10.8％ 24 人 12.9％ 
社 288 人 60 人 20.8％ 117 人 40.6％ 7 人 2.4％ 25 人 8.7％ 42 人 14.6％ 
光 324 人 62 人 19.1％ 137 人 42.3％ 10 人 3.1％ 39 人 12.0％ 33 人 10.2％ 
川西 146 人 32 人 21.9％ 58 人 39.7％ 3 人 2.1％ 13 人 8.9％ 23 人 15.8％ 
東足羽 250 人 34 人 13.6％ 125 人 50.0％ 15 人 6.0％ 33 人 13.2％ 37 人 14.8％ 
福井市 3,060 人 578 人 18.9％ 1,246 人 40.7％ 110 人 3.6％ 349 人 11.4％ 446 人 14.6％ 
 

圏域 
有効 
回答数 

６．高脂血症（脂質
異常） 

７．呼吸器の病気（肺
炎・気管支炎等） 

８．胃腸・肝臓・胆の
うの病気 

９．腎臓・前立腺の
病気 

10．筋骨格の病気(骨
粗しょう症・関節症等) 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 264 人 31 人 11.7％ 17 人 6.4％ 17 人 6.4％ 24 人 9.1％ 27 人 10.2％ 
あたご 178 人 16 人 9.0％ 11 人 6.2％ 15 人 8.4％ 14 人 7.9％ 27 人 15.2％ 
中央北 301 人 35 人 11.6％ 20 人 6.6％ 23 人 7.6％ 30 人 10.0％ 31 人 10.3％ 
不死鳥 224 人 35 人 15.6％ 15 人 6.7％ 21 人 9.4％ 15 人 6.7％ 39 人 17.4％ 
あずま 176 人 26 人 14.8％ 11 人 6.3％ 15 人 8.5％ 18 人 10.2％ 22 人 12.5％ 
大東 180 人 21 人 11.7％ 6 人 3.3％ 9 人 5.0％ 13 人 7.2％ 26 人 14.4％ 
九頭竜 250 人 21 人 8.4％ 15 人 6.0％ 15 人 6.0％ 25 人 10.0％ 28 人 11.2％ 
北 293 人 26 人 8.9％ 12 人 4.1％ 20 人 6.8％ 33 人 11.3％ 29 人 9.9％ 

みなみ 186 人 29 人 15.6％ 17 人 9.1％ 12 人 6.5％ 15 人 8.1％ 22 人 11.8％ 
社 288 人 38 人 13.2％ 28 人 9.7％ 26 人 9.0％ 18 人 6.3％ 32 人 11.1％ 
光 324 人 31 人 9.6％ 18 人 5.6％ 28 人 8.6％ 31 人 9.6％ 31 人 9.6％ 
川西 146 人 16 人 11.0％ 12 人 8.2％ 11 人 7.5％ 9 人 6.2％ 18 人 12.3％ 
東足羽 250 人 23 人 9.2％ 8 人 3.2％ 28 人 11.2％ 15 人 6.0％ 26 人 10.4％ 
福井市 3,060 人 348 人 11.4％ 190 人 6.2％ 240 人 7.8％ 260 人 8.5％ 358 人 11.7％ 
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圏域 
有効 
回答数 

11．外傷(転倒・骨
折等) 

12．がん(悪性新生
物) 

13．血液・免疫の病気 14．うつ病 
15．認知症(アルツハ

イマー病等) 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 264 人 2 人 0.8％ 6 人 2.3％ 5 人 1.9％ 3 人 1.1％ 2 人 0.8％ 
あたご 178 人 5 人 2.8％ 7 人 3.9％ 5 人 2.8％ 0 人 0.0％ 2 人 1.1％ 
中央北 301 人 13 人 4.3％ 16 人 5.3％ 4 人 1.3％ 2 人 0.7％ 3 人 1.0％ 
不死鳥 224 人 6 人 2.7％ 8 人 3.6％ 2 人 0.9％ 4 人 1.8％ 8 人 3.6％ 
あずま 176 人 5 人 2.8％ 5 人 2.8％ 5 人 2.8％ 4 人 2.3％ 0 人 0.0％ 
大東 180 人 5 人 2.8％ 4 人 2.2％ 0 人 0.0％ 3 人 1.7％ 2 人 1.1％ 
九頭竜 250 人 7 人 2.8％ 9 人 3.6％ 2 人 0.8％ 4 人 1.6％ 3 人 1.2％ 
北 293 人 6 人 2.0％ 12 人 4.1％ 3 人 1.0％ 2 人 0.7％ 6 人 2.0％ 

みなみ 186 人 3 人 1.6％ 6 人 3.2％ 2 人 1.1％ 3 人 1.6％ 2 人 1.1％ 
社 288 人 5 人 1.7％ 7 人 2.4％ 2 人 0.7％ 3 人 1.0％ 7 人 2.4％ 
光 324 人 9 人 2.8％ 10 人 3.1％ 6 人 1.9％ 6 人 1.9％ 4 人 1.2％ 
川西 146 人 1 人 0.7％ 6 人 4.1％ 1 人 0.7％ 1 人 0.7％ 3 人 2.1％ 
東足羽 250 人 8 人 3.2％ 11 人 4.4％ 2 人 0.8％ 6 人 2.4％ 4 人 1.6％ 
福井市 3,060 人 75 人 2.5％ 107 人 3.5％ 39 人 1.3％ 41 人 1.3％ 46 人 1.5％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

16．パーキンソン
病 

17．目の病気 18．耳の病気 19．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 264 人 1 人 0.4％ 44 人 16.7％ 12 人 4.5％ 21 人 8.0％ 
あたご 178 人 1 人 0.6％ 24 人 13.5％ 12 人 6.7％ 11 人 6.2％ 
中央北 301 人 0 人 0.0％ 56 人 18.6％ 21 人 7.0％ 27 人 9.0％ 
不死鳥 224 人 1 人 0.4％ 47 人 21.0％ 16 人 7.1％ 20 人 8.9％ 
あずま 176 人 1 人 0.6％ 35 人 19.9％ 21 人 11.9％ 11 人 6.3％ 
大東 180 人 2 人 1.1％ 26 人 14.4％ 12 人 6.7％ 11 人 6.1％ 
九頭竜 250 人 1 人 0.4％ 43 人 17.2％ 21 人 8.4％ 23 人 9.2％ 
北 293 人 2 人 0.7％ 35 人 11.9％ 14 人 4.8％ 24 人 8.2％ 

みなみ 186 人 1 人 0.5％ 23 人 12.4％ 12 人 6.5％ 14 人 7.5％ 
社 288 人 1 人 0.3％ 38 人 13.2％ 19 人 6.6％ 21 人 7.3％ 
光 324 人 2 人 0.6％ 54 人 16.7％ 26 人 8.0％ 32 人 9.9％ 
川西 146 人 0 人 0.0％ 27 人 18.5％ 15 人 10.3％ 6 人 4.1％ 
東足羽 250 人 0 人 0.0％ 36 人 14.4％ 21 人 8.4％ 20 人 8.0％ 
福井市 3,060 人 13 人 0.4％ 488 人 15.9％ 222 人 7.3％ 241 人 7.9％ 
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【問４ 健康状態について】 
(3) 現在、医師の処方した薬を何種類飲んでいますか。（１つに〇） 
１．１種類 ２．２種類 ３．３種類 
４．４種類 ５．５種類以上 ６．飲んでいない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．１種類 ２．２種類 ３．３種類 ４．４種類 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 274 人 42 人 15.3％ 50 人 18.2％ 35 人 12.8％ 32 人 11.7％ 
あたご 186 人 26 人 14.0％ 27 人 14.5％ 21 人 11.3％ 24 人 12.9％ 
中央北 316 人 47 人 14.9％ 62 人 19.6％ 40 人 12.7％ 25 人 7.9％ 
不死鳥 226 人 32 人 14.2％ 42 人 18.6％ 40 人 17.7％ 24 人 10.6％ 
あずま 181 人 27 人 14.9％ 26 人 14.4％ 30 人 16.6％ 16 人 8.8％ 
大東 184 人 31 人 16.8％ 28 人 15.2％ 22 人 12.0％ 21 人 11.4％ 
九頭竜 260 人 38 人 14.6％ 39 人 15.0％ 44 人 16.9％ 21 人 8.1％ 
北 307 人 42 人 13.7％ 59 人 19.2％ 50 人 16.3％ 35 人 11.4％ 

みなみ 192 人 36 人 18.8％ 35 人 18.2％ 23 人 12.0％ 14 人 7.3％ 
社 299 人 44 人 14.7％ 58 人 19.4％ 48 人 16.1％ 35 人 11.7％ 
光 349 人 62 人 17.8％ 63 人 18.1％ 42 人 12.0％ 34 人 9.7％ 
川西 149 人 25 人 16.8％ 33 人 22.1％ 20 人 13.4％ 14 人 9.4％ 
東足羽 257 人 52 人 20.2％ 56 人 21.8％ 34 人 13.2％ 31 人 12.1％ 
福井市 3,180 人 504 人 15.8％ 578 人 18.2％ 449 人 14.1％ 326 人 10.3％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．５種類以上 ６．飲んでいない 

回答数 割合 回答数 割合 

明倫 274 人 51 人 18.6％ 64 人 23.4％ 
あたご 186 人 48 人 25.8％ 40 人 21.5％ 
中央北 316 人 71 人 22.5％ 71 人 22.5％ 
不死鳥 226 人 40 人 17.7％ 48 人 21.2％ 
あずま 181 人 37 人 20.4％ 45 人 24.9％ 
大東 184 人 36 人 19.6％ 46 人 25.0％ 
九頭竜 260 人 63 人 24.2％ 55 人 21.2％ 
北 307 人 50 人 16.3％ 71 人 23.1％ 

みなみ 192 人 41 人 21.4％ 43 人 22.4％ 
社 299 人 45 人 15.1％ 69 人 23.1％ 
光 349 人 71 人 20.3％ 77 人 22.1％ 
川西 149 人 23 人 15.4％ 34 人 22.8％ 
東足羽 257 人 49 人 19.1％ 35 人 13.6％ 
福井市 3,180 人 625 人 19.7％ 698 人 21.9％ 
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【問４ 健康状態について】 
  (4) 薬の飲み方などについて日頃から相談できるかかりつけ薬局がありますか。 

１．はい ２．いいえ 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 265 人 151 人 57.0％ 114 人 43.0％ 
あたご 179 人 102 人 57.0％ 77 人 43.0％ 
中央北 312 人 199 人 63.8％ 113 人 36.2％ 
不死鳥 223 人 133 人 59.6％ 90 人 40.4％ 
あずま 176 人 115 人 65.3％ 61 人 34.7％ 
大東 176 人 103 人 58.5％ 73 人 41.5％ 
九頭竜 251 人 174 人 69.3％ 77 人 30.7％ 
北 295 人 183 人 62.0％ 112 人 38.0％ 

みなみ 181 人 106 人 58.6％ 75 人 41.4％ 
社 290 人 154 人 53.1％ 136 人 46.9％ 
光 340 人 184 人 54.1％ 156 人 45.9％ 
川西 142 人 64 人 45.1％ 78 人 54.9％ 
東足羽 250 人 165 人 66.0％ 85 人 34.0％ 
福井市 3,080 人 1,833 人 59.5％ 1,247 人 40.5％ 
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【問４ 健康状態について】 
 (5) 病気になったときに一番かかるのはどのような医療機関ですか。（１つに〇） 
１．地域の診療所や病院 ２．県立病院などの総合病院 ３．特に決まっていない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．地域の診療所や病院 
２．県立病院などの 

総合病院 
３．特に決まっていない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 269 人 168 人 62.5％ 79 人 29.4％ 22 人 8.2％ 
あたご 190 人 129 人 67.9％ 43 人 22.6％ 18 人 9.5％ 
中央北 311 人 206 人 66.2％ 76 人 24.4％ 29 人 9.3％ 
不死鳥 230 人 138 人 60.0％ 66 人 28.7％ 26 人 11.3％ 
あずま 180 人 112 人 62.2％ 55 人 30.6％ 13 人 7.2％ 
大東 184 人 113 人 61.4％ 50 人 27.2％ 21 人 11.4％ 
九頭竜 259 人 169 人 65.3％ 71 人 27.4％ 19 人 7.3％ 
北 305 人 193 人 63.3％ 86 人 28.2％ 26 人 8.5％ 

みなみ 190 人 116 人 61.1％ 57 人 30.0％ 17 人 8.9％ 
社 298 人 204 人 68.5％ 68 人 22.8％ 26 人 8.7％ 
光 346 人 221 人 63.9％ 81 人 23.4％ 44 人 12.7％ 
川西 145 人 83 人 57.2％ 44 人 30.3％ 18 人 12.4％ 
東足羽 256 人 162 人 63.3％ 77 人 30.1％ 17 人 6.6％ 
福井市 3,163 人 2,014 人 63.7％ 853 人 27.0％ 296 人 9.4％ 
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１．地域の診療所や病院 ２．県立病院などの総合病院 ３．特に決まっていない 
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【問４ 健康状態について】 
  (6) 現在、病院・医院(診療所、クリニック)に通院していますか。 

１．はい ２．いいえ 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 257 人 200 人 77.8％ 57 人 22.2％ 
あたご 177 人 138 人 78.0％ 39 人 22.0％ 
中央北 308 人 236 人 76.6％ 72 人 23.4％ 
不死鳥 221 人 169 人 76.5％ 52 人 23.5％ 
あずま 181 人 139 人 76.8％ 42 人 23.2％ 
大東 182 人 131 人 72.0％ 51 人 28.0％ 
九頭竜 249 人 198 人 79.5％ 51 人 20.5％ 
北 305 人 224 人 73.4％ 81 人 26.6％ 

みなみ 189 人 139 人 73.5％ 50 人 26.5％ 
社 293 人 216 人 73.7％ 77 人 26.3％ 
光 336 人 226 人 67.3％ 80 人 23.8％ 
川西 142 人 109 人 76.8％ 33 人 23.2％ 
東足羽 248 人 208 人 83.9％ 40 人 16.1％ 
福井市 3,088 人 2,333 人 75.6％ 725 人 23.5％ 
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【問４ 健康状態について】 
《(6)で「1．はい」とお答えの方におたずねします》 
 (6)-1 その頻度は次のどれですか。（１つに〇） 
１．週１回以上 ２．月２～３回 ３．月１回程度 
４．２か月に１回程度 ５．３か月に１回程度  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．週１回以上 ２．月２～３回 ３．月１回程度 ４．２か月に１回程度 ５．３か月に１回程度 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 206 人 14 人 6.8％ 23 人 11.2％ 100 人 48.5％ 47 人 22.8％ 22 人 10.7％ 
あたご 144 人 11 人 7.6％ 21 人 14.6％ 76 人 52.8％ 23 人 16.0％ 13 人 9.0％ 
中央北 238 人 14 人 5.9％ 33 人 13.9％ 148 人 62.2％ 33 人 13.9％ 10 人 4.2％ 
不死鳥 176 人 12 人 6.8％ 26 人 14.8％ 103 人 58.5％ 22 人 12.5％ 13 人 7.4％ 
あずま 139 人 6 人 4.3％ 26 人 18.7％ 64 人 46.0％ 28 人 20.1％ 15 人 10.8％ 
大東 132 人 11 人 8.3％ 17 人 12.9％ 70 人 53.0％ 22 人 16.7％ 12 人 9.1％ 
九頭竜 204 人 9 人 4.4％ 16 人 7.8％ 117 人 57.4％ 42 人 20.6％ 20 人 9.8％ 
北 228 人 20 人 8.8％ 25 人 11.0％ 110 人 48.2％ 49 人 21.5％ 24 人 10.5％ 

みなみ 139 人 4 人 2.9％ 13 人 9.4％ 73 人 52.5％ 32 人 23.0％ 17 人 12.2％ 
社 219 人 15 人 6.8％ 21 人 9.6％ 119 人 54.3％ 41 人 18.7％ 23 人 10.5％ 
光 262 人 25 人 9.5％ 28 人 10.7％ 143 人 54.6％ 39 人 14.9％ 27 人 10.3％ 
川西 116 人 3 人 2.6％ 16 人 13.8％ 63 人 54.3％ 21 人 18.1％ 13 人 11.2％ 
東足羽 207 人 12 人 5.8％ 28 人 13.5％ 107 人 51.7％ 41 人 19.8％ 19 人 9.2％ 
福井市 2,410 人 156 人 6.5％ 293 人 12.2％ 1,293 人 53.7％ 440 人 18.3％ 228 人 9.5％ 
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目次へ 

【問４ 健康状態について】 
《(6)で「1．はい」とお答えの方におたずねします》 
(6)-2 通院に介助が必要ですか。 
１．はい ２．いいえ 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 197 人 6 人 3.0％ 191 人 97.0％ 
あたご 145 人 8 人 5.5％ 137 人 94.5％ 
中央北 233 人 14 人 6.0％ 219 人 94.0％ 
不死鳥 171 人 10 人 5.8％ 161 人 94.2％ 
あずま 140 人 11 人 7.9％ 129 人 92.1％ 
大東 135 人 10 人 7.4％ 125 人 92.6％ 
九頭竜 195 人 12 人 6.2％ 183 人 93.8％ 
北 227 人 10 人 4.4％ 217 人 95.6％ 

みなみ 136 人 9 人 6.6％ 127 人 93.4％ 
社 221 人 7 人 3.2％ 214 人 96.8％ 
光 259 人 21 人 8.1％ 238 人 91.9％ 
川西 113 人 11 人 9.7％ 102 人 90.3％ 
東足羽 206 人 14 人 6.8％ 192 人 93.2％ 
福井市 2,378 人 143 人 6.0％ 2,235 人 94.0％ 
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【問４ 健康状態について】 
  (7) 健康で過ごすために取り組んでいることはありますか。 

１．はい ２．いいえ 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 237 人 181 人 76.4％ 56 人 23.6％ 
あたご 165 人 112 人 67.9％ 53 人 32.1％ 
中央北 289 人 218 人 75.4％ 71 人 24.6％ 
不死鳥 199 人 158 人 79.4％ 41 人 20.6％ 
あずま 162 人 119 人 73.5％ 43 人 26.5％ 
大東 169 人 130 人 76.9％ 39 人 23.1％ 
九頭竜 229 人 166 人 72.5％ 63 人 27.5％ 
北 272 人 216 人 79.4％ 56 人 20.6％ 

みなみ 175 人 119 人 68.0％ 56 人 32.0％ 
社 266 人 194 人 72.9％ 72 人 27.1％ 
光 319 人 235 人 73.7％ 84 人 26.3％ 
川西 134 人 102 人 76.1％ 32 人 23.9％ 
東足羽 235 人 169 人 71.9％ 66 人 28.1％ 
福井市 2,851 人 2,119 人 74.3％ 732 人 25.7％ 
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目次へ 

【問４ 健康状態について】 
  《(7)で「1．はい」とお答えの方におたずねします》 

(7)-1 どのようなことに取り組んでいますか。（いくつでも〇） 
１．体を動かす ２．地域の集まりの場への参加 ３．仕事をしている 
４．ボランティア活動への参加 ５．趣味活動 ６．栄養バランスを考えた食事 
７．その他   

 

圏域 
有効 
回答数 

１．体を動かす ２．地域の集まりの場
への参加 ３．仕事をしている ４．ボランティア活動

への参加 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 212 人 160 人 75.5％ 39 人 18.4％ 63 人 29.7％ 26 人 12.3％ 
あたご 133 人 93 人 69.9％ 21 人 15.8％ 53 人 39.8％ 10 人 7.5％ 
中央北 246 人 183 人 74.4％ 40 人 16.3％ 84 人 34.1％ 29 人 11.8％ 
不死鳥 185 人 150 人 81.1％ 33 人 17.8％ 56 人 30.3％ 18 人 9.7％ 
あずま 137 人 112 人 81.8％ 28 人 20.4％ 39 人 28.5％ 8 人 5.8％ 
大東 144 人 114 人 79.2％ 49 人 34.0％ 62 人 43.1％ 13 人 9.0％ 
九頭竜 196 人 156 人 79.6％ 52 人 26.5％ 61 人 31.1％ 21 人 10.7％ 
北 255 人 198 人 77.6％ 53 人 20.8％ 80 人 31.4％ 28 人 11.0％ 

みなみ 141 人 110 人 78.0％ 33 人 23.4％ 40 人 28.4％ 24 人 17.0％ 
社 226 人 180 人 79.6％ 47 人 20.8％ 74 人 32.7％ 27 人 11.9％ 
光 261 人 206 人 78.9％ 70 人 26.8％ 115 人 44.1％ 27 人 10.3％ 
川西 116 人 89 人 76.7％ 37 人 31.9％ 46 人 39.7％ 12 人 10.3％ 
東足羽 191 人 145 人 75.9％ 63 人 33.0％ 80 人 41.9％ 26 人 13.6％ 
福井市 2,443 人 1,896 人 77.6％ 565 人 23.1％ 853 人 34.9％ 269 人 11.0％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．趣味活動 ６．栄養バランスを考
えた食事 ７．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 212 人 84 人 39.6％ 83 人 39.2％ 16 人 7.5％ 
あたご 133 人 42 人 31.6％ 49 人 36.8％ 4 人 3.0％ 
中央北 246 人 125 人 50.8％ 89 人 36.2％ 19 人 7.7％ 
不死鳥 185 人 71 人 38.4％ 97 人 52.4％ 14 人 7.6％ 
あずま 137 人 53 人 38.7％ 64 人 46.7％ 9 人 6.6％ 
大東 144 人 50 人 34.7％ 58 人 40.3％ 14 人 9.7％ 
九頭竜 196 人 74 人 37.8％ 69 人 35.2％ 7 人 3.6％ 
北 255 人 105 人 41.2％ 104 人 40.8％ 19 人 7.5％ 

みなみ 141 人 64 人 45.4％ 59 人 41.8％ 12 人 8.5％ 
社 226 人 92 人 40.7％ 92 人 40.7％ 16 人 7.1％ 
光 261 人 105 人 40.2％ 106 人 40.6％ 15 人 5.7％ 
川西 116 人 46 人 39.7％ 45 人 38.8％ 6 人 5.2％ 
東足羽 191 人 80 人 41.9％ 72 人 37.7％ 15 人 7.9％ 
福井市 2,443 人 991 人 40.6％ 987 人 40.4％ 166 人 6.8％ 
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【問４ 健康状態について】 
  (8) お酒は飲みますか。（１つに〇） 

１．ほぼ毎日飲む ２．時々飲む ３．ほとんど飲まない ４．もともと飲まない 
 

 

 

 

 

  

圏域 
有効 
回答数 

１．ほぼ毎日飲む ２．時々飲む ３．ほとんど飲まない ４．もともと飲まない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 274 人 62 人 22.6％ 45 人 16.4％ 81 人 29.6％ 86 人 31.4％ 
あたご 190 人 41 人 21.6％ 31 人 16.3％ 52 人 27.4％ 66 人 34.7％ 
中央北 319 人 72 人 22.6％ 62 人 19.4％ 85 人 26.6％ 100 人 31.3％ 
不死鳥 232 人 46 人 19.8％ 50 人 21.6％ 50 人 21.6％ 86 人 37.1％ 
あずま 183 人 37 人 20.2％ 19 人 10.4％ 53 人 29.0％ 74 人 40.4％ 
大東 186 人 42 人 22.6％ 31 人 16.7％ 53 人 28.5％ 60 人 32.3％ 
九頭竜 256 人 51 人 19.9％ 42 人 16.4％ 70 人 27.3％ 93 人 36.3％ 
北 308 人 75 人 24.4％ 44 人 14.3％ 80 人 26.0％ 109 人 35.4％ 

みなみ 194 人 49 人 25.3％ 34 人 17.5％ 51 人 26.3％ 60 人 30.9％ 
社 302 人 79 人 26.2％ 49 人 16.2％ 77 人 25.5％ 97 人 32.1％ 
光 346 人 80 人 23.1％ 44 人 12.7％ 101 人 29.2％ 121 人 35.0％ 
川西 149 人 35 人 23.5％ 24 人 16.1％ 34 人 22.8％ 56 人 37.6％ 
東足羽 264 人 57 人 21.6％ 43 人 16.3％ 74 人 28.0％ 90 人 34.1％ 
福井市 3,203 人 726 人 22.7％ 518 人 16.2％ 861 人 26.9％ 1,098 人 34.3％ 
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【問４ 健康状態について】 
  (9) タバコは吸っていますか。（１つに〇） 

１．ほぼ毎日吸っている ２．時々吸っている ３．吸っていたがやめた 
４．もともと吸っていない   

 

 

 

 

 

 

    

圏域 
有効 
回答数 

１．ほぼ毎日吸っている  ２．時々吸っている ３．吸っていたがやめた ４．もともと吸っていない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 275 人 28 人 10.2％ 5 人 1.8％ 73 人 26.5％ 169 人 61.5％ 
あたご 188 人 17 人 9.0％ 5 人 2.7％ 53 人 28.2％ 113 人 60.1％ 
中央北 316 人 27 人 8.5％ 7 人 2.2％ 99 人 31.3％ 183 人 57.9％ 
不死鳥 230 人 27 人 11.7％ 3 人 1.3％ 59 人 25.7％ 141 人 61.3％ 
あずま 184 人 12 人 6.5％ 3 人 1.6％ 48 人 26.1％ 121 人 65.8％ 
大東 187 人 17 人 9.1％ 3 人 1.6％ 47 人 25.1％ 120 人 64.2％ 
九頭竜 257 人 32 人 12.5％ 1 人 0.4％ 65 人 25.3％ 159 人 61.9％ 
北 308 人 31 人 10.1％ 8 人 2.6％ 92 人 29.9％ 177 人 57.5％ 

みなみ 195 人 30 人 15.4％ 8 人 4.1％ 49 人 25.1％ 108 人 55.4％ 
社 301 人 40 人 13.3％ 10 人 3.3％ 91 人 30.2％ 160 人 53.2％ 
光 348 人 30 人 8.6％ 5 人 1.4％ 101 人 29.0％ 212 人 60.9％ 
川西 150 人 13 人 8.7％ 6 人 4.0％ 41 人 27.3％ 90 人 60.0％ 
東足羽 263 人 23 人 8.7％ 2 人 0.8％ 80 人 30.4％ 158 人 60.1％ 
福井市 3,202 人 327 人 10.2％ 66 人 2.1％ 898 人 28.0％ 1,911 人 59.7％ 
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【問４ 健康状態について】 
  (10) この 1か月間、どうしても物事に対して興味がわかない、あるいは心から楽しめ 

ない感じがよくありましたか。 
１．はい ２．いいえ 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 273 人 35 人 12.8％ 238 人 87.2％ 
あたご 186 人 24 人 12.9％ 162 人 87.1％ 
中央北 319 人 46 人 14.4％ 273 人 85.6％ 
不死鳥 229 人 39 人 17.0％ 190 人 83.0％ 
あずま 181 人 31 人 17.1％ 150 人 82.9％ 
大東 185 人 28 人 15.1％ 157 人 84.9％ 
九頭竜 257 人 36 人 14.0％ 221 人 86.0％ 
北 308 人 49 人 15.9％ 259 人 84.1％ 

みなみ 193 人 27 人 14.0％ 166 人 86.0％ 
社 298 人 38 人 12.8％ 260 人 87.2％ 
光 348 人 62 人 17.8％ 286 人 82.2％ 
川西 147 人 25 人 17.0％ 122 人 83.0％ 
東足羽 254 人 37 人 14.6％ 217 人 85.4％ 
福井市 3,178 人 477 人 15.0％ 2,701 人 85.0％ 
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【問４ 健康状態について】 
  (11) この 1か月間、気分が沈んだり、ゆううつな気持ちになったりすることがありま 

したか。 
１．はい ２．いいえ 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 268 人 69 人 25.7％ 199 人 74.3％ 
あたご 190 人 52 人 27.4％ 138 人 72.6％ 
中央北 319 人 77 人 24.1％ 242 人 75.9％ 
不死鳥 221 人 65 人 29.4％ 156 人 70.6％ 
あずま 176 人 62 人 35.2％ 114 人 64.8％ 
大東 184 人 40 人 21.7％ 144 人 78.3％ 
九頭竜 253 人 56 人 22.1％ 197 人 77.9％ 
北 305 人 91 人 29.8％ 214 人 70.2％ 

みなみ 192 人 40 人 20.8％ 152 人 79.2％ 
社 300 人 76 人 25.3％ 224 人 74.7％ 
光 345 人 92 人 26.7％ 253 人 73.3％ 
川西 145 人 39 人 26.9％ 106 人 73.1％ 
東足羽 259 人 65 人 25.1％ 194 人 74.9％ 
福井市 3,157 人 824 人 26.1％ 2,333 人 73.9％ 

  

 

 

 

 

  

25.7% 

27.4% 

24.1% 

29.4% 

35.2% 

21.7% 

22.1% 

29.8% 

20.8% 

25.3% 

26.7% 

26.9% 

25.1% 

26.1% 

74.3% 

72.6% 

75.9% 

70.6% 

64.8% 

78.3% 

77.9% 

70.2% 

79.2% 

74.7% 

73.3% 

73.1% 

74.9% 

73.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

明倫 

あたご 

中央北 

不死鳥 

あずま 

大東 

九頭竜 

北 

みなみ 

社 

光 

川西 

東足羽 

福井市 

１．はい ２．いいえ 

調査項目一覧へ 



153 
目次へ 

【問４ 健康状態について】 
 (12) あなたは、現在どの程度幸せですか。 
（「とても不幸」を 0点、「とても幸せ」を 10点とし、○をしてください。） 
とても不幸        とても幸せ 
０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ 
           

圏域 
有効 
回答数 

0．とても不幸 １ ２ ３ ４ ５ 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 267 人 3 人 1.1％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 4 人 1.5％ 6 人 2.2％ 58 人 21.7％ 
あたご 188 人 1 人 0.5％ 0 人 0.0％ 1 人 0.5％ 8 人 4.3％ 7 人 3.7％ 42 人 22.3％ 
中央北 321 人 1 人 0.3％ 1 人 0.3％ 4 人 1.2％ 2 人 0.6％ 10 人 3.1％ 57 人 17.8％ 
不死鳥 229 人 3 人 1.3％ 0 人 0.0％ 2 人 0.9％ 7 人 3.1％ 5 人 2.2％ 39 人 17.0％ 
あずま 178 人 1 人 0.6％ 0 人 0.0％ 2 人 1.1％ 5 人 2.8％ 9 人 5.1％ 32 人 18.0％ 
大東 184 人 0 人 0.0％ 1 人 0.5％ 2 人 1.1％ 1 人 0.5％ 6 人 3.3％ 32 人 17.4％ 
九頭竜 253 人 0 人 0.0％ 1 人 0.4％ 1 人 0.4％ 2 人 0.8％ 2 人 0.8％ 41 人 16.2％ 
北 305 人 1 人 0.3％ 0 人 0.0％ 5 人 1.6％ 8 人 2.6％ 9 人 3.0％ 59 人 19.3％ 

みなみ 193 人 1 人 0.5％ 0 人 0.0％ 1 人 0.5％ 4 人 2.1％ 6 人 3.1％ 39 人 20.2％ 
社 299 人 1 人 0.3％ 0 人 0.0％ 1 人 0.3％ 6 人 2.0％ 10 人 3.3％ 53 人 17.7％ 
光 346 人 4 人 1.2％ 3 人 0.9％ 2 人 0.6％ 6 人 1.7％ 8 人 2.3％ 68 人 19.7％ 
川西 146 人 1 人 0.7％ 0 人 0.0％ 2 人 1.4％ 7 人 4.8％ 4 人 2.7％ 29 人 19.9％ 
東足羽 258 人 1 人 0.4％ 0 人 0.0％ 1 人 0.4％ 6 人 2.3％ 14 人 5.4％ 44 人 17.1％ 
福井市 3,167人 18 人 0.6％ 6 人 0.2％ 24 人 0.8％ 66 人 2.1％ 96 人 3.0％ 593人 18.7％ 
 

圏域 
有効 
回答数 

６ ７ ８ ９ 10．とても幸せ 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 267 人 34 人 12.7％ 38 人 14.2％ 58 人 21.7％ 29 人 10.9％ 37 人 13.9％ 
あたご 188 人 18 人 9.6％ 32 人 17.0％ 30 人 16.0％ 20 人 10.6％ 29 人 15.4％ 
中央北 321 人 26 人 8.1％ 59 人 18.4％ 73 人 22.7％ 39 人 12.1％ 49 人 15.3％ 
不死鳥 229 人 23 人 10.0％ 37 人 16.2％ 46 人 20.1％ 25 人 10.9％ 42 人 18.3％ 
あずま 178 人 15 人 8.4％ 27 人 15.2％ 40 人 22.5％ 19 人 10.7％ 28 人 15.7％ 
大東 184 人 20 人 10.9％ 38 人 20.7％ 38 人 20.7％ 14 人 7.6％ 32 人 17.4％ 
九頭竜 253 人 32 人 12.6％ 41 人 16.2％ 61 人 24.1％ 29 人 11.5％ 43 人 17.0％ 
北 305 人 28 人 9.2％ 41 人 13.4％ 71 人 23.3％ 40 人 13.1％ 43 人 14.1％ 

みなみ 193 人 17 人 8.8％ 30 人 15.5％ 40 人 20.7％ 29 人 15.0％ 26 人 13.5％ 
社 299 人 20 人 6.7％ 58 人 19.4％ 55 人 18.4％ 28 人 9.4％ 67 人 22.4％ 
光 346 人 39 人 11.3％ 48 人 13.9％ 81 人 23.4％ 28 人 8.1％ 59 人 17.1％ 
川西 146 人 9 人 6.2％ 19 人 13.0％ 29 人 19.9％ 17 人 11.6％ 29 人 19.9％ 
東足羽 258 人 28 人 10.9％ 40 人 15.5％ 49 人 19.0％ 26 人 10.1％ 49 人 19.0％ 
福井市 3,167人 309 人 9.8％ 508 人 16.0％ 671人 21.2％ 343 人 10.8％ 533 人 16.8％ 
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【問５ 日常生活について】 
  (1) 物忘れが多いと感じますか。 

１．はい ２．いいえ 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 266 人 104 人 39.1％ 162 人 60.9％ 
あたご 190 人 67 人 35.3％ 123 人 64.7％ 
中央北 320 人 126 人 39.4％ 194 人 60.6％ 
不死鳥 226 人 82 人 36.3％ 144 人 63.7％ 
あずま 175 人 70 人 40.0％ 105 人 60.0％ 
大東 182 人 72 人 39.6％ 110 人 60.4％ 
九頭竜 257 人 96 人 37.4％ 161 人 62.6％ 
北 303 人 113 人 37.3％ 190 人 62.7％ 

みなみ 192 人 86 人 44.8％ 106 人 55.2％ 
社 298 人 109 人 36.6％ 189 人 63.4％ 
光 341 人 135 人 39.6％ 206 人 60.4％ 
川西 142 人 66 人 46.5％ 76 人 53.5％ 
東足羽 260 人 122 人 46.9％ 138 人 53.1％ 
福井市 3,152 人 1,248 人 39.6％ 1,904 人 60.4％ 
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【問５ 日常生活について】 
 (2) バスや電車を使って外出していますか。（１つに〇） 
１．できるし、している ２．できるけれどしていない ３．できない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．できるし、している 
２．できるけれどしてい

ない ３．できない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 264 人 98 人 37.1％ 154 人 58.3％ 12 人 4.5％ 
あたご 184 人 59 人 32.1％ 111 人 60.3％ 14 人 7.6％ 
中央北 321 人 109 人 34.0％ 192 人 59.8％ 20 人 6.2％ 
不死鳥 222 人 70 人 31.5％ 131 人 59.0％ 21 人 9.5％ 
あずま 178 人 49 人 27.5％ 116 人 65.2％ 13 人 7.3％ 
大東 186 人 55 人 29.6％ 117 人 62.9％ 14 人 7.5％ 
九頭竜 249 人 78 人 31.3％ 148 人 59.4％ 23 人 9.2％ 
北 307 人 100 人 32.6％ 191 人 62.2％ 16 人 5.2％ 

みなみ 194 人 56 人 28.9％ 125 人 64.4％ 13 人 6.7％ 
社 296 人 93 人 31.4％ 187 人 63.2％ 16 人 5.4％ 
光 342 人 104 人 30.4％ 215 人 62.9％ 23 人 6.7％ 
川西 145 人 25 人 17.2％ 100 人 69.0％ 20 人 13.8％ 
東足羽 252 人 54 人 21.4％ 173 人 68.7％ 25 人 9.9％ 
福井市 3,140 人 950 人 30.3％ 1,960 人 62.4％ 230 人 7.3％ 
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【問５ 日常生活について】 
 (3) 自分で食品・日用品の買物をしていますか。（１つに〇） 
１．できるし、している ２．できるけれどしていない ３．できない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．できるし、している 
２．できるけれどしてい

ない ３．できない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 268 人 229 人 85.4％ 35 人 13.1％ 4 人 1.5％ 
あたご 186 人 160 人 86.0％ 20 人 10.8％ 6 人 3.2％ 
中央北 322 人 263 人 81.7％ 47 人 14.6％ 12 人 3.7％ 
不死鳥 225 人 188 人 83.6％ 27 人 12.0％ 10 人 4.4％ 
あずま 178 人 151 人 84.8％ 24 人 13.5％ 3 人 1.7％ 
大東 187 人 155 人 82.9％ 26 人 13.9％ 6 人 3.2％ 
九頭竜 255 人 199 人 78.0％ 44 人 17.3％ 12 人 4.7％ 
北 305 人 247 人 81.0％ 49 人 16.1％ 9 人 3.0％ 

みなみ 192 人 148 人 77.1％ 39 人 20.3％ 5 人 2.6％ 
社 295 人 235 人 79.7％ 55 人 18.6％ 5 人 1.7％ 
光 344 人 292 人 84.9％ 40 人 11.6％ 12 人 3.5％ 
川西 143 人 114 人 79.7％ 24 人 16.8％ 5 人 3.5％ 
東足羽 257 人 191 人 74.3％ 57 人 22.2％ 9 人 3.5％ 
福井市 3,157 人 2,572 人 81.5％ 487 人 15.4％ 98 人 3.1％ 
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【問５ 日常生活について】 
《(3)で「2．できるけれどしていない」または「3．できない」とお答えの方におたずねします》 
 (3)-1 日用品の買物をする人は主にどなたですか。（１つに〇） 
１．同居の家族 ２．別居の家族 ３．ヘルパー 
４．配達を利用 ５．その他  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．同居の家族 ２．別居の家族 ３．ヘルパー ４．配達を利用 ５．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 51 人 45 人 88.2％ 2 人 3.9％ 0 人 0.0％ 1 人 2.0％ 3 人 5.9％ 
あたご 36 人 32 人 88.9％ 1 人 2.8％ 1 人 2.8％ 0 人 0.0％ 2 人 5.6％ 
中央北 74 人 69 人 93.2％ 2 人 2.7％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 3 人 4.1％ 
不死鳥 52 人 42 人 80.8％ 4 人 7.7％ 0 人 0.0％ 4 人 7.7％ 2 人 3.8％ 
あずま 34 人 30 人 88.2％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 1 人 2.9％ 3 人 8.8％ 
大東 42 人 35 人 83.3％ 1 人 2.4％ 0 人 0.0％ 1 人 2.4％ 5 人 11.9％ 
九頭竜 70 人 62 人 88.6％ 4 人 5.7％ 0 人 0.0％ 2 人 2.9％ 2 人 2.9％ 
北 78 人 73 人 93.6％ 3 人 3.8％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 2 人 2.6％ 

みなみ 55 人 50 人 90.9％ 2 人 3.6％ 0 人 0.0％ 1 人 1.8％ 2 人 3.6％ 
社 84 人 75 人 89.3％ 2 人 2.4％ 0 人 0.0％ 2 人 2.4％ 5 人 6.0％ 
光 68 人 53 人 77.9％ 3 人 4.4％ 1 人 1.5％ 1 人 1.5％ 10 人 14.7％ 
川西 41 人 38 人 92.7％ 2 人 4.9％ 0 人 0.0％ 1 人 2.4％ 0 人 0.0％ 
東足羽 84 人 75 人 89.3％ 6 人 7.1％ 0 人 0.0％ 2 人 2.4％ 1 人 1.2％ 
福井市 769 人 679 人 88.3％ 32 人 4.2％ 2 人 0.3％ 16 人 2.1％ 40 人 5.2％ 
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【問５ 日常生活について】 
 (4) 自分で食事の用意をしていますか。（１つに〇） 
１．できるし、している ２．できるけれどしていない ３．できない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．できるし、している 
２．できるけれどしてい

ない ３．できない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 265 人 173 人 65.3％ 66 人 24.9％ 26 人 9.8％ 
あたご 186 人 130 人 69.9％ 46 人 24.7％ 10 人 5.4％ 
中央北 319 人 216 人 67.7％ 84 人 26.3％ 19 人 6.0％ 
不死鳥 224 人 154 人 68.8％ 52 人 23.2％ 18 人 8.0％ 
あずま 177 人 121 人 68.4％ 46 人 26.0％ 10 人 5.6％ 
大東 186 人 115 人 61.8％ 51 人 27.4％ 20 人 10.8％ 
九頭竜 251 人 157 人 62.5％ 71 人 28.3％ 23 人 9.2％ 
北 302 人 200 人 66.2％ 79 人 26.2％ 23 人 7.6％ 

みなみ 190 人 125 人 65.8％ 51 人 26.8％ 14 人 7.4％ 
社 299 人 201 人 67.2％ 76 人 25.4％ 22 人 7.4％ 
光 346 人 216 人 62.4％ 99 人 28.6％ 31 人 9.0％ 
川西 147 人 93 人 63.3％ 39 人 26.5％ 15 人 10.2％ 
東足羽 254 人 144 人 56.7％ 80 人 31.5％ 30 人 11.8％ 
福井市 3,146 人 2,045 人 65.0％ 840 人 26.7％ 261 人 8.3％ 
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【問５ 日常生活について】 
《(4)で「2．できるけれどしていない」または「3．できない」とお答えの方におたずねします》 
 (4)-1 食事の用意をする人は主にどなたですか。（１つに〇） 
１．同居の家族 ２．別居の家族 ３．ヘルパー 
４．配食サービスを利用 ５．その他  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．同居の家族 ２．別居の家族 ３．ヘルパー ４．配食サービスを
利用 ５．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 101 人 98 人 97.0％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 3 人 3.0％ 
あたご 66 人 62 人 93.9％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 2 人 3.0％ 2 人 3.0％ 
中央北 117 人 112 人 95.7％ 1 人 0.9％ 0 人 0.0％ 1 人 0.9％ 3 人 2.6％ 
不死鳥 81 人 74 人 91.4％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 2 人 2.5％ 5 人 6.2％ 
あずま 66 人 59 人 89.4％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 1 人 1.5％ 6 人 9.1％ 
大東 78 人 71 人 91.0％ 1 人 1.3％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 6 人 7.7％ 
九頭竜 106 人 100 人 94.3％ 2 人 1.9％ 0 人 0.0％ 1 人 0.9％ 3 人 2.8％ 
北 118 人 112 人 94.9％ 1 人 0.8％ 0 人 0.0％ 1 人 0.8％ 4 人 3.4％ 

みなみ 78 人 73 人 93.6％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 2 人 2.6％ 3 人 3.8％ 
社 113 人 108 人 95.6％ 1 人 0.9％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 4 人 3.5％ 
光 146 人 130 人 89.0％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 3 人 2.1％ 13 人 8.9％ 
川西 62 人 60 人 96.8％ 2 人 3.2％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 
東足羽 129 人 122 人 94.6％ 2 人 1.6％ 1 人 0.8％ 1 人 0.8％ 3 人 2.3％ 
福井市 1,261 人 1,181 93.7％ 10 人 0.8％ 1 人 0.1％ 14 人 1.1％ 55 人 4.4％ 
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【問５ 日常生活について】 
 (5) 自分で請求書の支払いをしていますか。（１つに〇） 
１．できるし、している ２．できるけれどしていない ３．できない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．できるし、している 
２．できるけれどしてい

ない ３．できない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 271 人 222 人 81.9％ 46 人 17.0％ 3 人 1.1％ 
あたご 191 人 158 人 82.7％ 30 人 15.7％ 3 人 1.6％ 
中央北 324 人 265 人 81.8％ 54 人 16.7％ 5 人 1.5％ 
不死鳥 229 人 196 人 85.6％ 26 人 11.4％ 7 人 3.1％ 
あずま 181 人 159 人 87.8％ 20 人 11.0％ 2 人 1.1％ 
大東 188 人 152 人 80.9％ 30 人 16.0％ 6 人 3.2％ 
九頭竜 257 人 209 人 81.3％ 39 人 15.2％ 9 人 3.5％ 
北 309 人 256 人 82.8％ 49 人 15.9％ 4 人 1.3％ 

みなみ 194 人 153 人 78.9％ 34 人 17.5％ 7 人 3.6％ 
社 303 人 241 人 79.5％ 57 人 18.8％ 5 人 1.7％ 
光 350 人 279 人 79.7％ 61 人 17.4％ 10 人 2.9％ 
川西 147 人 123 人 83.7％ 21 人 14.3％ 3 人 2.0％ 
東足羽 259 人 207 人 79.9％ 47 人 18.1％ 5 人 1.9％ 
福井市 3,203 人 2,620 人 81.8％ 514 人 16.0％ 69 人 2.2％ 
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【問５ 日常生活について】 
 (6) 自分で預貯金の出し入れをしていますか。（１つに〇） 
１．できるし、している ２．できるけれどしていない ３．できない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．できるし、している 
２．できるけれどしてい

ない ３．できない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 272 人 228 人 83.8％ 39 人 14.3％ 5 人 1.8％ 
あたご 191 人 156 人 81.7％ 31 人 16.2％ 4 人 2.1％ 
中央北 323 人 272 人 84.2％ 43 人 13.3％ 8 人 2.5％ 
不死鳥 231 人 197 人 85.3％ 26 人 11.3％ 8 人 3.5％ 
あずま 181 人 155 人 85.6％ 17 人 9.4％ 9 人 5.0％ 
大東 188 人 155 人 82.4％ 28 人 14.9％ 5 人 2.7％ 
九頭竜 257 人 215 人 83.7％ 32 人 12.5％ 10 人 3.9％ 
北 308 人 259 人 84.1％ 41 人 13.3％ 8 人 2.6％ 

みなみ 195 人 159 人 81.5％ 29 人 14.9％ 7 人 3.6％ 
社 304 人 253 人 83.2％ 38 人 12.5％ 13 人 4.3％ 
光 348 人 280 人 80.5％ 54 人 15.5％ 14 人 4.0％ 
川西 149 人 125 人 83.9％ 20 人 13.4％ 4 人 2.7％ 
東足羽 264 人 211 人 79.9％ 44 人 16.7％ 9 人 3.4％ 
福井市 3,211 人 2,665 人 83.0％ 442 人 13.8％ 104 人 3.2％ 
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【問５ 日常生活について】 
  (7) 家事全般はできていますか。 

１．できている ２．できていない 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．できている ２．できていない 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 257 人 214 人 83.3％ 43 人 16.7％ 
あたご 176 人 140 人 79.5％ 36 人 20.5％ 
中央北 307 人 240 人 78.2％ 67 人 21.8％ 
不死鳥 218 人 178 人 81.7％ 40 人 18.3％ 
あずま 171 人 137 人 80.1％ 34 人 19.9％ 
大東 175 人 146 人 83.4％ 29 人 16.6％ 
九頭竜 247 人 180 人 72.9％ 67 人 27.1％ 
北 297 人 237 人 79.8％ 60 人 20.2％ 

みなみ 183 人 143 人 78.1％ 40 人 21.9％ 
社 287 人 230 人 80.1％ 57 人 19.9％ 
光 334 人 255 人 76.3％ 79 人 23.7％ 
川西 133 人 110 人 82.7％ 23 人 17.3％ 
東足羽 246 人 176 人 71.5％ 70 人 28.5％ 
福井市 3,031 人 2,386 人 78.7％ 645 人 21.3％ 
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【問５ 日常生活について】 
《(7)で「２．できていない」とお答えの方におたずねします》 

(7)-1 家事全般をする人は主にどなたですか。（１つに〇） 
１．同居の家族 ２．別居の家族 ３．ヘルパー ４．その他 

 

 

  

  

圏域 
有効 
回答数 

１．同居の家族 ２．別居の家族 ３．ヘルパー ４．その他 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 58 人 54 人 93.1％ 1 人 1.7％ 0 人 0.0％ 3 人 5.2％ 
あたご 50 人 47 人 94.0％ 1 人 2.0％ 1 人 2.0％ 1 人 2.0％ 
中央北 86 人 78 人 90.7％ 2 人 2.3％ 1 人 1.2％ 5 人 5.8％ 
不死鳥 52 人 45 人 86.5％ 3 人 5.8％ 1 人 1.9％ 3 人 5.8％ 
あずま 42 人 39 人 92.9％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 3 人 7.1％ 
大東 43 人 40 人 93.0％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 3 人 7.0％ 
九頭竜 78 人 74 人 94.9％ 2 人 2.6％ 0 人 0.0％ 2 人 2.6％ 
北 74 人 69 人 93.2％ 2 人 2.7％ 1 人 1.4％ 2 人 2.7％ 

みなみ 52 人 49 人 94.2％ 1 人 1.9％ 1 人 1.9％ 1 人 1.9％ 
社 72 人 68 人 94.4％ 1 人 1.4％ 0 人 0.0％ 3 人 4.2％ 
光 93 人 81 人 87.1％ 0 人 0.0％ 1 人 1.1％ 11 人 11.8％ 
川西 35 人 35 人 100.0％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 
東足羽 86 人 81 人 94.2％ 2 人 2.3％ 1 人 1.2％ 2 人 2.3％ 
福井市 821 人 760 人 92.6％ 15 人 1.8％ 7 人 0.9％ 39 人 4.8％ 
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【問５ 日常生活について】 
  (8) 家で生活を送る上で、援助や支援をしてほしいことがありますか。 

１．ある ２．ない 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．ある ２．ない 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 255 人 41 人 16.1％ 214 人 83.9％ 
あたご 176 人 25 人 14.2％ 151 人 85.8％ 
中央北 303 人 60 人 19.8％ 243 人 80.2％ 
不死鳥 211 人 34 人 16.1％ 177 人 83.9％ 
あずま 165 人 24 人 14.5％ 141 人 85.5％ 
大東 175 人 29 人 16.6％ 146 人 83.4％ 
九頭竜 232 人 31 人 13.4％ 201 人 86.6％ 
北 285 人 42 人 14.7％ 243 人 85.3％ 

みなみ 181 人 34 人 18.8％ 147 人 81.2％ 
社 278 人 36 人 12.9％ 242 人 87.1％ 
光 323 人 51 人 15.8％ 272 人 84.2％ 
川西 134 人 22 人 16.4％ 112 人 83.6％ 
東足羽 233 人 38 人 16.3％ 195 人 83.7％ 
福井市 2,951 人 467 人 15.8％ 2,484 人 84.2％ 
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【問５ 日常生活について】 
《(8)で「1．ある」とお答えの方におたずねします》 

(8)-1 現在受けている援助や支援も含めて、援助や支援をして欲しいことは何ですか。 
（いくつでも〇） 

１．話し相手 ２．ゴミだし ３．掃除 ４．洗濯 
５．食事の準備 ６．買い物 ７．雪下ろし・雪かき ８．通院 
９．外出時の付添い 10．外出時の送迎 11．簡単な修繕 12．預貯金の出し入れ 
13．公共交通の充実 14. その他   

 

圏域 
有効 
回答数 

１．話し相手 ２．ゴミだし ３．掃除 ４．洗濯 ５．食事の準備 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 53 人 8 人 15.1％ 6 人 11.3％ 9 人 17.0％ 6 人 11.3％ 6 人 11.3％ 
あたご 35 人 6 人 17.1％ 4 人 11.4％ 7 人 20.0％ 6 人 17.1％ 6 人 17.1％ 
中央北 70 人 10 人 14.3％ 8 人 11.4％ 20 人 28.6％ 8 人 11.4％ 9 人 12.9％ 
不死鳥 44 人 5 人 11.4％ 1 人 2.3％ 9 人 20.5％ 5 人 11.4％ 7 人 15.9％ 
あずま 32 人 8 人 25.0％ 7 人 21.9％ 9 人 28.1％ 4 人 12.5％ 4 人 12.5％ 
大東 36 人 10 人 27.8％ 8 人 22.2％ 12 人 33.3％ 6 人 16.7％ 9 人 25.0％ 
九頭竜 41 人 8 人 19.5％ 9 人 22.0％ 8 人 19.5％ 4 人 9.8％ 11 人 26.8％ 
北 54 人 9 人 16.7％ 10 人 18.5％ 12 人 22.2％ 4 人 7.4％ 9 人 16.7％ 

みなみ 46 人 6 人 13.0％ 8 人 17.4％ 11 人 23.9％ 5 人 10.9％ 8 人 17.4％ 
社 56 人 6 人 10.7％ 10 人 17.9％ 14 人 25.0％ 4 人 7.1％ 4 人 7.1％ 
光 59 人 15 人 25.4％ 12 人 20.3％ 18 人 30.5％ 12 人 20.3％ 11 人 18.6％ 
川西 35 人 8 人 22.9％ 4 人 11.4％ 9 人 25.7％ 8 人 22.9％ 9 人 25.7％ 
東足羽 53 人 14 人 26.4％ 14 人 26.4％ 15 人 28.3％ 10 人 18.9％ 11 人 20.8％ 
福井市 614 人 113 人 18.4％ 101 人 16.4％ 153 人 24.9％ 82 人 13.4％ 104 人 16.9％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

６．買い物 ７．雪下ろし・雪かき ８．通院 ９．外出時の付添い 10．外出時の送迎 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 53 人 3 人 5.7％ 34 人 64.2％ 5 人 9.4％ 1 人 1.9％ 4 人 7.5％ 
あたご 35 人 4 人 11.4％ 20 人 57.1％ 7 人 20.0％ 7 人 20.0％ 5 人 14.3％ 
中央北 70 人 9 人 12.9％ 41 人 58.6％ 8 人 11.4％ 5 人 7.1％ 11 人 15.7％ 
不死鳥 44 人 7 人 15.9％ 28 人 63.6％ 7 人 15.9％ 3 人 6.8％ 10 人 22.7％ 
あずま 32 人 7 人 21.9％ 18 人 56.3％ 7 人 21.9％ 3 人 9.4％ 8 人 25.0％ 
大東 36 人 5 人 13.9％ 23 人 63.9％ 5 人 13.9％ 4 人 11.1％ 5 人 13.9％ 
九頭竜 41 人 8 人 19.5％ 28 人 68.3％ 10 人 24.4％ 9 人 22.0％ 13 人 31.7％ 
北 54 人 7 人 13.0％ 35 人 64.8％ 8 人 14.8％ 3 人 5.6％ 10 人 18.5％ 

みなみ 46 人 6 人 13.0％ 28 人 60.9％ 9 人 19.6％ 5 人 10.9％ 15 人 32.6％ 
社 56 人 6 人 10.7％ 36 人 64.3％ 6 人 10.7％ 1 人 1.8％ 9 人 16.1％ 
光 59 人 15 人 25.4％ 35 人 59.3％ 9 人 15.3％ 8 人 13.6％ 11 人 18.6％ 
川西 35 人 7 人 20.0％ 14 人 40.0％ 4 人 11.4％ 1 人 2.9％ 7 人 20.0％ 
東足羽 53 人 14 人 26.4％ 30 人 56.6％ 11 人 20.8％ 3 人 5.7％ 14 人 26.4％ 
福井市 614 人 98 人 16.0％ 370 人 60.3％ 96 人 15.6％ 49 人 8.0％ 122 人 19.9％ 
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圏域 
有効 
回答数 

11．簡単な修繕 12．預貯金の出し入れ 13．公共交通の充実 14. その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 53 人 17 人 32.1％ 4 人 7.5％ 8 人 15.1％ 3 人 5.7％ 
あたご 35 人 7 人 20.0％ 3 人 8.6％ 3 人 8.6％ 4 人 11.4％ 
中央北 70 人 19 人 27.1％ 4 人 5.7％ 11 人 15.7％ 4 人 5.7％ 
不死鳥 44 人 14 人 31.8％ 1 人 2.3％ 9 人 20.5％ 3 人 6.8％ 
あずま 32 人 11 人 34.4％ 5 人 15.6％ 4 人 12.5％ 4 人 12.5％ 
大東 36 人 15 人 41.7％ 5 人 13.9％ 4 人 11.1％ 2 人 5.6％ 
九頭竜 41 人 11 人 26.8％ 4 人 9.8％ 10 人 24.4％ 0 人 0.0％ 
北 54 人 20 人 37.0％ 7 人 13.0％ 7 人 13.0％ 2 人 3.7％ 

みなみ 46 人 15 人 32.6％ 4 人 8.7％ 9 人 19.6％ 2 人 4.3％ 
社 56 人 14 人 25.0％ 2 人 3.6％ 8 人 14.3％ 4 人 7.1％ 
光 59 人 12 人 20.3％ 6 人 10.2％ 12 人 20.3％ 3 人 5.1％ 
川西 35 人 12 人 34.3％ 2 人 5.7％ 5 人 14.3％ 3 人 8.6％ 
東足羽 53 人 11 人 20.8％ 10 人 18.9％ 6 人 11.3％ 6 人 11.3％ 
福井市 614 人 178 人 29.0％ 57 人 9.3％ 96 人 15.6％ 40 人 6.5％ 
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【問５ 日常生活について】 
《(8)で「1．ある」とお答えの方におたずねします》 

(8)-2 ボランティア等による支援でもよいと考えるサービスは何ですか。（いくつでも〇） 
１．話し相手 ２．ゴミだし ３．掃除 ４．洗濯 
５．食事の準備 ６．買い物 ７．雪下ろし・雪かき ８．通院 
９．外出時の付添い 10．外出時の送迎 11．簡単な修繕 12．預貯金の出し入れ 
13. その他    

 

圏域 
有効 
回答数 

１．話し相手 ２．ゴミだし ３．掃除 ４．洗濯 ５．食事の準備 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 49 人 5 人 10.2％ 4 人 8.2％ 7 人 14.3％ 2 人 4.1％ 2 人 4.1％ 
あたご 32 人 4 人 12.5％ 2 人 6.3％ 3 人 9.4％ 2 人 6.3％ 3 人 9.4％ 
中央北 52 人 18 人 34.6％ 6 人 11.5％ 8 人 15.4％ 5 人 9.6％ 4 人 7.7％ 
不死鳥 49 人 6 人 12.2％ 5 人 10.2％ 8 人 16.3％ 1 人 2.0％ 2 人 4.1％ 
あずま 40 人 9 人 22.5％ 4 人 10.0％ 7 人 17.5％ 7 人 17.5％ 2 人 5.0％ 
大東 32 人 7 人 21.9％ 2 人 6.3％ 3 人 9.4％ 1 人 3.1％ 1 人 3.1％ 
九頭竜 53 人 5 人 9.4％ 4 人 7.5％ 6 人 11.3％ 0 人 0.0％ 3 人 5.7％ 
北 50 人 7 人 14.0％ 3 人 6.0％ 10 人 20.0％ 2 人 4.0％ 7 人 14.0％ 

みなみ 46 人 5 人 10.9％ 4 人 8.7％ 3 人 6.5％ 0 人 0.0％ 2 人 4.3％ 
社 59 人 13 人 22.0％ 4 人 6.8％ 8 人 13.6％ 2 人 3.4％ 4 人 6.8％ 
光 68 人 15 人 22.1％ 6 人 8.8％ 12 人 17.6％ 7 人 10.3％ 10 人 14.7％ 
川西 28 人 2 人 7.1％ 2 人 7.1％ 5 人 17.9％ 3 人 10.7％ 5 人 17.9％ 
東足羽 55 人 8 人 14.5％ 7 人 12.7％ 12 人 21.8％ 3 人 5.5％ 3 人 5.5％ 
福井市 613 人 104 人 17.0％ 53 人 8.6％ 92 人 15.0％ 35 人 5.7％ 48 人 7.8％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

６．買い物 ７．雪下ろし・雪かき ８．通院 ９．外出時の付添い 10．外出時の送迎 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 49 人 4 人 8.2％ 37 人 75.5％ 1 人 2.0％ 2 人 4.1％ 4 人 8.2％ 
あたご 32 人 1 人 3.1％ 25 人 78.1％ 3 人 9.4％ 0 人 0.0％ 3 人 9.4％ 
中央北 52 人 5 人 9.6％ 28 人 53.8％ 5 人 9.6％ 4 人 7.7％ 8 人 15.4％ 
不死鳥 49 人 4 人 8.2％ 36 人 73.5％ 3 人 6.1％ 0 人 0.0％ 4 人 8.2％ 
あずま 40 人 3 人 7.5％ 28 人 70.0％ 4 人 10.0％ 2 人 5.0％ 7 人 17.5％ 
大東 32 人 2 人 6.3％ 21 人 65.6％ 1 人 3.1％ 0 人 0.0％ 1 人 3.1％ 
九頭竜 53 人 4 人 7.5％ 38 人 71.7％ 2 人 3.8％ 3 人 5.7％ 8 人 15.1％ 
北 50 人 2 人 4.0％ 32 人 64.0％ 2 人 4.0％ 2 人 4.0％ 10 人 20.0％ 

みなみ 46 人 4 人 8.7％ 28 人 60.9％ 1 人 2.2％ 1 人 2.2％ 4 人 8.7％ 
社 59 人 4 人 6.8％ 42 人 71.2％ 9 人 15.3％ 6 人 10.2％ 13 人 22.0％ 
光 68 人 5 人 7.4％ 42 人 61.8％ 7 人 10.3％ 6 人 8.8％ 13 人 19.1％ 
川西 28 人 5 人 17.9％ 19 人 67.9％ 2 人 7.1％ 2 人 7.1％ 4 人 14.3％ 
東足羽 55 人 3 人 5.5％ 34 人 61.8％ 4 人 7.3％ 2 人 3.6％ 9 人 16.4％ 
福井市 613 人 46 人 7.5％ 410 人 66.9％ 44 人 7.2％ 30 人 4.9％ 88 人 14.4％ 
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圏域 
有効 
回答数 

11．簡単な修繕 12．預貯金の出し入れ 13. その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 49 人 10 人 20.4％ 2 人 4.1％ 2 人 4.1％ 
あたご 32 人 6 人 18.8％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 
中央北 52 人 16 人 30.8％ 1 人 1.9％ 1 人 1.9％ 
不死鳥 49 人 21 人 42.9％ 0 人 0.0％ 3 人 6.1％ 
あずま 40 人 12 人 30.0％ 0 人 0.0％ 2 人 5.0％ 
大東 32 人 6 人 18.8％ 0 人 0.0％ 5 人 15.6％ 
九頭竜 53 人 16 人 30.2％ 2 人 3.8％ 6 人 11.3％ 
北 50 人 18 人 36.0％ 0 人 0.0％ 4 人 8.0％ 

みなみ 46 人 12 人 26.1％ 0 人 0.0％ 4 人 8.7％ 
社 59 人 25 人 42.4％ 0 人 0.0％ 3 人 5.1％ 
光 68 人 18 人 26.5％ 4 人 5.9％ 1 人 1.5％ 
川西 28 人 7 人 25.0％ 1 人 3.6％ 1 人 3.6％ 
東足羽 55 人 25 人 45.5％ 1 人 1.8％ 2 人 3.6％ 
福井市 613 人 192 人 31.3％ 11 人 1.8％ 34 人 5.5％ 
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【問５ 日常生活について】 
  (9) 健康についての記事や番組に関心がありますか。 

１．はい ２．いいえ 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 261 人 227 人 87.0％ 34 人 13.0％ 
あたご 185 人 168 人 90.8％ 17 人 9.2％ 
中央北 313 人 282 人 90.1％ 31 人 9.9％ 
不死鳥 231 人 217 人 93.9％ 14 人 6.1％ 
あずま 169 人 147 人 87.0％ 22 人 13.0％ 
大東 183 人 163 人 89.1％ 20 人 10.9％ 
九頭竜 252 人 229 人 90.9％ 23 人 9.1％ 
北 302 人 270 人 89.4％ 32 人 10.6％ 

みなみ 192 人 171 人 89.1％ 21 人 10.9％ 
社 297 人 275 人 92.6％ 22 人 7.4％ 
光 331 人 302 人 91.2％ 29 人 8.8％ 
川西 151 人 137 人 90.7％ 14 人 9.3％ 
東足羽 260 人 232 人 89.2％ 28 人 10.8％ 
福井市 3,127 人 2,820 人 90.2％ 307 人 9.8％ 
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【問５ 日常生活について】 
  (10) 趣味はありますか。 

１．ある ２．ない 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．ある ２．ない 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 245 人 185 人 75.5％ 60 人 24.5％ 
あたご 168 人 112 人 66.7％ 56 人 33.3％ 
中央北 293 人 226 人 77.1％ 67 人 22.9％ 
不死鳥 206 人 147 人 71.4％ 59 人 28.6％ 
あずま 164 人 125 人 76.2％ 39 人 23.8％ 
大東 164 人 127 人 77.4％ 37 人 22.6％ 
九頭竜 231 人 159 人 68.8％ 72 人 31.2％ 
北 276 人 206 人 74.6％ 70 人 25.4％ 

みなみ 177 人 134 人 75.7％ 43 人 24.3％ 
社 275 人 201 人 73.1％ 74 人 26.9％ 
光 332 人 243 人 73.2％ 89 人 26.8％ 
川西 129 人 96 人 74.4％ 33 人 25.6％ 
東足羽 234 人 149 人 63.7％ 85 人 36.3％ 
福井市 2,894 人 2,110 人 72.9％ 784 人 27.1％ 
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【問５ 日常生活について】 
《(10)で「1．ある」とお答えの方におたずねします》 

(10)-1 現在、どのようなことに取り組んでいますか。（いくつでも〇） 
【スポーツ・運動系】 
１．ウォーキング ２．マラソン ３．登山 ４．水泳 
５．ソフトテニス ６．卓球 ７．ソフトバレーボール ８．ゲートボール 
９．グラウンドゴルフ 10．ボウリング 11．剣道・弓道 12．健康体操 
13．ダンス・舞踊 14．フロアカーリング 15．スティックリング 16．ペタンク 
【文化・教養系】 
17．菜園・園芸 18．生け花 19．陶芸 20．木彫・彫刻 
21．編み物・ししゅう 22．絵画・絵手紙 23．料理・お菓子づくり 24．川柳・俳句 
25．郷土史の研究 26．書道・ペン習字 27．英会話 28．楽器演奏 
29．詩吟 30．民謡・合唱 31．囲碁・将棋・オセロ 32．健康麻雀 
33．パソコン・IT機器 34．写真撮影 35．カラオケ  

 

圏域 有効 
回答数 

１．ウォーキング ２．マラソン ３．登山 ４．水泳 ５．ソフトテニス 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 201 人 71 人 35.3％ 1 人 0.5％ 15 人 7.5％ 5 人 2.5％ 2 人 1.0％ 
あたご 112 人 43 人 38.4％ 1 人 0.9％ 6 人 5.4％ 3 人 2.7％ 2 人 1.8％ 
中央北 231 人 100 人 43.3％ 6 人 2.6％ 14 人 6.1％ 12 人 5.2％ 3 人 1.3％ 
不死鳥 159 人 64 人 40.3％ 0 人 0.0％ 5 人 3.1％ 11 人 6.9％ 2 人 1.3％ 
あずま 129 人 55 人 42.6％ 3 人 2.3％ 6 人 4.7％ 8 人 6.2％ 1 人 0.8％ 
大東 140 人 52 人 37.1％ 0 人 0.0％ 8 人 5.7％ 3 人 2.1％ 1 人 0.7％ 
九頭竜 175 人 82 人 46.9％ 2 人 1.1％ 7 人 4.0％ 8 人 4.6％ 3 人 1.7％ 
北 222 人 92 人 41.4％ 3 人 1.4％ 16 人 7.2％ 9 人 4.1％ 3 人 1.4％ 

みなみ 141 人 54 人 38.3％ 2 人 1.4％ 13 人 9.2％ 9 人 6.4％ 2 人 1.4％ 
社 214 人 110 人 51.4％ 4 人 1.9％ 19 人 8.9％ 7 人 3.3％ 3 人 1.4％ 
光 246 人 98 人 39.8％ 4 人 1.6％ 12 人 4.9％ 9 人 3.7％ 2 人 0.8％ 
川西 108 人 39 人 36.1％ 2 人 1.9％ 3 人 2.8％ 6 人 5.6％ 0 人 0.0％ 
東足羽 167 人 53 人 31.7％ 2 人 1.2％ 4 人 2.4％ 5 人 3.0％ 2 人 1.2％ 
福井市 2,245 人 913 人 40.7％ 30 人 1.3％ 128 人 5.7％ 95 人 4.2％ 26 人 1.2％ 

 

圏域 有効 
回答数 

６．卓球 ７．ソフトバレーボール ８．ゲートボール ９．グラウンドゴルフ 10．ボウリング 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 201 人 6 人 3.0％ 2 人 1.0％ 2 人 1.0％ 13 人 6.5％ 1 人 0.5％ 
あたご 112 人 3 人 2.7％ 1 人 0.9％ 0 人 0.0％ 10 人 8.9％ 1 人 0.9％ 
中央北 231 人 7 人 3.0％ 3 人 1.3％ 2 人 0.9％ 20 人 8.7％ 4 人 1.7％ 
不死鳥 159 人 1 人 0.6％ 2 人 1.3％ 2 人 1.3％ 12 人 7.5％ 4 人 2.5％ 
あずま 129 人 1 人 0.8％ 1 人 0.8％ 2 人 1.6％ 5 人 3.9％ 0 人 0.0％ 
大東 140 人 1 人 0.7％ 3 人 2.1％ 3 人 2.1％ 15 人 10.7％ 4 人 2.9％ 
九頭竜 175 人 7 人 4.0％ 3 人 1.7％ 1 人 0.6％ 12 人 6.9％ 1 人 0.6％ 
北 222 人 11 人 5.0％ 2 人 0.9％ 3 人 1.4％ 26 人 11.7％ 2 人 0.9％ 

みなみ 141 人 4 人 2.8％ 3 人 2.1％ 2 人 1.4％ 12 人 8.5％ 0 人 0.0％ 
社 214 人 9 人 4.2％ 5 人 2.3％ 4 人 1.9％ 13 人 6.1％ 2 人 0.9％ 
光 246 人 12 人 4.9％ 5 人 2.0％ 5 人 2.0％ 24 人 9.8％ 5 人 2.0％ 
川西 108 人 2 人 1.9％ 6 人 5.6％ 0 人 0.0％ 6 人 5.6％ 4 人 3.7％ 
東足羽 167 人 9 人 5.4％ 6 人 3.6％ 4 人 2.4％ 13 人 7.8％ 4 人 2.4％ 
福井市 2,245 人 73 人 3.3％ 42 人 1.9％ 30 人 1.3％ 181 人 8.1％ 32 人 1.4％ 
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圏域 有効 
回答数 

11．剣道・弓道 12．健康体操 13．ダンス・舞踊 14．フロアカーリング 15．スティックリング 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 201 人 2 人 1.0％ 36 人 17.9％ 8 人 4.0％ 3 人 1.5％ 3 人 1.5％ 
あたご 112 人 0 人 0.0％ 19 人 17.0％ 7 人 6.3％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 
中央北 231 人 0 人 0.0％ 60 人 26.0％ 14 人 6.1％ 0 人 0.0％ 4 人 1.7％ 
不死鳥 159 人 1 人 0.6％ 35 人 22.0％ 5 人 3.1％ 0 人 0.0％ 4 人 2.5％ 
あずま 129 人 0 人 0.0％ 35 人 27.1％ 5 人 3.9％ 1 人 0.8％ 2 人 1.6％ 
大東 140 人 1 人 0.7％ 27 人 19.3％ 6 人 4.3％ 5 人 3.6％ 8 人 5.7％ 
九頭竜 175 人 0 人 0.0％ 32 人 18.3％ 5 人 2.9％ 4 人 2.3％ 2 人 1.1％ 
北 222 人 0 人 0.0％ 57 人 25.7％ 7 人 3.2％ 0 人 0.0％ 2 人 0.9％ 

みなみ 141 人 0 人 0.0％ 38 人 27.0％ 8 人 5.7％ 0 人 0.0％ 6 人 4.3％ 
社 214 人 1 人 0.5％ 56 人 26.2％ 9 人 4.2％ 0 人 0.0％ 4 人 1.9％ 
光 246 人 1 人 0.4％ 57 人 23.2％ 11 人 4.5％ 7 人 2.8％ 20 人 8.1％ 
川西 108 人 1 人 0.9％ 22 人 20.4％ 3 人 2.8％ 0 人 0.0％ 2 人 1.9％ 
東足羽 167 人 0 人 0.0％ 29 人 17.4％ 7 人 4.2％ 4 人 2.4％ 4 人 2.4％ 
福井市 2,245 人 7 人 0.3％ 503 人 22.4％ 95 人 4.2％ 24 人 1.1％ 61 人 2.7％ 
 

圏域 有効 
回答数 

16．ペタンク 17．菜園・園芸 18．生け花 19．陶芸 20．木彫・彫刻 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 201 人 0 人 0.0％ 68 人 33.8％ 12 人 6.0％ 4 人 2.0％ 3 人 1.5％ 
あたご 112 人 0 人 0.0％ 31 人 27.7％ 12 人 10.7％ 1 人 0.9％ 1 人 0.9％ 
中央北 231 人 1 人 0.4％ 77 人 33.3％ 23 人 10.0％ 6 人 2.6％ 1 人 0.4％ 
不死鳥 159 人 0 人 0.0％ 52 人 32.7％ 14 人 8.8％ 2 人 1.3％ 0 人 0.0％ 
あずま 129 人 0 人 0.0％ 47 人 36.4％ 11 人 8.5％ 1 人 0.8％ 1 人 0.8％ 
大東 140 人 1 人 0.7％ 64 人 45.7％ 7 人 5.0％ 3 人 2.1％ 2 人 1.4％ 
九頭竜 175 人 3 人 1.7％ 75 人 42.9％ 14 人 8.0％ 1 人 0.6％ 1 人 0.6％ 
北 222 人 0 人 0.0％ 88 人 39.6％ 16 人 7.2％ 1 人 0.5％ 2 人 0.9％ 

みなみ 141 人 0 人 0.0％ 52 人 36.9％ 9 人 6.4％ 4 人 2.8％ 3 人 2.1％ 
社 214 人 1 人 0.5％ 90 人 42.1％ 14 人 6.5％ 4 人 1.9％ 1 人 0.5％ 
光 246 人 6 人 2.4％ 109 人 44.3％ 29 人 11.8％ 6 人 2.4％ 2 人 0.8％ 
川西 108 人 0 人 0.0％ 49 人 45.4％ 12 人 11.1％ 1 人 0.9％ 1 人 0.9％ 
東足羽 167 人 1 人 0.6％ 96 人 57.5％ 16 人 9.6％ 2 人 1.2％ 3 人 1.8％ 
福井市 2,245 人 13 人 0.6％ 898 人 40.0％ 189 人 8.4％ 36 人 1.6％ 21 人 0.9％ 
 

圏域 有効 
回答数 

21．編み物・ししゅう 22．絵画・絵手紙 23．料理・お菓子づくり 24．川柳・俳句 25．郷土史の研究 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 201 人 24 人 11.9％ 12 人 6.0％ 19 人 9.5％ 8 人 4.0％ 6 人 3.0％ 
あたご 112 人 12 人 10.7％ 5 人 4.5％ 16 人 14.3％ 2 人 1.8％ 4 人 3.6％ 
中央北 231 人 21 人 9.1％ 17 人 7.4％ 16 人 6.9％ 9 人 3.9％ 9 人 3.9％ 
不死鳥 159 人 23 人 14.5％ 15 人 9.4％ 19 人 11.9％ 6 人 3.8％ 4 人 2.5％ 
あずま 129 人 17 人 13.2％ 6 人 4.7％ 19 人 14.7％ 3 人 2.3％ 0 人 0.0％ 
大東 140 人 17 人 12.1％ 5 人 3.6％ 12 人 8.6％ 3 人 2.1％ 0 人 0.0％ 
九頭竜 175 人 18 人 10.3％ 10 人 5.7％ 20 人 11.4％ 6 人 3.4％ 5 人 2.9％ 
北 222 人 22 人 9.9％ 10 人 4.5％ 18 人 8.1％ 4 人 1.8％ 9 人 4.1％ 

みなみ 141 人 20 人 14.2％ 9 人 6.4％ 10 人 7.1％ 5 人 3.5％ 2 人 1.4％ 
社 214 人 22 人 10.3％ 8 人 3.7％ 17 人 7.9％ 4 人 1.9％ 2 人 0.9％ 
光 246 人 30 人 12.2％ 17 人 6.9％ 23 人 9.3％ 8 人 3.3％ 7 人 2.8％ 
川西 108 人 16 人 14.8％ 6 人 5.6％ 6 人 5.6％ 3 人 2.8％ 0 人 0.0％ 
東足羽 167 人 18 人 10.8％ 10 人 6.0％ 18 人 10.8％ 5 人 3.0％ 3 人 1.8％ 
福井市 2,245 人 260 人 11.6％ 130 人 5.8％ 213 人 9.5％ 66 人 2.9％ 51 人 2.3％ 
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圏域 有効 
回答数 

26．書道・ペン習字 27．英会話 28．楽器演奏 29．詩吟 30．民謡・合唱 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 201 人 9 人 4.5％ 3 人 1.5％ 6 人 3.0％ 5 人 2.5％ 9 人 4.5％ 
あたご 112 人 12 人 10.7％ 2 人 1.8％ 4 人 3.6％ 3 人 2.7％ 4 人 3.6％ 
中央北 231 人 10 人 4.3％ 6 人 2.6％ 13 人 5.6％ 4 人 1.7％ 15 人 6.5％ 
不死鳥 159 人 9 人 5.7％ 5 人 3.1％ 8 人 5.0％ 1 人 0.6％ 8 人 5.0％ 
あずま 129 人 4 人 3.1％ 1 人 0.8％ 6 人 4.7％ 4 人 3.1％ 4 人 3.1％ 
大東 140 人 6 人 4.3％ 0 人 0.0％ 9 人 6.4％ 5 人 3.6％ 6 人 4.3％ 
九頭竜 175 人 7 人 4.0％ 3 人 1.7％ 7 人 4.0％ 1 人 0.6％ 10 人 5.7％ 
北 222 人 13 人 5.9％ 7 人 3.2％ 7 人 3.2％ 4 人 1.8％ 6 人 2.7％ 

みなみ 141 人 7 人 5.0％ 2 人 1.4％ 5 人 3.5％ 3 人 2.1％ 5 人 3.5％ 
社 214 人 16 人 7.5％ 2 人 0.9％ 10 人 4.7％ 3 人 1.4％ 10 人 4.7％ 
光 246 人 17 人 6.9％ 3 人 1.2％ 9 人 3.7％ 5 人 2.0％ 13 人 5.3％ 
川西 108 人 9 人 8.3％ 1 人 0.9％ 2 人 1.9％ 5 人 4.6％ 5 人 4.6％ 
東足羽 167 人 15 人 9.0％ 2 人 1.2％ 8 人 4.8％ 3 人 1.8％ 10 人 6.0％ 
福井市 2,245 人 134 人 6.0％ 37 人 1.6％ 94 人 4.2％ 46 人 2.0％ 105 人 4.7％ 
 

圏域 有効 
回答数 

31．囲碁・将棋・オセロ 32．健康麻雀 33．パソコン・IT機器 34．写真撮影 35．カラオケ 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 201 人 17 人 8.5％ 7 人 3.5％ 35 人 17.4％ 16 人 8.0％ 28 人 13.9％ 
あたご 112 人 8 人 7.1％ 6 人 5.4％ 17 人 15.2％ 12 人 10.7％ 19 人 17.0％ 
中央北 231 人 14 人 6.1％ 11 人 4.8％ 45 人 19.5％ 14 人 6.1％ 43 人 18.6％ 
不死鳥 159 人 14 人 8.8％ 9 人 5.7％ 28 人 17.6％ 19 人 11.9％ 43 人 27.0％ 
あずま 129 人 7 人 5.4％ 4 人 3.1％ 12 人 9.3％ 8 人 6.2％ 19 人 14.7％ 
大東 140 人 6 人 4.3％ 7 人 5.0％ 22 人 15.7％ 11 人 7.9％ 13 人 9.3％ 
九頭竜 175 人 17 人 9.7％ 4 人 2.3％ 26 人 14.9％ 7 人 4.0％ 27 人 15.4％ 
北 222 人 16 人 7.2％ 5 人 2.3％ 39 人 17.6％ 19 人 8.6％ 30 人 13.5％ 

みなみ 141 人 10 人 7.1％ 5 人 3.5％ 24 人 17.0％ 10 人 7.1％ 25 人 17.7％ 
社 214 人 16 人 7.5％ 6 人 2.8％ 26 人 12.1％ 21 人 9.8％ 26 人 12.1％ 
光 246 人 12 人 4.9％ 13 人 5.3％ 30 人 12.2％ 16 人 6.5％ 24 人 9.8％ 
川西 108 人 10 人 9.3％ 3 人 2.8％ 11 人 10.2％ 7 人 6.5％ 16 人 14.8％ 
東足羽 167 人 15 人 9.0％ 6 人 3.6％ 16 人 9.6％ 12 人 7.2％ 28 人 16.8％ 
福井市 2,245 人 162 人 7.2％ 86 人 3.8％ 331 人 14.7％ 172 人 7.7％ 341 人 15.2％ 
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【問５ 日常生活について】 
 (10)-2 今後、どのようなことに取り組みたいですか。（いくつでも〇） 
【スポーツ・運動系】 
１．ウォーキング ２．マラソン ３．登山 ４．水泳 
５．ソフトテニス ６．卓球 ７．ソフトバレーボール ８．ゲートボール 
９．グラウンドゴルフ 10．ボウリング 11．剣道・弓道 12．健康体操 
13．ダンス・舞踊 14．フロアカーリング 15．スティックリング 16．ペタンク 
【文化・教養系】 
17．菜園・園芸 18．生け花 19．陶芸 20．木彫・彫刻 
21．編み物・ししゅう 22．絵画・絵手紙 23．料理・お菓子づくり 24．川柳・俳句 
25．郷土史の研究 26．書道・ペン習字 27．英会話 28．楽器演奏 
29．詩吟 30．民謡・合唱 31．囲碁・将棋・オセロ 32．健康麻雀 
33．パソコン・IT機器 34．写真撮影 35．カラオケ  

 

圏域 有効 
回答数 

１．ウォーキング ２．マラソン ３．登山 ４．水泳 ５．ソフトテニス 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 178 人 81 人 45.5％ 1 人 0.6％ 12 人 6.7％ 9 人 5.1％ 2 人 1.1％ 
あたご 119 人 56 人 47.1％ 4 人 3.4％ 4 人 3.4％ 9 人 7.6％ 1 人 0.8％ 
中央北 215 人 75 人 34.9％ 3 人 1.4％ 14 人 6.5％ 20 人 9.3％ 2 人 0.9％ 
不死鳥 145 人 53 人 36.6％ 0 人 0.0％ 8 人 5.5％ 13 人 9.0％ 1 人 0.7％ 
あずま 123 人 50 人 40.7％ 2 人 1.6％ 4 人 3.3％ 8 人 6.5％ 1 人 0.8％ 
大東 122 人 53 人 43.4％ 0 人 0.0％ 10 人 8.2％ 13 人 10.7％ 0 人 0.0％ 
九頭竜 173 人 72 人 41.6％ 3 人 1.7％ 7 人 4.0％ 13 人 7.5％ 4 人 2.3％ 
北 216 人 86 人 39.8％ 2 人 0.9％ 11 人 5.1％ 10 人 4.6％ 5 人 2.3％ 

みなみ 129 人 50 人 38.8％ 1 人 0.8％ 10 人 7.8％ 13 人 10.1％ 0 人 0.0％ 
社 212 人 92 人 43.4％ 3 人 1.4％ 15 人 7.1％ 16 人 7.5％ 3 人 1.4％ 
光 224 人 87 人 38.8％ 3 人 1.3％ 18 人 8.0％ 9 人 4.0％ 2 人 0.9％ 
川西 95 人 33 人 34.7％ 1 人 1.1％ 4 人 4.2％ 1 人 1.1％ 0 人 0.0％ 
東足羽 167 人 64 人 38.3％ 1 人 0.6％ 8 人 4.8％ 9 人 5.4％ 1 人 0.6％ 
福井市 2,118 人 852 人 40.2％ 24 人 1.1％ 125 人 5.9％ 143 人 6.8％ 22 人 1.0％ 

 

圏域 有効 
回答数 

６．卓球 ７．ソフトバレーボール ８．ゲートボール ９．グラウンドゴルフ 10．ボウリング 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 178 人 9 人 5.1％ 2 人 1.1％ 4 人 2.2％ 11 人 6.2％ 4 人 2.2％ 
あたご 119 人 4 人 3.4％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 7 人 5.9％ 3 人 2.5％ 
中央北 215 人 13 人 6.0％ 3 人 1.4％ 0 人 0.0％ 12 人 5.6％ 8 人 3.7％ 
不死鳥 145 人 7 人 4.8％ 0 人 0.0％ 2 人 1.4％ 10 人 6.9％ 3 人 2.1％ 
あずま 123 人 4 人 3.3％ 1 人 0.8％ 1 人 0.8％ 10 人 8.1％ 4 人 3.3％ 
大東 122 人 6 人 4.9％ 3 人 2.5％ 3 人 2.5％ 8 人 6.6％ 5 人 4.1％ 
九頭竜 173 人 7 人 4.0％ 3 人 1.7％ 5 人 2.9％ 10 人 5.8％ 5 人 2.9％ 
北 216 人 21 人 9.7％ 1 人 0.5％ 3 人 1.4％ 19 人 8.8％ 7 人 3.2％ 

みなみ 129 人 9 人 7.0％ 1 人 0.8％ 3 人 2.3％ 10 人 7.8％ 8 人 6.2％ 
社 212 人 17 人 8.0％ 3 人 1.4％ 8 人 3.8％ 9 人 4.2％ 5 人 2.4％ 
光 224 人 18 人 8.0％ 8 人 3.6％ 7 人 3.1％ 25 人 11.2％ 15 人 6.7％ 
川西 95 人 4 人 4.2％ 3 人 3.2％ 3 人 3.2％ 6 人 6.3％ 4 人 4.2％ 
東足羽 167 人 14 人 8.4％ 7 人 4.2％ 7 人 4.2％ 7 人 4.2％ 10 人 6.0％ 
福井市 2,118 人 133 人 6.3％ 35 人 1.7％ 46 人 2.2％ 144 人 6.8％ 81 人 3.8％ 
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圏域 有効 
回答数 

11．剣道・弓道 12．健康体操 13．ダンス・舞踊 14．フロアカーリング 15．スティックリング 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 178 人 1 人 0.6％ 54 人 30.3％ 7 人 3.9％ 2 人 1.1％ 2 人 1.1％ 
あたご 119 人 2 人 1.7％ 37 人 31.1％ 8 人 6.7％ 0 人 0.0％ 1 人 0.8％ 
中央北 215 人 3 人 1.4％ 54 人 25.1％ 12 人 5.6％ 1 人 0.5％ 1 人 0.5％ 
不死鳥 145 人 2 人 1.4％ 46 人 31.7％ 3 人 2.1％ 1 人 0.7％ 1 人 0.7％ 
あずま 123 人 1 人 0.8％ 32 人 26.0％ 4 人 3.3％ 1 人 0.8％ 3 人 2.4％ 
大東 122 人 1 人 0.8％ 40 人 32.8％ 9 人 7.4％ 5 人 4.1％ 4 人 3.3％ 
九頭竜 173 人 0 人 0.0％ 60 人 34.7％ 5 人 2.9％ 6 人 3.5％ 4 人 2.3％ 
北 216 人 1 人 0.5％ 61 人 28.2％ 7 人 3.2％ 0 人 0.0％ 2 人 0.9％ 

みなみ 129 人 0 人 0.0％ 35 人 27.1％ 2 人 1.6％ 0 人 0.0％ 3 人 2.3％ 
社 212 人 0 人 0.0％ 62 人 29.2％ 9 人 4.2％ 5 人 2.4％ 7 人 3.3％ 
光 224 人 3 人 1.3％ 57 人 25.4％ 9 人 4.0％ 8 人 3.6％ 15 人 6.7％ 
川西 95 人 0 人 0.0％ 17 人 17.9％ 3 人 3.2％ 2 人 2.1％ 2 人 2.1％ 
東足羽 167 人 0 人 0.0％ 51 人 30.5％ 4 人 2.4％ 6 人 3.6％ 1 人 0.6％ 
福井市 2,118 人 14 人 0.7％ 606 人 28.6％ 82 人 3.9％ 37 人 1.7％ 46 人 2.2％ 
 

圏域 有効 
回答数 

16．ペタンク 17．菜園・園芸 18．生け花 19．陶芸 20．木彫・彫刻 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 178 人 1 人 0.6％ 45 人 25.3％ 11 人 6.2％ 3 人 1.7％ 3 人 1.7％ 
あたご 119 人 1 人 0.8％ 21 人 17.6％ 9 人 7.6％ 3 人 2.5％ 1 人 0.8％ 
中央北 215 人 1 人 0.5％ 55 人 25.6％ 12 人 5.6％ 11 人 5.1％ 8 人 3.7％ 
不死鳥 145 人 1 人 0.7％ 30 人 20.7％ 11 人 7.6％ 7 人 4.8％ 1 人 0.7％ 
あずま 123 人 1 人 0.8％ 46 人 37.4％ 8 人 6.5％ 3 人 2.4％ 4 人 3.3％ 
大東 122 人 0 人 0.0％ 38 人 31.1％ 8 人 6.6％ 6 人 4.9％ 5 人 4.1％ 
九頭竜 173 人 4 人 2.3％ 51 人 29.5％ 8 人 4.6％ 6 人 3.5％ 1 人 0.6％ 
北 216 人 2 人 0.9％ 61 人 28.2％ 14 人 6.5％ 6 人 2.8％ 5 人 2.3％ 

みなみ 129 人 0 人 0.0％ 38 人 29.5％ 8 人 6.2％ 11 人 8.5％ 2 人 1.6％ 
社 212 人 2 人 0.9％ 67 人 31.6％ 16 人 7.5％ 7 人 3.3％ 5 人 2.4％ 
光 224 人 4 人 1.8％ 62 人 27.7％ 16 人 7.1％ 9 人 4.0％ 5 人 2.2％ 
川西 95 人 1 人 1.1％ 44 人 46.3％ 14 人 14.7％ 2 人 2.1％ 3 人 3.2％ 
東足羽 167 人 2 人 1.2％ 61 人 36.5％ 18 人 10.8％ 4 人 2.4％ 2 人 1.2％ 
福井市 2,118 人 20 人 0.9％ 619 人 29.2％ 153 人 7.2％ 78 人 3.7％ 45 人 2.1％ 
 

圏域 有効 
回答数 

21．編み物・ししゅう 22．絵画・絵手紙 23．料理・お菓子づくり 24．川柳・俳句 25．郷土史の研究 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 178 人 19 人 10.7％ 16 人 9.0％ 15 人 8.4％ 11 人 6.2％ 3 人 1.7％ 
あたご 119 人 10 人 8.4％ 8 人 6.7％ 12 人 10.1％ 2 人 1.7％ 5 人 4.2％ 
中央北 215 人 17 人 7.9％ 22 人 10.2％ 18 人 8.4％ 10 人 4.7％ 7 人 3.3％ 
不死鳥 145 人 18 人 12.4％ 13 人 9.0％ 15 人 10.3％ 10 人 6.9％ 6 人 4.1％ 
あずま 123 人 11 人 8.9％ 6 人 4.9％ 10 人 8.1％ 5 人 4.1％ 2 人 1.6％ 
大東 122 人 11 人 9.0％ 9 人 7.4％ 10 人 8.2％ 8 人 6.6％ 5 人 4.1％ 
九頭竜 173 人 15 人 8.7％ 14 人 8.1％ 10 人 5.8％ 9 人 5.2％ 6 人 3.5％ 
北 216 人 20 人 9.3％ 13 人 6.0％ 22 人 10.2％ 9 人 4.2％ 7 人 3.2％ 

みなみ 129 人 10 人 7.8％ 11 人 8.5％ 12 人 9.3％ 6 人 4.7％ 5 人 3.9％ 
社 212 人 10 人 4.7％ 16 人 7.5％ 24 人 11.3％ 9 人 4.2％ 6 人 2.8％ 
光 224 人 22 人 9.8％ 15 人 6.7％ 20 人 8.9％ 8 人 3.6％ 15 人 6.7％ 
川西 95 人 13 人 13.7％ 6 人 6.3％ 11 人 11.6％ 2 人 2.1％ 6 人 6.3％ 
東足羽 167 人 15 人 9.0％ 18 人 10.8％ 14 人 8.4％ 11 人 6.6％ 12 人 7.2％ 
福井市 2,118 人 191 人 9.0％ 167 人 7.9％ 193 人 9.1％ 100 人 4.7％ 85 人 4.0％ 
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圏域 有効 
回答数 

26．書道・ペン習字 27．英会話 28．楽器演奏 29．詩吟 30．民謡・合唱 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 178 人 16 人 9.0％ 7 人 3.9％ 5 人 2.8％ 4 人 2.2％ 7 人 3.9％ 
あたご 119 人 19 人 16.0％ 6 人 5.0％ 6 人 5.0％ 2 人 1.7％ 7 人 5.9％ 
中央北 215 人 27 人 12.6％ 7 人 3.3％ 10 人 4.7％ 4 人 1.9％ 8 人 3.7％ 
不死鳥 145 人 21 人 14.5％ 7 人 4.8％ 8 人 5.5％ 2 人 1.4％ 5 人 3.4％ 
あずま 123 人 11 人 8.9％ 8 人 6.5％ 5 人 4.1％ 3 人 2.4％ 6 人 4.9％ 
大東 122 人 13 人 10.7％ 4 人 3.3％ 8 人 6.6％ 2 人 1.6％ 5 人 4.1％ 
九頭竜 173 人 21 人 12.1％ 4 人 2.3％ 4 人 2.3％ 1 人 0.6％ 10 人 5.8％ 
北 216 人 24 人 11.1％ 5 人 2.3％ 11 人 5.1％ 2 人 0.9％ 9 人 4.2％ 

みなみ 129 人 15 人 11.6％ 2 人 1.6％ 5 人 3.9％ 2 人 1.6％ 4 人 3.1％ 
社 212 人 24 人 11.3％ 5 人 2.4％ 8 人 3.8％ 2 人 0.9％ 6 人 2.8％ 
光 224 人 28 人 12.5％ 5 人 2.2％ 11 人 4.9％ 4 人 1.8％ 8 人 3.6％ 
川西 95 人 9 人 9.5％ 0 人 0.0％ 3 人 3.2％ 2 人 2.1％ 3 人 3.2％ 
東足羽 167 人 25 人 15.0％ 7 人 4.2％ 8 人 4.8％ 5 人 3.0％ 7 人 4.2％ 
福井市 2,118 人 253 人 11.9％ 67 人 3.2％ 92 人 4.3％ 35 人 1.7％ 85 人 4.0％ 
 

圏域 有効 
回答数 

31．囲碁・将棋・オセロ 32．健康麻雀 33．パソコン・IT機器 34．写真撮影 35．カラオケ 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 178 人 17 人 9.6％ 10 人 5.6％ 24 人 13.5％ 10 人 5.6％ 22 人 12.4％ 
あたご 119 人 4 人 3.4％ 4 人 3.4％ 18 人 15.1％ 6 人 5.0％ 12 人 10.1％ 
中央北 215 人 12 人 5.6％ 17 人 7.9％ 34 人 15.8％ 13 人 6.0％ 24 人 11.2％ 
不死鳥 145 人 8 人 5.5％ 10 人 6.9％ 12 人 8.3％ 11 人 7.6％ 21 人 14.5％ 
あずま 123 人 5 人 4.1％ 10 人 8.1％ 8 人 6.5％ 7 人 5.7％ 17 人 13.8％ 
大東 122 人 4 人 3.3％ 10 人 8.2％ 16 人 13.1％ 9 人 7.4％ 12 人 9.8％ 
九頭竜 173 人 12 人 6.9％ 4 人 2.3％ 23 人 13.3％ 12 人 6.9％ 24 人 13.9％ 
北 216 人 8 人 3.7％ 9 人 4.2％ 25 人 11.6％ 13 人 6.0％ 27 人 12.5％ 

みなみ 129 人 3 人 2.3％ 7 人 5.4％ 17 人 13.2％ 6 人 4.7％ 21 人 16.3％ 
社 212 人 11 人 5.2％ 15 人 7.1％ 31 人 14.6％ 11 人 5.2％ 32 人 15.1％ 
光 224 人 11 人 4.9％ 11 人 4.9％ 25 人 11.2％ 9 人 4.0％ 34 人 15.2％ 
川西 95 人 4 人 4.2％ 3 人 3.2％ 17 人 17.9％ 3 人 3.2％ 13 人 13.7％ 
東足羽 167 人 9 人 5.4％ 8 人 4.8％ 16 人 9.6％ 9 人 5.4％ 29 人 17.4％ 
福井市 2,118 人 108 人 5.1％ 118 人 5.6％ 266 人 12.6％ 119 人 5.6％ 288 人 13.6％ 
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【問５ 日常生活について】 
  (11) 生きがいはありますか。 

１．ある ２．ない 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．ある ２．ない 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 232 人 197 人 84.9％ 35 人 15.1％ 
あたご 167 人 145 人 86.8％ 22 人 13.2％ 
中央北 293 人 251 人 85.7％ 42 人 14.3％ 
不死鳥 207 人 175 人 84.5％ 32 人 15.5％ 
あずま 162 人 136 人 84.0％ 26 人 16.0％ 
大東 163 人 145 人 89.0％ 18 人 11.0％ 
九頭竜 225 人 205 人 91.1％ 20 人 8.9％ 
北 275 人 233 人 84.7％ 42 人 15.3％ 

みなみ 178 人 145 人 81.5％ 33 人 18.5％ 
社 284 人 244 人 85.9％ 40 人 14.1％ 
光 312 人 263 人 84.3％ 49 人 15.7％ 
川西 127 人 103 人 81.1％ 24 人 18.9％ 
東足羽 230 人 197 人 85.7％ 33 人 14.3％ 
福井市 2,855 人 2,439 人 85.4％ 416 人 14.6％ 
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【問５ 日常生活について】 
 (12) 生きがいづくりに対し、市にどのような支援を望みますか。（いくつでも〇） 
１．仕事をする場をつくる ２．高齢者が気軽に集える場所をつくる 
３．趣味活動等を行う機会や場所をつくる ４．趣味活動やボランティア活動に関する情報を提供する  
５．取り組み成果を発表する場をつくるまたは充実する ６．老人クラブなど高齢者が活動する団体へ支援をする 
７．生涯学習活動に対し支援をする ８．その他 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．仕事をする場を
つくる 

２．高齢者が気軽に集
える場所をつくる 

３．趣味活動等を行
う機会や場所をつ

くる 

４．趣味活動やボラ
ンティア活動に関す
る情報を提供する 

５．取り組み成果を 
発表する場をつくる
または充実する 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 208 人 34 人 16.3％ 98 人 47.1％ 88 人 42.3％ 51 人 24.5％ 5 人 2.4％ 
あたご 144 人 39 人 27.1％ 75 人 52.1％ 43 人 29.9％ 27 人 18.8％ 3 人 2.1％ 
中央北 246 人 54 人 22.0％ 87 人 35.4％ 92 人 37.4％ 57 人 23.2％ 9 人 3.7％ 
不死鳥 176 人 30 人 17.0％ 89 人 50.6％ 69 人 39.2％ 37 人 21.0％ 12 人 6.8％ 
あずま 141 人 25 人 17.7％ 71 人 50.4％ 65 人 46.1％ 26 人 18.4％ 7 人 5.0％ 
大東 144 人 32 人 22.2％ 62 人 43.1％ 51 人 35.4％ 28 人 19.4％ 7 人 4.9％ 
九頭竜 205 人 42 人 20.5％ 103 人 50.2％ 81 人 39.5％ 49 人 23.9％ 6 人 2.9％ 
北 236 人 65 人 27.5％ 113 人 47.9％ 89 人 37.7％ 54 人 22.9％ 6 人 2.5％ 

みなみ 153 人 45 人 29.4％ 68 人 44.4％ 60 人 39.2％ 27 人 17.6％ 6 人 3.9％ 
社 235 人 55 人 23.4％ 115 人 48.9％ 84 人 35.7％ 44 人 18.7％ 8 人 3.4％ 
光 271 人 74 人 27.3％ 121 人 44.6％ 112 人 41.3％ 64 人 23.6％ 8 人 3.0％ 
川西 105 人 22 人 21.0％ 48 人 45.7％ 42 人 40.0％ 14 人 13.3％ 6 人 5.7％ 
東足羽 192 人 48 人 25.0％ 99 人 51.6％ 63 人 32.8％ 41 人 21.4％ 7 人 3.6％ 
福井市 2,456 人 565 人 23.0％ 1,149 人 46.8％ 939 人 38.2％ 519 人 21.1％ 90 人 3.7％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

６．老人クラブなど
高齢者が活動する
団体へ支援をする 

７．生涯学習活動に
対し支援をする 

８．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 208 人 19 人 9.1％ 28 人 13.5％ 20 人 9.6％ 
あたご 144 人 16 人 11.1％ 20 人 13.9％ 13 人 9.0％ 
中央北 246 人 30 人 12.2％ 44 人 17.9％ 31 人 12.6％ 
不死鳥 176 人 22 人 12.5％ 33 人 18.8％ 23 人 13.1％ 
あずま 141 人 19 人 13.5％ 25 人 17.7％ 11 人 7.8％ 
大東 144 人 25 人 17.4％ 23 人 16.0％ 18 人 12.5％ 
九頭竜 205 人 36 人 17.6％ 29 人 14.1％ 17 人 8.3％ 
北 236 人 28 人 11.9％ 49 人 20.8％ 20 人 8.5％ 

みなみ 153 人 25 人 16.3％ 22 人 14.4％ 13 人 8.5％ 
社 235 人 32 人 13.6％ 38 人 16.2％ 34 人 14.5％ 
光 271 人 33 人 12.2％ 50 人 18.5％ 23 人 8.5％ 
川西 105 人 19 人 18.1％ 16 人 15.2％ 14 人 13.3％ 
東足羽 192 人 40 人 20.8％ 26 人 13.5％ 16 人 8.3％ 
福井市 2,456 人 344 人 14.0％ 403 人 16.4％ 253 人 10.3％ 
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【問６ 社会参加について】 
 (1) 以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 
①ボランテイアのグループ（１つに〇） 
１．週４回以上 ２．週２～３回 ３．週１回 
４．月１～３回 ５．年に数回 ６．参加していない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．週４回以上 ２．週２～３回 ３．週１回 ４．月１～３回 ５．年に数回 ６．参加していない 
回答数  割合 回答数  割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 251 人 5 人 2.0％ 11 人 4.4％ 11 人 4.4％ 21 人 8.4％ 28 人 11.2％ 175 人 69.7％ 
あたご 168 人 2 人 1.2％ 8 人 4.8％ 4 人 2.4％ 8 人 4.8％ 15 人 8.9％ 131 人 78.0％ 
中央北 282 人 4 人 1.4％ 11 人 3.9％ 12 人 4.3％ 23 人 8.2％ 31 人 11.0％ 201 人 71.3％ 
不死鳥 206 人 4 人 1.9％ 8 人 3.9％ 14 人 6.8％ 19 人 9.2％ 21 人 10.2％ 140 人 68.0％ 
あずま 159 人 1 人 0.6％ 4 人 2.5％ 3 人 1.9％ 12 人 7.5％ 22 人 13.8％ 117 人 73.6％ 
大東 162 人 1 人 0.6％ 8 人 4.9％ 7 人 4.3％ 14 人 8.6％ 31 人 19.1％ 101 人 62.3％ 
九頭竜 232 人 1 人 0.4％ 6 人 2.6％ 11 人 4.7％ 21 人 9.1％ 28 人 12.1％ 165 人 71.1％ 
北 271 人 4 人 1.5％ 9 人 3.3％ 9 人 3.3％ 25 人 9.2％ 37 人 13.7％ 187 人 69.0％ 

みなみ 180 人 4 人 2.2％ 7 人 3.9％ 6 人 3.3％ 22 人 12.2％ 19 人 10.6％ 122 人 67.8％ 
社 276 人 2 人 0.7％ 9 人 3.3％ 7 人 2.5％ 31 人 11.2％ 27 人 9.8％ 200 人 72.5％ 
光 316 人 7 人 2.2％ 5 人 1.6％ 13 人 4.1％ 21 人 6.6％ 52 人 16.5％ 218 人 69.0％ 
川西 131 人 0 人 0.0％ 4 人 3.1％ 4 人 3.1％ 12 人 9.2％ 34 人 26.0％ 77 人 58.8％ 
東足羽 230 人 3 人 1.3％ 7 人 3.0％ 10 人 4.3％ 24 人 10.4％ 47 人 20.4％ 139 人 60.4％ 
福井市 2,864人 38 人 1.3％ 97 人 3.4％ 111 人 3.9％ 253 人 8.8％ 392人 13.7％ 1,973人 68.9％ 
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【問６ 社会参加について】 
 (1) 以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 
②スポーツ関係のグループやクラブ（１つに〇） 
１．週４回以上 ２．週２～３回 ３．週１回 
４．月１～３回 ５．年に数回 ６．参加していない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．週４回以上 ２．週２～３回 ３．週１回 ４．月１～３回 ５．年に数回 ６．参加していない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 223 人 5 人 2.2％ 19 人 8.5％ 19 人 8.5％ 5 人 2.2％ 12 人 5.4％ 163 人 73.1％ 
あたご 156 人 6 人 3.8％ 7 人 4.5％ 11 人 7.1％ 7 人 4.5％ 7 人 4.5％ 118 人 75.6％ 
中央北 276 人 14 人 5.1％ 33 人 12.0％ 30 人 10.9％ 21 人 7.6％ 8 人 2.9％ 170 人 61.6％ 
不死鳥 192 人 14 人 7.3％ 16 人 8.3％ 20 人 10.4％ 4 人 2.1％ 4 人 2.1％ 134 人 69.8％ 
あずま 149 人 7 人 4.7％ 12 人 8.1％ 13 人 8.7％ 7 人 4.7％ 7 人 4.7％ 103 人 69.1％ 
大東 151 人 6 人 4.0％ 17 人 11.3％ 10 人 6.6％ 4 人 2.6％ 9 人 6.0％ 105 人 69.5％ 
九頭竜 216 人 7 人 3.2％ 15 人 6.9％ 17 人 7.9％ 10 人 4.6％ 9 人 4.2％ 158 人 73.1％ 
北 260 人 16 人 6.2％ 29 人 11.2％ 14 人 5.4％ 16 人 6.2％ 12 人 4.6％ 173 人 66.5％ 

みなみ 171 人 15 人 8.8％ 17 人 9.9％ 12 人 7.0％ 5 人 2.9％ 5 人 2.9％ 117 人 68.4％ 
社 265 人 19 人 7.2％ 27 人 10.2％ 18 人 6.8％ 7 人 2.6％ 9 人 3.4％ 185 人 69.8％ 
光 303 人 7 人 2.3％ 25 人 8.3％ 16 人 5.3％ 16 人 5.3％ 21 人 6.9％ 218 人 71.9％ 
川西 123 人 0 人 0.0％ 11 人 8.9％ 11 人 8.9％ 4 人 3.3％ 8 人 6.5％ 89 人 72.4％ 
東足羽 206 人 7 人 3.4％ 12 人 5.8％ 18 人 8.7％ 12 人 5.8％ 9 人 4.4％ 148 人 71.8％ 
福井市 2,691 人 123 人 4.6％ 240 人 8.9％ 209 人 7.8％ 118 人 4.4％ 120 人 4.5％ 1,881 人 69.9％ 

  

2.2% 

3.8% 

5.1% 

7.3% 

4.7% 

4.0% 

3.2% 

6.2% 

8.8% 

7.2% 

2.3% 

3.4% 

4.6% 

8.5% 

4.5% 

12.0% 

8.3% 

8.1% 

11.3% 

6.9% 

11.2% 

9.9% 

10.2% 

8.3% 

8.9% 

5.8% 

8.9% 

8.5% 

7.1% 

10.9% 

10.4% 

8.7% 

6.6% 

7.9% 

5.4% 

7.0% 

6.8% 

5.3% 

8.9% 

8.7% 

7.8% 

2.2% 

4.5% 

7.6% 

2.1% 

4.7% 

2.6% 

4.6% 

6.2% 

2.9% 

2.6% 

5.3% 

3.3% 

5.8% 

4.4% 

5.4% 
4.5% 

2.9% 

2.1% 

4.7% 

6.0% 

4.2% 

4.6% 

2.9% 

3.4% 

6.9% 

6.5% 

4.4% 

4.5% 

73.1% 

75.6% 

61.6% 

69.8% 

69.1% 

69.5% 

73.1% 

66.5% 

68.4% 

69.8% 

71.9% 

72.4% 

71.8% 

69.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

明倫 

あたご 

中央北 

不死鳥 

あずま 

大東 

九頭竜 

北 

みなみ 

社 

光 

川西 

東足羽 

福井市 

１．週４回以上 ２．週２～３回 ３．週１回 
４．月１～３回 ５．年に数回 ６．参加していない 

(1%未満は非表示) 

調査項目一覧へ 



182 
目次へ 

【問６ 社会参加について】 
 (1) 以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 
③趣味関係のグループ（１つに〇） 
１．週４回以上 ２．週２～３回 ３．週１回 
４．月１～３回 ５．年に数回 ６．参加していない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．週４回以上 ２．週２～３回 ３．週１回 ４．月１～３回 ５．年に数回 ６．参加していない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 225 人 8 人 3.6％ 11 人 4.9％ 20 人 8.9％ 30 人 13.3％ 18 人 8.0％ 138 人 61.3％ 
あたご 159 人 4 人 2.5％ 9 人 5.7％ 10 人 6.3％ 14 人 8.8％ 15 人 9.4％ 107 人 67.3％ 
中央北 274 人 9 人 3.3％ 26 人 9.5％ 36 人 13.1％ 34 人 12.4％ 14 人 5.1％ 155 人 56.6％ 
不死鳥 192 人 2 人 1.0％ 9 人 4.7％ 33 人 17.2％ 23 人 12.0％ 14 人 7.3％ 111 人 57.8％ 
あずま 151 人 2 人 1.3％ 7 人 4.6％ 19 人 12.6％ 12 人 7.9％ 10 人 6.6％ 101 人 66.9％ 
大東 154 人 5 人 3.2％ 12 人 7.8％ 18 人 11.7％ 22 人 14.3％ 9 人 5.8％ 88 人 57.1％ 
九頭竜 215 人 3 人 1.4％ 8 人 3.7％ 18 人 8.4％ 17 人 7.9％ 18 人 8.4％ 151 人 70.2％ 
北 259 人 6 人 2.3％ 15 人 5.8％ 25 人 9.7％ 35 人 13.5％ 18 人 6.9％ 160 人 61.8％ 

みなみ 178 人 5 人 2.8％ 11 人 6.2％ 24 人 13.5％ 27 人 15.2％ 8 人 4.5％ 103 人 57.9％ 
社 263 人 6 人 2.3％ 8 人 3.0％ 25 人 9.5％ 26 人 9.9％ 26 人 9.9％ 172 人 65.4％ 
光 300 人 4 人 1.3％ 17 人 5.7％ 29 人 9.7％ 28 人 9.3％ 32 人 10.7％ 190 人 63.3％ 
川西 127 人 2 人 1.6％ 4 人 3.1％ 17 人 13.4％ 12 人 9.4％ 10 人 7.9％ 82 人 64.6％ 
東足羽 213 人 7 人 3.3％ 15 人 7.0％ 16 人 7.5％ 34 人 16.0％ 22 人 10.3％ 119 人 55.9％ 
福井市 2,710 人 63 人 2.3％ 152 人 5.6％ 290 人 10.7％ 314人 11.6％ 214 人 7.9％ 1,677 人 61.9％ 
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【問６ 社会参加について】 
 (1) 以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 
④学習・教養サークル（１つに〇） 
１．週４回以上 ２．週２～３回 ３．週１回 
４．月１～３回 ５．年に数回 ６．参加していない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．週４回以上 ２．週２～３回 ３．週１回 ４．月１～３回 ５．年に数回 ６．参加していない 
回答数  割合 回答数  割合 回答数  割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 210 人 0 人 0.0％ 4 人 1.9％ 5 人 2.4％ 13 人 6.2％ 14 人 6.7％ 174 人 82.9％ 
あたご 150 人 2 人 1.3％ 2 人 1.3％ 1 人 0.7％ 2 人 1.3％ 13 人 8.7％ 130 人 86.7％ 
中央北 260 人 0 人 0.0％ 3 人 1.2％ 14 人 5.4％ 22 人 8.5％ 14 人 5.4％ 207 人 79.6％ 
不死鳥 176 人 0 人 0.0％ 2 人 1.1％ 8 人 4.5％ 13 人 7.4％ 10 人 5.7％ 143 人 81.3％ 
あずま 143 人 0 人 0.0％ 1 人 0.7％ 3 人 2.1％ 5 人 3.5％ 12 人 8.4％ 122 人 85.3％ 
大東 149 人 1 人 0.7％ 3 人 2.0％ 3 人 2.0％ 14 人 9.4％ 12 人 8.1％ 116 人 77.9％ 
九頭竜 211 人 1 人 0.5％ 4 人 1.9％ 8 人 3.8％ 9 人 4.3％ 18 人 8.5％ 171 人 81.0％ 
北 249 人 4 人 1.6％ 4 人 1.6％ 8 人 3.2％ 16 人 6.4％ 14 人 5.6％ 203 人 81.5％ 

みなみ 164 人 1 人 0.6％ 0 人 0.0％ 4 人 2.4％ 12 人 7.3％ 8 人 4.9％ 139 人 84.8％ 
社 254 人 2 人 0.8％ 2 人 0.8％ 10 人 3.9％ 10 人 3.9％ 12 人 4.7％ 218 人 85.8％ 
光 287 人 2 人 0.7％ 7 人 2.4％ 7 人 2.4％ 12 人 4.2％ 26 人 9.1％ 233 人 81.2％ 
川西 120 人 1 人 0.8％ 0 人 0.0％ 7 人 5.8％ 7 人 5.8％ 9 人 7.5％ 96 人 80.0％ 
東足羽 205 人 1 人 0.5％ 3 人 1.5％ 4 人 2.0％ 11 人 5.4％ 24 人 11.7％ 162 人 79.0％ 
福井市 2,578 人 15 人 0.6％ 35 人 1.4％ 82 人 3.2％ 146 人 5.7％ 186 人 7.2％ 2,114 人 82.0％ 
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【問６ 社会参加について】 
 (1) 以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 
⑤老人クラブ（１つに〇） 
１．週４回以上 ２．週２～３回 ３．週１回 
４．月１～３回 ５．年に数回 ６．参加していない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．週４回以上 ２．週２～３回 ３．週１回 ４．月１～３回 ５．年に数回 ６．参加していない 
回答数  割合 回答数  割合 回答数  割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 222 人 0 人 0.0％ 2 人 0.9％ 3 人 1.4％ 10 人 4.5％ 13 人 5.9％ 194 人 87.4％ 
あたご 154 人 0 人 0.0％ 1 人 0.6％ 0 人 0.0％ 4 人 2.6％ 4 人 2.6％ 145 人 94.2％ 
中央北 268 人 0 人 0.0％ 1 人 0.4％ 1 人 0.4％ 8 人 3.0％ 15 人 5.6％ 243 人 90.7％ 
不死鳥 183 人 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 6 人 3.3％ 3 人 1.6％ 13 人 7.1％ 161 人 88.0％ 
あずま 145 人 0 人 0.0％ 1 人 0.7％ 4 人 2.8％ 5 人 3.4％ 13 人 9.0％ 122 人 84.1％ 
大東 154 人 0 人 0.0％ 1 人 0.6％ 2 人 1.3％ 18 人 11.7％ 32 人 20.8％ 101 人 65.6％ 
九頭竜 219 人 0 人 0.0％ 1 人 0.5％ 3 人 1.4％ 11 人 5.0％ 23 人 10.5％ 181 人 82.6％ 
北 254 人 1 人 0.4％ 1 人 0.4％ 2 人 0.8％ 14 人 5.5％ 24 人 9.4％ 212 人 83.5％ 

みなみ 169 人 1 人 0.6％ 1 人 0.6％ 2 人 1.2％ 10 人 5.9％ 9 人 5.3％ 146 人 86.4％ 
社 258 人 0 人 0.0％ 1 人 0.4％ 6 人 2.3％ 8 人 3.1％ 19 人 7.4％ 224 人 86.8％ 
光 305 人 3 人 1.0％ 4 人 1.3％ 4 人 1.3％ 17 人 5.6％ 53 人 17.4％ 224 人 73.4％ 
川西 130 人 0 人 0.0％ 1 人 0.8％ 3 人 2.3％ 4 人 3.1％ 27 人 20.8％ 95 人 73.1％ 
東足羽 212 人 0 人 0.0％ 4 人 1.9％ 3 人 1.4％ 12 人 5.7％ 40 人 18.9％ 153 人 72.2％ 
福井市 2,673 人 5 人 0.2％ 19 人 0.7％ 39 人 1.5％ 124 人 4.6％ 285 人 10.7％ 2,201 人 82.3％ 
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【問６ 社会参加について】 
 (1) 以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 
⑥町内会・自治会（１つに〇） 
１．週４回以上 ２．週２～３回 ３．週１回 
４．月１～３回 ５．年に数回 ６．参加していない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．週４回以上 
２．週２～３

回 
３．週１回 ４．月１～３回 ５．年に数回 ６．参加していない 

回答

数 

割合 回答

数 

割合 回答

数 

割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 228 人 0 人 0.0％ 1 人 0.4％ 4 人 1.8％ 20 人 8.8％ 99 人 43.4％ 104 人 45.6％ 
あたご 156 人 0 人 0.0％ 2 人 1.3％ 0 人 0.0％ 10 人 6.4％ 69 人 44.2％ 75 人 48.1％ 
中央北 274 人 1 人 0.4％ 1 人 0.4％ 2 人 0.7％ 12 人 4.4％ 122 人 44.5％ 136 人 49.6％ 
不死鳥 187 人 2 人 1.1％ 0 人 0.0％ 6 人 3.2％ 8 人 4.3％ 85 人 45.5％ 86 人 46.0％ 
あずま 151 人 2 人 1.3％ 0 人 0.0％ 2 人 1.3％ 6 人 4.0％ 70 人 46.4％ 71 人 47.0％ 
大東 162 人 0 人 0.0％ 2 人 1.2％ 2 人 1.2％ 24 人 14.8％ 88 人 54.3％ 46 人 28.4％ 
九頭竜 223 人 0 人 0.0％ 1 人 0.4％ 1 人 0.4％ 15 人 6.7％ 116 人 52.0％ 90 人 40.4％ 
北 258 人 1 人 0.4％ 0 人 0.0％ 1 人 0.4％ 12 人 4.7％ 133 人 51.6％ 111 人 43.0％ 

みなみ 174 人 0 人 0.0％ 1 人 0.6％ 4 人 2.3％ 11 人 6.3％ 85 人 48.9％ 73 人 42.0％ 
社 269 人 1 人 0.4％ 1 人 0.4％ 6 人 2.2％ 15 人 5.6％ 136 人 50.6％ 110 人 40.9％ 
光 303 人 1 人 0.3％ 1 人 0.3％ 11 人 3.6％ 12 人 4.0％ 150 人 49.5％ 128 人 42.2％ 
川西 132 人 1 人 0.8％ 0 人 0.0％ 3 人 2.3％ 9 人 6.8％ 79 人 59.8％ 40 人 30.3％ 
東足羽 219 人 1 人 0.5％ 3 人 1.4％ 1 人 0.5％ 21 人 9.6％ 116 人 53.0％ 77 人 35.2％ 
福井市 2,736 人 10 人 0.4％ 13 人 0.5％ 43 人 1.6％ 175 人 6.4％ 1,348 人 49.3％ 1,147 人 41.9％ 
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【問６ 社会参加について】 
 (1) 以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。 
⑦収入のある仕事（１つに〇） 
１．週４回以上 ２．週２～３回 ３．週１回 
４．月１～３回 ５．年に数回 ６．参加していない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．週４回以上 ２．週２～３回 ３．週１回 ４．月１～３回 ５．年に数回 ６．参加していない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数  割合 回答数  割合 回答数  割合 回答数 割合 

明倫 234 人 47 人 20.1％ 20 人 8.5％ 9 人 3.8％ 5 人 2.1％ 6 人 2.6％ 147 人 62.8％ 
あたご 155 人 36 人 23.2％ 17 人 11.0％ 0 人 0.0％ 6 人 3.9％ 1 人 0.6％ 95 人 61.3％ 
中央北 275 人 51 人 18.5％ 20 人 7.3％ 9 人 3.3％ 8 人 2.9％ 10 人 3.6％ 177 人 64.4％ 
不死鳥 189 人 38 人 20.1％ 14 人 7.4％ 4 人 2.1％ 6 人 3.2％ 4 人 2.1％ 123 人 65.1％ 
あずま 152 人 32 人 21.1％ 9 人 5.9％ 3 人 2.0％ 2 人 1.3％ 4 人 2.6％ 102 人 67.1％ 
大東 155 人 39 人 25.2％ 15 人 9.7％ 5 人 3.2％ 4 人 2.6％ 11 人 7.1％ 81 人 52.3％ 
九頭竜 229 人 49 人 21.4％ 16 人 7.0％ 3 人 1.3％ 5 人 2.2％ 9 人 3.9％ 147 人 64.2％ 
北 265 人 59 人 22.3％ 19 人 7.2％ 3 人 1.1％ 5 人 1.9％ 3 人 1.1％ 176 人 66.4％ 

みなみ 175 人 35 人 20.0％ 14 人 8.0％ 5 人 2.9％ 2 人 1.1％ 3 人 1.7％ 116 人 66.3％ 
社 264 人 59 人 22.3％ 17 人 6.4％ 9 人 3.4％ 4 人 1.5％ 9 人 3.4％ 166 人 62.9％ 
光 305 人 71 人 23.3％ 30 人 9.8％ 4 人 1.3％ 5 人 1.6％ 15 人 4.9％ 180 人 59.0％ 
川西 133 人 21 人 15.8％ 12 人 9.0％ 5 人 3.8％ 5 人 3.8％ 8 人 6.0％ 82 人 61.7％ 
東足羽 216 人 32 人 14.8％ 17 人 7.9％ 6 人 2.8％ 9 人 4.2％ 21 人 9.7％ 131 人 60.6％ 
福井市 2,747 人 569 人 20.7％ 220 人 8.0％ 65人 2.4％ 66 人 2.4％ 104 人 3.8％ 1,723 人 62.7％ 
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【問６ 社会参加について】 
 (2) 何歳ごろまで収入を伴う仕事をしたいですか。（1つに○） 
１．65歳くらいまで ２．70歳くらいまで ３．75歳くらいまで 
４．80歳くらいまで ５．働けるうちはいつまでも ６．仕事をしたいと思わない 
７．その他 ８．わからない  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．65歳くらいまで ２．70歳くらいまで ３．75歳くらいまで ４．80歳くらいまで 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 239 人 21 人 8.8％ 33 人 13.8％ 30 人 12.6％ 19 人 7.9％ 
あたご 167 人 8 人 4.8％ 21 人 12.6％ 28 人 16.8％ 5 人 3.0％ 
中央北 293 人 24 人 8.2％ 38 人 13.0％ 38 人 13.0％ 23 人 7.8％ 
不死鳥 201 人 24 人 11.9％ 38 人 18.9％ 19 人 9.5％ 13 人 6.5％ 
あずま 161 人 15 人 9.3％ 24 人 14.9％ 22 人 13.7％ 3 人 1.9％ 
大東 172 人 9 人 5.2％ 31 人 18.0％ 27 人 15.7％ 13 人 7.6％ 
九頭竜 232 人 20 人 8.6％ 42 人 18.1％ 26 人 11.2％ 10 人 4.3％ 
北 265 人 18 人 6.8％ 50 人 18.9％ 39 人 14.7％ 9 人 3.4％ 

みなみ 173 人 12 人 6.9％ 24 人 13.9％ 26 人 15.0％ 7 人 4.0％ 
社 276 人 15 人 5.4％ 37 人 13.4％ 41 人 14.9％ 12 人 4.3％ 
光 321 人 24 人 7.5％ 51 人 15.9％ 46 人 14.3％ 19 人 5.9％ 
川西 132 人 6 人 4.5％ 25 人 18.9％ 19 人 14.4％ 6 人 4.5％ 
東足羽 230 人 11 人 4.8％ 21 人 9.1％ 35 人 15.2％ 16 人 7.0％ 
福井市 2,862 人 207 人 7.2％ 435 人 15.2％ 396 人 13.8％ 155 人 5.4％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．働けるうちはい 
つまでも 

６．仕事をしたいと思わ
ない 

７．その他 ８．わからない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 239 人 57 人 23.8％ 38 人 15.9％ 12 人 5.0％ 29 人 12.1％ 
あたご 167 人 44 人 26.3％ 32 人 19.2％ 11 人 6.6％ 18 人 10.8％ 
中央北 293 人 67 人 22.9％ 43 人 14.7％ 20 人 6.8％ 40 人 13.7％ 
不死鳥 201 人 46 人 22.9％ 33 人 16.4％ 8 人 4.0％ 20 人 10.0％ 
あずま 161 人 40 人 24.8％ 31 人 19.3％ 8 人 5.0％ 18 人 11.2％ 
大東 172 人 45 人 26.2％ 26 人 15.1％ 8 人 4.7％ 13 人 7.6％ 
九頭竜 232 人 52 人 22.4％ 48 人 20.7％ 12 人 5.2％ 22 人 9.5％ 
北 265 人 61 人 23.0％ 39 人 14.7％ 17 人 6.4％ 32 人 12.1％ 

みなみ 173 人 41 人 23.7％ 28 人 16.2％ 8 人 4.6％ 27 人 15.6％ 
社 276 人 67 人 24.3％ 48 人 17.4％ 20 人 7.2％ 36 人 13.0％ 
光 321 人 77 人 24.0％ 47 人 14.6％ 17 人 5.3％ 40 人 12.5％ 
川西 132 人 30 人 22.7％ 21 人 15.9％ 4 人 3.0％ 21 人 15.9％ 
東足羽 230 人 70 人 30.4％ 44 人 19.1％ 8 人 3.5％ 25 人 10.9％ 
福井市 2,862 人 697 人 24.4％ 478 人 16.7％ 153 人 5.3％ 341 人 11.9％ 
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【問６ 社会参加について】 
 (3) 地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、いきいきした地

域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に参加者として参加してみたいと思いますか。 
（1つに○） 
１．是非、参加したい ２．参加してもよい ３．参加したくない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．是非、参加したい ２．参加してもよい ３．参加したくない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 263 人 25 人 9.5％ 152 人 57.8％ 86 人 32.7％ 
あたご 177 人 14 人 7.9％ 104 人 58.8％ 59 人 33.3％ 
中央北 302 人 27 人 8.9％ 186 人 61.6％ 89 人 29.5％ 
不死鳥 211 人 27 人 12.8％ 115 人 54.5％ 69 人 32.7％ 
あずま 175 人 17 人 9.7％ 97 人 55.4％ 61 人 34.9％ 
大東 177 人 20 人 11.3％ 113 人 63.8％ 44 人 24.9％ 
九頭竜 243 人 21 人 8.6％ 148 人 60.9％ 74 人 30.5％ 
北 284 人 29 人 10.2％ 188 人 66.2％ 67 人 23.6％ 

みなみ 188 人 25 人 13.3％ 104 人 55.3％ 59 人 31.4％ 
社 290 人 36 人 12.4％ 165 人 56.9％ 89 人 30.7％ 
光 334 人 35 人 10.5％ 206 人 61.7％ 93 人 27.8％ 
川西 139 人 15 人 10.8％ 88 人 63.3％ 36 人 25.9％ 
東足羽 243 人 34 人 14.0％ 134 人 55.1％ 75 人 30.9％ 
福井市 3,026 人 325 人 10.7％ 1,800 人 59.5％ 901 人 29.8％ 
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【問６ 社会参加について】 
 (4) 地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味等のグループ活動を行って、いきいきした地

域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に企画・運営（お世話役）として参加してみたい
と思いますか。（1つに○） 
１．是非、参加したい ２．参加してもよい ３．参加したくない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．是非、参加したい ２．参加してもよい ３．参加したくない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 252 人 9 人 3.6％ 96 人 38.1％ 147 人 58.3％ 
あたご 180 人 6 人 3.3％ 61 人 33.9％ 113 人 62.8％ 
中央北 300 人 12 人 4.0％ 129 人 43.0％ 159 人 53.0％ 
不死鳥 207 人 8 人 3.9％ 82 人 39.6％ 117 人 56.5％ 
あずま 174 人 6 人 3.4％ 61 人 35.1％ 107 人 61.5％ 
大東 174 人 8 人 4.6％ 84 人 48.3％ 82 人 47.1％ 
九頭竜 242 人 8 人 3.3％ 89 人 36.8％ 145 人 59.9％ 
北 280 人 17 人 6.1％ 125 人 44.6％ 138 人 49.3％ 

みなみ 188 人 6 人 3.2％ 75 人 39.9％ 107 人 56.9％ 
社 288 人 13 人 4.5％ 114 人 39.6％ 161 人 55.9％ 
光 328 人 11 人 3.4％ 129 人 39.3％ 188 人 57.3％ 
川西 138 人 2 人 1.4％ 62 人 44.9％ 74 人 53.6％ 
東足羽 237 人 11 人 4.6％ 100 人 42.2％ 126 人 53.2％ 
福井市 2,988 人 117 人 3.9％ 1,207 人 40.4％ 1,664 人 55.7％ 
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【問６ 社会参加について】 
 (5) あなたのお住まいの近くにどのような活動の集いの場があれば定期的に参加したいですか。 

(いくつでも○) 
１．みんなで行う簡単な体操 ２．筋トレになる少しハードな体操 
３．地域の人とおしゃべり等を楽しめるサロン ４．同じ趣味を持った人の集まり 
５．学習会・勉強会 ６．社会や人の役にたてるような活動 
７．外出行事などの野外活動 ８．食事会 
９．その他 10．参加したくない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．みんなで行う簡
単な体操 

２．筋トレになる少
しハードな体操 

３．地域の人とおしゃべ 
り等を楽しめるサロン 

４．同じ趣味を持っ
た人の集まり 

５．学習会・勉強会 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 248 人 60 人 24.2％ 33 人 13.3％ 49 人 19.8％ 94 人 37.9％ 22 人 8.9％ 
あたご 163 人 32 人 19.6％ 18 人 11.0％ 26 人 16.0％ 42 人 25.8％ 18 人 11.0％ 
中央北 288 人 75 人 26.0％ 33 人 11.5％ 28 人 9.7％ 92 人 31.9％ 40 人 13.9％ 
不死鳥 198 人 50 人 25.3％ 20 人 10.1％ 40 人 20.2％ 63 人 31.8％ 15 人 7.6％ 
あずま 163 人 43 人 26.4％ 14 人 8.6％ 38 人 23.3％ 51 人 31.3％ 14 人 8.6％ 
大東 164 人 54 人 32.9％ 17 人 10.4％ 46 人 28.0％ 44 人 26.8％ 22 人 13.4％ 
九頭竜 236 人 71 人 30.1％ 17 人 7.2％ 47 人 19.9％ 73 人 30.9％ 35 人 14.8％ 
北 266 人 76 人 28.6％ 24 人 9.0％ 59 人 22.2％ 85 人 32.0％ 38 人 14.3％ 

みなみ 176 人 43 人 24.4％ 25 人 14.2％ 42 人 23.9％ 63 人 35.8％ 20 人 11.4％ 
社 271 人 72 人 26.6％ 34 人 12.5％ 52 人 19.2％ 84 人 31.0％ 29 人 10.7％ 
光 324 人 91 人 28.1％ 28 人 8.6％ 73 人 22.5％ 110 人 34.0％ 32 人 9.9％ 
川西 138 人 35 人 25.4％ 11 人 8.0％ 37 人 26.8％ 39 人 28.3％ 14 人 10.1％ 
東足羽 235 人 56 人 23.8％ 25 人 10.6％ 68 人 28.9％ 87 人 37.0％ 23 人 9.8％ 
福井市 2,870 人 758 人 26.4％ 299 人 10.4％ 605 人 21.1％ 927 人 32.3％ 322 人 11.2％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

６．社会や人の役に
たてるような活動 

７．外出行事などの
野外活動 

８．食事会 ９．その他 10．参加したくない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 248 人 28 人 11.3％ 32 人 12.9％ 44 人 17.7％ 6 人 2.4％ 52 人 21.0％ 
あたご 163 人 24 人 14.7％ 17 人 10.4％ 27 人 16.6％ 3 人 1.8％ 49 人 30.1％ 
中央北 288 人 34 人 11.8％ 48 人 16.7％ 54 人 18.8％ 7 人 2.4％ 70 人 24.3％ 
不死鳥 198 人 27 人 13.6％ 26 人 13.1％ 35 人 17.7％ 1 人 0.5％ 48 人 24.2％ 
あずま 163 人 18 人 11.0％ 24 人 14.7％ 32 人 19.6％ 4 人 2.5％ 42 人 25.8％ 
大東 164 人 27 人 16.5％ 24 人 14.6％ 28 人 17.1％ 6 人 3.7％ 35 人 21.3％ 
九頭竜 236 人 26 人 11.0％ 41 人 17.4％ 57 人 24.2％ 8 人 3.4％ 45 人 19.1％ 
北 266 人 30 人 11.3％ 39 人 14.7％ 59 人 22.2％ 10 人 3.8％ 39 人 14.7％ 

みなみ 176 人 16 人 9.1％ 23 人 13.1％ 39 人 22.2％ 3 人 1.7％ 42 人 23.9％ 
社 271 人 36 人 13.3％ 49 人 18.1％ 55 人 20.3％ 11 人 4.1％ 56 人 20.7％ 
光 324 人 36 人 11.1％ 48 人 14.8％ 73 人 22.5％ 11 人 3.4％ 71 人 21.9％ 
川西 138 人 13 人 9.4％ 25 人 18.1％ 35 人 25.4％ 6 人 4.3％ 22 人 15.9％ 
東足羽 235 人 16 人 6.8％ 33 人 14.0％ 59 人 25.1％ 5 人 2.1％ 44 人 18.7％ 
福井市 2,870 人 331 人 11.5％ 429 人 14.9％ 597 人 20.8％ 81 人 2.8％ 615 人 21.4％ 
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【問６ 社会参加について】 
《(5)で「10．参加したくない」以外を回答された方におたずねします。》 
 (5)-1 どの程度の頻度で参加したいですか。(1つに○) 
１．ほぼ毎日 ２．週２～３回 ３．週１回 
４．月１～３回 ５．年に数回  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．ほぼ毎日 ２．週２～３回 ３．週１回 ４．月１～３回 ５．年に数回 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 133 人 1 人 0.8％ 17 人 12.8％ 35 人 26.3％ 55 人 41.4％ 25 人 18.8％ 
あたご 73 人 0 人 0.0％ 11 人 15.1％ 19 人 26.0％ 33 人 45.2％ 10 人 13.7％ 
中央北 150 人 2 人 1.3％ 20 人 13.3％ 57 人 38.0％ 41 人 27.3％ 30 人 20.0％ 
不死鳥 100 人 0 人 0.0％ 18 人 18.0％ 38 人 38.0％ 26 人 26.0％ 18 人 18.0％ 
あずま 75 人 1 人 1.3％ 7 人 9.3％ 25 人 33.3％ 28 人 37.3％ 14 人 18.7％ 
大東 90 人 2 人 2.2％ 10 人 11.1％ 28 人 31.1％ 31 人 34.4％ 19 人 21.1％ 
九頭竜 134 人 0 人 0.0％ 10 人 7.5％ 34 人 25.4％ 53 人 39.6％ 37 人 27.6％ 
北 155 人 0 人 0.0％ 21 人 13.5％ 44 人 28.4％ 53 人 34.2％ 37 人 23.9％ 

みなみ 99 人 2 人 2.0％ 15 人 15.2％ 34 人 34.3％ 30 人 30.3％ 18 人 18.2％ 
社 140 人 0 人 0.0％ 14 人 10.0％ 48 人 34.3％ 47 人 33.6％ 31 人 22.1％ 
光 161 人 1 人 0.6％ 18 人 11.2％ 48 人 29.8％ 49 人 30.4％ 45 人 28.0％ 
川西 81 人 0 人 0.0％ 3 人 3.7％ 20 人 24.7％ 22 人 27.2％ 36 人 44.4％ 
東足羽 125 人 0 人 0.0％ 12 人 9.6％ 29 人 23.2％ 42 人 33.6％ 42 人 33.6％ 
福井市 1,516 人 9 人 0.6％ 176 人 11.6％ 459 人 30.3％ 510 人 33.6％ 362 人 23.9％ 
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 【問６ 社会参加について】 
  (6) 「自治会型デイホーム事業」についてお伺いします。 
 ①参加したことがありますか。 

１．参加したことがある ２．参加したことがない 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．参加したことがある ２．参加したことがない 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 246 人 24 人 9.8％ 222 人 90.2％ 
あたご 165 人 9 人 5.5％ 156 人 94.5％ 
中央北 290 人 34 人 11.7％ 256 人 88.3％ 
不死鳥 197 人 30 人 15.2％ 167 人 84.8％ 
あずま 161 人 24 人 14.9％ 137 人 85.1％ 
大東 167 人 51 人 30.5％ 116 人 69.5％ 
九頭竜 230 人 33 人 14.3％ 197 人 85.7％ 
北 279 人 55 人 19.7％ 224 人 80.3％ 

みなみ 170 人 28 人 16.5％ 142 人 83.5％ 
社 280 人 49 人 17.5％ 231 人 82.5％ 
光 323 人 83 人 25.7％ 240 人 74.3％ 
川西 132 人 45 人 34.1％ 87 人 65.9％ 
東足羽 244 人 87 人 35.7％ 157 人 64.3％ 
福井市 2,884 人 552 人 19.1％ 2,332 人 80.9％ 

  

 
9.8% 

5.5% 

11.7% 

15.2% 

14.9% 

30.5% 

14.3% 

19.7% 

16.5% 

17.5% 

25.7% 

34.1% 

35.7% 

19.1% 

90.2% 

94.5% 

88.3% 

84.8% 

85.1% 

69.5% 

85.7% 

80.3% 

83.5% 

82.5% 

74.3% 

65.9% 

64.3% 

80.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

明倫 

あたご 

中央北 

不死鳥 

あずま 

大東 

九頭竜 

北 

みなみ 

社 

光 

川西 

東足羽 

福井市 

１．参加したことがある ２．参加したことがない 

調査項目一覧へ 



194 
目次へ 

 【問６ 社会参加について】 
(6) 「自治会型デイホーム事業」についてお伺いします。 
②参加したことがない理由は何ですか。(いくつでも○) 
１．会場が近くにないから ２．内容が楽しそうではないから 
３．女性（男性）が多いから ４．自分にはまだ早いと思うから 
５．実施していることを知らないから ６．その他 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．会場が近くに 
ないから 

２．内容が楽しそうでは 
ないから 

３．女性（男性）が多いから 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 217 人 8 人 3.7％ 19 人 8.8％ 1 人 0.5％ 
あたご 151 人 9 人 6.0％ 8 人 5.3％ 3 人 2.0％ 
中央北 250 人 18 人 7.2％ 20 人 8.0％ 5 人 2.0％ 
不死鳥 168 人 12 人 7.1％ 18 人 10.7％ 7 人 4.2％ 
あずま 139 人 11 人 7.9％ 10 人 7.2％ 2 人 1.4％ 
大東 114 人 6 人 5.3％ 14 人 12.3％ 6 人 5.3％ 
九頭竜 199 人 15 人 7.5％ 21 人 10.6％ 7 人 3.5％ 
北 223 人 11 人 4.9％ 25 人 11.2％ 5 人 2.2％ 

みなみ 143 人 13 人 9.1％ 20 人 14.0％ 1 人 0.7％ 
社 222 人 13 人 5.9％ 23 人 10.4％ 6 人 2.7％ 
光 243 人 10 人 4.1％ 21 人 8.6％ 5 人 2.1％ 
川西 80 人 7 人 8.8％ 9 人 11.3％ 6 人 7.5％ 
東足羽 153 人 8 人 5.2％ 21 人 13.7％ 15 人 9.8％ 
福井市 2,302 人 141 人 6.1％ 229 人 9.9％ 69 人 3.0％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

４．自分にはまだ早い 
と思うから 

５．実施していることを 
知らないから 

６．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 217 人 117 人 53.9％ 39 人 18.0％ 61 人 28.1％ 
あたご 151 人 80 人 53.0％ 28 人 18.5％ 41 人 27.2％ 
中央北 250 人 127 人 50.8％ 41 人 16.4％ 71 人 28.4％ 
不死鳥 168 人 67 人 39.9％ 43 人 25.6％ 53 人 31.5％ 
あずま 139 人 62 人 44.6％ 24 人 17.3％ 49 人 35.3％ 
大東 114 人 66 人 57.9％ 8 人 7.0％ 33 人 28.9％ 
九頭竜 199 人 92 人 46.2％ 46 人 23.1％ 47 人 23.6％ 
北 223 人 120 人 53.8％ 37 人 16.6％ 49 人 22.0％ 

みなみ 143 人 67 人 46.9％ 24 人 16.8％ 39 人 27.3％ 
社 222 人 97 人 43.7％ 46 人 20.7％ 65 人 29.3％ 
光 243 人 112 人 46.1％ 30 人 12.3％ 88 人 36.2％ 
川西 80 人 42 人 52.5％ 3 人 3.8％ 28 人 35.0％ 
東足羽 153 人 83 人 54.2％ 11 人 7.2％ 42 人 27.5％ 
福井市 2,302 人 1,132 人 49.2％ 380 人 16.5％ 666 人 28.9％ 
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【問６ 社会参加について】 
(7) あなたは普段、隣近所の人とどのような交流がありますか。(いくつでも○) 
１．困りごとを相談し合える ２．簡単な頼みごとができる 
３．立ち話や世間話をする ４．顔をあわせたときに挨拶をする 
５．顔は知っているが、声をかけたことはない ６．ほとんど顔も知らない 
７．その他  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．困りごとを相談し 
合える 

２．簡単な頼みごとが 
できる 

３．立ち話や世間話をする 
４．顔をあわせたときに 

挨拶をする 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 266 人 29 人 10.9％ 62 人 23.3％ 159 人 59.8％ 218 人 82.0％ 
あたご 175 人 23 人 13.1％ 46 人 26.3％ 101 人 57.7％ 143 人 81.7％ 
中央北 310 人 32 人 10.3％ 73 人 23.5％ 192 人 61.9％ 268 人 86.5％ 
不死鳥 217 人 37 人 17.1％ 61 人 28.1％ 130 人 59.9％ 183 人 84.3％ 
あずま 177 人 20 人 11.3％ 38 人 21.5％ 114 人 64.4％ 143 人 80.8％ 
大東 177 人 41 人 23.2％ 68 人 38.4％ 124 人 70.1％ 144 人 81.4％ 
九頭竜 250 人 47 人 18.8％ 68 人 27.2％ 169 人 67.6％ 203 人 81.2％ 
北 290 人 35 人 12.1％ 72 人 24.8％ 194 人 66.9％ 231 人 79.7％ 

みなみ 188 人 33 人 17.6％ 58 人 30.9％ 134 人 71.3％ 154 人 81.9％ 
社 295 人 60 人 20.3％ 98 人 33.2％ 186 人 63.1％ 249 人 84.4％ 
光 342 人 61 人 17.8％ 113 人 33.0％ 238 人 69.6％ 262 人 76.6％ 
川西 146 人 34 人 23.3％ 62 人 42.5％ 116 人 79.5％ 106 人 72.6％ 
東足羽 252 人 58 人 23.0％ 88 人 34.9％ 186 人 73.8％ 186 人 73.8％ 
福井市 3,085 人 510 人 16.5％ 907 人 29.4％ 2,043 人 66.2％ 2,490 人 80.7％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．顔は知っているが、
声をかけたことはない 

６．ほとんど顔も知らない ７．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 266 人 19 人 7.1％ 11 人 4.1％ 5 人 1.9％ 
あたご 175 人 10 人 5.7％ 6 人 3.4％ 2 人 1.1％ 
中央北 310 人 7 人 2.3％ 9 人 2.9％ 5 人 1.6％ 
不死鳥 217 人 9 人 4.1％ 8 人 3.7％ 5 人 2.3％ 
あずま 177 人 9 人 5.1％ 8 人 4.5％ 5 人 2.8％ 
大東 177 人 2 人 1.1％ 4 人 2.3％ 3 人 1.7％ 
九頭竜 250 人 14 人 5.6％ 5 人 2.0％ 3 人 1.2％ 
北 290 人 6 人 2.1％ 9 人 3.1％ 6 人 2.1％ 

みなみ 188 人 5 人 2.7％ 3 人 1.6％ 4 人 2.1％ 
社 295 人 7 人 2.4％ 10 人 3.4％ 8 人 2.7％ 
光 342 人 9 人 2.6％ 7 人 2.0％ 15 人 4.4％ 
川西 146 人 1 人 0.7％ 1 人 0.7％ 5 人 3.4％ 
東足羽 252 人 6 人 2.4％ 1 人 0.4％ 8 人 3.2％ 
福井市 3,085 人 104 人 3.4％ 82 人 2.7％ 74 人 2.4％ 
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【問７ 回りの人との「たすけあい」について】 
(1) あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人は誰ですか。（いくつでも〇） 
１．配偶者 ２．同居の子ども ３．別居の子ども 
４．兄弟姉妹・親戚・親・孫 ５．近隣の人 ６．友人 
７．その他 ８．そのような人はいない  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．配偶者 ２．同居の子ども ３．別居の子ども ４．兄弟姉妹・親戚・親・孫 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 267 人 151 人 56.6％ 54 人 20.2％ 81 人 30.3％ 88 人 33.0％ 
あたご 182 人 97 人 53.3％ 44 人 24.2％ 54 人 29.7％ 67 人 36.8％ 
中央北 313 人 178 人 56.9％ 55 人 17.6％ 101 人 32.3％ 104 人 33.2％ 
不死鳥 222 人 124 人 55.9％ 42 人 18.9％ 70 人 31.5％ 84 人 37.8％ 
あずま 176 人 105 人 59.7％ 34 人 19.3％ 60 人 34.1％ 62 人 35.2％ 
大東 184 人 123 人 66.8％ 63 人 34.2％ 50 人 27.2％ 67 人 36.4％ 
九頭竜 252 人 157 人 62.3％ 59 人 23.4％ 73 人 29.0％ 94 人 37.3％ 
北 295 人 165 人 55.9％ 61 人 20.7％ 98 人 33.2％ 100 人 33.9％ 

みなみ 188 人 114 人 60.6％ 42 人 22.3％ 58 人 30.9％ 67 人 35.6％ 
社 297 人 174 人 58.6％ 66 人 22.2％ 106 人 35.7％ 110 人 37.0％ 
光 342 人 199 人 58.2％ 81 人 23.7％ 118 人 34.5％ 130 人 38.0％ 
川西 146 人 93 人 63.7％ 36 人 24.7％ 36 人 24.7％ 62 人 42.5％ 
東足羽 256 人 153 人 59.8％ 65 人 25.4％ 68 人 26.6％ 105 人 41.0％ 
福井市 3,120 人 1,833 人 58.8％ 702 人 22.5％ 973 人 31.2％ 1,140 人 36.5％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．近隣の人 ６．友人 ７．その他 ８．そのような人はいない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 267 人 25 人 9.4％ 101 人 37.8％ 9 人 3.4％ 12 人 4.5％ 
あたご 182 人 25 人 13.7％ 63 人 34.6％ 6 人 3.3％ 14 人 7.7％ 
中央北 313 人 30 人 9.6％ 123 人 39.3％ 8 人 2.6％ 19 人 6.1％ 
不死鳥 222 人 29 人 13.1％ 82 人 36.9％ 7 人 3.2％ 16 人 7.2％ 
あずま 176 人 20 人 11.4％ 66 人 37.5％ 8 人 4.5％ 7 人 4.0％ 
大東 184 人 28 人 15.2％ 77 人 41.8％ 9 人 4.9％ 5 人 2.7％ 
九頭竜 252 人 37 人 14.7％ 101 人 40.1％ 10 人 4.0％ 7 人 2.8％ 
北 295 人 34 人 11.5％ 120 人 40.7％ 9 人 3.1％ 14 人 4.7％ 

みなみ 188 人 24 人 12.8％ 83 人 44.1％ 4 人 2.1％ 5 人 2.7％ 
社 297 人 46 人 15.5％ 132 人 44.4％ 12 人 4.0％ 18 人 6.1％ 
光 342 人 55 人 16.1％ 136 人 39.8％ 23 人 6.7％ 19 人 5.6％ 
川西 146 人 36 人 24.7％ 64 人 43.8％ 2 人 1.4％ 5 人 3.4％ 
東足羽 256 人 47 人 18.4％ 105 人 41.0％ 9 人 3.5％ 13 人 5.1％ 
福井市 3,120 人 436 人 14.0％ 1,253 人 40.2％ 116 人 3.7％ 154 人 4.9％ 
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【問７ 回りの人との「たすけあい」について】 
(2) 反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人は誰ですか。（いくつでも〇） 
１．配偶者 ２．同居の子ども ３．別居の子ども 
４．兄弟姉妹・親戚・親・孫 ５．近隣の人 ６．友人 
７．その他 ８．そのような人はいない  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．配偶者 ２．同居の子ども ３．別居の子ども ４．兄弟姉妹・親戚・親・孫 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 262 人 140 人 53.4％ 48 人 18.3％ 85 人 32.4％ 92 人 35.1％ 
あたご 181 人 92 人 50.8％ 39 人 21.5％ 59 人 32.6％ 69 人 38.1％ 
中央北 305 人 171 人 56.1％ 57 人 18.7％ 106 人 34.8％ 106 人 34.8％ 
不死鳥 219 人 114 人 52.1％ 38 人 17.4％ 71 人 32.4％ 90 人 41.1％ 
あずま 176 人 97 人 55.1％ 37 人 21.0％ 66 人 37.5％ 61 人 34.7％ 
大東 181 人 118 人 65.2％ 48 人 26.5％ 55 人 30.4％ 69 人 38.1％ 
九頭竜 253 人 150 人 59.3％ 65 人 25.7％ 79 人 31.2％ 100 人 39.5％ 
北 290 人 173 人 59.7％ 57 人 19.7％ 97 人 33.4％ 95 人 32.8％ 

みなみ 187 人 109 人 58.3％ 36 人 19.3％ 53 人 28.3％ 67 人 35.8％ 
社 290 人 158 人 54.5％ 68 人 23.4％ 99 人 34.1％ 118 人 40.7％ 
光 339 人 191 人 56.3％ 76 人 22.4％ 120 人 35.4％ 128 人 37.8％ 
川西 144 人 82 人 56.9％ 32 人 22.2％ 42 人 29.2％ 65 人 45.1％ 
東足羽 251 人 144 人 57.4％ 59 人 23.5％ 66 人 26.3％ 106 人 42.2％ 
福井市 3,078 人 1,739 人 56.5％ 660 人 21.4％ 998 人 32.4％ 1,166 人 37.9％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．近隣の人 ６．友人 ７．その他 ８．そのような人はいない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 262 人 35 人 13.4％ 110 人 42.0％ 11 人 4.2％ 17 人 6.5％ 
あたご 181 人 35 人 19.3％ 71 人 39.2％ 4 人 2.2％ 16 人 8.8％ 
中央北 305 人 46 人 15.1％ 131 人 43.0％ 5 人 1.6％ 19 人 6.2％ 
不死鳥 219 人 48 人 21.9％ 86 人 39.3％ 6 人 2.7％ 22 人 10.0％ 
あずま 176 人 30 人 17.0％ 70 人 39.8％ 6 人 3.4％ 13 人 7.4％ 
大東 181 人 36 人 19.9％ 76 人 42.0％ 8 人 4.4％ 11 人 6.1％ 
九頭竜 253 人 55 人 21.7％ 100 人 39.5％ 7 人 2.8％ 8 人 3.2％ 
北 290 人 50 人 17.2％ 132 人 45.5％ 9 人 3.1％ 11 人 3.8％ 

みなみ 187 人 34 人 18.2％ 89 人 47.6％ 4 人 2.1％ 8 人 4.3％ 
社 290 人 65 人 22.4％ 136 人 46.9％ 5 人 1.7％ 20 人 6.9％ 
光 339 人 81 人 23.9％ 138 人 40.7％ 16 人 4.7％ 27 人 8.0％ 
川西 144 人 41 人 28.5％ 64 人 44.4％ 3 人 2.1％ 6 人 4.2％ 
東足羽 251 人 66 人 26.3％ 109 人 43.4％ 9 人 3.6％ 18 人 7.2％ 
福井市 3,078 人 622 人 20.2％ 1,312 人 42.6％ 93 人 3.0％ 196 人 6.4％ 
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【問７ 回りの人との「たすけあい」について】 
(3) あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人は誰ですか。 
（いくつでも〇） 

１．配偶者 ２．同居の子ども ３．別居の子ども 
４．兄弟姉妹・親戚・親・孫 ５．近隣の人 ６．友人 
７．その他 ８．そのような人はいない  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．配偶者 ２．同居の子ども ３．別居の子ども ４．兄弟姉妹・親戚・親・孫 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 269 人 176 人 65.4％ 67 人 24.9％ 62 人 23.0％ 37 人 13.8％ 
あたご 182 人 109 人 59.9％ 59 人 32.4％ 53 人 29.1％ 25 人 13.7％ 
中央北 311 人 191 人 61.4％ 87 人 28.0％ 96 人 30.9％ 42 人 13.5％ 
不死鳥 224 人 127 人 56.7％ 55 人 24.6％ 66 人 29.5％ 35 人 15.6％ 
あずま 178 人 115 人 64.6％ 50 人 28.1％ 53 人 29.8％ 23 人 12.9％ 
大東 180 人 133 人 73.9％ 70 人 38.9％ 48 人 26.7％ 34 人 18.9％ 
九頭竜 254 人 179 人 70.5％ 89 人 35.0％ 72 人 28.3％ 47 人 18.5％ 
北 297 人 204 人 68.7％ 91 人 30.6％ 75 人 25.3％ 36 人 12.1％ 

みなみ 189 人 127 人 67.2％ 60 人 31.7％ 45 人 23.8％ 20 人 10.6％ 
社 300 人 187 人 62.3％ 94 人 31.3％ 83 人 27.7％ 38 人 12.7％ 
光 345 人 222 人 64.3％ 104 人 30.1％ 98 人 28.4％ 66 人 19.1％ 
川西 148 人 105 人 70.9％ 46 人 31.1％ 33 人 22.3％ 33 人 22.3％ 
東足羽 258 人 170 人 65.9％ 88 人 34.1％ 56 人 21.7％ 58 人 22.5％ 
福井市 3,135 人 2,045 人 65.2％ 960 人 30.6％ 840 人 26.8％ 494 人 15.8％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．近隣の人 ６．友人 ７．その他 ８．そのような人はいない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 269 人 4 人 1.5％ 13 人 4.8％ 7 人 2.6％ 12 人 4.5％ 
あたご 182 人 3 人 1.6％ 9 人 4.9％ 2 人 1.1％ 10 人 5.5％ 
中央北 311 人 3 人 1.0％ 11 人 3.5％ 6 人 1.9％ 26 人 8.4％ 
不死鳥 224 人 3 人 1.3％ 7 人 3.1％ 7 人 3.1％ 21 人 9.4％ 
あずま 178 人 0 人 0.0％ 7 人 3.9％ 5 人 2.8％ 9 人 5.1％ 
大東 180 人 4 人 2.2％ 2 人 1.1％ 7 人 3.9％ 7 人 3.9％ 
九頭竜 254 人 8 人 3.1％ 6 人 2.4％ 5 人 2.0％ 7 人 2.8％ 
北 297 人 4 人 1.3％ 13 人 4.4％ 4 人 1.3％ 17 人 5.7％ 

みなみ 189 人 4 人 2.1％ 5 人 2.6％ 3 人 1.6％ 14 人 7.4％ 
社 300 人 9 人 3.0％ 23 人 7.7％ 8 人 2.7％ 26 人 8.7％ 
光 345 人 12 人 3.5％ 15 人 4.3％ 15 人 4.3％ 18 人 5.2％ 
川西 148 人 4 人 2.7％ 3 人 2.0％ 4 人 2.7％ 2 人 1.4％ 
東足羽 258 人 6 人 2.3％ 12 人 4.7％ 3 人 1.2％ 9 人 3.5％ 
福井市 3,135 人 64 人 2.0％ 126 人 4.0％ 76 人 2.4％ 178 人 5.7％ 
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【問７ 回りの人との「たすけあい」について】 
(4) 反対に、看病や世話をしてあげる人は誰ですか。（いくつでも〇） 
１．配偶者 ２．同居の子ども ３．別居の子ども 
４．兄弟姉妹・親戚・親・孫 ５．近隣の人 ６．友人 
７．その他 ８．そのような人はいない  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．配偶者 ２．同居の子ども ３．別居の子ども ４．兄弟姉妹・親戚・親・孫 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 264 人 186 人 70.5％ 65 人 24.6％ 54 人 20.5％ 67 人 25.4％ 
あたご 179 人 112 人 62.6％ 50 人 27.9％ 43 人 24.0％ 45 人 25.1％ 
中央北 308 人 196 人 63.6％ 67 人 21.8％ 78 人 25.3％ 84 人 27.3％ 
不死鳥 218 人 138 人 63.3％ 46 人 21.1％ 52 人 23.9％ 53 人 24.3％ 
あずま 174 人 116 人 66.7％ 49 人 28.2％ 55 人 31.6％ 43 人 24.7％ 
大東 176 人 131 人 74.4％ 71 人 40.3％ 42 人 23.9％ 58 人 33.0％ 
九頭竜 248 人 184 人 74.2％ 81 人 32.7％ 57 人 23.0％ 70 人 28.2％ 
北 288 人 212 人 73.6％ 69 人 24.0％ 57 人 19.8％ 68 人 23.6％ 

みなみ 182 人 126 人 69.2％ 51 人 28.0％ 48 人 26.4％ 49 人 26.9％ 
社 285 人 198 人 69.5％ 84 人 29.5％ 77 人 27.0％ 81 人 28.4％ 
光 338 人 231 人 68.3％ 95 人 28.1％ 80 人 23.7％ 99 人 29.3％ 
川西 142 人 107 人 75.4％ 44 人 31.0％ 29 人 20.4％ 40 人 28.2％ 
東足羽 253 人 172 人 68.0％ 78 人 30.8％ 55 人 21.7％ 82 人 32.4％ 
福井市 3,055 人 2,109 人 69.0％ 850 人 27.8％ 727 人 23.8％ 839 人 27.5％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．近隣の人 ６．友人 ７．その他 ８．そのような人はいない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 264 人 7 人 2.7％ 17 人 6.4％ 6 人 2.3％ 20 人 7.6％ 
あたご 179 人 7 人 3.9％ 13 人 7.3％ 1 人 0.6％ 23 人 12.8％ 
中央北 308 人 7 人 2.3％ 19 人 6.2％ 3 人 1.0％ 29 人 9.4％ 
不死鳥 218 人 9 人 4.1％ 12 人 5.5％ 6 人 2.8％ 28 人 12.8％ 
あずま 174 人 2 人 1.1％ 10 人 5.7％ 8 人 4.6％ 14 人 8.0％ 
大東 176 人 4 人 2.3％ 11 人 6.3％ 4 人 2.3％ 12 人 6.8％ 
九頭竜 248 人 8 人 3.2％ 11 人 4.4％ 4 人 1.6％ 17 人 6.9％ 
北 288 人 6 人 2.1％ 18 人 6.3％ 7 人 2.4％ 28 人 9.7％ 

みなみ 182 人 6 人 3.3％ 11 人 6.0％ 1 人 0.5％ 17 人 9.3％ 
社 285 人 12 人 4.2％ 26 人 9.1％ 4 人 1.4％ 30 人 10.5％ 
光 338 人 13 人 3.8％ 29 人 8.6％ 10 人 3.0％ 42 人 12.4％ 
川西 142 人 6 人 4.2％ 6 人 4.2％ 6 人 4.2％ 9 人 6.3％ 
東足羽 253 人 12 人 4.7％ 21 人 8.3％ 10 人 4.0％ 26 人 10.3％ 
福井市 3,055 人 99 人 3.2％ 204 人 6.7％ 70 人 2.3％ 295 人 9.7％ 
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【問７ 回りの人との「たすけあい」について】 
(5) 家族や友人･知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください。（いくつでも〇） 
１．自治会・町内会・老人クラブ ２．社会福祉協議会・民生委員 
３．ケアマネジャー ４．医師・歯科医師・看護師 
５．地域包括支援センター・市役所 ６．その他 
７．そのような人はいない  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．自治会・町内会・ 
老人クラブ 

２．社会福祉協議会・ 
民生委員 

３．ケアマネジャー 
４．医師・歯科医師・ 

看護師 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 248 人 26 人 10.5％ 23 人 9.3％ 10 人 4.0％ 73 人 29.4％ 
あたご 165 人 14 人 8.5％ 18 人 10.9％ 7 人 4.2％ 43 人 26.1％ 
中央北 282 人 22 人 7.8％ 25 人 8.9％ 14 人 5.0％ 92 人 32.6％ 
不死鳥 200 人 26 人 13.0％ 20 人 10.0％ 12 人 6.0％ 63 人 31.5％ 
あずま 163 人 12 人 7.4％ 19 人 11.7％ 11 人 6.7％ 52 人 31.9％ 
大東 161 人 31 人 19.3％ 19 人 11.8％ 11 人 6.8％ 45 人 28.0％ 
九頭竜 234 人 32 人 13.7％ 26 人 11.1％ 11 人 4.7％ 52 人 22.2％ 
北 271 人 25 人 9.2％ 25 人 9.2％ 11 人 4.1％ 68 人 25.1％ 

みなみ 178 人 23 人 12.9％ 21 人 11.8％ 9 人 5.1％ 47 人 26.4％ 
社 276 人 42 人 15.2％ 37 人 13.4％ 13 人 4.7％ 74 人 26.8％ 
光 316 人 40 人 12.7％ 32 人 10.1％ 12 人 3.8％ 76 人 24.1％ 
川西 136 人 33 人 24.3％ 13 人 9.6％ 9 人 6.6％ 28 人 20.6％ 
東足羽 233 人 38 人 16.3％ 38 人 16.3％ 10 人 4.3％ 60 人 25.8％ 
福井市 2,863 人 364 人 12.7％ 316 人 11.0％ 140 人 4.9％ 773 人 27.0％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．地域包括支援セン 
ター・市役所 

６．その他 ７．そのような人はいない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 248 人 33 人 13.3％ 31 人 12.5％ 110 人 44.4％ 
あたご 165 人 24 人 14.5％ 15 人 9.1％ 82 人 49.7％ 
中央北 282 人 36 人 12.8％ 33 人 11.7％ 121 人 42.9％ 
不死鳥 200 人 33 人 16.5％ 17 人 8.5％ 88 人 44.0％ 
あずま 163 人 16 人 9.8％ 21 人 12.9％ 65 人 39.9％ 
大東 161 人 29 人 18.0％ 22 人 13.7％ 61 人 37.9％ 
九頭竜 234 人 32 人 13.7％ 28 人 12.0％ 107 人 45.7％ 
北 271 人 40 人 14.8％ 33 人 12.2％ 123 人 45.4％ 

みなみ 178 人 34 人 19.1％ 16 人 9.0％ 75 人 42.1％ 
社 276 人 39 人 14.1％ 35 人 12.7％ 114 人 41.3％ 
光 316 人 31 人 9.8％ 50 人 15.8％ 145 人 45.9％ 
川西 136 人 25 人 18.4％ 14 人 10.3％ 52 人 38.2％ 
東足羽 233 人 29 人 12.4％ 33 人 14.2％ 87 人 37.3％ 
福井市 2,863 人 401 人 14.0％ 348 人 12.2％ 1,230 人 43.0％ 
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【問７ 回りの人との「たすけあい」について】 
(6) 友人・知人と会う頻度はどれくらいですか。（１つに〇） 
１．毎日ある ２．週に何度かある ３．月に何度かある 
４．年に何度かある ５．ほとんどない  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．毎日ある ２．週に何度かある ３．月に何度かある ４．年に何度かある ５．ほとんどない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 267 人 27 人 10.1％ 68 人 25.5％ 83 人 31.1％ 56 人 21.0％ 33 人 12.4％ 
あたご 182 人 22 人 12.1％ 49 人 26.9％ 55 人 30.2％ 35 人 19.2％ 21 人 11.5％ 
中央北 308 人 26 人 8.4％ 78 人 25.3％ 110 人 35.7％ 56 人 18.2％ 38 人 12.3％ 
不死鳥 222 人 27 人 12.2％ 55 人 24.8％ 71 人 32.0％ 44 人 19.8％ 25 人 11.3％ 
あずま 174 人 14 人 8.0％ 45 人 25.9％ 50 人 28.7％ 44 人 25.3％ 21 人 12.1％ 
大東 182 人 24 人 13.2％ 53 人 29.1％ 54 人 29.7％ 32 人 17.6％ 19 人 10.4％ 
九頭竜 250 人 23 人 9.2％ 73 人 29.2％ 75 人 30.0％ 51 人 20.4％ 28 人 11.2％ 
北 295 人 23 人 7.8％ 96 人 32.5％ 94 人 31.9％ 54 人 18.3％ 28 人 9.5％ 

みなみ 187 人 17 人 9.1％ 60 人 32.1％ 49 人 26.2％ 40 人 21.4％ 21 人 11.2％ 
社 300 人 33 人 11.0％ 100 人 33.3％ 90 人 30.0％ 44 人 14.7％ 33 人 11.0％ 
光 339 人 44 人 13.0％ 92 人 27.1％ 90 人 26.5％ 62 人 18.3％ 51 人 15.0％ 
川西 147 人 20 人 13.6％ 40 人 27.2％ 42 人 28.6％ 30 人 20.4％ 15 人 10.2％ 
東足羽 252 人 24 人 9.5％ 79 人 31.3％ 79 人 31.3％ 34 人 13.5％ 36 人 14.3％ 
福井市 3,105 人 324 人 10.4％ 888 人 28.6％ 942 人 30.3％ 582 人 18.7％ 369 人 11.9％ 
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【問７ 回りの人との「たすけあい」について】 
(7) よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか。（いくつでも〇） 
１．近所・同じ地域の人 ２．幼なじみ 
３．学生時代の友人 ４．仕事での同僚・元同僚 
５．趣味や関心が同じ友人 ６．ボランティア等の活動での友人 
７．その他 ８．いない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．近所・同じ地域の人 ２．幼なじみ ３．学生時代の友人 ４．仕事での同僚・元同僚 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 269 人 91 人 33.8％ 21 人 7.8％ 50 人 18.6％ 82 人 30.5％ 
あたご 179 人 72 人 40.2％ 15 人 8.4％ 34 人 19.0％ 62 人 34.6％ 
中央北 309 人 116 人 37.5％ 31 人 10.0％ 74 人 23.9％ 87 人 28.2％ 
不死鳥 222 人 95 人 42.8％ 31 人 14.0％ 45 人 20.3％ 81 人 36.5％ 
あずま 175 人 64 人 36.6％ 20 人 11.4％ 31 人 17.7％ 54 人 30.9％ 
大東 176 人 100 人 56.8％ 26 人 14.8％ 37 人 21.0％ 61 人 34.7％ 
九頭竜 248 人 120 人 48.4％ 35 人 14.1％ 49 人 19.8％ 89 人 35.9％ 
北 293 人 122 人 41.6％ 31 人 10.6％ 59 人 20.1％ 100 人 34.1％ 

みなみ 185 人 82 人 44.3％ 24 人 13.0％ 41 人 22.2％ 67 人 36.2％ 
社 291 人 139 人 47.8％ 25 人 8.6％ 53 人 18.2％ 100 人 34.4％ 
光 337 人 161 人 47.8％ 50 人 14.8％ 57 人 16.9％ 114 人 33.8％ 
川西 148 人 92 人 62.2％ 19 人 12.8％ 27 人 18.2％ 51 人 34.5％ 
東足羽 250 人 161 人 64.4％ 31 人 12.4％ 32 人 12.8％ 69 人 27.6％ 
福井市 3,082 人 1,415 人 45.9％ 359 人 11.6％ 589 人 19.1％ 1,017 人 33.0％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．趣味や関心が同じ 
友人 

６．ボランティア等の 
活動での友人 

７．その他 ８．いない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 269 人 111 人 41.3％ 29 人 10.8％ 20 人 7.4％ 30 人 11.2％ 
あたご 179 人 61 人 34.1％ 10 人 5.6％ 17 人 9.5％ 12 人 6.7％ 
中央北 309 人 141 人 45.6％ 18 人 5.8％ 32 人 10.4％ 20 人 6.5％ 
不死鳥 222 人 80 人 36.0％ 20 人 9.0％ 10 人 4.5％ 19 人 8.6％ 
あずま 175 人 68 人 38.9％ 7 人 4.0％ 13 人 7.4％ 21 人 12.0％ 
大東 176 人 68 人 38.6％ 11 人 6.3％ 12 人 6.8％ 12 人 6.8％ 
九頭竜 248 人 72 人 29.0％ 16 人 6.5％ 13 人 5.2％ 18 人 7.3％ 
北 293 人 104 人 35.5％ 18 人 6.1％ 23 人 7.8％ 15 人 5.1％ 

みなみ 185 人 74 人 40.0％ 19 人 10.3％ 10 人 5.4％ 13 人 7.0％ 
社 291 人 112 人 38.5％ 20 人 6.9％ 22 人 7.6％ 21 人 7.2％ 
光 337 人 113 人 33.5％ 16 人 4.7％ 29 人 8.6％ 34 人 10.1％ 
川西 148 人 47 人 31.8％ 4 人 2.7％ 5 人 3.4％ 6 人 4.1％ 
東足羽 250 人 86 人 34.4％ 20 人 8.0％ 13 人 5.2％ 20 人 8.0％ 
福井市 3,082 人 1,137 人 36.9％ 208 人 6.7％ 219 人 7.1％ 241 人 7.8％ 
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【問７ 回りの人との「たすけあい」について】 
(8) 今後もひとり暮らしや高齢者世帯の増加が見込まれますが、住み慣れた地域で暮らしていくた 
めに、地域ではどのような支援が必要だと思いますか。（いくつでも〇） 
１．民生委員、自治会等の声かけ、見守り 
２．地域での助け合い 
３．高齢者が集まることのできる場の充実 
４．地域包括支援センターや行政による定期的な訪問活動 
５．緊急通報装置等、自らが安否表示できる体制の整備 
６．その他 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．民生委員、自治会等
の声かけ、見守り ２．地域での助け合い ３．高齢者が集まることので

きる場の充実 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 255 人 133 人 52.2％ 125 人 49.0％ 98 人 38.4％ 
あたご 172 人 88 人 51.2％ 93 人 54.1％ 64 人 37.2％ 
中央北 294 人 137 人 46.6％ 149 人 50.7％ 88 人 29.9％ 
不死鳥 210 人 118 人 56.2％ 107 人 51.0％ 87 人 41.4％ 
あずま 170 人 91 人 53.5％ 92 人 54.1％ 58 人 34.1％ 
大東 171 人 98 人 57.3％ 106 人 62.0％ 62 人 36.3％ 
九頭竜 239 人 131 人 54.8％ 133 人 55.6％ 94 人 39.3％ 
北 287 人 145 人 50.5％ 155 人 54.0％ 119 人 41.5％ 

みなみ 185 人 92 人 49.7％ 106 人 57.3％ 74 人 40.0％ 
社 285 人 156 人 54.7％ 167 人 58.6％ 102 人 35.8％ 
光 332 人 192 人 57.8％ 214 人 64.5％ 121 人 36.4％ 
川西 142 人 81 人 57.0％ 94 人 66.2％ 51 人 35.9％ 
東足羽 247 人 140 人 56.7％ 141 人 57.1％ 88 人 35.6％ 
福井市 2,989 人 1,602 人 53.6％ 1,682 人 56.3％ 1,106 人 37.0％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

４．地域包括支援センタ
ーや行政による定期的な

訪問活動 

５．緊急通報装置等、自らが
安否表示できる体制の整備 ６．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 255 人 85 人 33.3％ 109 人 42.7％ 17 人 6.7％ 
あたご 172 人 55 人 32.0％ 70 人 40.7％ 9 人 5.2％ 
中央北 294 人 90 人 30.6％ 133 人 45.2％ 20 人 6.8％ 
不死鳥 210 人 74 人 35.2％ 92 人 43.8％ 12 人 5.7％ 
あずま 170 人 54 人 31.8％ 82 人 48.2％ 10 人 5.9％ 
大東 171 人 60 人 35.1％ 67 人 39.2％ 10 人 5.8％ 
九頭竜 239 人 70 人 29.3％ 102 人 42.7％ 13 人 5.4％ 
北 287 人 74 人 25.8％ 112 人 39.0％ 14 人 4.9％ 

みなみ 185 人 65 人 35.1％ 88 人 47.6％ 10 人 5.4％ 
社 285 人 90 人 31.6％ 114 人 40.0％ 17 人 6.0％ 
光 332 人 103 人 31.0％ 147 人 44.3％ 22 人 6.6％ 
川西 142 人 37 人 26.1％ 53 人 37.3％ 4 人 2.8％ 
東足羽 247 人 67 人 27.1％ 104 人 42.1％ 14 人 5.7％ 
福井市 2,989 人 924 人 30.9％ 1,273 人 42.6％ 172 人 5.8％ 
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【問７ 回りの人との「たすけあい」について】 
 (9) 日頃の見守り活動を行ううえで、ひとり暮らしなどの高齢者の個人情報(名前や住所等)を地域包

括支援センターや民生委員、自治会長等へ提供することに対し、どう思いますか。（１つに〇） 
１．提供してもよい ２．使用目的・範囲を限定するならば提供してもよい 
３．提供して欲しくない   

 

圏域 
有効 
回答数 

１．提供してもよい 
２．使用目的・範囲を限定
するならば提供してもよい ３．提供して欲しくない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 234 人 90 人 38.5％ 107 人 45.7％ 37 人 15.8％ 
あたご 165 人 60 人 36.4％ 83 人 50.3％ 22 人 13.3％ 
中央北 272 人 105 人 38.6％ 123 人 45.2％ 44 人 16.2％ 
不死鳥 200 人 75 人 37.5％ 99 人 49.5％ 26 人 13.0％ 
あずま 151 人 51 人 33.8％ 77 人 51.0％ 23 人 15.2％ 
大東 158 人 64 人 40.5％ 71 人 44.9％ 23 人 14.6％ 
九頭竜 218 人 66 人 30.3％ 120 人 55.0％ 32 人 14.7％ 
北 263 人 96 人 36.5％ 133 人 50.6％ 34 人 12.9％ 

みなみ 172 人 57 人 33.1％ 95 人 55.2％ 20 人 11.6％ 
社 266 人 104 人 39.1％ 126 人 47.4％ 36 人 13.5％ 
光 316 人 126 人 39.9％ 156 人 49.4％ 34 人 10.8％ 
川西 126 人 48 人 38.1％ 66 人 52.4％ 12 人 9.5％ 
東足羽 212 人 74 人 34.9％ 111 人 52.4％ 27 人 12.7％ 
福井市 2,753 人 1,016 人 36.9％ 1,367 人 49.7％ 370 人 13.4％ 
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１．提供してもよい ２．使用目的・範囲を限定するならば提供してもよい ３．提供して欲しくない 
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【問７ 回りの人との「たすけあい」について】 
  《(9)で「１．提供してもよい」または「２．使用目的・範囲を限定するならば提供してもよい」と

回答された方におたずねします。》 
(9)-1 どの団体等になら提供してもよいとお考えですか。（いくつでも〇） 
１．民生委員 ２．地域包括支援センター ３．福祉委員 
４．保健衛生推進員 ５．自治会長 ６．公民館長 
７．その他   

 

圏域 
有効 
回答数 

１．民生委員 ２．地域包括支援センター ３．福祉委員 ４．保健衛生推進員 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 210 人 132 人 62.9％ 110 人 52.4％ 57 人 27.1％ 18 人 8.6％ 
あたご 149 人 80 人 53.7％ 67 人 45.0％ 43 人 28.9％ 15 人 10.1％ 
中央北 234 人 144 人 61.5％ 110 人 47.0％ 73 人 31.2％ 22 人 9.4％ 
不死鳥 176 人 102 人 58.0％ 89 人 50.6％ 45 人 25.6％ 27 人 15.3％ 
あずま 132 人 80 人 60.6％ 70 人 53.0％ 39 人 29.5％ 16 人 12.1％ 
大東 141 人 87 人 61.7％ 85 人 60.3％ 48 人 34.0％ 33 人 23.4％ 
九頭竜 187 人 125 人 66.8％ 102 人 54.5％ 61 人 32.6％ 34 人 18.2％ 
北 225 人 139 人 61.8％ 105 人 46.7％ 74 人 32.9％ 33 人 14.7％ 

みなみ 155 人 93 人 60.0％ 84 人 54.2％ 51 人 32.9％ 21 人 13.5％ 
社 240 人 149 人 62.1％ 113 人 47.1％ 85 人 35.4％ 43 人 17.9％ 
光 280 人 190 人 67.9％ 154 人 55.0％ 96 人 34.3％ 49 人 17.5％ 
川西 122 人 83 人 68.0％ 63 人 51.6％ 41 人 33.6％ 13 人 10.7％ 
東足羽 191 人 121 人 63.4％ 90 人 47.1％ 64 人 33.5％ 39 人 20.4％ 
福井市 2,442 人 1,525 人 62.4％ 1,242 人 50.9％ 777 人 31.8％ 363 人 14.9％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．自治会長 ６．公民館長 ７．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 210 人 94 人 44.8％ 7 人 3.3％ 12 人 5.7％ 
あたご 149 人 72 人 48.3％ 2 人 1.3％ 6 人 4.0％ 
中央北 234 人 109 人 46.6％ 9 人 3.8％ 9 人 3.8％ 
不死鳥 176 人 88 人 50.0％ 10 人 5.7％ 7 人 4.0％ 
あずま 132 人 50 人 37.9％ 7 人 5.3％ 2 人 1.5％ 
大東 141 人 65 人 46.1％ 10 人 7.1％ 2 人 1.4％ 
九頭竜 187 人 88 人 47.1％ 13 人 7.0％ 6 人 3.2％ 
北 225 人 100 人 44.4％ 13 人 5.8％ 4 人 1.8％ 

みなみ 155 人 70 人 45.2％ 5 人 3.2％ 4 人 2.6％ 
社 240 人 116 人 48.3％ 17 人 7.1％ 10 人 4.2％ 
光 280 人 134 人 47.9％ 17 人 6.1％ 9 人 3.2％ 
川西 122 人 69 人 56.6％ 5 人 4.1％ 6 人 4.9％ 
東足羽 191 人 91 人 47.6％ 9 人 4.7％ 5 人 2.6％ 
福井市 2,442 人 1,146 人 46.9％ 124 人 5.1％ 82 人 3.4％ 
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【問７ 回りの人との「たすけあい」について】 
 (10) あなたは高齢期をどのように過ごしたいと考えていますか。（いくつでも〇） 
１．経済的に自立するために、現役同様に働きたい 
２．収入にはこだわらないが、働くことは継続していきたい 
３．趣味や余暇を楽しみたい 
４．知識や教養を高め、自分自身の向上に努めたい 
５．地域に貢献できるようなボランティア活動などをしたい 
６．特に何もしないでのんびりと過ごしたい ７．その他 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．経済的に自立するた
めに、現役同様に働きた

い 

２．収入にはこだわらな
いが、働くことは継続し

ていきたい 

３．趣味や余暇を楽しみ 
たい 

４．知識や教養を高め、自 
分自身の向上に努めたい 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 266 人 26 人 9.8％ 75 人 28.2％ 171 人 64.3％ 79 人 29.7％ 
あたご 187 人 28 人 15.0％ 59 人 31.6％ 96 人 51.3％ 49 人 26.2％ 
中央北 297 人 34 人 11.4％ 78 人 26.3％ 183 人 61.6％ 104 人 35.0％ 
不死鳥 225 人 24 人 10.7％ 49 人 21.8％ 146 人 64.9％ 72 人 32.0％ 
あずま 173 人 18 人 10.4％ 42 人 24.3％ 105 人 60.7％ 38 人 22.0％ 
大東 177 人 19 人 10.7％ 58 人 32.8％ 107 人 60.5％ 53 人 29.9％ 
九頭竜 244 人 29 人 11.9％ 81 人 33.2％ 150 人 61.5％ 66 人 27.0％ 
北 291 人 39 人 13.4％ 71 人 24.4％ 174 人 59.8％ 103 人 35.4％ 

みなみ 187 人 25 人 13.4％ 55 人 29.4％ 117 人 62.6％ 49 人 26.2％ 
社 287 人 33 人 11.5％ 89 人 31.0％ 185 人 64.5％ 91 人 31.7％ 
光 337 人 53 人 15.7％ 111 人 32.9％ 200 人 59.3％ 99 人 29.4％ 
川西 138 人 14 人 10.1％ 38 人 27.5％ 86 人 62.3％ 33 人 23.9％ 
東足羽 248 人 25 人 10.1％ 86 人 34.7％ 135 人 54.4％ 62 人 25.0％ 
福井市 3,057 人 367 人 12.0％ 892 人 29.2％ 1,855 人 60.7％ 898 人 29.4％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．地域に貢献できるよ
うなボランティア活動

などをしたい 

６．特に何もしないでのん
びりと過ごしたい ７．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 266 人 47 人 17.7％ 68 人 25.6％ 14 人 5.3％ 
あたご 187 人 23 人 12.3％ 56 人 29.9％ 8 人 4.3％ 
中央北 297 人 66 人 22.2％ 71 人 23.9％ 9 人 3.0％ 
不死鳥 225 人 31 人 13.8％ 60 人 26.7％ 10 人 4.4％ 
あずま 173 人 24 人 13.9％ 56 人 32.4％ 8 人 4.6％ 
大東 177 人 36 人 20.3％ 40 人 22.6％ 6 人 3.4％ 
九頭竜 244 人 34 人 13.9％ 65 人 26.6％ 5 人 2.0％ 
北 291 人 45 人 15.5％ 73 人 25.1％ 9 人 3.1％ 

みなみ 187 人 37 人 19.8％ 45 人 24.1％ 8 人 4.3％ 
社 287 人 40 人 13.9％ 77 人 26.8％ 15 人 5.2％ 
光 337 人 45 人 13.4％ 83 人 24.6％ 16 人 4.7％ 
川西 138 人 21 人 15.2％ 49 人 35.5％ 4 人 2.9％ 
東足羽 248 人 38 人 15.3％ 69 人 27.8％ 15 人 6.0％ 
福井市 3,057 人 487 人 15.9％ 812 人 26.6％ 127 人 4.2％ 
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【問７ 回りの人との「たすけあい」について】 
 (11) 自分の知識・経験をボランティア活動等の地域活動に活かしたいと思いますか。（１つに〇） 
１．はい ２．わからない ３．いいえ 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．わからない ３．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 235 人 62 人 26.4％ 99 人 42.1％ 74 人 31.5％ 
あたご 165 人 34 人 20.6％ 73 人 44.2％ 58 人 35.2％ 
中央北 282 人 70 人 24.8％ 132 人 46.8％ 80 人 28.4％ 
不死鳥 200 人 45 人 22.5％ 87 人 43.5％ 68 人 34.0％ 
あずま 146 人 27 人 18.5％ 59 人 40.4％ 60 人 41.1％ 
大東 158 人 44 人 27.8％ 70 人 44.3％ 44 人 27.8％ 
九頭竜 218 人 48 人 22.0％ 84 人 38.5％ 86 人 39.4％ 
北 263 人 52 人 19.8％ 139 人 52.9％ 72 人 27.4％ 

みなみ 167 人 39 人 23.4％ 75 人 44.9％ 53 人 31.7％ 
社 264 人 50 人 18.9％ 121 人 45.8％ 93 人 35.2％ 
光 316 人 75 人 23.7％ 141 人 44.6％ 100 人 31.6％ 
川西 124 人 32 人 25.8％ 64 人 51.6％ 28 人 22.6％ 
東足羽 225 人 57 人 25.3％ 95 人 42.2％ 73 人 32.4％ 
福井市 2,763 人 635 人 23.0％ 1,239 人 44.8％ 889 人 32.2％ 
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１．はい ２．わからない ３．いいえ 
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【問７ 回りの人との「たすけあい」について】 
《(11)で「１．はい」とお答えの方におたずねします》 
(11)-1 活かしたい活動分野はどれですか。（いくつでも〇） 
１．高齢者を対象とした活動（話し相手、日常生活の手助け等） 
２．障がい者を対象とした活動（点訳、朗読、レクリエーション活動等） 
３．安全な生活のための活動（火の用心活動、通学路の安全確保等） 
４．災害に関係した活動（災害時の援助、救援活動等） 
５．まちづくりのための活動（植樹、清掃活動等） 
６．スポーツ・文化・芸術に関係した活動（趣味等を教える）  
７．子どもを対象とした活動（世話、子育て、相談、レクリエーション指導等） ８．その他 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．高齢者を対象とした
活動 

２．障がい者を対象とし
た活動 

３．安全な生活のための 
活動 

４．災害に関係した活動 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 71 人 32 人 45.1％ 10 人 14.1％ 17 人 23.9％ 10 人 14.1％ 
あたご 43 人 19 人 44.2％ 5 人 11.6％ 11 人 25.6％ 3 人 7.0％ 
中央北 81 人 30 人 37.0％ 13 人 16.0％ 17 人 21.0％ 11 人 13.6％ 
不死鳥 59 人 29 人 49.2％ 3 人 5.1％ 14 人 23.7％ 8 人 13.6％ 
あずま 38 人 13 人 34.2％ 4 人 10.5％ 9 人 23.7％ 5 人 13.2％ 
大東 57 人 26 人 45.6％ 6 人 10.5％ 18 人 31.6％ 6 人 10.5％ 
九頭竜 61 人 35 人 57.4％ 4 人 6.6％ 13 人 21.3％ 9 人 14.8％ 
北 61 人 22 人 36.1％ 8 人 13.1％ 8 人 13.1％ 11 人 18.0％ 

みなみ 49 人 18 人 36.7％ 2 人 4.1％ 19 人 38.8％ 8 人 16.3％ 
社 57 人 26 人 45.6％ 7 人 12.3％ 13 人 22.8％ 7 人 12.3％ 
光 85 人 31 人 36.5％ 9 人 10.6％ 23 人 27.1％ 20 人 23.5％ 
川西 40 人 18 人 45.0％ 2 人 5.0％ 10 人 25.0％ 8 人 20.0％ 
東足羽 66 人 31 人 47.0％ 3 人 4.5％ 13 人 19.7％ 8 人 12.1％ 
福井市 768 人 330 人 43.0％ 76 人 9.9％ 185 人 24.1％ 114 人 14.8％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．まちづくりのための
活動 

６．スポーツ・文化・ 
芸術に関係した活動 

７．子どもを対象とした 
活動 

８．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 71 人 16 人 22.5％ 23 人 32.4％ 11 人 15.5％ 7 人 9.9％ 
あたご 43 人 13 人 30.2％ 12 人 27.9％ 12 人 27.9％ 2 人 4.7％ 
中央北 81 人 20 人 24.7％ 32 人 39.5％ 14 人 17.3％ 5 人 6.2％ 
不死鳥 59 人 19 人 32.2％ 19 人 32.2％ 9 人 15.3％ 6 人 10.2％ 
あずま 38 人 13 人 34.2％ 8 人 21.1％ 8 人 21.1％ 6 人 15.8％ 
大東 57 人 22 人 38.6％ 11 人 19.3％ 11 人 19.3％ 3 人 5.3％ 
九頭竜 61 人 20 人 32.8％ 17 人 27.9％ 10 人 16.4％ 5 人 8.2％ 
北 61 人 22 人 36.1％ 22 人 36.1％ 19 人 31.1％ 4 人 6.6％ 

みなみ 49 人 18 人 36.7％ 17 人 34.7％ 10 人 20.4％ 1 人 2.0％ 
社 57 人 17 人 29.8％ 18 人 31.6％ 6 人 10.5％ 7 人 12.3％ 
光 85 人 35 人 41.2％ 21 人 24.7％ 11 人 12.9％ 3 人 3.5％ 
川西 40 人 11 人 27.5％ 7 人 17.5％ 7 人 17.5％ 2 人 5.0％ 
東足羽 66 人 19 人 28.8％ 18 人 27.3％ 12 人 18.2％ 2 人 3.0％ 
福井市 768 人 245 人 31.9％ 225 人 29.3％ 140 人 18.2％ 53 人 6.9％ 

調査項目一覧へ 
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【問７ 回りの人との「たすけあい」について】 
 (12) あなたが地域のボランティア活動に実際に参加するには、どのような条件が必要だと思いま 

すか。（いくつでも〇） 
１．自分自身が健康であること ２．一緒に活動する仲間がいること 
３．時間や期間にあまり拘束されないこと ４．活動場所が自宅から離れていないこと 
５．作業で肉体的な負担が重くないこと ６．これまでの技術・経験が活かせること 
７．参加を呼びかける団体、世話役があること ８．経済的な援助があること 
９．その他 10．特に必要なことはない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．自分自身が健康
であること 

２．一緒に活動する
仲間がいること 

３．時間や期間にあ 
まり拘束されないこと 

４．活動場所が自宅か
ら離れていないこと 

５．作業で肉体的な負担
が重くないこと 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 258 人 235 人 91.1％ 120 人 46.5％ 133 人 51.6％ 97 人 37.6％ 89 人 34.5％ 
あたご 181 人 163 人 90.1％ 81 人 44.8％ 81 人 44.8％ 59 人 32.6％ 57 人 31.5％ 
中央北 288 人 267 人 92.7％ 126 人 43.8％ 151 人 52.4％ 103 人 35.8％ 95 人 33.0％ 
不死鳥 210 人 192 人 91.4％ 91 人 43.3％ 108 人 51.4％ 91 人 43.3％ 83 人 39.5％ 
あずま 170 人 154 人 90.6％ 80 人 47.1％ 102 人 60.0％ 75 人 44.1％ 66 人 38.8％ 
大東 171 人 159 人 93.0％ 87 人 50.9％ 90 人 52.6％ 67 人 39.2％ 64 人 37.4％ 
九頭竜 236 人 212 人 89.8％ 117 人 49.6％ 120 人 50.8％ 82 人 34.7％ 79 人 33.5％ 
北 278 人 252 人 90.6％ 127 人 45.7％ 132 人 47.5％ 93 人 33.5％ 93 人 33.5％ 

みなみ 188 人 171 人 91.0％ 90 人 47.9％ 90 人 47.9％ 62 人 33.0％ 73 人 38.8％ 
社 282 人 254 人 90.1％ 149 人 52.8％ 148 人 52.5％ 119 人 42.2％ 102 人 36.2％ 
光 332 人 296 人 89.2％ 171 人 51.5％ 165 人 49.7％ 129 人 38.9％ 124 人 37.3％ 
川西 133 人 121 人 91.0％ 66 人 49.6％ 57 人 42.9％ 42 人 31.6％ 43 人 32.3％ 
東足羽 233 人 201 人 86.3％ 119 人 51.1％ 97 人 41.6％ 78 人 33.5％ 74 人 31.8％ 
福井市 2,960 人 2,677 90.4％ 1,424 人 48.1％ 1,474 人 49.8％ 1,097 人 37.1％ 1,042 人 35.2％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

６．これまでの技術・
経験が活かせること 

７．参加を呼びかける 
団体、世話役があること 

８．経済的な援助があ
ること 

９．その他 
10．特に必要なこと

はない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 258 人 52 人 20.2％ 33 人 12.8％ 25 人 9.7％ 6 人 2.3％ 11 人 4.3％ 
あたご 181 人 28 人 15.5％ 25 人 13.8％ 13 人 7.2％ 6 人 3.3％ 12 人 6.6％ 
中央北 288 人 64 人 22.2％ 46 人 16.0％ 27 人 9.4％ 2 人 0.7％ 8 人 2.8％ 
不死鳥 210 人 35 人 16.7％ 41 人 19.5％ 22 人 10.5％ 5 人 2.4％ 9 人 4.3％ 
あずま 170 人 26 人 15.3％ 26 人 15.3％ 19 人 11.2％ 6 人 3.5％ 7 人 4.1％ 
大東 171 人 36 人 21.1％ 27 人 15.8％ 12 人 7.0％ 7 人 4.1％ 5 人 2.9％ 
九頭竜 236 人 38 人 16.1％ 33 人 14.0％ 23 人 9.7％ 9 人 3.8％ 14 人 5.9％ 
北 278 人 55 人 19.8％ 38 人 13.7％ 33 人 11.9％ 1 人 0.4％ 18 人 6.5％ 

みなみ 188 人 32 人 17.0％ 21 人 11.2％ 18 人 9.6％ 0 人 0.0％ 10 人 5.3％ 
社 282 人 56 人 19.9％ 45 人 16.0％ 21 人 7.4％ 6 人 2.1％ 20 人 7.1％ 
光 332 人 60 人 18.1％ 50 人 15.1％ 30 人 9.0％ 4 人 1.2％ 20 人 6.0％ 
川西 133 人 25 人 18.8％ 26 人 19.5％ 11 人 8.3％ 6 人 4.5％ 8 人 6.0％ 
東足羽 233 人 45 人 19.3％ 33 人 14.2％ 20 人 8.6％ 9 人 3.9％ 14 人 6.0％ 
福井市 2,960 人 552 人 18.6％ 444 人 15.0％ 274 人 9.3％ 67 人 2.3％ 156 人 5.3％ 

 

調査項目一覧へ 
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【問７ 回りの人との「たすけあい」について】 
(13) 地域のためのボランティア活動における報酬について、あなたはどのようにお考えですか。（考

えに最も近いもの１つに〇） 
１．地域活動であるのだから、謝礼や報酬などは受けるべきではない 
２．地域活動とはいえ、交通費などの実費ぐらいは受けてもよい 
３．交通費などの実費に加え、謝礼の意味で日当ぐらいの報酬は受けてもよい 
４．その他 ５．わからない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．地域活動であるのだ
から、謝礼や報酬などは
受けるべきではない 

２．地域活動とはいえ、交
通費などの実費ぐらいは

受けてもよい 

３．交通費などの実費
に加え、謝礼の意味で
日当ぐらいの報酬は
受けてもよい 

４．その他 ５．わからない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 
明倫 248 人 66 人 26.6％ 109 人 44.0％ 20 人 8.1％ 8 人 3.2％ 45 人 18.1％ 
あたご 174 人 55 人 31.6％ 73 人 42.0％ 12 人 6.9％ 2 人 1.1％ 32 人 18.4％ 
中央北 285 人 86 人 30.2％ 115 人 40.4％ 25 人 8.8％ 2 人 0.7％ 57 人 20.0％ 
不死鳥 207 人 58 人 28.0％ 84 人 40.6％ 13 人 6.3％ 4 人 1.9％ 48 人 23.2％ 
あずま 161 人 47 人 29.2％ 58 人 36.0％ 13 人 8.1％ 6 人 3.7％ 37 人 23.0％ 
大東 161 人 58 人 36.0％ 65 人 40.4％ 8 人 5.0％ 3 人 1.9％ 27 人 16.8％ 
九頭竜 224 人 66 人 29.5％ 89 人 39.7％ 15 人 6.7％ 2 人 0.9％ 52 人 23.2％ 
北 269 人 70 人 26.0％ 122 人 45.4％ 22 人 8.2％ 3 人 1.1％ 52 人 19.3％ 

みなみ 180 人 54 人 30.0％ 75 人 41.7％ 17 人 9.4％ 1 人 0.6％ 33 人 18.3％ 
社 278 人 85 人 30.6％ 110 人 39.6％ 15 人 5.4％ 3 人 1.1％ 65 人 23.4％ 
光 322 人 102 人 31.7％ 120 人 37.3％ 28 人 8.7％ 10 人 3.1％ 62 人 19.3％ 
川西 125 人 42 人 33.6％ 50 人 40.0％ 9 人 7.2％ 3 人 2.4％ 21 人 16.8％ 
東足羽 224 人 60 人 26.8％ 94 人 42.0％ 15 人 6.7％ 6 人 2.7％ 49 人 21.9％ 
福井市 2,858 人 849 人 29.7％ 1,164 人 40.7％ 212 人 7.4％ 53 人 1.9％ 580 人 20.3％ 
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１．地域活動であるのだから、謝礼や報酬などは受けるべきではない ２．地域活動とはいえ、交通費などの実費ぐらいは受けてもよい 
３．交通費などの実費に加え、謝礼の意味で日当ぐらいの報酬は受けてもよい ４．その他 
５．わからない 
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【問８ 住まい環境について】 
 (5) これからも現在の住まいに住み続けたいですか。（1つに○） 
１．住み続けたい 
２．住み続けたいが、介護や介助が必要になったらやむを得ず住み替える 
３．住み替えたい 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．住み続けたい 
２．住み続けたいが、介護
や介助が必要になったらや
むを得ず住み替える 

３．住み替えたい 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 260 人 211 人 81.2％ 39 人 15.0％ 10 人 3.8％ 
あたご 185 人 148 人 80.0％ 27 人 14.6％ 10 人 5.4％ 
中央北 299 人 238 人 79.6％ 51 人 17.1％ 10 人 3.3％ 
不死鳥 218 人 167 人 76.6％ 41 人 18.8％ 10 人 4.6％ 
あずま 170 人 125 人 73.5％ 36 人 21.2％ 9 人 5.3％ 
大東 177 人 152 人 85.9％ 24 人 13.6％ 1 人 0.6％ 
九頭竜 236 人 194 人 82.2％ 34 人 14.4％ 8 人 3.4％ 
北 290 人 232 人 80.0％ 46 人 15.9％ 12 人 4.1％ 

みなみ 182 人 139 人 76.4％ 36 人 19.8％ 7 人 3.8％ 
社 282 人 218 人 77.3％ 48 人 17.0％ 16 人 5.7％ 
光 335 人 277 人 82.7％ 43 人 12.8％ 15 人 4.5％ 
川西 141 人 119 人 84.4％ 19 人 13.5％ 3 人 2.1％ 
東足羽 250 人 211 人 84.4％ 32 人 12.8％ 7 人 2.8％ 
福井市 3,025 人 2,431 人 80.4％ 476 人 15.7％ 118 人 3.9％ 
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１．住み続けたい 
２．住み続けたいが、介護や介助が必要になったらやむを得ず住み替える 
３．住み替えたい 
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【問８ 住まい環境について】 
《(5)で「1．住み続けたい」「2．住み続けたいが、介護や介助が必要になったらやむを得ず住み替
える」とお答えの方におたずねします》 

(5)-1 住み続けたい理由は何ですか。（いくつでも○） 
１．現在の暮らしが気に入っているから ２．家族が一緒に住んでいるから 
３．頼れる人が近くに住んでいるから ４．住み替える資金が足りないから 
５．福祉や医療サービスが充実しているから ６．自分の望む住み替え先がないから 
７．その他  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．現在の暮らしが気に
入っているから 

２．家族が一緒に住んで
いるから 

３．頼れる人が近くに住 
んでいるから 

４．住み替える資金が足り 
ないから 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 252 人 198 人 78.6％ 134 人 53.2％ 48 人 19.0％ 41 人 16.3％ 
あたご 173 人 127 人 73.4％ 85 人 49.1％ 40 人 23.1％ 31 人 17.9％ 
中央北 282 人 219 人 77.7％ 141 人 50.0％ 58 人 20.6％ 47 人 16.7％ 
不死鳥 209 人 170 人 81.3％ 92 人 44.0％ 48 人 23.0％ 27 人 12.9％ 
あずま 152 人 118 人 77.6％ 84 人 55.3％ 42 人 27.6％ 20 人 13.2％ 
大東 174 人 136 人 78.2％ 111 人 63.8％ 64 人 36.8％ 21 人 12.1％ 
九頭竜 232 人 179 人 77.2％ 135 人 58.2％ 67 人 28.9％ 32 人 13.8％ 
北 272 人 208 人 76.5％ 164 人 60.3％ 63 人 23.2％ 39 人 14.3％ 

みなみ 170 人 119 人 70.0％ 85 人 50.0％ 40 人 23.5％ 38 人 22.4％ 
社 265 人 202 人 76.2％ 141 人 53.2％ 71 人 26.8％ 45 人 17.0％ 
光 314 人 240 人 76.4％ 185 人 58.9％ 62 人 19.7％ 45 人 14.3％ 
川西 137 人 100 人 73.0％ 86 人 62.8％ 38 人 27.7％ 22 人 16.1％ 
東足羽 245 人 173 人 70.6％ 151 人 61.6％ 61 人 24.9％ 42 人 17.1％ 
福井市 2,877 人 2,189 人 76.1％ 1,594 人 55.4％ 702 人 24.4％ 450 人 15.6％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．福祉や医療サービス
が充実しているから 

６．自分の望む住み替え 
先がないから 

７．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 252 人 33 人 13.1％ 22 人 8.7％ 3 人 1.2％ 
あたご 173 人 9 人 5.2％ 9 人 5.2％ 6 人 3.5％ 
中央北 282 人 16 人 5.7％ 19 人 6.7％ 8 人 2.8％ 
不死鳥 209 人 22 人 10.5％ 10 人 4.8％ 7 人 3.3％ 
あずま 152 人 14 人 9.2％ 14 人 9.2％ 5 人 3.3％ 
大東 174 人 11 人 6.3％ 6 人 3.4％ 5 人 2.9％ 
九頭竜 232 人 15 人 6.5％ 21 人 9.1％ 7 人 3.0％ 
北 272 人 19 人 7.0％ 24 人 8.8％ 2 人 0.7％ 

みなみ 170 人 9 人 5.3％ 15 人 8.8％ 3 人 1.8％ 
社 265 人 23 人 8.7％ 17 人 6.4％ 13 人 4.9％ 
光 314 人 17 人 5.4％ 29 人 9.2％ 10 人 3.2％ 
川西 137 人 8 人 5.8％ 14 人 10.2％ 4 人 2.9％ 
東足羽 245 人 13 人 5.3％ 17 人 6.9％ 4 人 1.6％ 
福井市 2,877 人 209 人 7.3％ 217 人 7.5％ 77 人 2.7％ 
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【問８ 住まい環境について】 
《(5)で「3．住み替えたい」とお答えの方におたずねします》 
(5)-2 住み替えたい理由は何ですか。（いくつでも○） 
１．介護や介助が必要になったときの不安があるから  ２．頼れる家族や親族がいないから 
３．家の管理が大変になってきたから ４．子どもに心配をかけたくないから 
５．建物が古く使いにくいから ６．現在の住宅が不便な場所にあるから 
７．その他  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．介護や介助が必要に
なったときの不安があ

るから 

２．頼れる家族や親族が
いないから 

３．家の管理が大変に 
なってきたから 

４．子どもに心配をかけた 
くないから 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 25 人 14 人 56.0％ 4 人 16.0％ 4 人 16.0％ 10 人 40.0％ 
あたご 20 人 12 人 60.0％ 1 人 5.0％ 5 人 25.0％ 9 人 45.0％ 
中央北 26 人 12 人 46.2％ 0 人 0.0％ 9 人 34.6％ 9 人 34.6％ 
不死鳥 18 人 9 人 50.0％ 2 人 11.1％ 4 人 22.2％ 4 人 22.2％ 
あずま 11 人 5 人 45.5％ 0 人 0.0％ 4 人 36.4％ 3 人 27.3％ 
大東 9 人 5 人 55.6％ 2 人 22.2％ 3 人 33.3％ 4 人 44.4％ 
九頭竜 21 人 12 人 57.1％ 1 人 4.8％ 6 人 28.6％ 13 人 61.9％ 
北 22 人 11 人 50.0％ 3 人 13.6％ 5 人 22.7％ 9 人 40.9％ 

みなみ 20 人 10 人 50.0％ 2 人 10.0％ 1 人 5.0％ 5 人 25.0％ 
社 23 人 14 人 60.9％ 2 人 8.7％ 4 人 17.4％ 11 人 47.8％ 
光 21 人 10 人 47.6％ 0 人 0.0％ 4 人 19.0％ 9 人 42.9％ 
川西 13 人 8 人 61.5％ 1 人 7.7％ 2 人 15.4％ 7 人 53.8％ 
東足羽 22 人 13 人 59.1％ 1 人 4.5％ 6 人 27.3％ 10 人 45.5％ 
福井市 251 人 135 人 53.8％ 19 人 7.6％ 57 人 22.7％ 103 人 41.0％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．建物が古く使いにく
いから 

６．現在の住宅が不便な場
所にあるから 

７．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 25 人 7 人 28.0％ 2 人 8.0％ 2 人 8.0％ 
あたご 20 人 7 人 35.0％ 1 人 5.0％ 3 人 15.0％ 
中央北 26 人 7 人 26.9％ 4 人 15.4％ 3 人 11.5％ 
不死鳥 18 人 5 人 27.8％ 2 人 11.1％ 1 人 5.6％ 
あずま 11 人 2 人 18.2％ 0 人 0.0％ 3 人 27.3％ 
大東 9 人 4 人 44.4％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 
九頭竜 21 人 4 人 19.0％ 1 人 4.8％ 2 人 9.5％ 
北 22 人 5 人 22.7％ 4 人 18.2％ 2 人 9.1％ 

みなみ 20 人 6 人 30.0％ 2 人 10.0％ 2 人 10.0％ 
社 23 人 4 人 17.4％ 2 人 8.7％ 3 人 13.0％ 
光 21 人 8 人 38.1％ 6 人 28.6％ 3 人 14.3％ 
川西 13 人 2 人 15.4％ 5 人 38.5％ 0 人 0.0％ 
東足羽 22 人 4 人 18.2％ 4 人 18.2％ 0 人 0.0％ 
福井市 251 人 65 人 25.9％ 33 人 13.1％ 24 人 9.6％ 
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【問８ 住まい環境について】 
(6) 今後、介護や支援を受けて暮らす場合、どのように生活したいですか。（1つに○） 
１．自宅で家族や近所の方の支援を受けながら暮らしたい 
２．自宅で定期的に介護や医療サービスを受けながら暮らしたい 
３．ケア付き住宅で日常的に支援を受けながら暮らしたい 
４．医療・福祉施設等で万全の支援体制のなかで暮らしたい 
５．グループホームや特養等で共同生活をしながら暮らしたい 
６．その他 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．自宅で家族や近所の
方の支援を受けながら暮

らしたい 

２．自宅で定期的に介護や 
医療サービスを受けながら

暮らしたい 

３．ケア付き住宅で日常的に
支援を受けながら暮らしたい 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 247 人 51 人 20.6％ 118 人 47.8％ 17 人 6.9％ 
あたご 176 人 39 人 22.2％ 79 人 44.9％ 18 人 10.2％ 
中央北 299 人 47 人 15.7％ 166 人 55.5％ 32 人 10.7％ 
不死鳥 211 人 51 人 24.2％ 92 人 43.6％ 30 人 14.2％ 
あずま 170 人 36 人 21.2％ 84 人 49.4％ 16 人 9.4％ 
大東 170 人 51 人 30.0％ 72 人 42.4％ 15 人 8.8％ 
九頭竜 235 人 49 人 20.9％ 120 人 51.1％ 24 人 10.2％ 
北 281 人 80 人 28.5％ 127 人 45.2％ 25 人 8.9％ 

みなみ 172 人 40 人 23.3％ 87 人 50.6％ 17 人 9.9％ 
社 275 人 56 人 20.4％ 142 人 51.6％ 30 人 10.9％ 
光 326 人 56 人 17.2％ 176 人 54.0％ 30 人 9.2％ 
川西 140 人 40 人 28.6％ 64 人 45.7％ 9 人 6.4％ 
東足羽 238 人 59 人 24.8％ 114 人 47.9％ 21 人 8.8％ 
福井市 2,940 人 655 人 22.3％ 1,441 人 49.0％ 284 人 9.7％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

４．医療・福祉施設等で
万全の支援体制のなかで

暮らしたい 

５．グループホームや特養 
等で共同生活をしながら 

暮らしたい 
６．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 247 人 32 人 13.0％ 17 人 6.9％ 12 人 4.9％ 
あたご 176 人 21 人 11.9％ 13 人 7.4％ 6 人 3.4％ 
中央北 299 人 36 人 12.0％ 8 人 2.7％ 10 人 3.3％ 
不死鳥 211 人 25 人 11.8％ 9 人 4.3％ 4 人 1.9％ 
あずま 170 人 19 人 11.2％ 11 人 6.5％ 4 人 2.4％ 
大東 170 人 21 人 12.4％ 9 人 5.3％ 2 人 1.2％ 
九頭竜 235 人 25 人 10.6％ 11 人 4.7％ 6 人 2.6％ 
北 281 人 31 人 11.0％ 9 人 3.2％ 9 人 3.2％ 

みなみ 172 人 17 人 9.9％ 5 人 2.9％ 6 人 3.5％ 
社 275 人 27 人 9.8％ 8 人 2.9％ 12 人 4.4％ 
光 326 人 34 人 10.4％ 15 人 4.6％ 15 人 4.6％ 
川西 140 人 12 人 8.6％ 9 人 6.4％ 6 人 4.3％ 
東足羽 238 人 21 人 8.8％ 18 人 7.6％ 5 人 2.1％ 
福井市 2,940 人 321 人 10.9％ 142 人 4.8％ 97 人 3.3％ 
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１．自宅で家族や近所の方の支援を受けながら暮らしたい 
２．自宅で定期的に介護や医療サービスを受けながら暮らしたい 
３．ケア付き住宅で日常的に支援を受けながら暮らしたい 
４．医療・福祉施設等で万全の支援体制のなかで暮らしたい 
５．グループホームや特養等で共同生活をしながら暮らしたい 
６．その他 
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【問８ 住まい環境について】 
(7) 今の住まいや地域で暮らし続けるためには何が必要ですか。（いくつでも○） 
１．住まいや福祉サービスに関する情報が一括して取得できる仕組み 
２．気軽に集まってお茶を飲んだり話したりできる場所 
３．子世帯が地域に住み続けて同居・近居・隣居すること 
４．高齢者対応の住宅改修などに対する費用への支援 
５．公共機関などの相談できる場所が近隣にあること 
６．その他 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．住まいや福祉サービ
スに関する情報が一括し
て取得できる仕組み 

２．気軽に集まってお茶を 
飲んだり話したりできる 

場所 

３．子世帯が地域に住み続 
けて同居・近居・隣居する 

こと 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 236 人 122 人 51.7％ 84 人 35.6％ 50 人 21.2％ 
あたご 164 人 78 人 47.6％ 48 人 29.3％ 43 人 26.2％ 
中央北 276 人 130 人 47.1％ 75 人 27.2％ 89 人 32.2％ 
不死鳥 198 人 100 人 50.5％ 72 人 36.4％ 61 人 30.8％ 
あずま 157 人 73 人 46.5％ 45 人 28.7％ 51 人 32.5％ 
大東 161 人 89 人 55.3％ 65 人 40.4％ 65 人 40.4％ 
九頭竜 229 人 117 人 51.1％ 87 人 38.0％ 79 人 34.5％ 
北 265 人 129 人 48.7％ 91 人 34.3％ 81 人 30.6％ 

みなみ 171 人 81 人 47.4％ 59 人 34.5％ 46 人 26.9％ 
社 262 人 137 人 52.3％ 94 人 35.9％ 72 人 27.5％ 
光 305 人 146 人 47.9％ 107 人 35.1％ 89 人 29.2％ 
川西 127 人 50 人 39.4％ 52 人 40.9％ 43 人 33.9％ 
東足羽 217 人 95 人 43.8％ 104 人 47.9％ 64 人 29.5％ 
福井市 2,768 人 1,347 人 48.7％ 983 人 35.5％ 833 人 30.1％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

４．高齢者対応の住宅改
修などに対する費用への

支援 

５．公共機関などの相談で 
きる場所が近隣にあること ６．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 236 人 79 人 33.5％ 53 人 22.5％ 18 人 7.6％ 
あたご 164 人 55 人 33.5％ 33 人 20.1％ 11 人 6.7％ 
中央北 276 人 92 人 33.3％ 74 人 26.8％ 16 人 5.8％ 
不死鳥 198 人 56 人 28.3％ 52 人 26.3％ 13 人 6.6％ 
あずま 157 人 40 人 25.5％ 27 人 17.2％ 15 人 9.6％ 
大東 161 人 44 人 27.3％ 26 人 16.1％ 8 人 5.0％ 
九頭竜 229 人 66 人 28.8％ 44 人 19.2％ 13 人 5.7％ 
北 265 人 81 人 30.6％ 61 人 23.0％ 16 人 6.0％ 

みなみ 171 人 68 人 39.8％ 37 人 21.6％ 10 人 5.8％ 
社 262 人 73 人 27.9％ 53 人 20.2％ 27 人 10.3％ 
光 305 人 81 人 26.6％ 66 人 21.6％ 29 人 9.50％ 
川西 127 人 39 人 30.7％ 33 人 26.0％ 9 人 7.1％ 
東足羽 217 人 71 人 32.7％ 43 人 19.8％ 15 人 6.9％ 
福井市 2,768 人 845 人 30.5％ 602 人 21.7％ 200 人 7.2％ 
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【問９ 在宅での介護や医療について】 
 (1) 地域包括支援センターを知っていますか。（１つに〇） 
１．はい ２．聞いたことがある ３．知らない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．聞いたことがある ３．知らない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 241 人 124 人 51.5％ 63 人 26.1％ 54 人 22.4％ 
あたご 176 人 58 人 33.0％ 65 人 36.9％ 53 人 30.1％ 
中央北 290 人 119 人 41.0％ 82 人 28.3％ 89 人 30.7％ 
不死鳥 210 人 96 人 45.7％ 59 人 28.1％ 55 人 26.2％ 
あずま 162 人 53 人 32.7％ 63 人 38.9％ 46 人 28.4％ 
大東 168 人 84 人 50.0％ 45 人 26.8％ 39 人 23.2％ 
九頭竜 226 人 82 人 36.3％ 65 人 28.8％ 79 人 35.0％ 
北 273 人 123 人 45.1％ 79 人 28.9％ 71 人 26.0％ 

みなみ 172 人 59 人 34.3％ 65 人 37.8％ 48 人 27.9％ 
社 282 人 132 人 46.8％ 74 人 26.2％ 76 人 27.0％ 
光 317 人 144 人 45.4％ 86 人 27.1％ 87 人 27.4％ 
川西 135 人 71 人 52.6％ 31 人 23.0％ 33 人 24.4％ 
東足羽 232 人 102 人 44.0％ 75 人 32.3％ 55 人 23.7％ 
福井市 2,884 人 1,247 人 43.2％ 852 人 29.5％ 785 人 27.2％ 
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１．はい ２．聞いたことがある ３．知らない 
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【問９ 在宅での介護や医療について】 
《(1)で「１．はい」とお答えの方におたずねします》 
(1)-1 地域包括支援センターのどのようなことを知っていますか。（いくつでも〇） 
１．担当の地域包括支援センターの名称や場所 
２．公民館や地区の行事での健康教室等の活動をしていること 
３．介護保険や高齢者福祉サービスを利用するときの窓口であること 
４．高齢者の虐待についての相談窓口であること ５．高齢者の消費者被害の相談窓口であること 
６．認知症についての相談窓口であること ７．愛称が『ほやねっと』であること 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．担当の地域包括支援
センターの名称や場所 

２．公民館や地区の行事
での健康教室等の活動を

していること 

３．介護保険や高齢者福 
祉サービスを利用すると 
きの窓口であること 

４．高齢者の虐待についての
相談窓口であること 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 133 人 102 人 76.7％ 47 人 35.3％ 98 人 73.7％ 22 人 16.5％ 
あたご 62 人 51 人 82.3％ 22 人 35.5％ 41 人 66.1％ 13 人 21.0％ 
中央北 127 人 96 人 75.6％ 48 人 37.8％ 85 人 66.9％ 22 人 17.3％ 
不死鳥 104 人 68 人 65.4％ 39 人 37.5％ 71 人 68.3％ 13 人 12.5％ 
あずま 58 人 46 人 79.3％ 23 人 39.7％ 39 人 67.2％ 14 人 24.1％ 
大東 86 人 71 人 82.6％ 39 人 45.3％ 62 人 72.1％ 14 人 16.3％ 
九頭竜 96 人 76 人 79.2％ 35 人 36.5％ 68 人 70.8％ 14 人 14.6％ 
北 129 人 94 人 72.9％ 69 人 53.5％ 87 人 67.4％ 22 人 17.1％ 

みなみ 66 人 51 人 77.3％ 35 人 53.0％ 46 人 69.7％ 11 人 16.7％ 
社 137 人 106 人 77.4％ 46 人 33.6％ 90 人 65.7％ 22 人 16.1％ 
光 160 人 121 人 75.6％ 76 人 47.5％ 108 人 67.5％ 25 人 15.6％ 
川西 75 人 53 人 70.7％ 39 人 52.0％ 51 人 68.0％ 21 人 28.0％ 
東足羽 110 人 81 人 73.6％ 47 人 42.7％ 74 人 67.3％ 21 人 19.1％ 
福井市 1,343 人 1,016 人 75.7％ 565 人 42.1％ 920 人 68.5％ 234 人 17.4％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．高齢者の消費者被害
の相談窓口であること 

６．認知症についての相 
談窓口であること 

７．愛称が『ほやねっと』 
であること 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 133 人 16 人 12.0％ 62 人 46.6％ 46 人 34.6％ 
あたご 62 人 11 人 17.7％ 28 人 45.2％ 35 人 56.5％ 
中央北 127 人 20 人 15.7％ 58 人 45.7％ 49 人 38.6％ 
不死鳥 104 人 14 人 13.5％ 37 人 35.6％ 40 人 38.5％ 
あずま 58 人 8 人 13.8％ 29 人 50.0％ 23 人 39.7％ 
大東 86 人 13 人 15.1％ 38 人 44.2％ 36 人 41.9％ 
九頭竜 96 人 11 人 11.5％ 38 人 39.6％ 33 人 34.4％ 
北 129 人 19 人 14.7％ 43 人 33.3％ 46 人 35.7％ 

みなみ 66 人 6 人 9.1％ 29 人 43.9％ 37 人 56.1％ 
社 137 人 22 人 16.1％ 49 人 35.8％ 47 人 34.3％ 
光 160 人 23 人 14.4％ 70 人 43.8％ 63 人 39.4％ 
川西 75 人 16 人 21.3％ 28 人 37.3％ 34 人 45.3％ 
東足羽 110 人 21 人 19.1％ 42 人 38.2％ 34 人 30.9％ 
福井市 1,343 人 200 人 14.9％ 551 人 41.0％ 523 人 38.9％ 
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【問９ 在宅での介護や医療について】 
  (3) あなたは身近な人の介護をした経験がありますか。 

１．はい ２．いいえ 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 255 人 101 人 39.6％ 154 人 60.4％ 
あたご 179 人 73 人 40.8％ 106 人 59.2％ 
中央北 298 人 132 人 44.3％ 166 人 55.7％ 
不死鳥 213 人 107 人 50.2％ 106 人 49.8％ 
あずま 170 人 72 人 42.4％ 98 人 57.6％ 
大東 168 人 61 人 36.3％ 107 人 63.7％ 
九頭竜 234 人 90 人 38.5％ 144 人 61.5％ 
北 288 人 100 人 34.7％ 188 人 65.3％ 

みなみ 178 人 56 人 31.5％ 122 人 68.5％ 
社 286 人 105 人 36.7％ 181 人 63.3％ 
光 327 人 137 人 41.9％ 190 人 58.1％ 
川西 138 人 57 人 41.3％ 81 人 58.7％ 
東足羽 238 人 99 人 41.6％ 139 人 58.4％ 
福井市 2,972 人 1,190 人 40.0％ 1,782 人 60.0％ 
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１．はい ２．いいえ 

調査項目一覧へ 



220 
目次へ 

【問９ 在宅での介護や医療について】 
《(3)で「１．はい」とお答えの方におたずねします》 
 (3)-1 介護をしているとき、どのような支援があるとよいですか。（いくつでも〇） 
１．いろいろな介護サービス・事業者の紹介 ２．介護に関する知識・技術の普及 
３．サービス利用料の減免等金銭的な支援 ４．介護に関する日常的な相談 
５．介護経験者同士の交流の場 ６．自分の体調不良時の支援 
７．介護が必要な人の急変時の支援 ８．家族や近所からの支援 
９．その他  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．いろいろな介護
サービス・事業者の

紹介 

２．介護に関する知
識・技術の普及 

３．サービス利用料の
減免等金銭的な支援 

４．介護に関する日常
的な相談 

５．介護経験者同士 
の交流の場 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 100 人 56 人 56.0％ 32 人 32.0％ 38 人 38.0％ 40 人 40.0％ 12 人 12.0％ 
あたご 79 人 39 人 49.4％ 24 人 30.4％ 34 人 43.0％ 21 人 26.6％ 7 人 8.9％ 
中央北 132 人 65 人 49.2％ 42 人 31.8％ 62 人 47.0％ 57 人 43.2％ 16 人 12.1％ 
不死鳥 109 人 59 人 54.1％ 45 人 41.3％ 46 人 42.2％ 54 人 49.5％ 14 人 12.8％ 
あずま 72 人 39 人 54.2％ 26 人 36.1％ 30 人 41.7％ 27 人 37.5％ 11 人 15.3％ 
大東 66 人 30 人 45.5％ 21 人 31.8％ 28 人 42.4％ 27 人 40.9％ 12 人 18.2％ 
九頭竜 93 人 40 人 43.0％ 32 人 34.4％ 42 人 45.2％ 50 人 53.8％ 8 人 8.6％ 
北 101 人 51 人 50.5％ 31 人 30.7％ 40 人 39.6％ 37 人 36.6％ 12 人 11.9％ 

みなみ 61 人 32 人 52.5％ 24 人 39.3％ 36 人 59.0％ 30 人 49.2％ 13 人 21.3％ 
社 108 人 57 人 52.8％ 43 人 39.8％ 41 人 38.0％ 49 人 45.4％ 19 人 17.6％ 
光 143 人 72 人 50.3％ 40 人 28.0％ 62 人 43.4％ 68 人 47.6％ 23 人 16.1％ 
川西 57 人 21 人 36.8％ 16 人 28.1％ 26 人 45.6％ 25 人 43.9％ 4 人 7.0％ 
東足羽 97 人 50 人 51.5％ 35 人 36.1％ 48 人 49.5％ 43 人 44.3％ 25 人 25.8％ 
福井市 1,218 人 611 人 50.2％ 411 人 33.7％ 533 人 43.8％ 528 人 43.3％ 165 人 13.5％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

 ６．自分の体調不
良時の支援 

７．介護が必要な人
の急変時の支援 

８．家族や近所からの
支援 

９．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 100 人 48 人 48.0％ 43 人 43.0％ 14 人 14.0％ 2 人 2.0％ 
あたご 79 人 40 人 50.6％ 35 人 44.3％ 9 人 11.4％ 1 人 1.3％ 
中央北 132 人 63 人 47.7％ 54 人 40.9％ 15 人 11.4％ 7 人 5.3％ 
不死鳥 109 人 50 人 45.9％ 45 人 41.3％ 16 人 14.7％ 7 人 6.4％ 
あずま 72 人 43 人 59.7％ 34 人 47.2％ 16 人 22.2％ 2 人 2.8％ 
大東 66 人 35 人 53.0％ 20 人 30.3％ 11 人 16.7％ 4 人 6.1％ 
九頭竜 93 人 53 人 57.0％ 31 人 33.3％ 11 人 11.8％ 0 人 0.0％ 
北 101 人 50 人 49.5％ 37 人 36.6％ 23 人 22.8％ 2 人 2.0％ 

みなみ 61 人 41 人 67.2％ 26 人 42.6％ 13 人 21.3％ 1 人 1.6％ 
社 108 人 61 人 56.5％ 44 人 40.7％ 27 人 25.0％ 3 人 2.8％ 
光 143 人 75 人 52.4％ 51 人 35.7％ 25 人 17.5％ 7 人 4.9％ 
川西 57 人 25 人 43.9％ 20 人 35.1％ 10 人 17.5％ 4 人 7.0％ 
東足羽 97 人 58 人 59.8％ 43 人 44.3％ 25 人 25.8％ 5 人 5.2％ 
福井市 1,218 人 642 人 52.7％ 483 人 39.7％ 215 人 17.7％ 45 人 3.7％ 
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【問９ 在宅での介護や医療について】 
 (7) あなたが介護・介助に加えて、医療上の療養が必要になった場合、在宅での療養に不安を感じ

ますか。（１つに〇） 
１．はい ２．わからない ３．いいえ 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．はい ２．わからない ３．いいえ 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 255 人 117 人 45.9％ 116 人 45.5％ 22 人 8.6％ 
あたご 183 人 89 人 48.6％ 77 人 42.1％ 17 人 9.3％ 
中央北 301 人 131 人 43.5％ 144 人 47.8％ 26 人 8.6％ 
不死鳥 213 人 104 人 48.8％ 92 人 43.2％ 17 人 8.0％ 
あずま 172 人 86 人 50.0％ 72 人 41.9％ 14 人 8.1％ 
大東 167 人 73 人 43.7％ 79 人 47.3％ 15 人 9.0％ 
九頭竜 242 人 108 人 44.6％ 116 人 47.9％ 18 人 7.4％ 
北 291 人 130 人 44.7％ 142 人 48.8％ 19 人 6.5％ 

みなみ 181 人 79 人 43.6％ 89 人 49.2％ 13 人 7.2％ 
社 281 人 134 人 47.7％ 125 人 44.5％ 22 人 7.8％ 
光 329 人 141 人 42.9％ 157 人 47.7％ 31 人 9.4％ 
川西 140 人 65 人 46.4％ 67 人 47.9％ 8 人 5.7％ 
東足羽 243 人 117 人 48.1％ 110 人 45.3％ 16 人 6.6％ 
福井市 2,998 人 1.374 人 45.8％ 1386 人 46.2％ 238 人 7.9％ 
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8.0% 

8.1% 
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１．はい ２．わからない ３．いいえ 
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【問９ 在宅での介護や医療について】 
 (8) 在宅での療養で不安に思うことを選択してください。（いくつでも〇） 
１．金銭面の負担 ２．自分の身体への負担 
３．家族への負担 ４．家族の意向(家族がどう考えるか) 
５．病状急変時の対応 ６．自分の望む医療が受けられるか 
７．自宅での療養スペース ８．自宅に他人が入ってくること 
９．世話してくれる人の不在 10．その他 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．金銭面の負担 
２．自分の身体へ

の負担 
３．家族への負担 

４．家族の意向(家族
がどう考えるか) 

５．病状急変時の 
対応 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 259 人 125 人 48.3％ 84 人 32.4％ 184 人 71.0％ 66 人 25.5％ 109 人 42.1％ 
あたご 182 人 96 人 52.7％ 52 人 28.6％ 129 人 70.9％ 39 人 21.4％ 67 人 36.8％ 
中央北 295 人 143 人 48.5％ 88 人 29.8％ 198 人 67.1％ 77 人 26.1％ 125 人 42.4％ 
不死鳥 210 人 98 人 46.7％ 77 人 36.7％ 145 人 69.0％ 52 人 24.8％ 100 人 47.6％ 
あずま 163 人 80 人 49.1％ 48 人 29.4％ 119 人 73.0％ 49 人 30.1％ 64 人 39.3％ 
大東 170 人 67 人 39.4％ 57 人 33.5％ 125 人 73.5％ 55 人 32.4％ 62 人 36.5％ 
九頭竜 239 人 116 人 48.5％ 71 人 29.7％ 176 人 73.6％ 66 人 27.6％ 89 人 37.2％ 
北 285 人 123 人 43.2％ 110人 38.6％ 193 人 67.7％ 73 人 25.6％ 114 人 40.0％ 

みなみ 181 人 106 人 58.6％ 62 人 34.3％ 120 人 66.3％ 45 人 24.9％ 64 人 35.4％ 
社 283 人 162 人 57.2％ 92 人 32.5％ 190 人 67.1％ 70 人 24.7％ 121 人 42.8％ 
光 327 人 169 人 51.7％ 103人 31.5％ 231 人 70.6％ 85 人 26.0％ 126 人 38.5％ 
川西 128 人 60 人 46.9％ 43 人 33.6％ 100 人 78.1％ 40 人 31.3％ 48 人 37.5％ 
東足羽 239 人 111 人 46.4％ 104人 43.5％ 175 人 73.2％ 67 人 28.0％ 86 人 36.0％ 
福井市 2,961 人 1,456 人 49.2％ 991人 33.5％ 2,085 人 70.4％ 784 人 26.5％ 1,175 人 39.7％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

６．自分の望む医療
が受けられるか 

７．自宅での療養ス
ペース 

８．自宅に他人が入っ
てくること 

９．世話してくれる
人の不在 

10．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 259 人 86 人 33.2％ 24 人 9.3％ 53 人 20.5％ 57 人 22.0％ 5 人 1.9％ 
あたご 182 人 56 人 30.8％ 25 人 13.7％ 28 人 15.4％ 33 人 18.1％ 5 人 2.7％ 
中央北 295 人 101 人 34.2％ 39 人 13.2％ 60 人 20.3％ 62 人 21.0％ 5 人 1.7％ 
不死鳥 210 人 69 人 32.9％ 31 人 14.8％ 47 人 22.4％ 52 人 24.8％ 4 人 1.9％ 
あずま 163 人 43 人 26.4％ 17 人 10.4％ 33 人 20.2％ 36 人 22.1％ 4 人 2.5％ 
大東 170 人 57 人 33.5％ 19 人 11.2％ 39 人 22.9％ 36 人 21.2％ 5 人 2.9％ 
九頭竜 239 人 64 人 26.8％ 31 人 13.0％ 37 人 15.5％ 66 人 27.6％ 7 人 2.9％ 
北 285 人 84 人 29.5％ 29 人 10.2％ 43 人 15.1％ 65 人 22.8％ 6 人 2.1％ 

みなみ 181 人 45 人 24.9％ 24 人 13.3％ 30 人 16.6％ 40 人 22.1％ 3 人 1.7％ 
社 283 人 98 人 34.6％ 35 人 12.4％ 43 人 15.2％ 57 人 20.1％ 7 人 2.5％ 
光 327 人 82 人 25.1％ 36 人 11.0％ 60 人 18.3％ 69 人 21.1％ 13 人 4.0％ 
川西 128 人 34 人 26.6％ 14 人 10.9％ 24 人 18.8％ 26 人 20.3％ 2 人 1.6％ 
東足羽 239 人 58 人 24.3％ 20 人 8.4％ 45 人 18.8％ 54 人 22.6％ 3 人 1.3％ 
福井市 2,961 人 877 人 29.6％ 344 人 11.6％ 542 人 18.3％ 653 人 22.1％ 69 人 2.3％ 
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【問９ 在宅での介護や医療について】 
 (9) あなたは人生の最期をどこで迎えたいですか。(1つに〇） 
１．病院などの医療施設 ２．自宅 
３．子どもの家 ４．兄弟姉妹などの親族の家 
５．高齢者向けのケア付き住宅 ６．特別養護老人ホームなどの介護施設 
７．その他  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．病院などの医療施設 ２．自宅 ３．子どもの家 ４．兄弟姉妹などの親族の家 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 264 人 75 人 28.4％ 154 人 58.3％ 3 人 1.1％ 0 人 0.0％ 
あたご 182 人 50 人 27.5％ 109 人 59.9％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 
中央北 298 人 84 人 28.2％ 184 人 61.7％ 1 人 0.3％ 0 人 0.0％ 
不死鳥 208 人 69 人 33.2％ 111 人 53.4％ 3 人 1.4％ 1 人 0.5％ 
あずま 167 人 50 人 29.9％ 88 人 52.7％ 2 人 1.2％ 1 人 0.6％ 
大東 182 人 47 人 25.8％ 109 人 59.9％ 1 人 0.5％ 0 人 0.0％ 
九頭竜 241 人 67 人 27.8％ 146 人 60.6％ 1 人 0.4％ 0 人 0.0％ 
北 281 人 58 人 20.6％ 200 人 71.2％ 1 人 0.4％ 0 人 0.0％ 

みなみ 181 人 53 人 29.3％ 109 人 60.2％ 0 人 0.0％ 0 人 0.0％ 
社 282 人 73 人 25.9％ 166 人 58.9％ 2 人 0.7％ 0 人 0.0％ 
光 328 人 101 人 30.8％ 187 人 57.0％ 2 人 0.6％ 3 人 0.9％ 
川西 134 人 33 人 24.6％ 83 人 61.9％ 2 人 1.5％ 0 人 0.0％ 
東足羽 245 人 56 人 22.9％ 171 人 69.8％ 1 人 0.4％ 0 人 0.0％ 
福井市 2,993 人 816 人 27.3％ 1,817 人 60.7％ 19 人 0.6％ 5 人 0.2％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．高齢者向けのケア付
き住宅 

６．特別養護老人ホーム 
などの介護施設 

７．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 264 人 10 人 3.8％ 10 人 3.8％ 12 人 4.5％ 
あたご 182 人 5 人 2.7％ 11 人 6.0％ 7 人 3.8％ 
中央北 298 人 6 人 2.0％ 12 人 4.0％ 11 人 3.7％ 
不死鳥 208 人 13 人 6.3％ 5 人 2.4％ 6 人 2.9％ 
あずま 167 人 8 人 4.8％ 13 人 7.8％ 5 人 3.0％ 
大東 182 人 3 人 1.6％ 9 人 4.9％ 13 人 7.1％ 
九頭竜 241 人 7 人 2.9％ 11 人 4.6％ 9 人 3.7％ 
北 281 人 6 人 2.1％ 8 人 2.8％ 8 人 2.8％ 

みなみ 181 人 8 人 4.4％ 8 人 4.4％ 3 人 1.7％ 
社 282 人 13 人 4.6％ 13 人 4.6％ 15 人 5.3％ 
光 328 人 6 人 1.8％ 15 人 4.6％ 14 人 4.3％ 
川西 134 人 0 人 0.0％ 9 人 6.7％ 7 人 5.2％ 
東足羽 245 人 3 人 1.2％ 8 人 3.3％ 6 人 2.4％ 
福井市 2,993 人 88 人 2.9％ 132 人 4.4％ 116 人 3.9％ 
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７．その他 
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【問９ 在宅での介護や医療について】 
(10) 介護サービス事業所では、地域での貢献が求められています。そこで、あなたのお住まいの

近くに介護サービス事業所がある場合、どのようなことに施設が利用できるとよいですか。 
(いくつでも〇） 

１．介護予防や認知症予防のための健康講座の会場として 
２．介護等の悩みを相談できる場として ３．地域交流でのイベントなどを行う会場として 
４．地域の会議スペースとして ５．その他 
６．近くに介護サービス事業所がない、もしくはわからない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．介護予防や認知症予
防のための健康講座の会

場として 

２．介護等の悩みを相談でき
る場として 

３．地域交流でのイベントな
どを行う会場として 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 235 人 111 人 47.2％ 118 人 50.2％ 42 人 17.9％ 
あたご 165 人 61 人 37.0％ 93 人 56.4％ 21 人 12.7％ 
中央北 276 人 101 人 36.6％ 139 人 50.4％ 35 人 12.7％ 
不死鳥 193 人 87 人 45.1％ 102 人 52.8％ 30 人 15.5％ 
あずま 152 人 66 人 43.4％ 73 人 48.0％ 21 人 13.8％ 
大東 148 人 84 人 56.8％ 76 人 51.4％ 35 人 23.6％ 
九頭竜 221 人 110 人 49.8％ 129 人 58.4％ 29 人 13.1％ 
北 254 人 112 人 44.1％ 127 人 50.0％ 56 人 22.0％ 

みなみ 172 人 82 人 47.7％ 82 人 47.7％ 31 人 18.0％ 
社 262 人 121 人 46.2％ 142 人 54.2％ 39 人 14.9％ 
光 309 人 132 人 42.7％ 163 人 52.8％ 40 人 12.9％ 
川西 121 人 54 人 44.6％ 61 人 50.4％ 22 人 18.2％ 
東足羽 214 人 106 人 49.5％ 103 人 48.1％ 37 人 17.3％ 
福井市 2,722 人 1,227 人 45.1％ 1,408 人 51.7％ 438 人 16.1％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

４．地域の会議スペース
として ５．その他 ６．近くに介護サービス事業所  

がない、もしくはわからない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 235 人 10 人 4.3％ 12 人 5.1％ 63 人 26.8％ 
あたご 165 人 7 人 4.2％ 12 人 7.3％ 42 人 25.5％ 
中央北 276 人 9 人 3.3％ 16 人 5.8％ 87 人 31.5％ 
不死鳥 193 人 5 人 2.6％ 5 人 2.6％ 52 人 26.9％ 
あずま 152 人 1 人 0.7％ 6 人 3.9％ 43 人 28.3％ 
大東 148 人 7 人 4.7％ 7 人 4.7％ 36 人 24.3％ 
九頭竜 221 人 7 人 3.2％ 10 人 4.5％ 40 人 18.1％ 
北 254 人 6 人 2.4％ 16 人 6.3％ 61 人 24.0％ 

みなみ 172 人 3 人 1.7％ 9 人 5.2％ 47 人 27.3％ 
社 262 人 9 人 3.4％ 19 人 7.3％ 65 人 24.8％ 
光 309 人 9 人 2.9％ 21 人 6.8％ 68 人 22.0％ 
川西 121 人 2 人 1.7％ 10 人 8.3％ 30 人 24.8％ 
東足羽 214 人 1 人 0.5％ 18 人 8.4％ 50 人 23.4％ 
福井市 2,722 人 76 人 2.8％ 161 人 5.9％ 684 人 25.1％ 
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【問１０ 認知症について】 
 (1) あなたは、認知症についてどの程度知っていますか。（１つに〇） 
１．よく知っている ２．ある程度知っている 
３．あまり知らない ４．まったく知らない 

 

 

  

  

圏域 
有効 
回答数 

１．よく知っている ２．ある程度知っている  ３．あまり知らない ４．まったく知らない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 265 人 30 人 11.3％ 159 人 60.0％ 70 人 26.4％ 6 人 2.3％ 
あたご 181 人 17 人 9.4％ 122 人 67.4％ 33 人 18.2％ 9 人 5.0％ 
中央北 306 人 34 人 11.1％ 200 人 65.4％ 69 人 22.5％ 3 人 1.0％ 
不死鳥 213 人 20 人 9.4％ 146 人 68.5％ 44 人 20.7％ 3 人 1.4％ 
あずま 171 人 20 人 11.7％ 110 人 64.3％ 35 人 20.5％ 6 人 3.5％ 
大東 181 人 16 人 8.8％ 118 人 65.2％ 36 人 19.9％ 11 人 6.1％ 
九頭竜 239 人 24 人 10.0％ 157 人 65.7％ 49 人 20.5％ 9 人 3.8％ 
北 294 人 35 人 11.9％ 187 人 63.6％ 61 人 20.7％ 11 人 3.7％ 

みなみ 181 人 21 人 11.6％ 110 人 60.8％ 45 人 24.9％ 5 人 2.8％ 
社 286 人 26 人 9.1％ 193 人 67.5％ 60 人 21.0％ 7 人 2.4％ 
光 328 人 34 人 10.4％ 208 人 63.4％ 73 人 22.3％ 13 人 4.0％ 
川西 137 人 13 人 9.5％ 86 人 62.8％ 29 人 21.2％ 9 人 6.6％ 
東足羽 247 人 24 人 9.7％ 166 人  67.2％ 51 人 20.6％ 6 人 2.4％ 
福井市 3,029 人 314 人 10.4％ 1,962 人 64.8％ 655 人 21.6％ 98 人 3.2％ 
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【問１０ 認知症について】 
 (2) 認知症に対する不安を持ったとき、誰（どこ）に相談したいですか。（いくつでも〇） 
１．家族、親族 ２．かかりつけの医療機関(病院等) 
３．認知症専門の医療機関 ４．知人、友人 
５．民生委員、福祉委員等 ６．市役所、健康福祉センター等の行政機関 
７．地域包括支援センター ８．ケアマネジャー、ヘルパー等 
９．わからない 10．その他 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．家族、親族 ２．かかりつけの医
療機関(病院等) 

３．認知症専門の医療
機関 ４．知人、友人 ５．民生委員、福祉 

委員等 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 267 人 175 人 65.5％ 155 人 58.1％ 124 人 46.4％ 27 人 10.1％ 14 人 5.2％ 
あたご 184 人 108 人 58.7％ 104 人 56.5％ 87 人 47.3％ 16 人 8.7％ 11 人 6.0％ 
中央北 302 人 195 人 64.6％ 202 人 66.9％ 131 人 43.4％ 32 人 10.6％ 11 人 3.6％ 
不死鳥 214 人 143 人 66.8％ 136 人 63.6％ 92 人 43.0％ 24 人 11.2％ 10 人 4.7％ 
あずま 171 人 127 人 74.3％ 108 人 63.2％ 76 人 44.4％ 19 人 11.1％ 9 人 5.3％ 
大東 178 人 126 人 70.8％ 100 人 56.2％ 91 人 51.1％ 16 人 9.0％ 9 人 5.1％ 
九頭竜 242 人 172 人 71.1％ 158 人 65.3％ 113 人 46.7％ 26 人 10.7％ 18 人 7.4％ 
北 293 人 197 人 67.2％ 175 人 59.7％ 114 人 38.9％ 42 人 14.3％ 15 人 5.1％ 

みなみ 184 人 134 人 72.8％ 103 人 56.0％ 88 人 47.8％ 19 人 10.3％ 5 人 2.7％ 
社 287 人 210 人 73.2％ 192 人 66.9％ 129 人 44.9％ 35 人 12.2％ 21 人 7.3％ 
光 334 人 216 人 64.7％ 205 人 61.4％ 151 人 45.2％ 32 人 9.6％ 25 人 7.5％ 
川西 134 人 98 人 73.1％ 84 人 62.7％ 57 人 42.5％ 14 人 10.4％ 7 人 5.2％ 
東足羽 253 人 181 人 71.5％ 160 人 63.2％ 106 人 41.9％ 28 人 11.1％ 10 人 4.0％ 
福井市 3,043 人 2,082 人 68.4％ 1,882 人 61.8％ 1,359 人 44.7％ 330 人 10.8％ 165 人 5.4％ 
 

圏域 
有効 
回答数 

６．市役所、健康福
祉センター等の行

政機関 

７．地域包括支援セ
ンター 

８．ケアマネジャー、
ヘルパー等 ９．わからない 10．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 267 人 33 人 12.4％ 56 人 21.0％ 19 人 7.1％ 9 人 3.4％ 0 人 0.0％ 
あたご 184 人 22 人 12.0％ 26 人 14.1％ 11 人 6.0％ 9 人 4.9％ 2 人 1.1％ 
中央北 302 人 29 人 9.6％ 43 人 14.2％ 24 人 7.9％ 13 人 4.3％ 2 人 0.7％ 
不死鳥 214 人 15 人 7.0％ 44 人 20.6％ 21 人  9.8％ 6 人 2.8％ 1 人 0.5％ 
あずま 171 人 12 人 7.0％ 23 人 13.5％ 18 人 10.5％ 7 人 4.1％ 1 人 0.6％ 
大東 178 人 12 人 6.7％ 38 人 21.3％ 10 人 5.6％ 9 人 5.1％ 3 人 1.7％ 
九頭竜 242 人 20 人 8.3％ 36 人 14.9％ 21 人 8.7％ 13 人 5.4％ 1 人 0.4％ 
北 293 人 21 人 7.2％ 40 人 13.7％ 20 人 6.8％ 11 人 3.8％ 4 人 1.4％ 

みなみ 184 人 15 人 8.2％ 29 人 15.8％ 14 人 7.6％ 4 人 2.2％ 1 人 0.5％ 
社 287 人 31 人 10.8％ 51 人 17.8％ 25 人 8.7％ 12 人 4.2％ 6 人 2.1％ 
光 334 人 31 人 9.3％ 53 人 15.9％ 30 人 9.0％ 13 人 3.9％ 5 人 1.5％ 
川西 134 人 8 人 6.0％ 25 人 18.7％ 15 人 11.2％ 8 人 6.0％ 2 人 1.5％ 
東足羽 253 人 21 人 8.3％ 25 人 9.9％ 20 人 7.9％ 3 人 1.2％ 0 人 0.0％ 
福井市 3,043 人 270 人 8.9％ 489 人 16.1％ 248 人 8.1％ 117 人 3.8％ 28 人 0.9％ 
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【問１０ 認知症について】 
 (3) 認知症対策として、どのようなことを望みますか。（いくつでも〇） 
１．研修会等で広く知識の啓発 ２．本人や家族が気軽に集える場所を作る 
３．相談窓口の充実 ４．介護サービスの充実 
５．専門医療機関を増やす ６．認知症予防の教室の開催 
７．地域における見守り等の支援の充実 ８．早期発見のための診断の充実 
９．その他  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．研修会等で広く
知識の啓発 

２．本人や家族が気軽 
に集える場所を作る ３．相談窓口の充実 ４．介護サービスの 

充実 
５．専門医療機関を増

やす 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 245 人 48 人 18.9％ 65 人 25.6％ 116 人 45.7％ 61 人 24.0％ 69 人 27.2％ 
あたご 170 人 35 人 20.6％ 43 人 25.3％ 64 人 37.6％ 44 人 25.9％ 54 人 31.8％ 
中央北 289 人 58 人 20.1％ 66 人 22.8％ 107 人 37.0％ 75 人 26.0％ 72 人 24.9％ 
不死鳥 206 人 42 人 20.4％ 64 人 31.1％ 79 人 38.3％ 64 人 31.1％ 67 人 32.5％ 
あずま 165 人 30 人 18.2％ 37 人 22.4％ 78 人 47.3％ 49 人 29.7％ 54 人 32.7％ 
大東 172 人 36 人 20.9％ 51 人 29.7％ 62 人 36.0％ 50 人 29.1％ 48 人 27.9％ 
九頭竜 237 人 58 人 24.5％ 54 人 22.8％ 96 人 40.5％ 75 人 31.6％ 70 人 29.5％ 
北 280 人 63 人 22.5％ 84 人 30.0％ 116 人 41.4％ 80 人 28.6％ 59 人 21.1％ 

みなみ 179 人 34 人 19.0％ 60 人 33.5％ 61 人 34.1％ 59 人 33.0％ 46 人 25.7％ 
社 276 人 52 人 18.8％ 77 人 27.9％ 106 人 38.4％ 76 人 27.5％ 60 人 21.7％ 
光 324 人 64 人 19.8％ 86 人 26.5％ 143 人 44.1％ 96 人 29.6％ 74 人 22.8％ 
川西 129 人 24 人 18.6％ 38 人 29.5％ 51 人 39.5％ 32 人 24.8％ 38 人 29.5％ 
東足羽 232 人 51 人 22.0％ 79 人 34.1％ 63 人 27.2％ 69 人 29.7％ 61 人 26.3％ 
福井市 2,913 人 595 人 20.4％ 804 人 27.6％ 1,142 人 39.2％ 830 人 28.5％ 772 人 26.5％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

６．認知症予防の教
室の開催 

７．地域における見
守り等の支援の充実 

８．早期発見のための
診断の充実 ９．その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 245 人 76 人 29.9％ 47 人 18.5％ 152 人 59.8％ 7 人 2.8％ 
あたご 170 人 40 人 23.5％ 34 人 20.0％ 114 人 67.1％ 4 人 2.4％ 
中央北 289 人 100 人 34.6％ 38 人 13.1％ 176 人 60.9％ 15 人 5.2％ 
不死鳥 206 人 72 人 35.0％ 44 人 21.4％ 123 人 59.7％ 4 人 1.9％ 
あずま 165 人 48 人 29.1％ 27 人 16.4％ 100 人 60.6％ 6 人 3.6％ 
大東 172 人 61 人 35.5％ 45 人 26.2％ 106 人 61.6％ 3 人 1.7％ 
九頭竜 237 人 83 人 35.0％ 38 人 16.0％ 133 人 56.1％ 6 人 2.5％ 
北 280 人 78 人 27.9％ 44 人 15.7％ 157 人 56.1％ 6 人 2.1％ 

みなみ 179 人 58 人 32.4％ 30 人 16.8％ 107 人 59.8％ 3 人 1.7％ 
社 276 人 80 人 29.0％ 55 人 19.9％ 176 人 63.8％ 12 人 4.3％ 
光 324 人 113 人 34.9％ 60 人 18.5％ 179 人 55.2％ 16 人 4.9％ 
川西 129 人 45 人 34.9％ 25 人 19.4％ 88 人 68.2％ 5 人 3.9％ 
東足羽 232 人 65 人 28.0％ 46 人 19.8％ 140 人 60.3％ 9 人 3.9％ 
福井市 2,913 人 919 人 31.5％ 533 人 18.3％ 1,751 人 60.1％ 96 人 3.3％ 
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【問１０ 認知症について】 
 (4) あなたは認知症の方への支援としてどのようなことがしたいと考えますか。（いくつでも○） 
１．見守り ２．傾聴 
３．外出支援 ４．認知症サポーター養成講座への参加 
５．ボランティアセンター等への登録 ６．認知症カフェへの参加 
７．介護事業所でのボランティア ８．介護者への支援（声かけなど） 
９．その他 10．支援したくない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．見守り ２．傾聴 ３．外出支援 ４．認知症サポーター
養成講座への参加 

５．ボランティアセ
ンター等への登録 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 243 人 131 人 53.9％ 36 人 14.8％ 32 人 13.2％ 53 人 14.4％ 14 人 5.8％ 
あたご 167 人 92 人 55.1％ 21 人 12.6％ 21 人 12.6％ 12 人 7.2％ 5 人 3.0％ 
中央北 276 人 157 人 56.9％ 45 人 16.3％ 33 人 12.0％ 42 人 15.2％ 10 人 3.6％ 
不死鳥 194 人 110 人 56.7％ 37 人 19.1％ 24 人 12.4％ 26 人 13.4％ 7 人 3.6％ 
あずま 155 人 88 人 56.8％ 28 人 18.1％ 14 人 9.0％ 15 人 9.7％ 6 人 3.9％ 
大東 159 人 95 人 59.7％ 21 人 13.2％ 23 人 14.5％ 20 人 12.6％ 5 人 3.1％ 
九頭竜 228 人 119 人 52.2％ 36 人 15.8％ 29 人 12.7％ 30 人 13.2％ 11 人 4.8％ 
北 258 人 159 人 61.6％ 41 人 15.9％ 34 人 13.2％ 36 人 14.0％ 8 人 3.1％ 

みなみ 169 人 91 人 53.8％ 19 人 11.2％ 26 人 15.4％ 22 人 13.0％ 9 人 5.3％ 
社 262 人 149 人 56.9％ 47 人 17.9％ 31 人 11.8％ 39 人 14.9％ 14 人 5.3％ 
光 311 人 180 人 57.9％ 44 人 14.1％ 45 人 14.5％ 36 人 11.6％ 10 人 3.2％ 
川西 127 人 85 人 66.9％ 18 人 14.2％ 17 人 13.4％ 17 人 13.4％ 5 人 3.9％ 
東足羽 220 人 120 人 54.5％ 32 人 14.5％ 21 人 9.5％ 31 人 14.1％ 7 人 3.2％ 
福井市 2,769 人 1,576 人 56.9％ 425 人 15.3％ 350 人 12.6％ 361 人 13.0％ 111 人 4.0％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

６．認知症カフェへ
の参加 

７．介護事業所でのボ
ランティア 

８．介護者への支援
（声かけなど） ９．その他 10．支援したくない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 243 人 32 人 13.2％ 16 人 6.6％ 81 人 33.3％ 25 人 10.3％ 29 人 11.9％ 
あたご 167 人 22 人 13.2％ 7 人 4.2％ 55 人 32.9％ 19 人 11.4％ 18 人 10.8％ 
中央北 276 人 44 人 15.9％ 13 人 4.7％ 94 人 34.1％ 23 人 8.3％ 26 人 9.4％ 
不死鳥 194 人 25 人 12.9％ 11 人 5.7％ 62 人 32.0％ 18 人 9.3％ 19 人 9.8％ 
あずま 155 人 14 人 9.0％ 7 人 4.5％ 55 人 35.5％ 13 人 8.4％ 21 人 13.5％ 
大東 159 人 19 人 11.9％ 7 人 4.4％ 62 人 39.0％ 17 人 10.7％ 15 人 9.4％ 
九頭竜 228 人 18 人 7.9％ 10 人 4.4％ 83 人 36.4％ 21 人 9.2％ 27 人 11.8％ 
北 258 人 30 人 11.6％ 8 人 3.1％ 95 人 36.8％ 16 人 6.2％ 26 人 10.1％ 

みなみ 169 人 25 人 14.8％ 8 人 4.7％ 59 人 34.9％ 12 人 7.1％ 20 人 11.8％ 
社 262 人 34 人 13.0％ 10 人 3.8％ 87 人 33.2％ 38 人 14.5％ 19 人 7.3％ 
光 311 人 40 人 12.9％ 16 人 5.1％ 118 人 37.9％ 36 人 11.6％ 32 人 10.3％ 
川西 127 人 8 人 6.3％ 6 人 4.7％ 52 人 40.9％ 14 人 11.0％ 6 人 4.7％ 
東足羽 220 人 34 人 15.5％ 10 人 4.5％ 83 人 37.7％ 20 人 9.1％ 30 人 13.6％ 
福井市 2,769 人 345 人 12.5％ 129 人 4.7％ 986 人 35.6％ 272 人 9.8％ 288 人 10.4％ 
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【問１１ 成年後見制度について】 
 (1) 成年後見制度を知っていますか。（１つに〇） 
１．知っている ２．聞いたことがある ３．知らない 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．知っている ２．聞いたことがある ３．知らない 
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 246 人 101 人 41.1％ 73 人 29.7％ 72 人 29.3％ 
あたご 176 人 63 人 35.8％ 59 人 33.5％ 54 人 30.7％ 
中央北 291 人 126 人 43.3％ 92 人 31.6％ 73 人 25.1％ 
不死鳥 206 人 76 人 36.9％ 74 人 35.9％ 56 人 27.2％ 
あずま 161 人 55 人 34.2％ 55 人 34.2％ 51 人 31.7％ 
大東 165 人 49 人 29.7％ 55 人 33.3％ 61 人 37.0％ 
九頭竜 232 人 85 人 36.6％ 63 人 27.2％ 84 人 36.2％ 
北 282 人 99 人 35.1％ 97 人 34.4％ 86 人 30.5％ 

みなみ 178 人 65 人 36.5％ 56 人 31.5％ 57 人 32.0％ 
社 276 人 108 人 39.1％ 71 人 25.7％ 97 人 35.1％ 
光 332 人 111 人 33.4％ 112 人 33.7％ 109 人 32.8％ 
川西 133 人 38 人 28.6％ 44 人 33.1％ 51 人 38.3％ 
東足羽 234 人 75 人 32.1％ 69 人 29.5％ 90 人 38.5％ 
福井市 2,912 人 1,051 人 36.1％ 920 人 31.6％ 941 人 32.3％ 
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【問１１ 成年後見制度について】 
  (2) あなた自身の判断能力に不安が生じたとき、成年後見制度を利用したいと思いますか。 

１．利用したい ２．利用したくない 
 

圏域 
有効 
回答数 

１．利用したい ２．利用したくない 
回答数 割合 回答数 割合 

明倫 221 人 86 人 38.9％ 135 人 61.1％ 
あたご 161 人 52 人 32.3％ 109 人 67.7％ 
中央北 280 人 102 人 36.4％ 178 人 63.6％ 
不死鳥 183 人 68 人 37.2％ 115 人 62.8％ 
あずま 152 人 52 人 34.2％ 100 人 65.8％ 
大東 153 人 50 人 32.7％ 103 人 67.3％ 
九頭竜 211 人 73 人 34.6％ 138 人 65.4％ 
北 258 人 103 人 39.9％ 155 人 60.1％ 

みなみ 166 人 53 人 31.9％ 113 人 68.1％ 
社 253 人 92 人 36.4％ 161 人 63.6％ 
光 298 人 90 人 30.2％ 208 人 69.8％ 
川西 120 人 33 人 27.5％ 87 人 72.5％ 
東足羽 207 人 70 人 33.8％ 137 人 66.2％ 
福井市 2,663 人 924 人 34.7％ 1,739 人 65.3％ 
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【問１２ その他】 
(1) あなたは以下の機器のうち利用しているものはありますか。（いくつでも〇） 
１．携帯電話 ２．スマートフォン ３．パソコン 
４．タブレット型端末 ５．利用していない  

 

圏域 
有効 
回答数 

１．携帯電話 ２．スマートフォン ３．パソコン ４．タブレット型端末 ５．利用していない 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 268 人 197 人 73.5％ 30 人 11.2％ 105 人 39.2％ 16 人 6.0％ 42 人 15.7％ 
あたご 185 人 126 人 68.1％ 30 人 16.2％ 55 人 29.7％ 14 人 7.6％ 33 人 17.8％ 
中央北 319 人 226 人 70.8％ 41 人 12.9％ 108 人 33.9％ 17 人 5.3％ 55 人 17.2％ 
不死鳥 222 人 152 人 68.5％ 35 人 15.8％ 69 人 31.1％ 27 人 12.2％ 37 人 16.7％ 
あずま 176 人 122 人 69.3％ 19 人 10.8％ 56 人 31.8％ 7 人 4.0％ 35 人 19.9％ 
大東 183 人 130 人 71.0％ 27 人 14.8％ 62 人 33.9％ 11 人 6.0％ 29 人 15.8％ 
九頭竜 247 人 191 人 77.3％ 33 人 13.4％ 76 人 30.8％ 23 人 9.3％ 32 人 13.0％ 
北 298 人 208 人 69.8％ 44 人 14.8％ 98 人 32.9％ 27 人 9.1％ 53 人 17.8％ 

みなみ 191 人 144 人 75.4％ 27 人 14.1％ 59 人 30.9％ 13 人 6.8％ 25 人 13.1％ 
社 297 人 226 人 76.1％ 39 人 13.1％ 79 人 26.6％ 26 人 8.8％ 37 人 12.5％ 
光 346 人 231 人 66.8％ 43 人 12.4％ 102 人 29.5％ 18 人 5.2％ 78 人 22.5％ 
川西 143 人 102 人 71.3％ 18 人 12.6％ 45 人 31.5％ 13 人 9.1％ 26 人 18.2％ 
東足羽 254 人 171 人 67.3％ 24 人 9.4％ 63 人 24.8％ 9 人 3.5％ 62 人 24.4％ 
福井市 3,129 人 2,226 人 71.1％ 410 人 13.1％ 977 人 31.2％ 221 人 7.1％ 544 人 17.4％ 
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【問１２ その他】 
 (2) 市政の情報は何で得ていますか。（いくつでも〇） 
１．市政広報 ２．テレビ ３．新聞 ４．回覧板 
５．タウン誌 ６．インターネット ７．人づて ８. その他 

 

圏域 
有効 
回答数 

１．市政広報 ２．テレビ ３．新聞 ４．回覧板 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 271 人 238 人 87.8％ 152 人 56.1％ 180 人 66.4％ 191 人 70.5％ 
あたご 186 人 154 人 82.8％ 117 人 62.9％ 113 人 60.8％ 109 人 58.6％ 
中央北 322 人 268 人 83.2％ 193 人 59.9％ 211 人 65.5％ 225 人 69.9％ 
不死鳥 226 人 176 人 77.9％ 134 人 59.3％ 150 人 66.4％ 161 人 71.2％ 
あずま 178 人 146 人 82.0％ 114 人 64.0％ 107 人 60.1％ 126 人 70.8％ 
大東 186 人 163 人 87.6％ 106 人 57.0％ 136 人 73.1％ 137 人 73.7％ 
九頭竜 256 人 209 人 81.6％ 140 人 54.7％ 166 人 64.8％ 186 人 72.7％ 
北 303 人 250 人 82.5％ 187 人 61.7％ 223 人 73.6％ 200 人 66.0％ 

みなみ 191 人 154 人 80.6％ 108 人 56.5％ 137 人 71.7％ 137 人 71.7％ 
社 303 人 261 人 86.1％ 186 人 61.4％ 203 人 67.0％ 228 人 75.2％ 
光 349 人 279 人 79.9％ 211 人 60.5％ 231 人 66.2％ 227 人 65.0％ 
川西 148 人 124 人 83.8％ 96 人 64.9％ 109 人 73.6％ 105 人 70.9％ 
東足羽 259 人 205 人 79.2％ 173 人 66.8％ 201 人 77.6％ 194 人 74.9％ 
福井市 3,178 人 2,627 人 82.7％ 1,917人 60.3％ 2,167 人 68.2％ 2,226 人 70.0％ 

 

圏域 
有効 
回答数 

５．タウン誌 ６．インターネット ７．人づて ８. その他 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

明倫 271 人 16 人 5.9％ 14 人 5.2％ 17 人 6.3％ 6 人 2.2％ 
あたご 186 人 17 人 9.1％ 14 人 7.5％ 14 人 7.5％ 7 人 3.8％ 
中央北 322 人 31 人 9.6％ 21 人 6.5％ 36 人 11.2％ 8 人 2.5％ 
不死鳥 226 人 20 人 8.8％ 15 人 6.6％ 14 人 6.2％ 6 人 2.7％ 
あずま 178 人 14 人 7.9％ 9 人 5.1％ 10 人 5.6％ 8 人 4.5％ 
大東 186 人 13 人 7.0％ 13 人 7.0％ 20 人 10.8％ 7 人 3.8％ 
九頭竜 256 人 15 人 5.9％ 21 人 8.2％ 25 人 9.8％ 8 人 3.1％ 
北 303 人 18 人 5.9％ 24 人 7.9％ 28 人 9.2％ 5 人 1.7％ 

みなみ 191 人 16 人 8.4％ 15 人 7.9％ 11 人 5.8％ 3 人 1.6％ 
社 303 人 28 人 9.2％ 17 人 5.6％ 34 人 11.2％ 5 人 1.7％ 
光 349 人 21 人 6.0％ 25 人 7.2％ 43 人 12.3％ 14 人 4.0％ 
川西 148 人 7 人 4.7％ 11 人 7.4％ 11 人 7.4％ 4 人 2.7％ 
東足羽 259 人 14 人 5.4％ 11 人 4.2％ 27 人 10.4％ 4 人 1.5％ 
福井市 3,178 人 230 人 7.2％ 210 人 6.6％ 290 人 9.1％ 85 人 2.7％ 
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